
Observa Prøvevalg 1975
DDA-945

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA STUDIENUMMER
V2 DDA SEKVENSNUMMER
V3 MEDLEMSNUMMER
V4 FØDSELSÅR
V5 GEOGRAFISK OMRÅDE
V6 KØN
V7 CIVILSTAND
V8 ALDERSGRUPPE
V9 STILLING I FAMILIEN
V10 I ERHVERV
V11 STILLINGSGRUPPE
V12 NØJAGTIG STILLING
V13 MEDLEM FAGLIG ORG.
V14 HVILKEN FAGLIG ORG.
V15 SKOLEUDDANNELSE
V16 ERHVERVSUDDANNELSE
V17 BOLIGFORM
V18 ANTAL VÆRELSER
V19 TV I HUSSTANDEN
V20 HVOR OFTE TV
V21 STEMTE 4/12-73
V22 FOLKETINGSVALG 1973
V23 STEMTE 9/1-75
V24 FOLKETINGSVALG 1975
V25 URBANISERINGSGRAD
V26 7501 DDA NR PRØVEVALG
V27 7501 MÅNEDSNUMMER
V28 7501 FØDSELSÅR
V29 7501 GEOGRAFISK OMRÅDE
V30 7501 KØN
V31 7501 CIVILSTAND
V32 7501 ALDERSGRUPPE
V33 7501 STILLING I FAMILIEN
V34 7501 STILLINGSGRUPPE
V35 7501 NØJAGTIG STILLING
V36 7501 MEDLEM FAGLIG ORG.
V37 7501 HVILKEN FAGLIG ORG.
V38 7501 SKOLEUDDANNELSE
V39 7501 ERHVERVSUDDANNELSE
V40 7501 BOLIGFORM
V41 7501 ANTAL VÆRELSER
V42 7501 TV I HUSSTANDEN
V43 7501 HVOR OFTE TV
V44 7501 STEMTE 4/12-73
V45 7501 FOLKETINGSV 4/12-73
V46 7501 STEMME 2/1-75
V47 7501 PARTI 2/1-75
V48 7501 SIKKER PARTI 2/1-75
V49 7502 DDA NR PRØVEVALG
V50 7502 MÅNEDSNUMMER
V51 7502 FØDSELSÅR
V52 7502 GEOGRAFISK OMRÅDE
V53 7502 KØN
V54 7502 CIVILSTAND
V55 7502 ALDERSGRUPPE
V56 7502 STILLING I FAMILIEN



V57 7502 STILLINGSGRUPPE
V58 7502 NØJAGTIG STILLING
V59 7502 MEDLEM FAGLIG ORG.
V60 7502 HVILKEN FAGLIG ORG.
V61 7502 SKOLEUDDANNELSE
V62 7502 ERHVERVSUDDANNELSE
V63 7502 BOLIGFORM
V64 7502 ANTAL VÆRELSER
V65 7502 TV I HUSSTANDEN
V66 7502 HVOR OFTE TV
V67 7502 STEMTE 4/12-73
V68 7502 FOLKETINGSV 4/12-73
V69 7502 STEMME 9/1-75
V70 7502 FOLKETINGSV 9/1-75
V71 7502 SET VALGUDSENDELSE
V72 7502 VALGUDSENDELSE GOD
V73 7502 MOTORKØRETØJ
V74 7502 EGET HUS
V75 7502 FARVEFJENSYN
V76 7502 UDLANDSREJSE ÅRLIGT
V77 7502 JORDOMREJSE
V78 7502 LIVSFORSIKRING
V79 7502 15.000 KR I BANKEN
V80 7502 EGET SOMMERHUS
V81 7502 SABBATÅR /FRI ET ÅR
V82 7502 VIN T MAD NÅR LYST
V83 7502 BEKLÆDNING FORBRUG
V84 7502 TOBAK FORBRUG
V85 7502 KOSMETIK FORBRUG
V86 7502 FRISØR FORBRUG
V87 7502 ØL VIN SPIRIT FORBR
V88 7502 OPSPARING FORBRUG
V89 7502 RESTAURANT FORBRUG
V90 7502 UGEBLADE FORBRUG
V91 7502 BØGER FORBRUG
V92 7502 FERIE FORBRUG
V93 7502 SPARE PÅ BEKLÆDNING
V94 7502 SPARE PÅ TOBAK
V95 7502 SPARE PÅ KOSMETIK
V96 7502 SPARE FRISØRBESØG
V97 7502 SPARE ØL VIN SPIRIT
V98 7502 SPARE PÅ OPSPARING
V99 7502 SPARE PÅ RESTAURANT
V100 7502 SPARE PÅ UGEBLADE
V101 7502 SPARE PÅ BØGER
V102 7502 SPARE PÅ FERIE
V103 7502 UDVIDE BEKLÆDNING
V104 7502 UDVIDE TOBAK
V105 7502 UDVIDE KOSMETIK
V106 7502 UDVIDE FRISØR
V107 7502 UDVIDE ØL VINSPIRIT
V108 7502 UDVIDE OPSPARING
V109 7502 UDVIDE RESTAURANT
V110 7502 UDVIDE UGEBLADE
V111 7502 UDVIDE BØGER
V112 7502 UDVIDE FERIE
V113 7502 24. DEC KØDINDKØB
V114 7502 1-3 DAGE FØR JUL
V115 7502 4-6 DAGE FØR JUL
V116 7502 7-10 DAGE FØR JUL
V117 7502 11-20 DAGE FØR JUL
V118 7502 21-30 DAGE FØR JUL
V119 7502 30+ DAGE FØR JUL
V120 7502 FLERE DAGE UGEN FØR
V121 7502 INGEN KØDINDKØB 1
V122 7502 INGEN KØDINDKØB 2
V123 7502 ANDET KØDINDKØB
V124 7502 JULEMAD FLÆSKESTEG
V125 7502 JULEMAD AND
V126 7502 JULEMAD GÅS
V127 7502 JULEMAD KALKUN
V128 7502 JULEMAD TORSK
V129 7502 JULEMAD HAMBURGERRY
V130 7502 JULEMAD SMØRREBRØD
V131 7502 JULEMAD SMØRREBRØD+
V132 7502 JULEMAD ANDET
V133 7502 JUL 25. FLÆSKESTEG
V134 7502 JUL 25. AND



V135 7502 JUL 25. GÅS
V136 7502 JUL 25. KALKUN
V137 7502 JUL 25. TORSK
V138 7502 JUL 25. HAMBURGERRY
V139 7502 JUL 25. SMØRREBRØD
V140 7502 JUL 25. SMØRREBRØD+
V141 7502 JUL 25. ANDET
V142 7502 JUL 26. FLÆSKESTEG
V143 7502 JUL 26. AND
V144 7502 JUL 26. GÅS
V145 7502 JUL 26. KALKUN
V146 7502 JUL 26. TORSK
V147 7502 JUL 26. HAMBURGERRY
V148 7502 JUL 26. SMØRREBRØD
V149 7502 JUL 26. SMØRREBRØD+
V150 7502 JUL 26. ANDET
V151 7502 JULEAFTEN HVOR
V152 7502 BAGNING
V153 7502 STRIKNING/HÆKLING
V154 7502 HJEMMESYNING
V155 7502 MALING/TAPETSERING
V156 7502 REPARATION AF BOLIG
V157 7502 DYRKER FRUGT/GRØNTS
V158 7502 SYLTNING/HENKOGNING
V159 7502 HJEMMERUL CIGARETTE
V160 7502 FREMSTILLING ØL/VIN
V161 7502 HUSMODERS ALDER
V162 7502 HUSST HOVEDERHVERV
V163 7502 HUSMODER I ERHVERV
V164 7502 HUSSTAND STØRRELSE
V165 7503 DDA NR PRØVEVALG
V166 7503 MÅNEDSNUMMER
V167 7503 FØDSELSÅR
V168 7503 GEOGRAFISK OMRÅDE
V169 7503 KØN
V170 7503 CIVILSTAND
V171 7503 ALDERSGRUPPE
V172 7503 STILLING I FAMILIEN
V173 7503 I ERHVERV
V174 7503 STILLINGSGRUPPE
V175 7503 NØJAGTIG STILLING
V176 7503 MEDLEM FAGLIG ORG.
V177 7503 HVILKEN FAGLIG ORG.
V178 7503 SKOLEUDDANNELSE
V179 7503 ERHVERVSUDDANNELSE
V180 7503 BOLIGFORM
V181 7503 ANTAL VÆRELSER
V182 7503 TV I HUSSTANDEN
V183 7503 HVOR OFTE TV
V184 7503 STEMTE 4/12-73
V185 7503 FOLKETINGSV 4/12-73
V186 7503 STEMTE 9/1-75
V187 7503 FOLKETINGSV 9/1-75
V188 7503 URBANISERINGSGRAD
V189 7503 STEMME 10/2-75
V190 7503 PARTI 10/2-75
V191 7503 DYRTIDSREGULERING
V192 7503 DYRTIDSRG. I 1975
V193 7503 OVERENSKOMSTER 1975
V194 7503 STATSMINISTER
V195 7503 UDDANNELSESSTØTTE
V196 7503 FORÆLDREINDTÆGT SU
V197 7503 TRE KAST TV
V198 7503 LØRDAG IGEN TV
V199 7503 MC CLOUD TV KRIMI
V200 7503 COLOMBO TV KRIMI
V201 7503 MACMILLAN TV KRIMI
V202 7503 ENERGIBESPARELSER
V203 7503 STUETEMPERATUR NED
V204 7503 LUKKET VARME I RUM
V205 7503 NATSÆNKNING
V206 7503 NATLUKNING I RUM
V207 7503 TERMOSTATSTYRING
V208 7503 SPARER VARMT VAND
V209 7503 ISOLERET BOLIG
V210 7503 TÆTNET DØRE/VINDUER
V211 7503 FORSATSVINDUER
V212 7503 PRIVATKØRSEL NEDSAT



V213 7503 SPARER ELEKTRICITET
V214 7503 OPHOLDSTEMPERATUR
V215 7503 ENERGISPAREKAMPAGNE
V216 7503 KAMPAGNE GOD
V217 7503 KAMPAGNE MORSOM
V218 7503 I ERHVERV
V219 7503 LØN DYRTIDSREGULERE
V220 7503 2. PERS. I ERHVERV
V221 7503 2. DYRTIDSREGULERET
V222 7503 UNG I VIDERG. UDD.
V223 7504 DDA NR PRØVEVALG
V224 7504 MÅNEDSNUMMER
V225 7504 FØDSELSÅR
V226 7504 GEOGRAFISK OMRÅDE
V227 7504 KØN
V228 7504 CIVILSTAND
V229 7504 ALDERSGRUPPE
V230 7504 STILLING I FAMILIEN
V231 7504 I ERHVERV
V232 7504 STILLINGSGRUPPE
V233 7504 NØJAGTIG STILLING
V234 7504 MEDLEM FAGLIG ORG.
V235 7504 HVILKEN FAGLIG ORG.
V236 7504 SKOLEUDDANNELSE
V237 7504 ERHVERVSUDDANNELSE
V238 7504 BOLIGFORM
V239 7504 ANTAL VÆRELSER
V240 7504 TV I HUSSTANDEN
V241 7504 HVOR OFTE TV
V242 7504 STEMTE 4/12-73
V243 7504 FOLKETINGSV 4/12-73
V244 7504 STEMTE 9/1-75
V245 7504 FOLKETINGSV 9/1-75
V246 7504 URBANISERINGSGRAD
V247 7504 STEMME 10/3-75
V248 7504 PARTI 10/3-75
V249 7504 SALTHOLMLUFTHAVN
V250 7504 STOREBÆLT FAST FORB
V251 7504 SIKKERHEDSSELER BIL
V252 7504 STYRTHJELM TOHJULET
V253 7504 FØRERPRØVE KNALLERT
V254 7504 PAPIRLØSE PRÆSTER
V255 7504 HASTIGHEDSGRÆNSE BY
V256 7504 HASTIGHED LANDEVEJ
V257 7504 HASTIGHED MOTORVEJ
V258 7504 RUC DEBAT
V259 7504 RUC VURDERING
V260 7504 OVERENSKOMSTINDGREB
V261 7504 FRYGT ARBEJSLØSHED
V262 7504 STEMME OM EF I DAG
V263 7504 FOR/IMOD EF I DAG
V264 7504 HVORDAN VALG TIL EF
V265 7504 HAR FØRERBEVIS
V266 7504 FØRER MOTORKØRETØJ
V267 7505 DDA NR PRØVEVALG
V268 7505 MÅNEDSNUMMER
V269 7505 FØDSELSÅR
V270 7505 GEOGRAFISK OMRÅDE
V271 7505 KØN
V272 7505 CIVILSTAND
V273 7505 ALDERSGRUPPE
V274 7505 STILLING I FAMILIEN
V275 7505 I ERHVERV
V276 7505 STILLINGSGRUPPE
V277 7505 NØJAGTIG STILLING
V278 7505 MEDLEM FAGLIG ORG.
V279 7505 HVILKEN FAGLIG ORG.
V280 7505 SKOLEUDDANNELSE
V281 7505 ERHVERVSUDDANNELSE
V282 7505 BOLIGFORM
V283 7505 ANTAL VÆRELSER
V284 7505 TV I HUSSTANDEN
V285 7505 HVOR OFTE TV
V286 7505 STEMTE 4/12-73
V287 7505 FOLKETINGSV 4/12-73
V288 7505 STEMTE 9/1-75
V289 7505 FOLKETINGSV 9/1-75
V290 7505 URBANISERINGSGRAD



V291 7505 STEMME 14/4-75
V292 7505 PARTI 14/5-75
V293 7505 RADIOLYTNING
V294 7505 HVILKEN RADIOKANAL
V295 7505 REGIONALRADIO 1/475
V296 7505 INDHOLD REGIONAL P2
V297 7505 RADIOAVIS MORGEN
V298 7505 UDBYTTE RADIOAVIS M
V299 7505 LYTTER MORGEN
V300 7505 LYTTER FORMIDDAG
V301 7505 LYTTER EFTERMIDDAG
V302 7505 LYTTER AFTEN
V303 7505 DAGINSTITUTION OFF.
V304 7505 OFF. TILSKUD INST.
V305 7505 FOLKESKOLEEKSAMINER
V306 7505 I ERHVERV U. HJEM
V307 7505 RÅDIGHED OVER BIL
V308 7505 TRANSPORT T ARBEJDE
V309 7505 TRANSPORT SIDSTE ÅR
V310 7505 FRITIDSBOLIG
V311 7505 FRITIDSHUS HVORNÅR
V312 7505 FRITIDSHUS PRIS
V313 7505 FRITIDSHUS TILFREDS
V314 7505 BELIGGENHED DK/UDLA
V315 7505 SOMMER/HELÅRSBOLIG
V316 7505 VED KYST/PÅ LANDET
V317 7505 UDLEJNING/EGET BRUG
V318 7505 BELIGGENHED STRAND
V319 7505 BELIGGENHED SKOV
V320 7505 MULIGHED SEJLADS
V321 7505 MULIGHED FISKERI
V322 7505 MULIGHED SPORT
V323 7505 STILHED / -NABOER
V324 7505 MULIGT SAMVÆR ANDRE
V325 7505 MULIG HAVEDYRKNING
V326 7505 HVORDAN OPFØRT
V327 7505 TYPEHUS/IKKE TYPE
V328 7505 GRUNDENS STØRRELSE
V329 7505 HJEMMEBOENDE BØRN
V330 7505 BØRN 0-11 ÅR
V331 7505 BØRN 12-18 ÅR
V332 7506 DDA NR PRØVEVALG
V333 7506 MÅNEDSNUMMER
V334 7506 FØDSELSÅR
V335 7506 GEOGRAFISK OMRÅDE
V336 7506 KØN
V337 7506 CIVILSTAND
V338 7506 ALDERSGRUPPE
V339 7506 STILLING I FAMILIEN
V340 7506 I ERHVERV
V341 7506 STILLINGSGRUPPE
V342 7506 NØJAGTIG STILLING
V343 7506 MEDLEM FAGLIG ORG.
V344 7506 HVILKEN FAGLIG ORG.
V345 7506 SKOLEUDDANNELSE
V346 7506 ERHVERVSUDDANNELSE
V347 7506 BOLIGFORM
V348 7506 ANTAL VÆRELSER
V349 7506 TV I HUSSTANDEN
V350 7506 HVOR OFTE TV
V351 7506 STEMTE 4/12-73
V352 7506 FOLKETINGSV 4/12-73
V353 7506 STEMTE 9/1-75
V354 7506 FOLKETINGSV 9/1-75
V355 7506 URBANISERINGSGRAD
V356 7506 STEMME 12/5-75
V357 7506 PARTI 12/5-75
V358 7506 STATSMINISTER VURD.
V359 7506 STATSMINISTRE VURD.
V360 7506 VIETNAM-UDTALELSER
V361 7506 ENIG VIETNAM-UDTAL.
V362 7506 RIGTIGT VIETNAM-UDT
V363 7506 VIETNAM LÅN CEMENT
V364 7506 VIETNAM LÅN BØR YDE
V365 7506 EJ SOMMERFERIE 1974
V366 7506 SOMMERFERIE HJEMME
V367 7506 DANSK SOMMERHUS 74
V368 7506 BESØG HOS FAMILIE



V369 7506 CAMPINGTUR I DK 74
V370 7506 BONDEGÅRD I DK 1974
V371 7506 HOTEL/PENS I DK 74
V372 7506 SELSKABSREJSE DK 74
V373 7506 CAMPINGTUR UDLAND
V374 7506 HOTEL/PENS. UDLAND
V375 7506 SELSKABSREJSE UDLAN
V376 7506 CHARTERREJSE UDLAND
V377 7506 ANDEN FERIE 1974
V378 7506 EJ SOMMERFERIE 1975
V379 7506 SOMMERFERIE HJEMME
V380 7506 DANSK SOMMERHUS 75
V381 7506 BESØG HOS FAMILIE
V382 7506 CAMPINGTUR I DK 75
V383 7506 BONDEGÅRD I DK 1975
V384 7506 HOTEL/PENS I DK 75
V385 7506 SELSKABSREJSE DK 75
V386 7506 CAMPINGTUR UDLAND
V387 7506 HOTEL/PENS. UDLAND
V388 7506 SELSKABSREJSE UDLAN
V389 7506 CHARTERREJSE UDLAND
V390 7506 ANDEN FERIE 1975
V391 7506 VED IKKE FERIE 1975
V392 7506 LUKKELOVFORSLAG OK
V393 7506 STEMME OM EF I DAG
V394 7506 FOR/IMOD EF I DAG
V395 7506 EF UDEN GB STEMME
V396 7506 EF U/ GB DK ØKONOMI
V397 7506 EF U/ GB ANDRE ØKON
V398 7506 SIKKERHEDSSELER BIL
V399 7506 SIKKERHEDSSELE TYPE
V400 7506 SIKKERHEDSSELE OFTE
V401 7506 SELER LÆNGERE TURE
V402 7506 SELER KORTERE TURE
V403 7506 SELER PÅ LANDEVEJEN
V404 7506 SELER PÅ MOTORVEJE
V405 7506 SELER I BYTRAFIK
V406 7506 SELER I UDLANDET
V407 7506 SELER ANDEN SITUATI
V408 7506 TOBAKSREKLAMEFORBUD
V409 7506 RYGER/IKKE RYGER
V410 7507 DDA NR PRØVEVALG
V411 7507 MÅNEDSNUMMER
V412 7507 FØDSELSÅR
V413 7507 GEOGRAFISK OMRÅDE
V414 7507 KØN
V415 7507 CIVILSTAND
V416 7507 ALDERSGRUPPE
V417 7507 STILLING I FAMILIEN
V418 7507 I ERHVERV
V419 7507 STILLINGSGRUPPE
V420 7507 NØJAGTIG STILLING
V421 7507 MEDLEM FAGLIG ORG.
V422 7507 HVILKEN FAGLIG ORG.
V423 7507 SKOLEUDDANNELSE
V424 7507 ERHVERVSUDDANNELSE
V425 7507 BOLIGFORM
V426 7507 ANTAL VÆRELSER
V427 7507 TV I HUSSTANDEN
V428 7507 HVOR OFTE TV
V429 7507 STEMTE 4/12-73
V430 7507 FOLKETINGSV 4/12-73
V431 7507 STEMTE 9/1-75
V432 7507 FOLKETINGSV 9/1-75
V433 7507 URBANISERINGSGRAD
V434 7507 STEMME 16/6-75
V435 7507 PARTI 16/6-75
V436 7507 STEMME OM EF I DAG
V437 7507 FOR/IMOD EF I DAG
V438 7507 KUNSTSTØTTE STATENS
V439 7507 THORSENS JESUSFILM
V440 7507 KUNSTSTØTTE ÆNDRES
V441 7507 ARBEJDSLØSHED EGEN
V442 7507 ARBEJDSLØS HUSSTAND
V443 7507 ARBEJDSLØS FAMILIE
V444 7507 ARBEJDSLØS VENNER
V445 7507 ARBEJDSLØS INGEN
V446 7507 ARBEJDSLØSHED FRYGT



V447 7507 REALEKSAMEN/SKOLE
V448 7507 VAREPRIS BETYDNING
V449 7507 VAREDEKLARATION
V450 7507 KG/L/FAKTISK PRIS
V451 7507 BRUGSANVISNING
V452 7507 DATOMÆRKNING
V453 7507 SERVICE PERSONALE
V454 7507 PRIS FORBRUGSGODE
V455 7507 KVALITET VARE
V456 7507 BRUGSANVISNING VARE
V457 7507 GARANTI PÅ VAREN
V458 7507 BETALINGSBETINGELSE
V459 7507 BETJENING/RÅDGIVNIN
V460 7507 BILENS NYPRIS
V461 7507 BILS BRUGTVOGNSPRIS
V462 7507 BILS BENZINFORBRUG
V463 7507 BILENS SIKKERHED
V464 7507 BILENS KOMFORT
V465 7507 BILENS UDSEENDE
V466 7507 BILENS GARANTI
V467 7507 RESERVEDELSPRISER
V468 7507 BILENS VÆRKSTEDSNET
V469 7507 OMTALE BILEKSPERTER
V470 7507 EJ BOLIGUDGIFT 1974
V471 7507 BOLIGUDGIFT 1975
V472 7507 EJ FERIEUDGIFT 1974
V473 7507 FERIEUDGIFT 1975
V474 7507 EJ UDDANNELSE 1974
V475 7507 UDDANNELSE 1975
V476 7507 EJ BEKLÆDNING 1974
V477 7507 BEKLÆDNING 1975
V478 7507 EJ FORNØJELSER 1974
V479 7507 FORNØJELSER 1975
V480 7507 EJ UDGIFT BIL 1974
V481 7507 UDGIFT BIL 1975
V482 7507 EJ KONTOKORT 1974
V483 7507 KONTOKORT 1975
V484 7508 DDA NR PRØVEVALG
V485 7508 MÅNEDSNUMMER
V486 7508 FØDSELSÅR
V487 7508 GEOGRAFISK OMRÅDE
V488 7508 KØN
V489 7508 CIVILSTAND
V490 7508 ALDERSGRUPPE
V491 7508 STILLING I FAMILIEN
V492 7508 I ERHVERV
V493 7508 STILLINGSGRUPPE
V494 7508 NØJAGTIG STILLING
V495 7508 MEDLEM FAGLIG ORG.
V496 7508 HVILKEN FAGLIG ORG.
V497 7508 SKOLEUDDANNELSE
V498 7508 ERHVERVSUDDANNELSE
V499 7508 BOLIGFORM
V500 7508 ANTAL VÆRELSER
V501 7508 STEMTE 4/12-73
V502 7508 FOLKETINGSV 4/12-73
V503 7508 STEMTE 9/1-75
V504 7508 FOLKETINGSV 9/1-75
V505 7508 URBANISERINGSGRAD
V506 7508 STEMME 18/8-75
V507 7508 PARTI 18/8-75
V508 7508 REGERING S V
V509 7508 REGERING RØD M/U S
V510 7508 BORGERLIGE SAMMEN
V511 7508 ISRAEL I FN
V512 7508 TALEFRIHED DANMARK
V513 7508 TOLERANCE I DK
V514 7508 DEMOKRATI I DANMARK
V515 7508 VÆLGERINDSIGT I DK
V516 7508 VÆLGERINDFLYDELSE
V517 7508 SOCIAL LIGESTILLING
V518 7508 RESPEKT LOV/ORDEN
V519 7508 PRESSEFRIHED I DK
V520 7508 HUND I HUSSTANDEN
V521 7508 KAT I HUSSTANDEN
V522 7508 BURFUGLE I HUSSTAND
V523 7508 HØNS I HUSSTANDEN
V524 7508 HVIDE MUS/ROTTER



V525 7508 FISK I HUSSTANDEN
V526 7508 DUER I HUSSTANDEN
V527 7508 KANIN/MARSVIN/HAMST
V528 7508 SKILDPADDER I HUSST
V529 7508 SLANGER/KRYBDYR I H
V530 7508 HEST/FÅR/GED I HUSS
V531 7508 INGEN KÆLEDYR NU
V532 7508 EJ ANSKAFFE KÆLEDYR
V533 7508 ANSKAFFE HUND
V534 7508 ANSKAFFE KAT
V535 7508 ANSKAFFE BURFUGLE
V536 7508 ANSKAFFE HØNS
V537 7508 ANSKAFFE MUS/ROTTER
V538 7508 ANSKAFFE FISK
V539 7508 ANSKAFFE DUER
V540 7508 KANIN/MARSVIN/HAMST
V541 7508 ANSKAFFE SKILDPADDE
V542 7508 ANSKAFFE KRYBDYR
V543 7508 ANSKAF HEST/FÅR/GED
V544 7508 BOPÆLSOMRÅDE
V545 7508 BOPÆL TRAFIKNÆRHED
V546 7508 BOPÆL STØJPROBLEM
V547 7508 STØJGENE TRAFIK
V548 7508 STØJGENE BØRN
V549 7508 STØJGENE NABOER
V550 7508 STØJGENE FABRIKER
V551 7508 STØJGENE HUSDYR
V552 7508 STØJGENE FLY
V553 7508 STØJGENE JERNBANER
V554 7508 STØJGENE ANDRE
V555 7508 HJEMMEBOENDE BØRN
V556 7508 BØRN 15-19 ÅR
V557 7508 BØRN 11-14 ÅR
V558 7508 BØRN 7-10 ÅR
V559 7508 BØRN UNDER 7 ÅR
V560 7508 15-19 LOMMEPENGE
V561 7508 15-19 BELØB / UGE
V562 7508 15-19 STRAF INDDRAG
V563 7508 15-19 BIDRAGER SELV
V564 7508 15-19 HJÆLPER TIL
V565 7508 15-19 LØN FOR HJÆLP
V566 7508 11-14 LOMMEPENGE
V567 7508 11-14 BELØB / UGE
V568 7508 11-14 STRAF INDDRAG
V569 7508 11-14 BIDRAGER SELV
V570 7508 11-14 HJÆLPER TIL
V571 7508 11-14 LØN FOR HJÆLP
V572 7508 7-10 LOMMEPENGE
V573 7508 7-10 BELØB / UGE
V574 7508 7-10 STRAF INDDRAGE
V575 7508 7-10 BIDRAGER SELV
V576 7508 7-10 HJÆLPER TIL
V577 7508 7-10 LØN FOR HJÆLP
V578 7508 U/7 LOMMEPENGE
V579 7508 U/7 BELØB / UGE
V580 7508 U/7 STRAF INDDRAGE
V581 7508 U/7 BIDRAGER SELV
V582 7508 U/7 HJÆLPER TIL
V583 7508 U/7 LØN FOR HJÆLP
V584 7509 DDA NR PRØVEVALG
V585 7509 MÅNEDSNUMMER
V586 7509 FØDSELSÅR
V587 7509 GEOGRAFISK OMRÅDE
V588 7509 KØN
V589 7509 CIVILSTAND
V590 7509 ALDERSGRUPPE
V591 7509 STILLING I FAMILIEN
V592 7509 I ERIVERV
V593 7509 STILLINGSGRUPPE
V594 7509 NØJAGTIG STILLING
V595 7509 MEDLEM FAGLIG ORG.
V596 7509 HVILKEN FAGLIG ORG.
V597 7509 SKOLEUDDANNELSE
V598 7509 ERHVERVSUDDANNELSE
V599 7509 BOLIGFORM
V600 7509 ANTAL VÆRELSER
V601 7509 STEMTE 4/12-73
V602 7509 FOLKETINGSV 4/12-73



V603 7509 STEMTE 9/1-75
V604 7509 FOLKETINGSV 9/1-75
V605 7509 URBANISERINGSGRAD
V606 7509 STEMME 15/9-75
V607 7509 PARTI 15/9-75
V608 7509 TALEFRIHED ÅR 2000
V609 7509 TRYKKEFRIHED 2000
V610 7509 RELIGIONFRIHED 2000
V611 7509 FRIHED MØDER 2000
V612 7509 USA DOMINANS 2000
V613 7509 USSR DOMINANS 2000
V614 7509 V.EUROPA UAFH. 2000
V615 7509 DEMOKRATI DK I DAG
V616 7509 DEMOKRATI DK 2000
V617 7509 DEMOKRATI S I DAG
V618 7509 DEMOKRATI S ÅR 2000
V619 7509 DEMOKRATI D I DAG
V620 7509 DEMOKRATI D ÅR 2000
V621 7509 DEMOKRATI I I DAG
V622 7509 DEMOKRATI I ÅR 2000
V623 7509 DEMOKRATI E I DAG
V624 7509 DEMOKRATI E ÅR 2000
V625 7509 DEMOKRATI P I DAG
V626 7509 DEMOKRATI P ÅR 2000
V627 7509 DEMOKRATI GR I DAG
V628 7509 DEMOKRATI GR 2000
V629 7509 DEMOKRATI YU I DAG
V630 7509 DEMOKRATI YU 2000
V631 7509 DEMOKRATI USA I DAG
V632 7509 DEMOKRATI USA 2000
V633 7509 DEMOKRATI USSR IDAG
V634 7509 DEMOKRATI USSR 2000
V635 7509 DEMOKRATI GB I DAG
V636 7509 DEMOKRATI GB 2000
V637 7509 STEMME OM EF I DAG
V638 7509 FOR/IMOD EF I DAG
V639 7509 INGEN SOMMERFERIE
V640 7509 I SOMMERHUS 1975
V641 7509 FAMILIEBESØG 1975
V642 7509 FERIE HJEMME 1975
V643 7509 CAMPING DK 1975
V644 7509 CAMPING UDLAND 1975
V645 7509 HOTEL I DK 1975
V646 7509 BONDEGÅRDSFERIE DK
V647 7509 HOTELFERIE UDLAND
V648 7509 SELSKABSREJSE DK 75
V649 7509 SELSKABSREJSE UDLAN
V650 7509 CHARTERREJSE 1975
V651 7509 ANDEN FERIE 1975
V652 7509 ÆNDRING FERIEPLANER
V653 7509 ARBEJDSLEDIG FORLIG
V654 7509 FOLKETINGSVALG NU
V655 7509 NEDSÆTTE MOMS/SKAT
V656 7509 BUNDEN OPSPARING
V657 7509 PENGE DAGLIGFORBRUG
V658 7509 PENGE OPSPARE
V659 7509 PENGE FORBRUGSGODER
V660 7509 PENGE FERIEREJSER
V661 7509 PENGE RESTSKAT
V662 7509 PENGE ANDEN ANVENDE
V663 7509 PENGE VED IKKE ANVE
V664 7509 MEDLEMSSKAB AF FDM
V665 7509 HAR SELV BIL
V666 7509 ANDRE HUSSTAND BIL
V667 7509 EJ BIL I HUSSTAND
V668 7509 STOREBÆLTSFORBINDEL
V669 7509 SELV STOREBÆLTSPASS
V670 7510 DDA NR PRØVEVALG
V671 7510 MÅNEDSNUMMER
V672 7510 FØDSELSÅR
V673 7510 GEOGRAFISK OMRÅDE
V674 7510 KØN
V675 7510 CIVILSTAND
V676 7510 ALDERSGRUPPE
V677 7510 STILLING I FAMILIEN
V678 7510 I ERHVERV
V679 7510 STILLINGSGRUPPE
V680 7510 NØJAGTIG STILLING



V681 7510 MEDLEM FAGLIG ORG.
V682 7510 HVILKEN FAGLIG ORG.
V683 7510 SKOLEUDDANNELSE
V684 7510 ERHVERVSUDDANNELSE
V685 7510 BOLIGFORM
V686 7510 ANTAL VÆRELSER
V687 7510 STEMTE 4/12-73
V688 7510 FOLKETINGSV 4/12-73
V689 7510 STEMTE 9/1-75
V690 7510 FOLKETINGSV 9/1-75
V691 7510 URBANISERINGSGRAD
V692 7510 STEMME 13/10-75
V693 7510 PARTI 13/10-75
V694 7510 BUNDEN OPSPARING
V695 7510 BUNDEN OPSPARING KR
V696 7510 LANGV FORBRUGSGODER
V697 7510 BOLIG/HAVE VEDLIGEH
V698 7510 BEKLÆDNING
V699 7510 DAGLIGT FORBRUG
V700 7510 ENDNU IKKE ANVENDT
V701 7510 OPSPARET BUNDEN OPS
V702 7510 PÅ ANDEN MÅDE ANVEN
V703 7510 MOMSNED ÅRSAG
V704 7510 ANVENDER BRILLER
V705 7510 BRILLER HVORNÅR
V706 7510 LANGSYNET
V707 7510 NÆRSYNET
V708 7510 BYGNINGSFEJL
V709 7510 DRIKKER ØL
V710 7510 DRIKKER DÅSEØL
V711 7510 FORBUD DÅSEØL
V712 7510 SPARER SELV ENERGI
V713 7510 SPARER STUETEMPERAT
V714 7510 LUKKET STUEVARME
V715 7510 NATSÆNKNING VARME
V716 7510 NATLUKNING VARME
V717 7510 OPSAT TERMOSTATER
V718 7510 SPARER VARMT VAND
V719 7510 HAR ISOLERET BOLIG
V720 7510 TÆTNET DØRE/VINDUER
V721 7510 FORSATSVINDUER
V722 7510 SPARER PRIVATKØRSEL
V723 7510 SPARER ELEKTRICITET
V724 7510 SPARE ENERGI VINTER
V725 7510 A-KRAFT I DK NU
V726 7510 A-KRAFT RISIKO
V727 7510 A-KRAFT ERFARING
V728 7510 TILFREDS ARBEJDE
V729 7510 FORFULGT ARBEJDE
V730 7510 UDDANNELSE/JOB
V731 7510 ANSAT DAGINSTITUTIO
V732 7510 BØRN DAGINSTITUTION
V733 7510 VEN ANSAT DAGINSTIT
V734 7510 KENDER BØRN DAGINST
V735 7510 KENDSKAB FRA PRESSE
V736 7510 EJ KENDSKAB DAGINST
V737 7510 OK ALLE DAGINSTITUT
V738 7510 UDBYGNING BETALES
V739 7510 PASNING HVORLÆNGE
V740 7510 PASNING HVORFOR
V741 7510 LØN PÆDAGOG/LÆRER
V742 7510 INGEN BØRN HUSSTAND
V743 7510 BØRN 0-2 I HUSSTAND
V744 7510 BØRN 3-6 I HUSSTAND
V745 7510 BØRN 7-15 I HUSSTAN
V746 7511 DDA NR PRØVEVALG
V747 7511 MÅNEDSNUMMER
V748 7511 FØDSELSÅR
V749 7511 GEOGRAFISK OMRÅDE
V750 7511 KØN
V751 7511 CIVILSTAND
V752 7511 ALDERSGRUPPE
V753 7511 STILLING I FAMILIEN
V754 7511 I ERHVERV
V755 7511 STILLINGSGRUPPE
V756 7511 NØJAGTIG STILLING
V757 7511 MEDLEM FAGLIG ORG.
V758 7511 KVILKEN FAGLIG ORG.



V759 7511 SKOLEUDDANNELSE
V760 7511 ERHVERVSUDDANNELSE
V761 7511 BOLIGFORM
V762 7511 ANTAL VÆRELSER
V763 7511 STEMTE 4/12-73
V764 7511 FOLKETINGSV 4/12-73
V765 7511 STEMTE 9/1-75
V766 7511 FOLKETINGSV 9/1-75
V767 7511 URBANISERINGSGRAD
V768 7511 STEMME 17/11-75
V769 7511 PARTI 17/11-75
V770 7511 INGEN FREMMEDSPROG
V771 7511 LÆRT ENGELSK SKOLEN
V772 7511 LÆRT TYSK I SKOLEN
V773 7511 LÆRT FRANSK I SKOLE
V774 7511 LÆRT LATIN I SKOLEN
V775 7511 LÆRT ANDRE I SKOLEN
V776 7511 INGEN SPROG E SKOLE
V777 7511 LÆRT ENGELSK E SKOL
V778 7511 LÆRT TYSK E SKOLEN
V779 7511 LÆRT FRANSK E SKOLE
V780 7511 LÆRT LATIN E SKOLEN
V781 7511 LÆRT ANDRE E SKOLEN
V782 7511 SELV GAVN INGEN
V783 7511 SELV GAVN ENGELSK
V784 7511 SELV GAVN TYSK
V785 7511 SELV GAVN FRANSK
V786 7511 SELV GAVN LATIN
V787 7511 SELV GAVN ANDRE
V788 7511 UNGE GAVN ENGELSK
V789 7511 UNGE GAVN TYSK
V790 7511 UNGE GAVN FRANSK
V791 7511 UNGE GAVN SPANSK
V792 7511 UNGE GAVN RUSSISK
V793 7511 UNGE GAVN LATIN
V794 7511 UNGE GAVN ANDRE
V795 7511 UNGE GAVN VED IKKE
V796 7511 ENGELSK OBLIGATORIS
V797 7511 SER NED PÅ STRAFFET
V798 7511 SER SELV NED PÅ STR
V799 7511 ANSÆTTE STRAFFET P
V800 7511 STRAFFET SKATTEVÆSE
V801 7511 ARBEJDE SM M STRAFF
V802 7511 KOLLEGER ARBEJDE SM
V803 7511 UNDGÅ STRAFFET VEN
V804 7511 HJÆLPE STRAFFET IGA
V805 7511 STRAFFET LIGE MULIG
V806 7511 SAMFUNDETS SKYLD
V807 7511 FORBRYDELSE AF ALLE
V808 7511 REGERINGENS VIRKE
V809 7511 OPPOSITIONENS VIRKE
V810 7511 EJ VINTERFERIE 7475
V811 7511 VINTERFERIE HJEMME
V812 7511 VINTERFERIE VENNER/
V813 7511 VINTERFERIE ANDEN
V814 7511 FERIE MALLORCA 7475
V815 7511 FERIE SPANIEN/ 7475
V816 7511 FERIE TYSKLAND/7475
V817 7511 FERIE NORGE 74-75
V818 7511 FERIE SVERIGE 74-75
V819 7511 FERIE ANDETSTEDS 74
V820 7511 EJ VINTERFERIE 7576
V821 7511 VINTERFERIE HJEMME
V822 7511 VINTERFERIE VENNER/
V823 7511 VINTERFERIE ANDEN
V824 7511 FERIE MALLORCA 7576
V825 7511 FERIE SPANIEN/ 7576
V826 7511 FERIE TYSKLAND/7576
V827 7511 FERIE NORGE 75-76
V828 7511 FERIE SVERIGE 75-76
V829 7511 FERIE ANDETSTEDS 75
V830 7511 VFERIE 75 EJ BESTEM
V831 7511 STEMME OM A-KRAFT
V832 7511 FOR/IMOD A-KRAFT
V833 7512 DDA NR PRØVEVALG
V834 7512 MÅNEDSNUMMER
V835 7512 FØDSELSÅR
V836 7512 GEOGRAFISK OMRÅDE



V837 7512 KØN
V838 7512 CIVILSTAND
V839 7512 ALDERSGRUPPE
V840 7512 STILLING I FAMILIEN
V841 7512 I ERHVERV
V842 7512 STILLINGSGRUPPE
V843 7512 NØJAGTIG STILLING
V844 7512 MEDLEM FAGLIG ORG.
V845 7512 HVILKEN FAGLIG ORG.
V846 7512 SKOLEUDDANNELSE
V847 7512 ERHVERVSUDDANNELSE
V848 7512 BOLIGFORM
V849 7512 ANTAL VÆRELSER
V850 7512 STEMTE 4/12-73
V851 7512 FOLKETINGSV 4/12-73
V852 7512 STEMTE 9/1-75
V853 7512 FOLKETINGSV 9/1-75
V854 7512 URBANISERINGSGRAD
V855 7512 STEMME 8/12-75
V856 7512 PARTI 8/12-75
V857 7512 POLITISTYRKE
V858 7512 FÆRDSELSKONTROL
V859 7512 KRIMINALOPKLARING
V860 7512 GADEPATRULJERING
V861 7512 TILLID TIL POLITIET
V862 7512 CHRISTIANIA RØMMES
V863 7512 ENHEDSSKOLE/DELT SK
V864 7512 GLAS AFFALDSPOSE
V865 7512 GLAS NEDGRAVES
V866 7512 GLAS BRÆNDES
V867 7512 GLAS GENBRUG AUTOMA
V868 7512 GLAS GENBRUG OPFORD
V869 7512 GLAS GENBRUG AFLEVE
V870 7512 GLAS ANDEN MÅDE
V871 7512 SKRÆLLER AFFALDSPOS
V872 7512 SKRÆLLER NEDGRAVES
V873 7512 SKRÆLLER BRÆNDES
V874 7512 SKRÆLLER GENBRUG AU
V875 7512 SKRÆLLER GENBRUG OP
V876 7512 SKRÆLLER GENBRUG AF
V877 7512 SKRÆLLER ANDEN MÅDE
V878 7512 AVIS AFFALDSPOSE
V879 7512 AVIS NEDGRAVES
V880 7512 AVIS BRÆNDES
V881 7512 AVIS GENBRUG AUTOMA
V882 7512 AVIS GENBRUG OPFORD
V883 7512 AVIS GENBRUG AFLEVE
V884 7512 AVIS ANDEN MÅDE
V885 7512 MADREST AFFALDSPOSE
V886 7512 MADREST NEDGRAVES
V887 7512 MADREST BRÆNDES
V888 7512 MADREST GENBRUG AUT
V889 7512 MADREST GENBRUG OPF
V890 7512 MADREST GENBRUG AFL
V891 7512 MADREST ANDEN MÅDE
V892 7512 METAL AFFALDSPOSE
V893 7512 METAL NEDGRAVES
V894 7512 METAL BRÆNDES
V895 7512 METAL GENBRUG AUTOM
V896 7512 METAL GENBRUG OPFOR
V897 7512 METAL GENBRUG AFLEV
V898 7512 METAL ANDEN MÅDE
V899 7512 UDSIGT 1976 EGEN ØK
V900 7512 UDSIGT 1976 DK ØKON
V901 7512 UDSIGT VERDEN TRYG
V902 7512 JULEGAVEBELØB
V903 7512 JULEAFTEN HVOR

Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1832
Manglende 0



Minimum 945
Maximum 945
Gennemsnit 945
Median 945
Standardafvigelse 0

V2 DDA SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1832
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1832
Gennemsnit 916
Median 916
Standardafvigelse 529

V3 MEDLEMSNUMMER
Denne variabel indeholdt det medlemsnummer, respondenten havde i Observa's prøvevalgspanel.
Af konfidentialitetshensyn
er denne variabel blanket af DDA.

Medlemsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1832
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V4 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

STAMOPLYSNINGER FOR HELE

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1797
Manglende 35
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 33
Median 32
Standardafvigelse 21

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999.

V5 GEOGRAFISK OMRÅDE
STAMOPLYSNINGER FOR HELE

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 512 1 Hovedstadsområdet
14 14 262 2 Øerne, by
14 14 260 3 Øerne, land
23 23 425 4 Jylland, by
20 20 367 5 Jylland, land
0 6 9 Uoplyst

100 100 1832
Svarprocent: 100

V6 KØN
STAMOPLYSNINGER FOR HELE



St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
52 52 945 1 Mand
48 48 881 2 Kvinde
0 6 9 Uoplyst

100 100 1832

Svarprocent: 100

V7 CIVILSTAND
STAMOPLYSNINGER FOR HELE

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
14 17 261 1 Ugift
61 74 1122 2 Gift
5 6 98 3 Enke/enkemand
2 3 44 4 Separeret/fraskilt

17 307 9 Uoplyst
100 100 1832

Svarprocent: 83

V8 ALDERSGRUPPE
Kategorien '1' optræder i data, men ikke i den af Observa udleverede dokumentation.

STAMOPLYSNINGER FOR HELE

St. 5: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Under 21 år
9 9 168 2 21-24 år

11 12 210 3 25-29 år
18 19 336 4 30-39 år
16 17 302 5 40-49 år
17 18 315 6 50-59 år
14 14 253 7 60-69 år
11 11 196 8 70 år og derover
3 46 99 Uoplyst

100 100 1832
Svarprocent: 97

V9 STILLING I FAMILIEN
STAMOPLYSNINGER FOR HELE

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
38 45 688 1 Husfader
38 45 690 2 Husmoder
7 8 120 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 1 8 4 Slægtning
0 0 2 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 18 6 Logerende

17 306 9 Uoplyst
100 100 1832

Svarprocent: 83

V10 I ERHVERV
NB: optræder som stamoplysning fra februar-prøvevalget

Erhvervsforhold

St. 7: I Erhverv:



% MD% Antal Kode Kategori
41 45 743 1 Erhvervsmæssigt

beskæftiget på
heltid

13 14 231 2 Erhvervsmæssigt
beskæftiget på
deltid

37 41 671 3 Ikke
erhvervsmæssigt
beskæftiget

10 187 9 Uoplyst
100 100 1832

Svarprocent: 90

V11 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 75 1 Selvstændig

landbruger,
gartner, fisker

4 4 70 2 Selvstændig
forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

3 3 50 3 Hustru til
selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende,
som er
medarbejende i
virksomheden

27 28 503 4 Funktionær,
tjenestemand

22 22 397 5 Faglært
håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 11 6 Husbestyrerinde,
husassistent

5 5 91 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

0 0 0 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

32 33 590 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

2 45 99 Uoplyst
100 100 1832

Svarprocent: 98

V12 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her b

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Ikke dokumenteret
3 4 63 2 Ikke dokumenteret
5 7 100 3 Ikke dokumenteret
0 0 3 4 Ikke dokumenteret
1 1 12 5 Ikke dokumenteret
1 2 24 6 Ikke dokumenteret
0 0 7 7 Ikke dokumenteret
2 2 28 8 Ikke dokumenteret
5 6 83 9 Ikke dokumenteret



2 2 31 10 Ikke dokumenteret
4 5 81 11 Ikke dokumenteret

10 13 191 12 Ikke dokumenteret
5 6 88 13 Ikke dokumenteret

13 17 246 14 Ikke dokumenteret
6 7 110 15 Ikke dokumenteret

11 13 199 16 Ikke dokumenteret
9 11 171 17 Ikke dokumenteret
3 3 46 18 Ikke dokumenteret

19 345 99 Uoplyst
100 100 1832

Svarprocent: 81

V13 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
48 58 877 1 Ja
34 42 630 2 Nej
18 325 9 Uoplyst

100 100 1832

Svarprocent: 82

V14 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 63 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
2 3 38 2 Dansk

Metalarbejderforbund
1 1 17 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 6 82 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 3 37 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 1 8 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

10 13 184 7 Øvrige organisationer
under LO

2 3 44 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

50 66 910 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

25 449 99 Uoplyst
100 100 1832

Svarprocent: 75

V15 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
62 64 1137 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
26 27 470 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

9 9 160 3 Gymnasium/HF
4 65 9 Uoplyst



100 100 1832
Svarprocent: 96

V16 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
35 36 640 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

6 7 116 2 Højskole
11 11 194 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

45 46 816 4 Ingen
4 66 9 Uoplyst

100 100 1832
Svarprocent: 96

V17 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
55 57 1003 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

6 6 112 2 To-familieshus
33 35 609 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

1 1 26 4 Klublejlighed
4 82 9 Uoplyst

100 100 1832
Svarprocent: 96

V18 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 47 1 1 værelse

15 15 270 2 2 værelser
27 28 494 3 3 værelser
51 53 931 4 4 værelser
5 90 9 Uoplyst

100 100 1832
Svarprocent: 95

V19 TV I HUSSTANDEN
NB: Stamoplysningen bortfalder efter juni-prøvevalget

Boligforhold

St. 16: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
59 84 1078 1 Ja, TV i husstanden
11 16 206 2 Nej, ikke TV i

husstanden
30 548 9 Uoplyst

100 100 1832

Svarprocent: 70



V20 HVOR OFTE TV
NB: Stamoplysningen bortfalder efter juni-prøvevalget

Boligforhold

St. 17: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
47 60 866 1 Ser TV hver dag

eller næsten hver
dag

13 17 242 2 Ser TV ca. 3-4 dage
om ugen

9 11 163 3 Ser TV ca. et par
dage om ugen

3 4 57 4 Ser TV ca. een
gang om ugen

2 3 40 5 Ser TV ca. 2-3
gange om måneden

1 2 27 6 Ser TV ca. een
gang om måneden

1 1 20 7 Ser TV sjældnere
end een gang om
måneden

2 2 29 8 Ser faktisk aldrig
TV

4 72 9 Uoplyst
17 316 99

100 100 1832
Svarprocent: 79

V21 STEMTE 4/12-73
Folketingsvalget 4./12.

Stemte De ved Folketingsvalget den 4. december 1973?

% MD% Antal Kode Kategori
78 98 1420 1 Ja
2 2 36 2 Nej

21 376 9 Uoplyst
100 100 1832

Svarprocent: 79

V22 FOLKETINGSVALG 1973
Folketingsvalget 4./12.

Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 4. december 1973? Hvis De ikke
stemte: Hvad var grunden til, at De ikke
stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
19 25 357 1 A:

Socialdemokratiet
9 12 174 2 B: Radikale Venstre
8 10 149 3 C: Konservative

Folkeparti
2 2 36 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 7 96 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 28 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

6 7 106 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 4 54 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

11 13 195 16 V: Venstre
1 1 21 17 Y:

Venstresocialisterne



11 14 202 18 Z:
Fremskridtspartiet

0 1 8 50 Jeg var ikke fyldt
20 år den nævnte
dag

0 0 7 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 21 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

21 378 99 Uoplyst
100 100 1832

Svarprocent: 79

V23 STEMTE 9/1-75
NB: optræder som stamoplysning fra februar-prøvevalget

Folketingsvalget 9./1. 1

Stemte De ved Folketingsvalget den 9. januar 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
80 96 1470 1 Ja
3 4 56 2 Nej

17 306 9 Uoplyst
100 100 1832

Svarprocent: 83

V24 FOLKETINGSVALG 1975
NB: optræder som stamoplysning fra februar-prøvevalget

Folketingsvalget 9./1. 1

Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 9. januar 1975? Hvis De ikke stemte:
Hvad var grunden til, at De ikke
stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
28 29 518 1 A:

Socialdemokratiet
8 8 142 2 B: Radikale Venstre
6 6 107 3 C: Konservative

Folkeparti
2 2 34 4 E: Danmarks

Retsforbund
6 6 111 5 F: Socialistisk

Folkeparti
3 3 46 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

2 2 42 10 M: Centrum-
Demokraterne

5 5 88 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

25 25 458 16 V: Venstre
2 2 34 17 Y:

Venstresocialisterne
10 10 181 18 Z:

Fremskridtspartiet
1 1 25 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 0 9 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 22 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)



1 15 99 Uoplyst
100 100 1832

Svarprocent: 99

V25 URBANISERINGSGRAD
NB: optræder først som stamoplysning fra februar-prøvevalget

Urbaniseringsgrad

St. 22: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
12 15 227 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

10 12 185 2 Københavns
omegnskommuner

11 13 193 3 Århus, Odense,
Ålborg

9 10 157 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

13 15 232 5 Byer 10-30.000
indbyggere

15 18 276 6 Byer 2-9.999
indbyggere

13 16 234 7 Øvrige områder
18 328 9 Uoplyst

100 100 1832
Svarprocent: 82

V26 7501 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 01 for årets første
prøvevalg.

FØRSTE JANUAR-UNDERSØGEL

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1308
Manglende 524
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V27 7501 MÅNEDSNUMMER
FØRSTE JANUAR-UNDERSØGEL

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
71 100 1308 1 Januar
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V28 7501 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

FØRSTE JANUAR-UNDERSØGEL

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)



Gyldige 1291
Manglende 541
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 29
Standardafvigelse 21

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V29 7501 GEOGRAFISK OMRÅDE
FØRSTE JANUAR-UNDERSØGEL

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
20 28 361 1 Hovedstadsområdet
11 15 201 2 Øerne, by
10 14 189 3 Øerne, land
16 23 297 4 Jylland, by
14 20 260 5 Jylland, land
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V30 7501 KØN
FØRSTE JANUAR-UNDERSØGEL

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
37 52 682 1 Mand
34 48 626 2 Kvinde
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 71

V31 7501 CIVILSTAND
FØRSTE JANUAR-UNDERSØGEL

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
10 14 177 1 Ugift
55 77 1004 2 Gift
5 7 89 3 Enke/enkemand
2 3 38 4 Separeret/fraskilt

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V32 7501 ALDERSGRUPPE
Kategorien '1' optræder i data, men ikke i den af Observa udleverede dokumentation.

FØRSTE JANUAR-UNDERSØGEL

St. 5: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Under 21 år
4 6 82 2 21-24 år
7 10 128 3 25-29 år

13 18 238 4 30-39 år
13 18 237 5 40-49 år
14 20 256 6 50-59 år
11 16 205 7 60-69 år
9 12 160 8 70 år og derover



29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V33 7501 STILLING I FAMILIEN
FØRSTE JANUAR-UNDERSØGEL

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
34 47 618 1 Husfader
33 46 598 2 Husmoder
4 6 73 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 1 7 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 12 6 Logerende

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V34 7501 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 57 1 Selvstændig

landbruger,
gartner, fisker

3 5 57 2 Selvstændig
forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

2 4 39 3 Hustru til
selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende,
som er
medarbejende i
virksomheden

19 33 352 4 Funktionær,
tjenestemand

16 27 291 5 Faglært
håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

0 1 9 6 Husbestyrerinde,
husassistent

2 3 37 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 21 218 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

14 248 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 58

V35 7501 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her b

St. 8: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Ikke dokumenteret
3 4 58 2 Ikke dokumenteret
5 7 92 3 Ikke dokumenteret



0 0 2 4 Ikke dokumenteret
1 1 11 5 Ikke dokumenteret
1 1 17 6 Ikke dokumenteret
0 0 4 7 Ikke dokumenteret
1 2 27 8 Ikke dokumenteret
4 6 73 9 Ikke dokumenteret
2 2 29 10 Ikke dokumenteret
4 5 71 11 Ikke dokumenteret
9 13 171 12 Ikke dokumenteret
4 5 65 13 Ikke dokumenteret

12 17 225 14 Ikke dokumenteret
5 7 91 15 Ikke dokumenteret
9 13 170 16 Ikke dokumenteret
8 11 144 17 Ikke dokumenteret
2 3 39 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Flere svar
1 14 99 Uoplyst

29 524 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V36 7501 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
42 58 765 1 Ja
30 42 543 2 Nej
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 71

V37 7501 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 11 55 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
2 7 34 2 Dansk

Metalarbejderforbund
1 3 16 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 13 70 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 7 34 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 2 8 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

8 30 155 7 Øvrige organisationer
under LO

2 8 41 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

6 21 108 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

43 787 99 Uoplyst
29 524 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 28

V38 7501 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse



St. 11: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
48 67 875 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
19 26 341 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

5 7 92 3 Gymnasium/HF
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V39 7501 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 12: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
25 36 465 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

4 6 82 2 Højskole
6 9 119 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

35 49 642 4 Ingen
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V40 7501 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 13: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
42 58 765 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

5 6 84 2 To-familieshus
23 33 428 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

1 1 16 4 Klublejlighed
1 1 15 8 Flere svar/fejlkode

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V41 7501 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 14: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 26 1 1 værelse

10 15 191 2 2 værelser
21 30 383 3 3 værelser
37 53 685 4 4 værelser
1 1 10 8 Flere svar/fejlkode
1 13 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V42 7501 TV I HUSSTANDEN



Boligforhold

St. 15: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
53 86 980 1 Ja, TV i husstanden
9 14 164 2 Nej, ikke TV i

husstanden
9 164 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 62

V43 7501 HVOR OFTE TV
Boligforhold

St. 16: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
42 61 772 1 Ser TV hver dag

eller næsten hver
dag

12 17 216 2 Ser TV ca. 3-4 dage
om ugen

7 11 134 3 Ser TV ca. et par
dage om ugen

2 4 45 4 Ser TV ca. een
gang om ugen

2 3 35 5 Ser TV ca. 2-3
gange om måneden

1 2 26 6 Ser TV ca. een
gang om måneden

1 1 16 7 Ser TV sjældnere
end een gang om
måneden

1 2 25 8 Ser faktisk aldrig
TV

2 39 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 69

V44 7501 STEMTE 4/12-73
Folketingsvalget 4./12.

Stemte De ved Folketingsvalget den 4. december 1973?

% MD% Antal Kode Kategori
70 98 1279 1 Ja
2 2 29 2 Nej

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V45 7501 FOLKETINGSV 4/12-73
Folketingsvalget 4./12.

Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 4. december 1973? Hvis De ikke
stemte: Hvad var grunden til, at De ikke
stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
18 26 324 1 A:

Socialdemokratiet
9 13 160 2 B: Radikale Venstre
7 11 132 3 C: Konservative

Folkeparti
2 3 33 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 7 83 5 F: Socialistisk



Folkeparti
1 2 23 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

5 8 100 10 M: Centrum-
Demokraterne

0 0 0 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

10 14 176 16 V: Venstre
1 1 13 17 Y:

Venstresocialisterne
10 15 183 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 6 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 0 4 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 2 19 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 1 88 Flere svar
3 51 99 Uoplyst

29 524 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V46 7501 STEMME 2/1-75
FØRSTE JANUAR-PRØVEVALG:

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg torsdag, den 2. januar 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
70 99 1288 1 Ja
1 1 19 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V47 7501 PARTI 2/1-75
FØRSTE JANUAR-PRØVEVALG:

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
21 29 380 1 A:

Socialdemokratiet
5 8 100 2 B: Radikale Venstre
4 6 82 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 25 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 75 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 3 44 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

2 3 37 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 5 62 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

20 28 362 16 V: Venstre
1 1 10 17 Y:

Venstresocialisterne
6 8 109 18 Z:

Fremskridtspartiet



0 0 0 50 Jeg er ikke fyldt 20
år den nævnte dag

1 1 11 51 Jeg interesserer
mig ikke for valget

0 1 7 52 Andre årsager
forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 4 99 Uoplyst
29 524 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V48 7501 SIKKER PARTI 2/1-75
FØRSTE JANUAR-PRØVEVALG:

Spm. D: Besvares af alle, der har sat kryds ved et bestemt parti: Hvor sikker er
De på, at De også vil stemme på dette parti
ved folketingsvalget torsdag den 9. januar
1975?

% MD% Antal Kode Kategori
47 70 861 1 Meget sikker
17 25 310 2 Temmelig sikker
3 4 50 3 Temmelig usikker
0 1 9 4 Meget usikker
4 78 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V49 7502 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 02 for årets andet
prøvevalg.

ANDEN JANUAR-UNDERSØGELS

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1279
Manglende 553
Minimum 2
Maximum 2
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V50 7502 MÅNEDSNUMMER
ANDEN JANUAR-UNDERSØGELS

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
70 100 1279 2 Januar
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V51 7502 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

ANDEN JANUAR-UNDERSØGELS

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)



Gyldige 1278
Manglende 554
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 33
Median 30
Standardafvigelse 22

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V52 7502 GEOGRAFISK OMRÅDE
ANDEN JANUAR-UNDERSØGELS

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
19 28 354 1 Hovedstadsområdet
11 16 199 2 Øerne, by
10 14 181 3 Øerne, land
16 23 290 4 Jylland, by
14 20 254 5 Jylland, land
0 1 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V53 7502 KØN
ANDEN JANUAR-UNDERSØGELS

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
36 51 653 1 Mand
34 49 625 2 Kvinde
0 1 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V54 7502 CIVILSTAND
ANDEN JANUAR-UNDERSØGELS

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
9 14 173 1 Ugift

53 77 980 2 Gift
5 7 86 3 Enke/enkemand
2 3 38 4 Separeret/fraskilt
0 2 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V55 7502 ALDERSGRUPPE
Kategorien '1' optræder i data, men ikke i den af Observa udleverede dokumentation.

ANDEN JANUAR-UNDERSØGELS

St. 5: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Under 21 år
5 7 84 2 21-24 år
7 10 127 3 25-29 år

13 18 234 4 30-39 år
12 18 226 5 40-49 år
14 19 249 6 50-59 år



11 16 200 7 60-69 år
9 12 156 8 70 år og derover
0 1 99 Uoplyst

30 553 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V56 7502 STILLING I FAMILIEN
ANDEN JANUAR-UNDERSØGELS

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
32 46 593 1 Husfader
32 46 594 2 Husmoder
4 6 71 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 1 7 4 Slægtning
0 0 1 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 12 6 Logerende
0 1 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V57 7502 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 57 1 Selvstændig

landbruger,
gartner, fisker

3 5 58 2 Selvstændig
forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

2 3 41 3 Hustru til
selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende,
som er
medarbejende i
virksomheden

18 26 337 4 Funktionær,
tjenestemand

15 21 274 5 Faglært
håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 10 6 Husbestyrerinde,
husassistent

2 3 41 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 17 217 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 19 243 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

0 1 99 Uoplyst
30 553 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 70

V58 7502 NØJAGTIG STILLING



Nøjagtig stilling: Her b

St. 8: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Ikke dokumenteret
3 5 60 2 Ikke dokumenteret
5 7 92 3 Ikke dokumenteret
0 0 2 4 Ikke dokumenteret
1 1 11 5 Ikke dokumenteret
1 1 16 6 Ikke dokumenteret
0 0 5 7 Ikke dokumenteret
2 2 28 8 Ikke dokumenteret
4 6 74 9 Ikke dokumenteret
1 2 25 10 Ikke dokumenteret
3 5 63 11 Ikke dokumenteret
9 13 163 12 Ikke dokumenteret
4 5 65 13 Ikke dokumenteret

12 18 222 14 Ikke dokumenteret
5 7 90 15 Ikke dokumenteret
9 13 160 16 Ikke dokumenteret
8 11 143 17 Ikke dokumenteret
2 3 40 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Flere svar
1 15 99 Uoplyst

30 553 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V59 7502 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 9: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
42 60 762 1 Ja
28 40 516 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V60 7502 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 12 49 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
2 8 32 2 Dansk

Metalarbejderforbund
1 4 16 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 17 68 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 9 34 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 2 8 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

8 37 146 7 Øvrige organisationer
under LO

2 10 39 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

48 887 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant



100 100 1832
Svarprocent: 21

V61 7502 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 11: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
47 67 852 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
18 26 329 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

5 8 97 3 Gymnasium/HF
0 1 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V62 7502 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 12: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
24 35 442 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

5 7 87 2 Højskole
6 9 118 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

34 49 631 4 Ingen
0 1 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V63 7502 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 13: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
41 59 751 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

4 6 77 2 To-familieshus
23 33 420 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

1 1 16 4 Klublejlighed
1 1 14 8 Flere svar
0 1 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V64 7502 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 14: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 27 1 1 værelse

10 15 188 2 2 værelser
20 29 366 3 3 værelser



37 53 675 4 4 værelser
1 1 10 8 Flere svar/fejlkode
1 13 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V65 7502 TV I HUSSTANDEN
Boligforhold

St. 15: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
52 85 955 1 Ja, TV i husstanden
9 15 168 2 Nej, ikke TV i

husstanden
9 156 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 61

V66 7502 HVOR OFTE TV
Boligforhold

St. 16: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
41 61 749 1 Ser TV hver dag

eller næsten hver
dag

12 17 213 2 Ser TV ca. 3-4 dage
om ugen

7 10 129 3 Ser TV ca. et par
dage om ugen

2 4 44 4 Ser TV ca. een
gang om ugen

2 3 34 5 Ser TV ca. 2-3
gange om måneden

1 2 27 6 Ser TV ca. een
gang om måneden

1 1 17 7 Ser TV sjældnere
end een gang om
måneden

1 2 25 8 Ser faktisk aldrig
TV

2 41 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 68

V67 7502 STEMTE 4/12-73
Folketingsvalget 4./12.

Stemte De ved Folketingsvalget den 4. december 1973?

% MD% Antal Kode Kategori
68 98 1248 1 Ja
2 2 30 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V68 7502 FOLKETINGSV 4/12-73
Folketingsvalget 4./12.

Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 4. december 1973? Hvis De ikke
stemte: Hvad var grunden til, at De ikke
stemte?



% MD% Antal Kode Kategori
17 25 317 1 A:

Socialdemokratiet
8 12 155 2 B: Radikale Venstre
7 10 125 3 C: Konservative

Folkeparti
2 2 29 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 79 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 2 25 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

5 7 95 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 4 50 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

10 14 179 16 V: Venstre
1 1 13 17 Y:

Venstresocialisterne
10 14 181 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 1 7 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 0 4 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 19 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 1 99 Uoplyst
30 553 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 70

V69 7502 STEMME 9/1-75
ANDET JANUAR-PRØVEVALG:

Spm. A: Stemte De ved folketingsvalget, torsdag den 9. januar 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
68 98 1254 1 Ja
1 2 22 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V70 7502 FOLKETINGSV 9/1-75
ANDET JANUAR-PRØVEVALG:

Spm. B: Hvis ja: Hvilket parti stemte De på ved folketingsvalget, torsdag den 9. januar
1975? Spm. C: Hvis nej: Hvad er
grunden til, at De ikke stemte ved folketingsvalget,
torsdag den 9. januar 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
21 30 377 1 A:

Socialdemokratiet
5 8 97 2 B: Radikale Venstre
4 6 81 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 20 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 78 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 3 32 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

2 2 30 10 M: Centrum-



Demokraterne
3 5 61 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
19 27 343 16 V: Venstre
1 1 15 17 Y:

Venstresocialisterne
6 9 119 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 1 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 1 7 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 14 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 4 99 Uoplyst
30 553 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 70

V71 7502 SET VALGUDSENDELSE
Valgudsendelser i TV

Spm. 1: Har De set en eller flere af valgudsendelserne i TV?

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 101 1 Ja, set samtlige

27 39 486 2 Ja, set de fleste
12 18 229 3 Ja, set ca.

halvdelen
15 22 276 4 Ja, set nogle få
5 7 90 5 Ja, set en enkelt
4 6 70 6 Nej, har ikke set

nogen af TV's
valgudsendelser

0 0 4 8 Flere svar/fejlkode
1 23 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V72 7502 VALGUDSENDELSE GOD
Valgudsendelser i TV

Spm. 2: Hvis ja i spørgsmål 1: Var der en eller flere af udsendelserne, der efter
Deres mening var særlig
overbevisende/interessant?

% MD% Antal Kode Kategori
24 40 432 1 Ja en eller flere af TV's

valgudsendelser var
særlig
overbevisende/interessant

36 60 656 2 Nej, ingen af TV's
valgudsendelser var
særlig
overbevisende/interessant

10 191 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 59

V73 7502 MOTORKØRETØJ
Ønskeliste

Spm. 3: I svarskemaet nedenfor er der nævnt en række ønsker, som mange gerne ville
have opfyldt. Vi vil nu bede Dem om
at angive for hver af ønskerne: Om De allerede
har dette, om De ønsker det opfyldt eller om De ikke ønsker det opfyldt.
Motorkøretøj



% MD% Antal Kode Kategori
45 70 830 1 Har allerede
4 7 81 2 Ønsker opfyldt

13 20 243 3 Ønsker ikke opfyldt
2 3 36 4 Ved ikke
0 0 3 8 Flere svar/fejlkode
5 86 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 65

V74 7502 EGET HUS
Ønskeliste

Spm. 3: I svarskemaet nedenfor er der nævnt en række ønsker, som mange gerne ville
have opfyldt. Vi vil nu bede Dem om
at angive for hver af ønskerne: Om De allerede
har dette, om De ønsker det opfyldt eller om De ikke ønsker det opfyldt. Eget
hus

% MD% Antal Kode Kategori
38 59 702 1 Har allerede
10 15 179 2 Ønsker opfyldt
14 22 255 3 Ønsker ikke opfyldt
2 4 43 4 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
5 99 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 64

V75 7502 FARVEFJENSYN
Ønskeliste

Spm. 3: I svarskemaet nedenfor er der nævnt en række ønsker, som mange gerne ville
have opfyldt. Vi vil nu bede Dem om
at angive for hver af ønskerne: Om De allerede
har dette, om De ønsker det opfyldt eller om De ikke ønsker det opfyldt.
Farvefjernsyn

% MD% Antal Kode Kategori
15 24 282 1 Har allerede
19 29 347 2 Ønsker opfyldt
23 36 425 3 Ønsker ikke opfyldt
6 10 118 4 Ved ikke
0 1 7 8 Flere svar/fejlkode
5 100 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 64

V76 7502 UDLANDSREJSE ÅRLIGT
Ønskeliste

Spm. 3: I svarskemaet nedenfor er der nævnt en række ønsker, som mange gerne ville
have opfyldt. Vi vil nu bede Dem om
at angive for hver af ønskerne: Om De allerede
har dette, om De ønsker det opfyldt eller om De ikke ønsker det opfyldt. En
årlig
udenlandsrejse

% MD% Antal Kode Kategori
11 17 203 1 Har allerede
23 36 417 2 Ønsker opfyldt
23 36 422 3 Ønsker ikke opfyldt
6 10 117 4 Ved ikke
0 1 7 8 Flere svar/fejlkode
6 113 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 64

V77 7502 JORDOMREJSE
Ønskeliste



Spm. 3: I svarskemaet nedenfor er der nævnt en række ønsker, som mange gerne ville
have opfyldt. Vi vil nu bede Dem om
at angive for hver af ønskerne: Om De allerede
har dette, om De ønsker det opfyldt eller om De ikke ønsker det opfyldt. En
rejse
jorden rundt

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 9 1 Har allerede

15 24 278 2 Ønsker opfyldt
37 60 686 3 Ønsker ikke opfyldt
9 14 159 4 Ved ikke
0 0 4 8 Flere svar/fejlkode
8 143 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 62

V78 7502 LIVSFORSIKRING
Ønskeliste

Spm. 3: I svarskemaet nedenfor er der nævnt en række ønsker, som mange gerne ville
have opfyldt. Vi vil nu bede Dem om
at angive for hver af ønskerne: Om De allerede
har dette, om De ønsker det opfyldt eller om De ikke ønsker det opfyldt. En
livsforsikring

% MD% Antal Kode Kategori
25 41 462 1 Har allerede
6 10 117 2 Ønsker opfyldt

24 39 440 3 Ønsker ikke opfyldt
6 9 106 4 Ved ikke
0 0 2 8 Flere svar/fejlkode
8 152 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 62

V79 7502 15.000 KR I BANKEN
Ønskeliste

Spm. 3: I svarskemaet nedenfor er der nævnt en række ønsker, som mange gerne ville
have opfyldt. Vi vil nu bede Dem om
at angive for hver af ønskerne: Om De allerede
har dette, om De ønsker det opfyldt eller om De ikke ønsker det opfyldt. 15.i
banken

% MD% Antal Kode Kategori
20 33 374 1 Har allerede
33 53 601 2 Ønsker opfyldt
6 10 113 3 Ønsker ikke opfyldt
3 4 51 4 Ved ikke
0 0 5 8 Flere svar/fejlkode
7 135 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 62

V80 7502 EGET SOMMERHUS
Ønskeliste

Spm. 3: I svarskemaet nedenfor er der nævnt en række ønsker, som mange gerne ville
have opfyldt. Vi vil nu bede Dem om
at angive for hver af ønskerne: Om De allerede
har dette, om De ønsker det opfyldt eller om De ikke ønsker det opfyldt. Eget
sommerhus

% MD% Antal Kode Kategori
8 13 144 1 Har allerede

10 17 192 2 Ønsker opfyldt
38 61 702 3 Ønsker ikke opfyldt
6 9 106 4 Ved ikke
7 135 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 62



V81 7502 SABBATÅR /FRI ET ÅR
Ønskeliste

Spm. 3: I svarskemaet nedenfor er der nævnt en række ønsker, som mange gerne ville
have opfyldt. Vi vil nu bede Dem om
at angive for hver af ønskerne: Om De allerede
har dette, om De ønsker det opfyldt eller om De ikke ønsker det opfyldt.
Sabbatår
(tage fri 1 år)

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 48 1 Har allerede

13 22 247 2 Ønsker opfyldt
37 60 684 3 Ønsker ikke opfyldt
9 14 163 4 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
7 136 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 62

V82 7502 VIN T MAD NÅR LYST
Ønskeliste

Spm. 3: I svarskemaet nedenfor er der nævnt en række ønsker, som mange gerne ville
have opfyldt. Vi vil nu bede Dem om
at angive for hver af ønskerne: Om De allerede
har dette, om De ønsker det opfyldt eller om De ikke ønsker det opfyldt. Vin til
maden, når man har lyst

% MD% Antal Kode Kategori
26 41 482 1 Har allerede
15 23 277 2 Ønsker opfyldt
18 27 324 3 Ønsker ikke opfyldt
5 8 97 4 Ved ikke
0 0 2 8 Flere svar/fejlkode
5 97 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 65

V83 7502 BEKLÆDNING FORBRUG
Det personlige forbrug D

Spm. 4: Hvilke af nedennævnte varegrupper indgår regelmæssigt i Deres personlige udgifter?
Beklædning

% MD% Antal Kode Kategori
52 75 946 1 Nævnt
17 25 307 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V84 7502 TOBAK FORBRUG
Det personlige forbrug D

Spm. 4: Hvilke af nedennævnte varegrupper indgår regelmæssigt i Deres personlige udgifter?
Tobak

% MD% Antal Kode Kategori
35 52 646 1 Nævnt
33 48 607 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V85 7502 KOSMETIK FORBRUG
Det personlige forbrug D

Spm. 4: Hvilke af nedennævnte varegrupper indgår regelmæssigt i Deres personlige udgifter?
Kosmetik (også barbersprit,
hårvand)

% MD% Antal Kode Kategori



27 40 500 1 Nævnt
41 60 753 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V86 7502 FRISØR FORBRUG
Det personlige forbrug D

Spm. 4: Hvilke af nedennævnte varegrupper indgår regelmæssigt i Deres personlige udgifter?
Frisørbesøg

% MD% Antal Kode Kategori
40 58 725 1 Nævnt
29 42 528 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V87 7502 ØL VIN SPIRIT FORBR
Det personlige forbrug D

Spm. 4: Hvilke af nedennævnte varegrupper indgår regelmæssigt i Deres personlige udgifter?
Øl/vin/spiritus

% MD% Antal Kode Kategori
31 45 563 1 Nævnt
38 55 690 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V88 7502 OPSPARING FORBRUG
Det personlige forbrug D

Spm. 4: Hvilke af nedennævnte varegrupper indgår regelmæssigt i Deres personlige udgifter?
Opsparing

% MD% Antal Kode Kategori
27 39 488 1 Nævnt
42 61 765 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V89 7502 RESTAURANT FORBRUG
Det personlige forbrug D

Spm. 4: Hvilke af nedennævnte varegrupper indgår regelmæssigt i Deres personlige udgifter?
Restaurationsbesøg

% MD% Antal Kode Kategori
6 9 114 1 Nævnt

62 91 1139 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V90 7502 UGEBLADE FORBRUG
Det personlige forbrug D

Spm. 4: Hvilke af nedennævnte varegrupper indgår regelmæssigt i Deres personlige udgifter?
Ugeblade, tidsskrifter

% MD% Antal Kode Kategori
34 50 628 1 Nævnt
34 50 625 2 Ikke nævnt



1 26 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 68

V91 7502 BØGER FORBRUG
Det personlige forbrug D

Spm. 4: Hvilke af nedennævnte varegrupper indgår regelmæssigt i Deres personlige udgifter?
Bøger

% MD% Antal Kode Kategori
23 34 423 1 Nævnt
45 66 830 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V92 7502 FERIE FORBRUG
Ang. spm. 5: sæt gerne flere krydser dog max. 3.

Det personlige forbrug D

Spm. 4: Hvilke af nedennævnte varegrupper indgår regelmæssigt i Deres personlige udgifter?
Ferie

% MD% Antal Kode Kategori
24 35 444 1 Nævnt
44 65 809 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V93 7502 SPARE PÅ BEKLÆDNING
Det personlige forbrug D

Spm. 5: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige udgifter blev skåret ned med 25%,
indenfor hvilke af de varegrupper, der indgår regelmæssigt i Deres personlige udgifter, vil De da først og fremmest spare?
Beklædning

% MD% Antal Kode Kategori
26 39 477 1 Nævnt
40 61 735 2 Ikke nævnt
4 67 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V94 7502 SPARE PÅ TOBAK
Det personlige forbrug D

Spm. 5: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev skåret ned med 25%,
indenfor hvilke af de varegrupper, der indgår regelmæssigt
i Deres personlige udgifter, vil De da først og fremmest spare?
Tobak

% MD% Antal Kode Kategori
23 35 423 1 Nævnt
43 65 789 2 Ikke nævnt
4 67 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V95 7502 SPARE PÅ KOSMETIK
Det personlige forbrug D

Spm. 5: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev skåret ned med 25%,
indenfor hvilke af de varegrupper, der indgår regelmæssigt
i Deres personlige udgifter, vil De da først og fremmest spare?



Kosmetik (også barbersprit,
hårvand)

% MD% Antal Kode Kategori
8 12 151 1 Nævnt

58 88 1061 2 Ikke nævnt
4 67 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V96 7502 SPARE FRISØRBESØG
Det personlige forbrug D

Spm. 5: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev skåret ned med 25%,
indenfor hvilke af de varegrupper, der indgår regelmæssigt
i Deres personlige udgifter, vil De da først og fremmest spare?
Frisørbesøg

% MD% Antal Kode Kategori
10 15 181 1 Nævnt
56 85 1031 2 Ikke nævnt
4 67 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V97 7502 SPARE ØL VIN SPIRIT
Det personlige forbrug D

Spm. 5: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev skåret ned med 25%,
indenfor hvilke af de varegrupper, der indgår regelmæssigt
i Deres personlige udgifter, vil De da først og fremmest spare?
Øl/vin/spiritus

% MD% Antal Kode Kategori
27 41 496 1 Nævnt
39 59 716 2 Ikke nævnt
4 67 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V98 7502 SPARE PÅ OPSPARING
Det personlige forbrug D

Spm. 5: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev skåret ned med 25%,
indenfor hvilke af de varegrupper, der indgår regelmæssigt
i Deres personlige udgifter, vil De da først og fremmest spare?
Opsparing

% MD% Antal Kode Kategori
11 17 200 1 Nævnt
55 83 1012 2 Ikke nævnt
4 67 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V99 7502 SPARE PÅ RESTAURANT
Det personlige forbrug D

Spm. 5: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev skåret ned med 25%,
indenfor hvilke af de varegrupper, der indgår regelmæssigt
i Deres personlige udgifter, vil De da først og fremmest spare?
Restaurationsbesøg

% MD% Antal Kode Kategori
8 13 155 1 Nævnt

58 87 1057 2 Ikke nævnt
4 67 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832



Svarprocent: 66

V100 7502 SPARE PÅ UGEBLADE
Det personlige forbrug D

Spm. 5: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev skåret ned med 25%,
indenfor hvilke af de varegrupper, der indgår regelmæssigt
i Deres personlige udgifter, vil De da først og fremmest spare?
Ugeblade, tidsskrifter

% MD% Antal Kode Kategori
20 30 362 1 Nævnt
46 70 850 2 Ikke nævnt
4 67 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V101 7502 SPARE PÅ BØGER
Det personlige forbrug D

Spm. 5: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev skåret ned med 25%,
indenfor hvilke af de varegrupper, der indgår regelmæssigt
i Deres personlige udgifter, vil De da først og fremmest spare?
Bøger

% MD% Antal Kode Kategori
9 14 166 1 Nævnt

57 86 1046 2 Ikke nævnt
4 67 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V102 7502 SPARE PÅ FERIE
Det personlige forbrug D

Spm. 5: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev skåret ned med 25%,
indenfor hvilke af de varegrupper, der indgår regelmæssigt
i Deres personlige udgifter, vil De da først og fremmest spare?
Ferie

% MD% Antal Kode Kategori
12 18 217 1 Nævnt
54 82 995 2 Ikke nævnt
4 67 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V103 7502 UDVIDE BEKLÆDNING
Ang. spm. 6: sæt gerne f

Spm. 6: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev forøget med 25%, indenfor
hvilke varegrupper ville De da først og fremmest
udvide Deres forbrug? Beklædning

% MD% Antal Kode Kategori
43 64 783 1 Nævnt
24 36 443 2 Ikke nævnt
3 53 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V104 7502 UDVIDE TOBAK
Ang. spm. 6: sæt gerne f

Spm. 6: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev forøget med 25%, indenfor
hvilke varegrupper ville De da først og fremmest
udvide Deres forbrug? Tobak

% MD% Antal Kode Kategori



3 5 61 1 Nævnt
64 95 1165 2 Ikke nævnt
3 53 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V105 7502 UDVIDE KOSMETIK
Ang. spm. 6: sæt gerne f

Spm. 6: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev forøget med 25%, indenfor
hvilke varegrupper ville De da først og fremmest
udvide Deres forbrug? Kosmetik (også barbersprit, hårvand)

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 61 1 Nævnt

64 95 1165 2 Ikke nævnt
3 53 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V106 7502 UDVIDE FRISØR
Ang. spm. 6: sæt gerne f

Spm. 6: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev forøget med 25%, indenfor
hvilke varegrupper ville De da først og fremmest
udvide Deres forbrug? Frisørbesøg

% MD% Antal Kode Kategori
12 17 211 1 Nævnt
55 83 1015 2 Ikke nævnt
3 53 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V107 7502 UDVIDE ØL VINSPIRIT
Ang. spm. 6: sæt gerne f

Spm. 6: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev forøget med 25%, indenfor
hvilke varegrupper ville De da først og fremmest
udvide Deres forbrug? Øl/vin/spiritus

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 120 1 Nævnt

60 90 1106 2 Ikke nævnt
3 53 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V108 7502 UDVIDE OPSPARING
Ang. spm. 6: sæt gerne f

Spm. 6: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev forøget med 25%, indenfor
hvilke varegrupper ville De da først og fremmest
udvide Deres forbrug? Opsparing

% MD% Antal Kode Kategori
38 58 705 1 Nævnt
28 42 521 2 Ikke nævnt
3 53 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V109 7502 UDVIDE RESTAURANT
Ang. spm. 6: sæt gerne f

Spm. 6: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev forøget med 25%, indenfor



hvilke varegrupper ville De da først og fremmest
udvide Deres forbrug? Restaurationsbesøg

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 82 1 Nævnt

62 93 1144 2 Ikke nævnt
3 53 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V110 7502 UDVIDE UGEBLADE
Ang. spm. 6: sæt gerne f

Spm. 6: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev forøget med 25%, indenfor
hvilke varegrupper ville De da først og fremmest
udvide Deres forbrug? Ugeblade, tidsskrifter

% MD% Antal Kode Kategori
6 9 108 1 Nævnt

61 91 1118 2 Ikke nævnt
3 53 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V111 7502 UDVIDE BØGER
Ang. spm. 6: sæt gerne f

Spm. 6: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev forøget med 25%, indenfor
hvilke varegrupper ville De da først og fremmest
udvide Deres forbrug? Bøger

% MD% Antal Kode Kategori
13 19 230 1 Nævnt
54 81 996 2 Ikke nævnt
3 53 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V112 7502 UDVIDE FERIE
Ang. spm. 6: sæt gerne f

Spm. 6: Hvis De forestiller Dem, at de penge De har til rådighed til Deres personlige
udgifter blev forøget med 25%, indenfor
hvilke varegrupper ville De da først og fremmest
udvide Deres forbrug? Ferie

% MD% Antal Kode Kategori
38 56 687 1 Nævnt
29 44 539 2 Ikke nævnt
3 53 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V113 7502 24. DEC KØDINDKØB
Juleindkøb Ang. spm. 7:

Spm. 7: Hvor lang tid/hvor mange dage inden jul har man i Deres husstand foretaget
det/de væsentligste kødindkøb
(herunder fjerkræ) til juledagene? (Juledagene = Juleaftensdag,
1. juledag og 2. juledag). Juleaftensdag

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 45 1 Nævnt

66 96 1208 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68



V114 7502 1-3 DAGE FØR JUL
Juleindkøb Ang. spm. 7:

Spm. 7: Hvor lang tid/hvor mange dage inden jul har man i Deres husstand foretaget
det/de væsentligste kødindkøb
(herunder fjerkræ) til juledagene? (Juledagene = Juleaftensdag,
1. juledag og 2. juledag). I perioden 1-3 dage før jul

% MD% Antal Kode Kategori
15 21 266 1 Nævnt
54 79 987 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V115 7502 4-6 DAGE FØR JUL
Juleindkøb Ang. spm. 7:

Spm. 7: Hvor lang tid/hvor mange dage inden jul har man i Deres husstand foretaget
det/de væsentligste kødindkøb
(herunder fjerkræ) til juledagene? (Juledagene = Juleaftensdag,
1. juledag og 2. juledag). I perioden 4-6 dage før jul

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 199 1 Nævnt
58 84 1054 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V116 7502 7-10 DAGE FØR JUL
Juleindkøb Ang. spm. 7:

Spm. 7: Hvor lang tid/hvor mange dage inden jul har man i Deres husstand foretaget
det/de væsentligste kødindkøb
(herunder fjerkræ) til juledagene? (Juledagene = Juleaftensdag,
1. juledag og 2. juledag). I perioden 7-10 dage før jul

% MD% Antal Kode Kategori
9 13 164 1 Nævnt

59 87 1089 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V117 7502 11-20 DAGE FØR JUL
Juleindkøb Ang. spm. 7:

Spm. 7: Hvor lang tid/hvor mange dage inden jul har man i Deres husstand foretaget
det/de væsentligste kødindkøb
(herunder fjerkræ) til juledagene? (Juledagene = Juleaftensdag,
1. juledag og 2. juledag). I perioden 11-20 dage før jul

% MD% Antal Kode Kategori
8 12 154 1 Nævnt

60 88 1099 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V118 7502 21-30 DAGE FØR JUL
Juleindkøb Ang. spm. 7:

Spm. 7: Hvor lang tid/hvor mange dage inden jul har man i Deres husstand foretaget
det/de væsentligste kødindkøb
(herunder fjerkræ) til juledagene? (Juledagene = Juleaftensdag,
1. juledag og 2. juledag). I perioden 21-30 dage før jul

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 104 1 Nævnt

63 92 1149 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832



Svarprocent: 68

V119 7502 30+ DAGE FØR JUL
Juleindkøb Ang. spm. 7:

Spm. 7: Hvor lang tid/hvor mange dage inden jul har man i Deres husstand foretaget
det/de væsentligste kødindkøb
(herunder fjerkræ) til juledagene? (Juledagene = Juleaftensdag,
1. juledag og 2. juledag). For mere end 1 måned siden

% MD% Antal Kode Kategori
11 17 210 1 Nævnt
57 83 1043 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V120 7502 FLERE DAGE UGEN FØR
Juleindkøb Ang. spm. 7:

Spm. 7: Hvor lang tid/hvor mange dage inden jul har man i Deres husstand foretaget
det/de væsentligste kødindkøb
(herunder fjerkræ) til juledagene? (Juledagene = Juleaftensdag,
1. juledag og 2. juledag). Spredt over forskellige dage i løbet
af den sidste uge
inden jul

% MD% Antal Kode Kategori
13 19 237 1 Nævnt
55 81 1016 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V121 7502 INGEN KØDINDKØB 1
Juleindkøb Ang. spm. 7:

Spm. 7: Hvor lang tid/hvor mange dage inden jul har man i Deres husstand foretaget det/de væsentligste kødindkøb
(herunder fjerkræ) til juledagene? (Juledagene = Juleaftensdag,
1. juledag og 2. juledag). Ingen kødindkøb til juledagene, da
jeg/husstanden var
bortrejst i julen

% MD% Antal Kode Kategori
12 18 221 1 Nævnt
56 82 1032 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V122 7502 INGEN KØDINDKØB 2
Juleindkøb Ang. spm. 7:

Spm. 7: Hvor lang tid/hvor mange dage inden jul har man i Deres husstand foretaget
det/de væsentligste kødindkøb
(herunder fjerkræ) til juledagene? (Juledagene = Juleaftensdag,
1. juledag og 2. juledag). Ingen kødindkøb til juledagene, da
jeg/husstanden har
modtaget kød, fjerkræ m.v. som gave

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 58 1 Nævnt

65 95 1195 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V123 7502 ANDET KØDINDKØB
Juleindkøb Ang. spm. 7:

Spm. 7: Hvor lang tid/hvor mange dage inden jul har man i Deres husstand foretaget
det/de væsentligste kødindkøb
(herunder fjerkræ) til juledagene? (Juledagene = Juleaftensdag,
1. juledag og 2. juledag). Andet svar (eventuelt anden
indkøbssituation)

% MD% Antal Kode Kategori



4 5 67 1 Nævnt
65 95 1186 2 Ikke nævnt
1 26 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V124 7502 JULEMAD FLÆSKESTEG
Julemad Sæt venligst kry

Spm. 8: Hvad fik De at spise som hovedmåltid juleaften (1974)? Flæskesteg

% MD% Antal Kode Kategori
25 37 464 1 Nævnt
44 63 797 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V125 7502 JULEMAD AND
Julemad Sæt venligst kry

Spm. 8: Hvad fik De at spise som hovedmåltid juleaften (1974)? And

% MD% Antal Kode Kategori
42 61 768 1 Nævnt
27 39 493 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V126 7502 JULEMAD GÅS
Julemad Sæt venligst kry

Spm. 8: Hvad fik De at spise som hovedmåltid juleaften (1974)? Gås

% MD% Antal Kode Kategori
7 11 135 1 Nævnt

61 89 1126 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V127 7502 JULEMAD KALKUN
Julemad Sæt venligst kry

Spm. 8: Hvad fik De at spise som hovedmåltid juleaften (1974)? Kalkun

% MD% Antal Kode Kategori
7 11 137 1 Nævnt

61 89 1124 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V128 7502 JULEMAD TORSK
Julemad Sæt venligst kry

Spm. 8: Hvad fik De at spise som hovedmåltid juleaften (1974)? Torsk

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Nævnt

69 100 1260 2 Ikke nævnt



1 18 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 69

V129 7502 JULEMAD HAMBURGERRY
Julemad Sæt venligst kry

Spm. 8: Hvad fik De at spise som hovedmåltid juleaften (1974)? Hamburgerryg

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Nævnt

69 100 1256 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V130 7502 JULEMAD SMØRREBRØD
Julemad Sæt venligst kry

Spm. 8: Hvad fik De at spise som hovedmåltid juleaften (1974)? Smørrebrød (koldt
bord)

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 9 1 Nævnt

68 99 1252 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V131 7502 JULEMAD SMØRREBRØD+
Julemad Sæt venligst kry

Spm. 8: Hvad fik De at spise som hovedmåltid juleaften (1974)? Smørrebrød (koldt
bord med lune retter)

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 9 1 Nævnt

68 99 1252 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V132 7502 JULEMAD ANDET
Julemad Sæt venligst kry

Spm. 8: Hvad fik De at spise som hovedmåltid juleaften (1974)? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
2 4 45 1 Nævnt

66 96 1216 2 Ikke nævnt
1 18 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V133 7502 JUL 25. FLÆSKESTEG
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 9: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 1. juledag (1974)? Flæskesteg

% MD% Antal Kode Kategori
13 19 234 1 Nævnt
55 81 1009 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst



30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V134 7502 JUL 25. AND
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 9: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 1. juledag (1974)? And

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 82 1 Nævnt

63 93 1161 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V135 7502 JUL 25. GÅS
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 9: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 1. juledag (1974)? Gås

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Nævnt

67 99 1226 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V136 7502 JUL 25. KALKUN
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 9: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 1. juledag (1974)? Kalkun

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 22 1 Nævnt

67 98 1221 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V137 7502 JUL 25. TORSK
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 9: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 1. juledag (1974)? Torsk

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Nævnt

68 100 1238 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V138 7502 JUL 25. HAMBURGERRY
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 9: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 1. juledag (1974)? Hamburgerryg

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 54 1 Nævnt

65 96 1189 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832



Svarprocent: 68

V139 7502 JUL 25. SMØRREBRØD
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 9: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 1. juledag (1974)? Smørrebrød (koldt
bord)

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 197 1 Nævnt
57 84 1046 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V140 7502 JUL 25. SMØRREBRØD+
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 9: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 1. juledag (1974)? Smørrebrød (koldt
bord med lune retter)

% MD% Antal Kode Kategori
31 46 577 1 Nævnt
36 54 666 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V141 7502 JUL 25. ANDET
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 9: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 1. juledag (1974)? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 138 1 Nævnt

60 89 1105 2 Ikke nævnt
2 36 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V142 7502 JUL 26. FLÆSKESTEG
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 10: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 2. juledag (1974)? Flæskesteg

% MD% Antal Kode Kategori
13 19 239 1 Nævnt
55 81 1001 2 Ikke nævnt
2 39 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V143 7502 JUL 26. AND
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 10: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 2. juledag (1974)? And

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 82 1 Nævnt

63 93 1158 2 Ikke nævnt
2 39 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68



V144 7502 JUL 26. GÅS
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 10: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 2. juledag (1974)? Gås

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 7 1 Nævnt

67 99 1233 2 Ikke nævnt
2 39 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V145 7502 JUL 26. KALKUN
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 10: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 2. juledag (1974)? Kalkun

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 41 1 Nævnt

65 97 1199 2 Ikke nævnt
2 39 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V146 7502 JUL 26. TORSK
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 10: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 2. juledag (1974)? Torsk

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Nævnt

67 100 1235 2 Ikke nævnt
2 39 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V147 7502 JUL 26. HAMBURGERRY
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 10: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 2. juledag (1974)? Hamburgerryg

% MD% Antal Kode Kategori
6 9 112 1 Nævnt

62 91 1128 2 Ikke nævnt
2 39 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V148 7502 JUL 26. SMØRREBRØD
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 10: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 2. juledag (1974)? Smørrebrød (koldt
bord)

% MD% Antal Kode Kategori
10 15 191 1 Nævnt
57 85 1049 2 Ikke nævnt
2 39 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V149 7502 JUL 26. SMØRREBRØD+



Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 10: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 2. juledag (1974)? Smørrebrød (koldt
bord med lune retter)

% MD% Antal Kode Kategori
17 25 309 1 Nævnt
51 75 931 2 Ikke nævnt
2 39 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V150 7502 JUL 26. ANDET
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 10: Hvad fik De at spise som hovedmåltid 2. juledag (1974)? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
16 24 293 1 Nævnt
52 76 947 2 Ikke nævnt
2 39 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V151 7502 JULEAFTEN HVOR
Sæt venligst kryds ud fo

Spm. 11: Spiste De ude eller hjemme juleaften (1974)?

% MD% Antal Kode Kategori
30 43 550 1 Ude
39 57 716 2 Hjemme
1 13 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V152 7502 BAGNING
Hjemmeaktiviteter

Spm. 12: I svarskemaet herunder er der opført en række aktiviteter, der foregår i
eller omkring hjemmet. Vi vil nu bede Dem
om at markere ud for hver af de nævnte aktiviteter,
om De personlig anvender mere, mindre eller den samme tid på denne,
end De gjorde
for ca. 1 år siden. Såfremt De ikke giver Dem af med den pågældende aktivitet, bedes
dette markeret ved at
sætte et kryds under Dyrker ikke Bagning

% MD% Antal Kode Kategori
22 38 395 1 Dyrker ikke
7 12 126 2 Mere tid

24 42 443 3 Samme tid
5 8 83 4 Mindre tid
0 0 3 8 Flere svar/fejlkode

12 229 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 57

V153 7502 STRIKNING/HÆKLING
Hjemmeaktiviteter

Spm. 12: I svarskemaet herunder er der opført en række aktiviteter, der foregår i
eller omkring hjemmet. Vi vil nu bede Dem
om at markere ud for hver af de nævnte aktiviteter,
om De personlig anvender mere, mindre eller den samme tid på denne,
end De gjorde
for ca. 1 år siden. Såfremt De ikke giver Dem af med den pågældende aktivitet, bedes
dette markeret ved at
sætte et kryds under Dyrker ikke Strikning/hækling

% MD% Antal Kode Kategori
28 49 521 1 Dyrker ikke
7 13 135 2 Mere tid

18 30 323 3 Samme tid



4 8 81 4 Mindre tid
12 219 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 58

V154 7502 HJEMMESYNING
Hjemmeaktiviteter

Spm. 12: I svarskemaet herunder er der opført en række aktiviteter, der foregår i
eller omkring hjemmet. Vi vil nu bede Dem
om at markere ud for hver af de nævnte aktiviteter,
om De personlig anvender mere, mindre eller den samme tid på denne,
end De gjorde
for ca. 1 år siden. Såfremt De ikke giver Dem af med den pågældende aktivitet, bedes
dette markeret ved at
sætte et kryds under Dyrker ikke Hjemmesyning

% MD% Antal Kode Kategori
32 58 588 1 Dyrker ikke
4 7 71 2 Mere tid

13 24 245 3 Samme tid
5 10 100 4 Mindre tid
0 0 2 8 Flere svar/fejlkode

15 273 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 55

V155 7502 MALING/TAPETSERING
Hjemmeaktiviteter

Spm. 12: I svarskemaet herunder er der opført en række aktiviteter, der foregår i
eller omkring hjemmet. Vi vil nu bede Dem
om at markere ud for hver af de nævnte aktiviteter,
om De personlig anvender mere, mindre eller den samme tid på denne,
end De gjorde
for ca. 1 år siden. Såfremt De ikke giver Dem af med den pågældende aktivitet, bedes
dette markeret ved at
sætte et kryds under Dyrker ikke Maling/Tapetsering

% MD% Antal Kode Kategori
20 36 371 1 Dyrker ikke
6 11 116 2 Mere tid

23 41 421 3 Samme tid
7 12 123 4 Mindre tid
0 0 3 8 Flere svar/fejlkode

13 245 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 56

V156 7502 REPARATION AF BOLIG
Hjemmeaktiviteter

Spm. 12: I svarskemaet herunder er der opført en række aktiviteter, der foregår i
eller omkring hjemmet. Vi vil nu bede Dem
om at markere ud for hver af de nævnte aktiviteter,
om De personlig anvender mere, mindre eller den samme tid på denne,
end De gjorde
for ca. 1 år siden. Såfremt De ikke giver Dem af med den pågældende aktivitet, bedes
dette markeret ved at
sætte et kryds under Dyrker ikke Reparation på egen bolig/eget
inventar

% MD% Antal Kode Kategori
18 32 323 1 Dyrker ikke
7 13 137 2 Mere tid

26 46 472 3 Samme tid
5 9 88 4 Mindre tid
0 0 5 8 Flere svar/fejlkode

14 254 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 56

V157 7502 DYRKER FRUGT/GRØNTS
Hjemmeaktiviteter

Spm. 12: I svarskemaet herunder er der opført en række aktiviteter, der foregår i
eller omkring hjemmet. Vi vil nu bede Dem
om at markere ud for hver af de nævnte aktiviteter,
om De personlig anvender mere, mindre eller den samme tid på denne,
end De gjorde
for ca. 1 år siden. Såfremt De ikke giver Dem af med den pågældende aktivitet, bedes
dette markeret ved at



sætte et kryds under Dyrker ikke Dyrkning af frugt/grønsager

% MD% Antal Kode Kategori
25 45 453 1 Dyrker ikke
7 13 133 2 Mere tid

20 36 361 3 Samme tid
3 5 50 4 Mindre tid
0 0 3 8 Flere svar/fejlkode

15 279 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 55

V158 7502 SYLTNING/HENKOGNING
Hjemmeaktiviteter

Spm. 12: I svarskemaet herunder er der opført en række aktiviteter, der foregår i
eller omkring hjemmet. Vi vil nu bede Dem
om at markere ud for hver af de nævnte aktiviteter,
om De personlig anvender mere, mindre eller den samme tid på denne,
end De gjorde
for ca. 1 år siden. Såfremt De ikke giver Dem af med den pågældende aktivitet, bedes
dette markeret ved at
sætte et kryds under Dyrker ikke Syltning/henkogning

% MD% Antal Kode Kategori
31 54 562 1 Dyrker ikke
4 7 77 2 Mere tid

16 28 295 3 Samme tid
5 10 100 4 Mindre tid
0 0 4 8 Flere svar/fejlkode

13 241 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 57

V159 7502 HJEMMERUL CIGARETTE
Hjemmeaktiviteter

Spm. 12: I svarskemaet herunder er der opført en række aktiviteter, der foregår i
eller omkring hjemmet. Vi vil nu bede Dem
om at markere ud for hver af de nævnte aktiviteter,
om De personlig anvender mere, mindre eller den samme tid på denne,
end De gjorde
for ca. 1 år siden. Såfremt De ikke giver Dem af med den pågældende aktivitet, bedes
dette markeret ved at
sætte et kryds under Dyrker ikke Hjemmerulning af cigaretter

% MD% Antal Kode Kategori
50 89 909 1 Dyrker ikke
3 5 55 2 Mere tid
2 3 32 3 Samme tid
1 2 23 4 Mindre tid
0 0 3 8 Flere svar/fejlkode

14 257 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 56

V160 7502 FREMSTILLING ØL/VIN
Hjemmeaktiviteter

Spm. 12: I svarskemaet herunder er der opført en række aktiviteter, der foregår i
eller omkring hjemmet. Vi vil nu bede Dem
om at markere ud for hver af de nævnte aktiviteter,
om De personlig anvender mere, mindre eller den samme tid på denne,
end De gjorde
for ca. 1 år siden. Såfremt De ikke giver Dem af med den pågældende aktivitet, bedes
dette markeret ved at
sætte et kryds under Dyrker ikke Fremstilling af øl og/eller
vin

% MD% Antal Kode Kategori
46 81 838 1 Dyrker ikke
4 7 70 2 Mere tid
5 9 88 3 Samme tid
2 3 33 4 Mindre tid

14 250 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 56



V161 7502 HUSMODERS ALDER
Hjemmeaktiviteter

Spm. 13: Husmoderens alder?

% MD% Antal Kode Kategori
10 17 183 1 29 år eller

derunder
21 36 388 2 30-49 år
22 37 400 3 50-69 år
6 10 109 4 70 år og derover
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode

11 198 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 59

V162 7502 HUSST HOVEDERHVERV
Hjemmeaktiviteter

Spm. 14: Husstandsoverhovedets erhverv?

% MD% Antal Kode Kategori
7 11 120 1 Selvstændig

landbruger
(gartner, fisker)

5 9 96 2 Selvstændig
forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

21 34 379 3 Funktionær,
tjenestemand

15 25 276 4 Arbejder,
håndværker

13 21 236 5 Ude af erhverv
0 0 2 8 Flere svar/fejlkode
9 170 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 61

V163 7502 HUSMODER I ERHVERV
Hjemmeaktiviteter

Spm. 15: Er husmoderen erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
10 17 192 1 Ja, heltids

udearbejdende
husmoder

18 30 335 2 Ja, deltids
udearbejdende
husmoder

32 53 585 3 Nej,
hjemmegående
husmoder

9 167 9 Uoplyst
30 553 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 61

V164 7502 HUSSTAND STØRRELSE
Hjemmeaktiviteter

Spm. 16: Hvor mange medlemmer findes der i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 138 1 1

22 34 412 2 2
14 21 255 3 3



15 23 276 4 4
7 10 121 5 5 og derover
4 77 9 Uoplyst

30 553 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V165 7503 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 03 for årets tredje
prøvevalg.

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1356
Manglende 476
Minimum 3
Maximum 3
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V166 7503 MÅNEDSNUMMER
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
74 100 1356 1 Februar
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V167 7503 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: S

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1339
Manglende 493
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 31
Standardafvigelse 21

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V168 7503 GEOGRAFISK OMRÅDE
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: S

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
21 28 378 1 Hovedstadsområdet
11 15 206 2 Øerne, by
11 15 198 3 Øerne, land
17 23 316 4 Jylland, by
14 19 258 5 Jylland, land
26 476 10 Irrelevant



100 100 1832
Svarprocent: 74

V169 7503 KØN
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: S

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
38 51 697 1 Mand
36 49 659 2 Kvinde
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 74

V170 7503 CIVILSTAND
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: S

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
11 15 202 1 Ugift
56 76 1025 2 Gift
5 6 87 3 Enke/enkemand
2 3 41 4 Separeret/fraskilt
0 1 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V171 7503 ALDERSGRUPPE
Kategorien '1' optræder i data, men ikke i den af Observa udleverede dokumentation.

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: S

St. 5: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Under 21 år
5 7 97 2 21-24 år
9 12 160 3 25-29 år

13 18 243 4 30-39 år
13 18 239 5 40-49 år
14 18 249 6 50-59 år
11 15 201 7 60-69 år
9 12 165 8 70 år og derover

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V172 7503 STILLING I FAMILIEN
FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: S

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
34 46 625 1 Husfader
34 46 626 2 Husmoder
4 6 81 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 1 7 4 Slægtning
0 0 2 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 15 6 Logerende

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74



V173 7503 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 7: I Erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
29 43 538 1 Erhvervsmæssigt

beskæftiget på
heltid

10 15 182 2 Erhvervsmæssigt
beskæftiget på
deltid

28 42 519 3 Ikke
erhvervsmæssigt
beskæftiget

6 117 9 Uoplyst
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 68

V174 7503 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 58 1 Selvstændig

landbruger,
gartner, fisker

3 5 51 2 Selvstændig
forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

2 4 42 3 Hustru til
selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende,
som er
medarbejende i
virksomheden

20 34 374 4 Funktionær,
tjenestemand

16 27 301 5 Faglært
håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 11 6 Husbestyrerinde,
husassistent

3 4 49 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 20 222 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

14 248 9 Uoplyst
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 60

V175 7503 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her b

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ikke dokumenteret
3 4 58 2 Ikke dokumenteret
5 7 93 3 Ikke dokumenteret
0 0 2 4 Ikke dokumenteret
1 1 12 5 Ikke dokumenteret



1 1 15 6 Ikke dokumenteret
0 0 6 7 Ikke dokumenteret
1 2 26 8 Ikke dokumenteret
4 6 78 9 Ikke dokumenteret
1 2 24 10 Ikke dokumenteret
4 5 72 11 Ikke dokumenteret
9 13 174 12 Ikke dokumenteret
4 5 67 13 Ikke dokumenteret

12 17 229 14 Ikke dokumenteret
5 7 100 15 Ikke dokumenteret

10 14 184 16 Ikke dokumenteret
9 12 160 17 Ikke dokumenteret
2 3 41 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Flere svar
1 11 99 Uoplyst

26 476 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V176 7503 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
43 58 793 1 Ja
31 42 563 2 Nej
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 74

V177 7503 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 10 57 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
2 6 35 2 Dansk

Metalarbejderforbund
1 3 17 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 14 76 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 6 35 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 1 7 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

9 30 161 7 Øvrige organisationer
under LO

2 8 41 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

6 21 114 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

44 813 99 Uoplyst
26 476 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 30

V178 7503 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:



% MD% Antal Kode Kategori
48 65 884 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
20 26 359 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

6 8 113 3 Gymnasium/HF
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 74

V179 7503 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
26 35 473 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

5 7 92 2 Højskole
7 10 135 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

36 48 656 4 Ingen
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 74

V180 7503 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
42 57 777 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

5 6 87 2 To-familieshus
25 34 456 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

1 1 20 4 Klublejlighed
1 1 16 8 Flere svar/fejlkode

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V181 7503 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 35 1 1 værelse

11 15 199 2 2 værelser
22 30 399 3 3 værelser
38 52 700 4 4 værelser
1 1 11 8 Flere svar/fejlkode
1 12 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V182 7503 TV I HUSSTANDEN
Boligforhold



St. 16: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
55 85 1012 1 Ja, TV i husstanden
10 15 175 2 Nej, ikke TV i

husstanden
9 169 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 65

V183 7503 HVOR OFTE TV
Boligforhold

St. 17: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
43 60 784 1 Ser TV hver dag

eller næsten hver
dag

12 17 229 2 Ser TV ca. 3-4 dage
om ugen

8 12 155 3 Ser TV ca. et par
dage om ugen

2 3 45 4 Ser TV ca. een
gang om ugen

2 3 38 5 Ser TV ca. 2-3
gange om måneden

1 2 25 6 Ser TV ca. een
gang om måneden

1 1 17 7 Ser TV sjældnere
end een gang om
måneden

1 2 24 8 Ser faktisk aldrig
TV

2 39 9 Uoplyst
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 72

V184 7503 STEMTE 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 18: Stemte De ved Folketingsvalget den 9. januar 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
72 98 1321 1 Ja
2 2 30 2 Nej
0 5 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V185 7503 FOLKETINGSV 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 19: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 9. januar 1975? Hvis De
ikke stemte: Hvad var grunden til, at De
ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
22 29 395 1 A:

Socialdemokratiet
5 7 97 2 B: Radikale Venstre
5 7 88 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 21 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 86 5 F: Socialistisk

Folkeparti



2 3 34 7 K: Danmarks
Kommunistiske
Parti

1 2 27 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 5 63 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

19 26 357 16 V: Venstre
1 2 24 17 Y:

Venstresocialisterne
7 9 128 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 2 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 1 8 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 19 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 1 88 Flere svar/fejlkode
0 6 99 Uoplyst

26 476 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V186 7503 STEMTE 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 20: Stemte De ved Folketingsvalget den 4. december 1973?

% MD% Antal Kode Kategori
72 98 1324 1 Ja
2 2 32 2 Nej

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V187 7503 FOLKETINGSV 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 21: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 4. december 1973? Hvis
De ikke stemte: Hvad var grunden til, at
De ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
18 25 336 1 A:

Socialdemokratiet
9 12 157 2 B: Radikale Venstre
8 10 138 3 C: Konservative

Folkeparti
2 2 31 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 7 90 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 2 25 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

6 8 102 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 4 51 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

10 13 183 16 V: Venstre
1 1 18 17 Y:

Venstresocialisterne
11 14 193 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 5 50 Jeg var ikke fyldt



20 år den nævnte
dag

0 1 7 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 20 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

26 476 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V188 7503 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 22: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
11 15 207 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

9 12 164 2 Københavns
omegnskommuner

10 13 181 3 Århus, Odense,
Ålborg

8 11 144 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

12 16 213 5 Byer 10-30.000
indbyggere

13 17 237 6 Byer 2-9.999
indbyggere

11 15 201 7 Øvrige områder
0 1 9 8 Flere svar/fejlkode

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V189 7503 STEMME 10/2-75
FEBRUAR-PRØVEVALGET: SPE

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag, den 10. februar 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
72 97 1311 1 Ja
2 3 43 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V190 7503 PARTI 10/2-75
FEBRUAR-PRØVEVALGET: SPE

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
22 30 402 1 A:

Socialdemokratiet
4 5 70 2 B: Radikale Venstre
5 6 83 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 18 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 78 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 29 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

1 1 18 10 M: Centrum-



Demokraterne
3 5 63 12 Q: Kristeligt

Folkeparti
17 23 309 16 V: Venstre
2 2 28 17 Y:

Venstresocialisterne
12 16 214 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 2 50 Jeg er ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 2 27 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 11 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 4 99 Uoplyst
26 476 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 74

V191 7503 DYRTIDSREGULERING
Sæt kun eet kryds.

Den automatiske dyrtidsr

Spm. 1: I den økonomiske debat er dyrtidsreguleringen stadig i brændpunktet. * Mener
De, at den nuværende
dyrtidsregulering bør bevares? * eller mener De, at den nuværende
dyrtidsregulering bør erstattes af et system, der giver
samme dyrtidsbeløb til alle
lønmodtagere uanset indtægtsgruppe? * eller mener De, at dyrtidsreguleringen helt
bør afskaffes?

% MD% Antal Kode Kategori
12 16 222 1 Dyrtidsreguleringen

bør bevares i sin
nuvaærende form

47 64 864 2 Dyrtidsreguleringen
bør bestå af
udbetaling af
samme
dyrtidsbeløb til alle,
uanset
indtægtsgruppe

9 12 157 3 Dyrtidsreguleringen
bør helt afskaffes

6 8 103 4 Ved ikke/Kan ikke
besvare
spørgsmålet

1 10 9 Uoplyst
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 73

V192 7503 DYRTIDSRG. I 1975
Sæt kun eet kryds.

Dyrtidsregulering i 1975

Spm. 2: Mener De, at man i 1975 bør erstatte den automatiske dyrtidsregulering med
kontante, månedlige, skattefrie
udbetalinger fra staten på kr. 100,-?

% MD% Antal Kode Kategori
26 36 468 1 Ja, mener at

dyrtidsreguleringen
i 1975 bør erstattes
af skattefrie,
månedlige
udbetalinger
på kr.
100,-

32 45 594 2 Nej, mener ikke at
den automatiske
dytidsregulering
bør ændres i 1975

14 19 255 3 Ved ikke/Kan ikke



besvare
spørgsmålet

0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
2 38 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V193 7503 OVERENSKOMSTER 1975
Sæt kun eet kryds.

Overenskomstforhandlinge

Spm. 3: Arbejdsmarkedets parter har nu henvendt sig til forligsmanden med parternes
generelle krav. Hvilken af
nedenstående 5 situationer mener De, der er størst sandsynlighed
for, at vi kommer i?

% MD% Antal Kode Kategori
13 17 231 1 Ved forligsmandens

mellemkomst
vedtager
arbejdsmarkedets
parter et forlig

12 17 223 2 Forligsmanden
udarbejder et
mæglingsforslag,
der ved
urafstemningen
forkastes, men
ophøjes til lov af et
flertal i folketinget

12 17 227 3 Forligsmanden
udarbejder et
mæglingsforslag,
der vedtages ved
urafstemningen

3 4 57 4 Forligsmanden
udarbejder et
mæglingsforslag,
der forkastes ved
urafstemningen og
ikke
ophøjes til lov
af folketinget

8 11 149 5 Forligsmanden må
opgive at nå frem
til et
mæglingsforslag

25 34 464 6 Kan ikke besvare
spørgsmålet

0 5 9 Uoplyst
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 74

V194 7503 STATSMINISTER
Statsminister

Spm. 4: Hvem synes De - uanset udfaldet af de igangværende politiske forhandlinger
- burde være statsminister i den
kommende regering?

% MD% Antal Kode Kategori
23 31 422 1 Poul Hartling
13 18 244 2 Anker Jørgensen
5 6 84 3 Karl Skytte
4 6 76 4 Hilmar Baunsgaard

10 14 190 5 Erling Jensen
3 4 50 6 Jens Møller
3 4 60 7 Mogens Glistrup
6 9 116 8 Anden
6 8 101 9 Ved ikke
0 0 1 88 Flere svar/fejlkode
1 12 99 Uoplyst



26 476 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V195 7503 UDDANNELSESSTØTTE
Sæt kun eet kryds.

Uddannelsesstøtten til d

Spm. 5: Hvilken af nedenstående 3 muligheder kan De personlig bedst gå ind for vedrørende
uddannelsesstøtten?

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 147 1 Støtten i form af

legater udvides, og
lån gives i samme
omfang som hidtil

11 15 197 2 Uddannelsesstøtten
fortsætter uden
ændringer i sin
nuværende form

48 66 881 3 Støtten i form af
legater afskaffes,
så der udelukkende
er tale om lån

6 9 114 4 Ved ikke/Kan ikke
besvare
spørgsmålet

1 17 9 Uoplyst
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 73

V196 7503 FORÆLDREINDTÆGT SU
Uddannelsesstøtten til d

Spm. 6: Mener De, at forældrenes indtægt skal være afgørende for, om en ung under
uddannelse kan opnå støtte, eller
mener De, at forældrenes indtægt skal være uden
betydning for adgangen til støtte?

% MD% Antal Kode Kategori
31 43 570 1 Mener, at

forældrenes
indtægt skal være
afgørende for, om
en ung under
uddannelse
kan
opnå støtte

37 51 680 2 Mener, at
forældrenes
indtægt skal være
uden betydning for
adgang til støtte

4 6 80 3 Ved ikke/Kan ikke
besvare
spørgsmålet

1 26 9 Uoplyst
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 73

V197 7503 TRE KAST TV
Lørdagsunderholdning i T

Spm. 7: Fjernsynet har i øjeblikket forskellige underholdningsudsendelser lørdag aften.
Vi vil gerne bede Dem om at angive,
hvor godt eller dårligt De personlig synes om
disse udsendelser. (Dette gøres ved at give hver udsendelse en karakter mellem
0 og
6. Såfremt De ikke har set en eller flere af udsendelserne, bedes De - i stedet for
at give karakter - sætte kryds under
Ikke set) Tre kast - nordisk gætte-konkurrence

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 71 1 Helt uantagelig
6 9 114 2 Dårlig/ringe

10 15 191 3 Under middel
22 32 410 4 Jævnt god, middel



7 10 133 5 Over middel
5 7 89 6 Virkelig god
1 1 17 7 Helt fremragende

14 20 257 8 Ikke set
4 74 99 Uoplyst

26 476 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V198 7503 LØRDAG IGEN TV
Lørdagsunderholdning i T

Spm. 7: Fjernsynet har i øjeblikket forskellige underholdningsudsendelser lørdag aften.
Vi vil gerne bede Dem om at angive,
hvor godt eller dårligt De personlig synes om
disse udsendelser. (Dette gøres ved at give hver udsendelse en karakter mellem
0 og
6. Såfremt De ikke har set en eller flere af udsendelserne, bedes De - i stedet for
at give karakter - sætte kryds under
Ikke set) Lørdag igen - med Freddy Fræk som
studievært

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 22 1 Helt uantagelig
2 3 43 2 Dårlig/ringe
7 10 128 3 Under middel

22 31 395 4 Jævnt god, middel
12 17 221 5 Over middel
13 18 233 6 Virkelig god
6 8 103 7 Helt fremragende
8 12 150 8 Ikke set
3 61 99 Uoplyst

26 476 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V199 7503 MC CLOUD TV KRIMI
Lørdagsunderholdning i T

Spm. 7: Fjernsynet har i øjeblikket forskellige underholdningsudsendelser lørdag aften.
Vi vil gerne bede Dem om at angive,
hvor godt eller dårligt De personlig synes om
disse udsendelser. (Dette gøres ved at give hver udsendelse en karakter mellem
0 og
6. Såfremt De ikke har set en eller flere af udsendelserne, bedes De - i stedet for
at give karakter - sætte kryds under
Ikke set) Krimiserien Mc. Cloud

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Helt uantagelig
1 2 24 2 Dårlig/ringe
4 6 73 3 Under middel

21 30 386 4 Jævnt god, middel
13 19 242 5 Over middel
14 20 259 6 Virkelig god
5 8 98 7 Helt fremragende

10 15 191 8 Ikke set
3 63 99 Uoplyst

26 476 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V200 7503 COLOMBO TV KRIMI
Lørdagsunderholdning i T

Spm. 7: Fjernsynet har i øjeblikket forskellige underholdningsudsendelser lørdag aften.
Vi vil gerne bede Dem om at angive,
hvor godt eller dårligt De personlig synes om
disse udsendelser. (Dette gøres ved at give hver udsendelse en karakter mellem
0 og
6. Såfremt De ikke har set en eller flere af udsendelserne, bedes De - i stedet for
at give karakter - sætte kryds under
Ikke set) Krimiserien Columbo

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Helt uantagelig
2 3 41 2 Dårlig/ringe
6 8 108 3 Under middel

19 28 354 4 Jævnt god, middel
13 19 238 5 Over middel
12 17 224 6 Virkelig god



5 7 85 7 Helt fremragende
11 16 203 8 Ikke set
4 73 99 Uoplyst

26 476 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V201 7503 MACMILLAN TV KRIMI
Lørdagsunderholdning i T

Spm. 7: Fjernsynet har i øjeblikket forskellige underholdningsudsendelser lørdag aften.
Vi vil gerne bede Dem om at angive,
hvor godt eller dårligt De personlig synes om
disse udsendelser. (Dette gøres ved at give hver udsendelse en karakter mellem
0 og
6. Såfremt De ikke har set en eller flere af udsendelserne, bedes De - i stedet for
at give karakter - sætte kryds under
Ikke set) Krimiserien Macmillan og frue

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 57 1 Helt uantagelig
5 7 84 2 Dårlig/ringe
8 11 144 3 Under middel

15 21 273 4 Jævnt god, middel
9 13 168 5 Over middel
8 12 151 6 Virkelig god
3 4 51 7 Helt fremragende

19 27 350 8 Ikke set
4 78 99 Uoplyst

26 476 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V202 7503 ENERGIBESPARELSER
Energisparekampagne

Spm. 8: Siden energikrisen i slutningen af 1973 har der været iværksat forskellige
kampagner for at få befolkningen til at
spare på energiforbruget. Sparer De i øjeblikket
selv på det daglige forbrug af energi?

% MD% Antal Kode Kategori
68 93 1239 1 Ja
5 7 94 2 Nej
0 0 1 8 Flere svar
1 22 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V203 7503 STUETEMPERATUR NED
Energisparekampagne

Spm. 9: Hvis ja i spm. 8: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer De?
Har sat temperaturen i stuer o.lign. ned

% MD% Antal Kode Kategori
47 69 864 1 Nævnt
21 31 384 2 Ikke nævnt
6 108 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V204 7503 LUKKET VARME I RUM
Energisparekampagne

Spm. 9: Hvis ja i spm. 8: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer De?
Har lukket for varmen i et eller flere rum

% MD% Antal Kode Kategori
33 48 603 1 Nævnt
35 52 645 2 Ikke nævnt
6 108 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832



Svarprocent: 68

V205 7503 NATSÆNKNING
Energisparekampagne

Spm. 9: Hvis ja i spm. 8: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer De?
Skruer yderligere ned for varmen om
natten

% MD% Antal Kode Kategori
31 46 571 1 Nævnt
37 54 677 2 Ikke nævnt
6 108 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V206 7503 NATLUKNING I RUM
Energisparekampagne

Spm. 9: Hvis ja i spm. 8: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer De?
Lukker for varmen om natten i et eller
flere rum

% MD% Antal Kode Kategori
21 31 382 1 Nævnt
47 69 866 2 Ikke nævnt
6 108 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V207 7503 TERMOSTATSTYRING
Energisparekampagne

Spm. 9: Hvis ja i spm. 8: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer De?
Har fået påmonteret/opsat termostater

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 143 1 Nævnt

60 89 1105 2 Ikke nævnt
6 108 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V208 7503 SPARER VARMT VAND
Energisparekampagne

Spm. 9: Hvis ja i spm. 8: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer De?
Sparer på det varme vand

% MD% Antal Kode Kategori
33 49 613 1 Nævnt
35 51 635 2 Ikke nævnt
6 108 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V209 7503 ISOLERET BOLIG
Energisparekampagne

Spm. 9: Hvis ja i spm. 8: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer De?
Har ladet boligen isolere bedre

% MD% Antal Kode Kategori
13 19 237 1 Nævnt
55 81 1011 2 Ikke nævnt
6 108 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832



Svarprocent: 68

V210 7503 TÆTNET DØRE/VINDUER
Energisparekampagne

Spm. 9: Hvis ja i spm. 8: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer De?
Har tætnet døre og/eller vinduer

% MD% Antal Kode Kategori
25 37 465 1 Nævnt
43 63 783 2 Ikke nævnt
6 108 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V211 7503 FORSATSVINDUER
Energisparekampagne

Spm. 9: Hvis ja i spm. 8: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer De?
Har ladet forsatsvinduer sætte i

% MD% Antal Kode Kategori
11 15 193 1 Nævnt
58 85 1055 2 Ikke nævnt
6 108 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V212 7503 PRIVATKØRSEL NEDSAT
Energisparekampagne

Spm. 9: Hvis ja i spm. 8: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer De?
Kører mindre privatkørsel

% MD% Antal Kode Kategori
27 40 494 1 Nævnt
41 60 754 2 Ikke nævnt
6 108 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V213 7503 SPARER ELEKTRICITET
Energisparekampagne

Spm. 9: Hvis ja i spm. 8: På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer De?
Sparer på elektriciteten

% MD% Antal Kode Kategori
46 68 848 1 Nævnt
22 32 400 2 Ikke nævnt
6 108 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V214 7503 OPHOLDSTEMPERATUR
Energisparekampagne

Spm. 10: Hvilken temperatur har De i opholdsrummet (rummene) i de perioder af døgnet,
hvor de anvendes?

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 61 1 18 grader celcius

eller mindre
8 11 142 2 19 grader celcius

28 39 506 3 20 grader celcius
21 30 389 4 21 grader celcius
9 13 167 5 22 grader celcius
2 3 36 6 23 grader celcius



0 1 7 7 24 grader celcius
eller mere

0 0 5 8 Flere svar/fejlkode
2 43 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V215 7503 ENERGISPAREKAMPAGNE
Energisparekampagne

Spm. 11: Danmarks Radio kører i øjeblikket en energisparekampagne med korte indslag
i såvel radio som TV. Har De set eller
hørt et eller flere af disse indslag?

% MD% Antal Kode Kategori
18 26 337 1 Ja, set i TV og hørt

i radio
35 49 639 2 Ja, set i TV
6 9 115 3 Ja, hørt i radio

12 17 223 4 Nej, har ikke hørt
eller set disse
indslag

2 42 9 Uoplyst
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 72

V216 7503 KAMPAGNE GOD
Energisparekampagne

Spm. 12: Hvis har set eller hørt indslag fra Danmarks Radios energisparekampagne:
Mener De, at denne kampagne virker
besparende eller mener De, at den er virkningsløs?

% MD% Antal Kode Kategori
39 66 712 1 Tror, det virker
20 34 363 2 Tror, det er

virkningsløst
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode

15 280 9 Uoplyst
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 59

V217 7503 KAMPAGNE MORSOM
Energisparekampagne

Spm. 12: Hvis har set eller hørt indslag fra Danmarks Radios energisparekampagne:
Mener De, at kampagnen er morsomt
udformet eller mener De, at den er kedelig?

% MD% Antal Kode Kategori
47 86 866 1 Morsomt udformet
8 14 145 2 Kedeligt udformet

19 345 9 Uoplyst
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 55

V218 7503 I ERHVERV
Erhvervsforhold

Spm. 13: Er De selv erhvervsmæssigt beskæftiget?

% MD% Antal Kode Kategori
41 58 755 1 Ja
30 42 553 2 Nej
3 48 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832



Svarprocent: 71

V219 7503 LØN DYRTIDSREGULERE
Erhvervsforhold

Spm. 14: Hvis ja i spm. 13: Er Deres løn dyrtidsreguleret?

% MD% Antal Kode Kategori
34 81 622 1 Ja
8 19 147 2 Nej

32 587 9 Uoplyst
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 42

V220 7503 2. PERS. I ERHVERV
Erhvervsforhold

Spm. 15: Findes der en anden i Deres husstand, der er erhvervsmæssigt beskæftiget
og i væsentligt omfang bidrager til
husførelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
37 54 669 1 Ja
31 46 577 2 Nej
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
6 109 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V221 7503 2. DYRTIDSREGULERET
Erhvervsforhold

Spm. 16: Hvis ja i spm. 15: Er denne persons løn dyrtidsreguleret?

% MD% Antal Kode Kategori
29 80 536 1 Ja
7 20 137 2 Nej

37 683 9 Uoplyst
26 476 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 37

V222 7503 UNG I VIDERG. UDD.
Børn i videregående udda

Spm. 17: Findes der i husstanden en eller flere unge, der er igang med en videregående
uddannelse?

% MD% Antal Kode Kategori
16 24 302 1 Ja
52 76 945 2 Nej
6 109 9 Uoplyst

26 476 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V223 7504 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 04 for årets fjerde
prøvevalg.

MARTS-UNDERSØGELSEN 1975

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1329
Manglende 503
Minimum 4



Maximum 4
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V224 7504 MÅNEDSNUMMER
MARTS-UNDERSØGELSEN 1975

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
73 100 1329 1 Marts
27 503 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V225 7504 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

MARTS-UNDERSØGELSEN: STA

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1312
Manglende 520
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 31
Standardafvigelse 21

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V226 7504 GEOGRAFISK OMRÅDE
MARTS-UNDERSØGELSEN: STA

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
20 28 373 1 Hovedstadsområdet
12 16 211 2 Øerne, by
11 15 194 3 Øerne, land
17 23 303 4 Jylland, by
14 19 248 5 Jylland, land
27 503 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 73

V227 7504 KØN
MARTS-UNDERSØGELSEN: STA

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
37 51 677 1 Mand
36 49 652 2 Kvinde
27 503 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 73

V228 7504 CIVILSTAND
MARTS-UNDERSØGELSEN: STA



St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
10 14 191 1 Ugift
55 76 1008 2 Gift
5 7 90 3 Enke/enkemand
2 3 39 4 Separeret/fraskilt
0 1 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V229 7504 ALDERSGRUPPE
Kategorien '1' optræder i data, men ikke i den af Observa udleverede dokumentation.

MARTS-UNDERSØGELSEN: STA

St. 5: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Under 21 år
6 8 101 2 21-24 år
8 11 145 3 25-29 år

13 18 245 4 30-39 år
12 17 226 5 40-49 år
13 19 246 6 50-59 år
11 15 201 7 60-69 år
9 12 164 8 70 år og derover

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V230 7504 STILLING I FAMILIEN
MARTS-UNDERSØGELSEN: STA

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
33 46 607 1 Husfader
34 47 620 2 Husmoder
4 6 78 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 1 8 4 Slægtning
0 0 2 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 14 6 Logerende

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V231 7504 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 7: I Erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
28 42 514 1 Erhvervsmæssigt

beskæftiget på
heltid

10 15 179 2 Erhvervsmæssigt
beskæftiget på
deltid

28 43 519 3 Ikke
erhvervsmæssigt
beskæftiget

6 117 9 Uoplyst
27 503 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 66



V232 7504 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 50 1 Selvstændig

landbruger,
gartner, fisker

3 5 53 2 Selvstændig
forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

2 4 40 3 Hustru til
selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende,
som er
medarbejende i
virksomheden

20 34 363 4 Funktionær,
tjenestemand

16 27 291 5 Faglært
håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 10 6 Husbestyrerinde,
husassistent

3 4 48 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 21 222 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

14 252 9 Uoplyst
27 503 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 59

V233 7504 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her b

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ikke dokumenteret
3 4 53 2 Ikke dokumenteret
5 7 88 3 Ikke dokumenteret
0 0 2 4 Ikke dokumenteret
1 1 11 5 Ikke dokumenteret
1 1 18 6 Ikke dokumenteret
0 0 6 7 Ikke dokumenteret
1 2 26 8 Ikke dokumenteret
4 6 75 9 Ikke dokumenteret
1 2 26 10 Ikke dokumenteret
4 5 70 11 Ikke dokumenteret
9 13 173 12 Ikke dokumenteret
4 5 69 13 Ikke dokumenteret

12 17 223 14 Ikke dokumenteret
5 7 96 15 Ikke dokumenteret

10 14 178 16 Ikke dokumenteret
8 12 155 17 Ikke dokumenteret
2 3 41 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Flere svar
1 15 99 Uoplyst

27 503 100 Irrelevant
100 100 1832



Svarprocent: 72

V234 7504 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
43 59 781 1 Ja
30 41 548 2 Nej
27 503 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 73

V235 7504 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 10 52 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
2 7 35 2 Dansk

Metalarbejderforbund
1 3 16 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 14 71 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 7 35 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 2 8 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

8 30 155 7 Øvrige organisationer
under LO

2 7 37 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

6 21 108 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

44 812 99 Uoplyst
27 503 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 28

V236 7504 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
48 66 878 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
18 25 338 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

6 9 113 3 Gymnasium/HF
27 503 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 73

V237 7504 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori



25 35 459 1 Faglig eller teknisk
skole (herunder
landbrugsskole)

5 6 86 2 Højskole
7 10 131 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

36 49 653 4 Ingen
27 503 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 73

V238 7504 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
41 57 755 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

5 7 88 2 To-familieshus
25 34 449 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

1 2 21 4 Klublejlighed
1 1 16 8 Flere svar/fejlkode

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V239 7504 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 37 1 1 værelse

11 15 194 2 2 værelser
22 30 394 3 3 værelser
37 52 683 4 4 værelser
0 1 9 8 Flere svar/fejlkode
1 12 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V240 7504 TV I HUSSTANDEN
Boligforhold

St. 16: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
54 85 984 1 Ja, TV i husstanden
10 15 177 2 Nej, ikke TV i

husstanden
9 168 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 63

V241 7504 HVOR OFTE TV
Boligforhold

St. 17: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
42 60 768 1 Ser TV hver dag

eller næsten hver
dag



12 17 223 2 Ser TV ca. 3-4 dage
om ugen

8 11 145 3 Ser TV ca. et par
dage om ugen

3 4 46 4 Ser TV ca. een
gang om ugen

2 3 36 5 Ser TV ca. 2-3
gange om måneden

1 2 27 6 Ser TV ca. een
gang om måneden

1 1 19 7 Ser TV sjældnere
end een gang om
måneden

1 2 26 8 Ser faktisk aldrig
TV

2 39 9 Uoplyst
27 503 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 70

V242 7504 STEMTE 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 18: Stemte De ved Folketingsvalget den 9. januar 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
71 98 1294 1 Ja
2 2 29 2 Nej
0 6 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V243 7504 FOLKETINGSV 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 19: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 9. januar 1975? Hvis De
ikke stemte: Hvad var grunden til, at De
ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
21 30 391 1 A:

Socialdemokratiet
6 8 103 2 B: Radikale Venstre
5 6 83 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 23 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 83 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 3 35 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

2 2 28 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 5 62 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

18 25 336 16 V: Venstre
1 2 24 17 Y:

Venstresocialisterne
7 9 125 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 2 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 1 7 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 19 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse



og lignende)
0 0 1 88 Flere svar/fejlkode
0 7 99 Uoplyst

27 503 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V244 7504 STEMTE 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 20: Stemte De ved Folketingsvalget den 4. december 1973?

% MD% Antal Kode Kategori
71 98 1297 1 Ja
2 2 32 2 Nej

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V245 7504 FOLKETINGSV 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 21: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 4. december 1973? Hvis
De ikke stemte: Hvad var grunden til, at
De ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
18 25 333 1 A:

Socialdemokratiet
9 12 156 2 B: Radikale Venstre
7 10 136 3 C: Konservative

Folkeparti
2 2 32 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 7 88 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 28 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

5 7 99 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 4 48 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

9 13 171 16 V: Venstre
1 1 17 17 Y:

Venstresocialisterne
10 14 189 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 1 8 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 0 5 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 19 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

27 503 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V246 7504 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 22: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
11 15 203 1 København,

Frederiksberg,



Gentofte
9 12 163 2 Københavns

omegnskommuner
10 13 175 3 Århus, Odense,

Ålborg
8 11 143 4 Øvrige byer over

30.000 indbyggere
11 16 208 5 Byer 10-30.000

indbyggere
13 18 238 6 Byer 2-9.999

indbyggere
10 14 190 7 Øvrige områder
0 1 9 8 Flere svar/fejlkode

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V247 7504 STEMME 10/3-75
MARTS-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag, den 10. marts 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
71 98 1297 1 Ja
1 2 27 2 Nej
0 5 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V248 7504 PARTI 10/3-75
MARTS-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
23 32 426 1 A:

Socialdemokratiet
4 6 80 2 B: Radikale Venstre
5 7 88 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 18 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 5 67 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 3 34 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

1 1 17 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 5 61 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

15 21 273 16 V: Venstre
2 2 28 17 Y:

Venstresocialisterne
11 15 202 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 2 50 Jeg er ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 16 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
0 0 6 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

1 11 99 Uoplyst
27 503 100 Irrelevant

100 100 1832



Svarprocent: 72

V249 7504 SALTHOLMLUFTHAVN
Sæt venligst kun eet kryds.

Trafikprojekter

Spm. 1: Nogle store trafikprojekter er politiske debatemner. Hvilken af nedenstående
udtalelser kan De personlig bedst
tilslutte Dem vedrørende planen om en storlufthavn
på Saltholm?

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 137 1 Bør snarest

gennemføres
28 38 505 2 Bør udsættes indtil

videre
26 36 477 3 Bør opgives
11 15 198 4 Ved ikke
0 0 2 8 Flere svar/fejlkode
1 10 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V250 7504 STOREBÆLT FAST FORB
Sæt venligst kun eet kryds.

Trafikprojekter

Spm. 2: Hvilken af nedenstående udtalelser kan De personlig bedst tilslutte Dem vedrørende
planen om en fast forbindelse
over Storebælt?

% MD% Antal Kode Kategori
36 50 661 1 Bør snarest

gennemføres
25 35 461 2 Bør udsættes indtil

videre
4 5 69 3 Bør opgives
6 9 119 4 Ved ikke
1 19 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V251 7504 SIKKERHEDSSELER BIL
Færdselsloven

Spm. 3: Justitsministeren har fremsat nogle forslag til fornyelse af færdselsloven.
For hvert af de 3 forslag, der er anført i
skemaet herunder, beder vi Dem oplyse,
om De personlig mener, at forslaget bør gennemføres, d.v.s. gøres til lov. Tvungen
anvendelse af sikkerhedsseler for fører og forsædepassagerer i biler

% MD% Antal Kode Kategori
40 56 734 1 Gennemføres
22 30 394 2 Ikke gennemføres
10 14 187 3 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V252 7504 STYRTHJELM TOHJULET
Færdselsloven

Spm. 3: Justitsministeren har fremsat nogle forslag til fornyelse af færdselsloven.
For hvert af de 3 forslag, der er anført i
skemaet herunder, beder vi Dem oplyse,
om De personlig mener, at forslaget bør gennemføres, d.v.s. gøres til lov. Tvungen
anvendelse af styrthjelm for motorcyklister og knallertkørere

% MD% Antal Kode Kategori
66 91 1209 1 Gennemføres
4 6 76 2 Ikke gennemføres
2 3 35 3 Ved ikke
0 0 2 8 Flere svar/fejlkode



0 7 9 Uoplyst
27 503 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 72

V253 7504 FØRERPRØVE KNALLERT
Færdselsloven

Spm. 3: Justitsministeren har fremsat nogle forslag til fornyelse af færdselsloven.
For hvert af de 3 forslag, der er anført i
skemaet herunder, beder vi Dem oplyse,
om De personlig mener, at forslaget bør gennemføres, d.v.s. gøres til lov. Tvungen
førerprøve for alle nye knallertkørere

% MD% Antal Kode Kategori
61 85 1114 1 Gennemføres
6 9 113 2 Ikke gennemføres
5 7 91 3 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V254 7504 PAPIRLØSE PRÆSTER
Folkekirken

Spm. 4: Kan en præst i den danske folkekirke efter Deres mening leve i et papirløst
ægteskab?

% MD% Antal Kode Kategori
41 59 755 1 Ja
23 33 426 2 Nej
6 8 105 3 Ved ikke
2 43 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V255 7504 HASTIGHEDSGRÆNSE BY
Hastighedsgrænser I godt

Spm. 5: Hvis loven om hastighedsbegrænsning stod over for revision, hvilken hastighed
vil De da mene var passende for
hvert af de 3 områder i skemaet herunder, eller mener
De eventuelt, at hastighedsbegrænsning helt bør ophæves i et eller
flere af områderne?
I bymæssig bebyggelse.

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 50 km/t eller lavere

19 26 343 2 60 km/t
44 61 808 3 70 km/t
7 10 125 4 80 km/t
1 1 14 5 90 km/t
0 0 4 6 100 km/t
0 0 0 7 Foretrækker

ophævelse af
hastighedsgrænsen

1 15 99 Uoplyst
27 503 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 72

V256 7504 HASTIGHED LANDEVEJ
Hastighedsgrænser I godt

Spm. 5: Hvis loven om hastighedsbegrænsning stod over for revision, hvilken hastighed
vil De da mene var passende for
hvert af de 3 områder i skemaet herunder, eller mener
De eventuelt, at hastighedsbegrænsning helt bør ophæves i et eller
flere af områderne?
Udenfor bymæssig bebyggelse.

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 38 1 60 km/t
1 1 17 2 70 km/t
3 4 49 3 80 km/t

10 14 188 4 90 km/t



39 55 722 5 100 km/t
13 18 238 6 110 km/t
2 3 42 7 120 km/t
0 1 9 8 130 km/t
0 0 3 9 140 km/t
0 0 2 10 Foretrækker

ophævelse af
hastighedsgrænsen

0 0 1 88 Flere svar/fejlkode
1 20 99 Uoplyst

27 503 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V257 7504 HASTIGHED MOTORVEJ
Hastighedsgrænser I godt

Spm. 5: Hvis loven om hastighedsbegrænsning stod over for revision, hvilken hastighed
vil De da mene var passende for
hvert af de 3 områder i skemaet herunder, eller mener
De eventuelt, at hastighedsbegrænsning helt bør ophæves i et eller
flere af områderne?
Motorveje.

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 134 1 70 km/t
0 0 6 2 80 km/t
0 0 5 3 90 km/t
2 3 41 4 100 km/t
8 12 154 5 110 km/t

30 43 558 6 120 km/t
14 20 255 7 130 km/t
5 8 100 8 140 km/t
2 3 41 9 Foretrækker

ophævelse af
hastighedsgrænsen

2 35 99 Uoplyst
27 503 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V258 7504 RUC DEBAT
Roskilde Universitetscen

Spm. 6: Roskilde Universitetscenter (RUC) har i nogen tid været diskussionsemne. Har
De fulgt med i denne debat?

% MD% Antal Kode Kategori
47 66 860 1 Ja
23 32 414 2 Nej
2 3 33 3 Husker ikke
1 22 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V259 7504 RUC VURDERING
Roskilde Universitetscen

Spm. 7: (Besvares af alle): Ud fra hvad De eventuelt har læst i aviser, hørt/set i
TV/radio eller eventuelt har erfaret på anden
måde, hvilken af nedenstående udtalelser
kan De da bedst gå ind for?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 52 1 RUC bør fortsætte

uændret
32 45 590 2 RUC bør fortsætte,

men der bør i
højere grad end
tidligere tilsikres, at
de gældende
regler
for universiteterne
efterleves

21 29 384 3 RUC bør standses



15 21 279 4 Ved ikke
1 24 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V260 7504 OVERENSKOMSTINDGREB
Overenskomstsituationen

Spm. 8: Regeringen har nu besluttet at gribe ind i overenskomstforhandlingerne med
lovforslag, der tager sit udgangspunkt i
forligsmandens skitse til mæglingsforslag.
Finder De det rimeligt, at regeringen griber ind i overenskomstforhandlingerne,
eller
finder De, at regeringen burde have undladt ingriben?

% MD% Antal Kode Kategori
57 79 1036 1 Finder det rimeligt,

at regeringen har
grebet ind

10 14 183 2 Finder, at
regeringen burde
have undladt
indgriben

5 7 98 3 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V261 7504 FRYGT ARBEJSLØSHED
Besvares af alle, der er erhvervsmæssigt beskæftiget.

Arbejdsmarkedet

Spm. 9: Frygter De personlig at blive arbejdsløs indenfor det næste halve år?

% MD% Antal Kode Kategori
3 8 63 1 Ja

38 83 690 2 Nej
4 10 81 3 Ved ikke

27 495 9 Uoplyst
27 503 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 46

V262 7504 STEMME OM EF I DAG
Fællesmarkedet

Spm. 10: Hvis der i dag blev gennemført en folkeafstemning om Danmarks tilslutning
til Fællesmarkedet, ville De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
67 93 1229 1 Ville stemme
5 7 90 2 Ville ikke stemme
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
0 9 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V263 7504 FOR/IMOD EF I DAG
Fællesmarkedet

Spm. 11: (Hvis ville stemme i spm. 10): Vil De i dag stemme for, imod eller ved De
ikke, hvad De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
29 43 529 1 Vil i dag stemme

for dansk
medlemskab af
Fællesmarkedet

31 46 574 2 Vil i dag stemme
imod dansk
medlemskab af
Fællesmarkedet



8 11 139 3 Ved ikke/er i tvivl
5 87 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V264 7504 HVORDAN VALG TIL EF
Sæt venligst kun eet kryds.

EF-parlamentet

Spm. 12: Det såkaldte EF-parlament, der udøver parlamentarisk kontrol af det administrative
arbejde i EF, består af et antal
medlemmer, der står i forhold til medlemslandenes
størrelse. Ialt er der 198 medlemmer i EF-parlamentet, deraf har Danmark
10, der er
udpeget af Folketinget. Fra forskellig side inden for EF er der fremsat forslag til
en ændret valgmetode i forbindelse
med udpegningen af medlemmer i EF-parlamentet.
Vi vil nu skitsere hovedindholdet i 3 af disse forslag. Forslag 1. Danske
medlemmer
af EF-parlamentet udpeges af partierne i folketinget i forhold til disses størrelse.
Medlemskabet af EF-parlamentet
følger valgperioden i Folketinget. Forslag 2 De danske
medlemmer af EF-parlamentet udpeges af den danske befolkning ved
særlige valg, der
afholdes samtidigt i samtlige EF-lande hvert fjerde eller femte år. Opstillingsberettiget
er alle, der opfylder
reglerne for at blive repræsenteret i det danske Folketing -
eksempelvis også personer fra andre grupper end de politiske
partier. Forslag 3 De danske medlemmer af EF-parlamentet vælges ikke særskilt, men hele EF betragtes
som et stort
valgområde - det vil eksempelvis sige, at danske vælgere kan stemme på
italienske kandidater og omvendt. Hvilket af disse 3
forslag kan De personlig bedst
gå ind for? (Det forudsættes, at Danmark fortsat er medlem af EF)

% MD% Antal Kode Kategori
34 48 631 1 Kan bedst gå ind

for forslag 1
20 28 365 2 Kan bedst gå ind

for forslag 2
1 1 16 3 Kan bedst gå ind

for forslag 3
16 23 297 4 Ved ikke/Kan ikke

besvare
spørgsmålet

1 20 9 Uoplyst
27 503 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V265 7504 HAR FØRERBEVIS
EF-parlamentet

Spm. 13: Har De førerbevis til et motorkøretøj?

% MD% Antal Kode Kategori
46 64 846 1 Ja
25 36 466 2 Nej
1 17 9 Uoplyst

27 503 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V266 7504 FØRER MOTORKØRETØJ
EF-parlamentet

Spm. 14: Hvis ja i spm. 13: Fører De regelmæssigt et motorkøretøj? (Der tænkes ikke
på knallert)

% MD% Antal Kode Kategori
42 90 762 1 Ja
4 10 80 2 Nej

27 487 9 Uoplyst
27 503 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 46

V267 7505 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 05 for årets femte
prøvevalg.

APRIL-UNDERSØGELSEN 1975

St: Prøvevalgsnummer



Double (0 decimaler)

Gyldige 1308
Manglende 524
Minimum 5
Maximum 5
Gennemsnit 5
Median 5
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V268 7505 MÅNEDSNUMMER
APRIL-UNDERSØGELSEN 1975

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
71 100 1308 1 April
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V269 7505 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

APRIL-UNDERSØGELSEN: STA

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1291
Manglende 541
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 30
Standardafvigelse 21

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V270 7505 GEOGRAFISK OMRÅDE
APRIL-UNDERSØGELSEN: STA

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
20 28 362 1 Hovedstadsområdet
11 16 203 2 Øerne, by
11 15 194 3 Øerne, land
16 23 296 4 Jylland, by
14 19 253 5 Jylland, land
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V271 7505 KØN
APRIL-UNDERSØGELSEN: STA

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
37 51 671 1 Mand
35 49 637 2 Kvinde
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832



Svarprocent: 71

V272 7505 CIVILSTAND
APRIL-UNDERSØGELSEN: STA

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
10 14 186 1 Ugift
54 76 998 2 Gift
5 7 86 3 Enke/enkemand
2 3 37 4 Separeret/fraskilt
0 1 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V273 7505 ALDERSGRUPPE
Kategorien '1' optræder i data, men ikke i den af Observa udleverede dokumentation.

APRIL-UNDERSØGELSEN: STA

St. 5: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Under 21 år
5 7 98 2 21-24 år
8 11 144 3 25-29 år

13 18 236 4 30-39 år
12 17 227 5 40-49 år
13 19 246 6 50-59 år
11 15 200 7 60-69 år
9 12 156 8 70 år og derover

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V274 7505 STILLING I FAMILIEN
APRIL-UNDERSØGELSEN: STA

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
33 46 602 1 Husfader
33 46 606 2 Husmoder
4 6 80 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 1 7 4 Slægtning
0 0 2 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 11 6 Logerende

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V275 7505 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 7: I Erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
28 43 512 1 Erhvervsmæssigt

beskæftiget på
heltid

9 14 173 2 Erhvervsmæssigt
beskæftiget på
deltid

28 43 513 3 Ikke
erhvervsmæssigt



beskæftiget
6 110 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 65

V276 7505 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 55 1 Selvstændig

landbruger,
gartner, fisker

3 5 54 2 Selvstændig
forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

2 4 41 3 Hustru til
selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende,
som er
medarbejende i
virksomheden

19 33 355 4 Funktionær,
tjenestemand

16 27 284 5 Faglært
håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

1 1 10 6 Husbestyrerinde,
husassistent

3 4 46 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 21 219 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 244 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 58

V277 7505 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her b

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Ikke dokumenteret
3 4 57 2 Ikke dokumenteret
5 7 87 3 Ikke dokumenteret
0 0 2 4 Ikke dokumenteret
1 1 11 5 Ikke dokumenteret
1 1 16 6 Ikke dokumenteret
0 0 6 7 Ikke dokumenteret
1 2 25 8 Ikke dokumenteret
4 6 77 9 Ikke dokumenteret
1 2 25 10 Ikke dokumenteret
4 5 69 11 Ikke dokumenteret
9 13 170 12 Ikke dokumenteret
3 5 64 13 Ikke dokumenteret

12 17 225 14 Ikke dokumenteret
5 7 88 15 Ikke dokumenteret

10 14 176 16 Ikke dokumenteret
8 12 152 17 Ikke dokumenteret



2 3 39 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Flere svar
1 15 99 Uoplyst

29 524 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V278 7505 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
42 59 778 1 Ja
29 41 530 2 Nej
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 71

V279 7505 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 11 53 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
2 6 29 2 Dansk

Metalarbejderforbund
1 3 15 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
3 13 64 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 6 32 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 2 8 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

8 31 154 7 Øvrige organisationer
under LO

2 8 39 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

6 22 109 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

44 805 99 Uoplyst
29 524 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 27

V280 7505 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
47 65 853 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
19 26 346 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

6 8 109 3 Gymnasium/HF
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V281 7505 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,



højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
25 35 452 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

5 7 88 2 Højskole
7 10 134 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

35 48 634 4 Ingen
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V282 7505 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
41 58 758 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

4 6 80 2 To-familieshus
24 33 435 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

1 2 21 4 Klublejlighed
1 1 14 8 Flere svar/fejlkode

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V283 7505 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 32 1 1 værelse

10 15 189 2 2 værelser
21 30 391 3 3 værelser
37 52 673 4 4 værelser
1 1 11 8 Flere svar/fejlkode
1 12 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V284 7505 TV I HUSSTANDEN
Boligforhold

St. 16: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
53 85 979 1 Ja, TV i husstanden
9 15 171 2 Nej, ikke TV i

husstanden
9 158 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 63

V285 7505 HVOR OFTE TV
Boligforhold



St. 17: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
41 60 759 1 Ser TV hver dag

eller næsten hver
dag

12 17 217 2 Ser TV ca. 3-4 dage
om ugen

8 11 140 3 Ser TV ca. et par
dage om ugen

3 4 52 4 Ser TV ca. een
gang om ugen

2 3 37 5 Ser TV ca. 2-3
gange om måneden

1 2 27 6 Ser TV ca. een
gang om måneden

1 1 16 7 Ser TV sjældnere
end een gang om
måneden

1 2 23 8 Ser faktisk aldrig
TV

2 37 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 69

V286 7505 STEMTE 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 18: Stemte De ved Folketingsvalget den 9. januar 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
70 98 1277 1 Ja
2 2 30 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V287 7505 FOLKETINGSV 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 19: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 9. januar 1975? Hvis De
ikke stemte: Hvad var grunden til, at De
ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
21 29 376 1 A:

Socialdemokratiet
6 8 107 2 B: Radikale Venstre
5 6 84 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 24 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 81 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 31 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

2 2 28 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 5 61 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

19 26 343 16 V: Venstre
1 2 22 17 Y:

Venstresocialisterne
6 9 119 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 1 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag



0 1 8 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 2 20 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 1 88 Flere svar/fejlkode
0 2 99 Uoplyst

29 524 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V288 7505 STEMTE 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 20: Stemte De ved Folketingsvalget den 4. december 1973?

% MD% Antal Kode Kategori
70 98 1276 1 Ja
2 2 32 2 Nej

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V289 7505 FOLKETINGSV 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 21: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 4. dember 1973? Hvis De
ikke stemte: Hvad var grunden til, at De
ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
17 24 320 1 A:

Socialdemokratiet
9 13 164 2 B: Radikale Venstre
7 10 133 3 C: Konservative

Folkeparti
2 3 34 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 85 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 2 24 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

5 7 90 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 4 48 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

10 14 181 16 V: Venstre
1 1 19 17 Y:

Venstresocialisterne
10 14 178 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 6 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 0 6 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 2 20 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

29 524 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V290 7505 URBANISERINGSGRAD



Urbaniseringsgrad

St. 22: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
11 15 193 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

9 12 162 2 Københavns
omegnskommuner

9 13 169 3 Århus, Odense,
Ålborg

7 10 135 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

11 16 208 5 Byer 10-30.000
indbyggere

13 18 239 6 Byer 2-9.999
indbyggere

11 15 193 7 Øvrige områder
0 1 9 8 Flere svar/fejlkode

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V291 7505 STEMME 14/4-75
APRIL-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag, den 14. april 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
70 98 1281 1 Ja
1 2 25 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V292 7505 PARTI 14/5-75
APRIL-UNDERSØGELSEN: SPE

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
23 32 417 1 A:

Socialdemokratiet
5 7 90 2 B: Radikale Venstre
5 7 89 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 22 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 5 70 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 2 27 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

1 1 18 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 5 61 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

15 21 278 16 V: Venstre
1 2 26 17 Y:

Venstresocialisterne
10 14 181 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg er ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 13 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 11 52 Andre årsager

forhindrer min



stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 5 99 Uoplyst
29 524 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V293 7505 RADIOLYTNING
Radiolytning

Spm. 1: Hvor ofte hører De radio?

% MD% Antal Kode Kategori
64 90 1175 1 Dagligt
3 4 55 2 3-4 gange om ugen
1 2 22 3 1-2 gange om ugen
2 3 38 4 Sjældnere - gå til

spm. 8
0 1 9 5 Aldrig - gå til spm.

8
0 9 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V294 7505 HVILKEN RADIOKANAL
Radiolytning

Spm. 2: Hvis lytter radio mindst 1-2 gange om ugen: Danmarks Radio har den 1. april
1975 gennemført en omlægning af de
3 radioprogrammer. Hvis De tænker på tiden efter
den 1. april 1975, har Deres radio da været indstillet på et bestemt
program, eller
orienterer De Dem om de forskellige udsendelser og skifter mellem programmerne?

% MD% Antal Kode Kategori
14 20 249 1 Min radio er

normalt indstillet
på P 1 (Danmark)

3 5 59 2 Min radio er
normalt indstillet
på P 2 (Danmark)

21 31 388 3 Min radio er
normalt indstillet
på P 3 (Danmark)

1 1 16 4 Min radio er
normalt indstillet
på en udenladsk
station

29 42 523 5 Jeg orienterer mig
om de forskellige
udsendelser og
skifter mellem
programmerne

4 73 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 67

V295 7505 REGIONALRADIO 1/475
Radiolytning

Spm. 3: Hvor ofte har De siden den 1. april 1975 lyttet til programmet med de regionale
udsendelser (P 2)?

% MD% Antal Kode Kategori
14 21 262 1 Dagligt
7 10 129 2 3-4 gange ugentligt

12 18 225 3 1-2 gange ugentligt
34 50 622 4 Sjældnere/Aldrig -

gå til spm. 5
4 70 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant



100 100 1832
Svarprocent: 68

V296 7505 INDHOLD REGIONAL P2
Radiolytning

Spm. 4: (Hvis lyttet til regionale udsendelser mindst 1-2 gange ugentligt): Hvorledes
vurderer De indholdet af de regionale
udsendelser?

% MD% Antal Kode Kategori
5 13 83 1 Meget interessant

19 56 344 2 Ret interessant
8 23 139 3 Hverken

interessant eller
uinteressant

2 7 45 4 Ret uinteressant
0 1 5 5 Meget uinteressant

38 692 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 34

V297 7505 RADIOAVIS MORGEN
Radiolytning

Spm. 5: Hvor ofte har De siden den 1. april 1975 hørt radioavis om morgenen?

% MD% Antal Kode Kategori
49 72 902 1 Dagligt
6 9 115 2 3-4 gange ugentligt
5 7 85 3 1-2 gange ugentligt
8 12 145 4 Sjældnere/Aldrig -

gå til spm. 7
3 61 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V298 7505 UDBYTTE RADIOAVIS M
Radiolytning

Spm. 6: (Hvis hører radioavis om morgenen, 1-2 gange om ugen eller oftere): Får De,
i forhold til tiden før den 1. april 1975,
større udbytte, det samme udbytte eller
mindre udbytte af radioavisen om morgenen?

% MD% Antal Kode Kategori
9 15 158 1 Større udbytte

40 67 727 2 Samme udbytte
11 18 195 3 Mindre udbytte
12 228 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 59

V299 7505 LYTTER MORGEN
Radiolytning

Spm. 7: Har omlægningen af radioens programmer betydet, at De nu lytter radio mere,
mindre eller det samme, som De
gjorde tidligere? Morgen (før kl. 6)

% MD% Antal Kode Kategori
3 7 62 1 Mere

11 21 200 2 Mindre
38 72 690 3 Samme
19 356 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 52



V300 7505 LYTTER FORMIDDAG
Radiolytning

Spm. 7: Har omlægningen af radioens programmer betydet, at De nu lytter radio mere,
mindre eller det samme, som De
gjorde tidligere? Formiddag (kl. 8-12)

% MD% Antal Kode Kategori
12 21 220 1 Mere
9 15 156 2 Mindre

37 65 686 3 Samme
13 246 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 58

V301 7505 LYTTER EFTERMIDDAG
Radiolytning

Spm. 7: Har omlægningen af radioens programmer betydet, at De nu lytter radio mere,
mindre eller det samme, som De
gjorde tidligere? Eftermiddag (kl. 12-18)

% MD% Antal Kode Kategori
5 9 93 1 Mere
9 16 172 2 Mindre

45 76 827 3 Samme
12 216 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 60

V302 7505 LYTTER AFTEN
Radiolytning

Spm. 7: Har omlægningen af radioens programmer betydet, at De nu lytter radio mere,
mindre eller det samme, som De
gjorde tidligere? Aften (kl. 18-02)

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 61 1 Mere

10 17 184 2 Mindre
46 78 846 3 Samme
12 217 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 60

V303 7505 DAGINSTITUTION OFF.
Daginstitutioner

Spm. 8: Mener De, at det er en offentlig opgave at sørge for, at der findes et tilstrækkeligt
antal daginstitutionspladser
(vuggestuer, børnehaver, fritidshjem), eller mener De,
at det må være forældrenes egen opgave at få deres børn passet?

% MD% Antal Kode Kategori
28 40 517 1 Mener, det er en

offentlig opgave at
sørge for et
tilstrækkeligt antal
daginstitutionspladser

32 45 578 2 Mener, det er
forældrenes egen
opgave at få deres
børn passet

11 15 200 3 Ved ikke/Kan ikke
besvare spørgsmålet

1 13 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V304 7505 OFF. TILSKUD INST.
Daginstitutioner



Spm. 9: Den andel, som forældre med børn i daginstitutioner betaler, udgør i almindelighed
1/3 til 1/4 af de totale
omkostninger pr. barn. Resten ydes som offentligt tilskud
fra stat og kommune. Mener De, at det offentlige bør yde et større
tilskud, det samme
tilskud som nu eller et mindre tilskud til daginstitutionernes drift?

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 132 1 Mener, det

offentlige bør yde
et større tilskud
end nu

21 29 380 2 Mener, det
offentlige bør yde
det samme tilskud
som nu

32 45 579 3 Mener, det
offentlige bør yde
et mindre tilskud
som nu

11 16 202 4 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V305 7505 FOLKESKOLEEKSAMINER
Folkeskolen

Spm. 10: Folketinget står over for at skulle behandle forslaget til en ny lov for
folkeskolen. I denne forbindelse diskuteres det,
om muligheden for aflæggelse af en
statskontrolleret prøve ved afgang fra realklassen eller 9./10. klasse skal afskaffes
og
erstattes af udtalelser fra lærerne. Mener De, at der fortsat bør være valgfrihed
for de enkelte elever til at aflægge en
statskontrolleret prøve, når de forlader folkeskolen,
eller mener De, at karakterer og prøver helt bør afskaffes i folkeskolen?

% MD% Antal Kode Kategori
53 75 978 1 Mener, at

valgfriheden m.h.t.
aflæggelse af
statskontrolleret
prøve bør bevares

8 12 150 2 Mener, at
karakterer og
prøver bør
afskaffes

9 13 169 3 Ved ikke/Kan ikke
besvare
spørgsmålet

1 11 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V306 7505 I ERHVERV U. HJEM
Transport til arbejdet

Spm. 11: Er De erhvervsmæssigt beskæftiget uden for hjemmet?

% MD% Antal Kode Kategori
39 56 710 1 Ja
31 44 566 2 Nej - gå til spm. 15
2 32 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V307 7505 RÅDIGHED OVER BIL
Transport til arbejdet

Spm. 12: (Hvis erhvervsmæssigt beskæftiget uden for hjemmet): Har De til daglig rådighed
over en bil?

% MD% Antal Kode Kategori
25 64 455 1 Ja, har til daglig

rådighed over en bil
14 36 253 2 Nej



33 600 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 39

V308 7505 TRANSPORT T ARBEJDE
Sæt kun et kryds.

Transport til arbejdet

Spm. 13: Når det gælder Deres daglige transport til arbejdet her i den sidste tid,
hvilken af nedenstående muligheder passer
da bedst?

% MD% Antal Kode Kategori
17 44 308 1 Anvender

udelukkende bil
2 6 43 2 Anvender delvis

offentlige
transportmidler,
delvis bil

4 10 68 3 Anvender
udelukkende
offentlige
transportmidler

1 4 27 4 Kører
sommetider/altid
med som passager
i anden bil, end den
jeg selv har
rådighed
over

14 37 260 5 Cykler, går, kører
på
knallert/motorcykel
etc.

33 602 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 39

V309 7505 TRANSPORT SIDSTE ÅR
Sæt kun et kryds.

Transport til arbejdet

Spm. 14: Hvis De nu tænker ca. et år tilbage, hvilken af nedenstående muligheder anvendte
De da i den daglige transport til
arbejdet?

% MD% Antal Kode Kategori
17 44 309 1 Anvendte jeg

udelukkende bil
2 6 43 2 Anvendte jeg delvis

offentlige
transportmidler,
delvis bil

4 9 65 3 Anvendte jeg
udelukkende
offentlige
transportmidler

2 4 28 4 Kørte jeg
sommetider/altid
med som passager
i anden bil, end den
jeg selv havde/har
rådighed over

14 37 257 5 Cyklede, gik, kørte
jeg på
knallert/motorcykel
etc.

0 0 2 6 Husker ikke
33 604 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 38



V310 7505 FRITIDSBOLIG
Fritidsbolig

Spm. 15: Ejer De eller en anden person i husstanden en feriebolig, eller påtænker
man at anskaffe en sådan?

% MD% Antal Kode Kategori
7 11 136 1 Ja, ejer fritidshus

(sommerhus)
2 2 31 2 Ja, ejer fritidshus

(kolonihavehus)
0 0 0 3 Ja, ejerlejlighed til

fritidsbrug
0 1 7 4 Ja, påtænker at

anskaffe feriebolig i
løbet af det næste
års tid - gå til spm.
19

2 3 37 5 Ja, påtænker at
anskaffe feriebolig
senere - gå til spm.
19

58 83 1061 6 Nej, hverken ejer
eller påtænker
anskaffelse af en
sådan - gå til spm.
27

0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
2 35 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V311 7505 FRITIDSHUS HVORNÅR
Fritidsbolig

Spm. 16: (Hvis ejer feriebolig): Hvornår er den anskaffet?

% MD% Antal Kode Kategori
7 76 122 1 I 1971 eller

tidligere
2 23 37 2 I 1972-1975
0 1 2 8 Flere svar/fejlkode

63 1147 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 9

V312 7505 FRITIDSHUS PRIS
Fritidsbolig

Spm. 17: Blev økonomien ved køb/afdrag på ferieboligen som forudset, eller blev omkostningerne
større eller mindre?

% MD% Antal Kode Kategori
8 86 138 1 Som forudset
1 11 17 2 Større

omkostninger end
forventet

0 1 2 3 Mindre
omkostninger end
forventet

0 2 3 8 Flere svar/fejlkode
63 1148 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 9

V313 7505 FRITIDSHUS TILFREDS
Fritidsbolig

Spm. 18: Er De i det store og hele tilfreds med Deres feriebolig, d.v.s. selve huset
og dets beliggenhed og de muligheder for



ferieaktiviteter, der findes i området, eller
er der noget De savner?

% MD% Antal Kode Kategori
8 95 149 1 Er i det store og

hele tilfreds
0 5 8 2 Nej, jeg savner

følgende
63 1151 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 9

V314 7505 BELIGGENHED DK/UDLA
Anm: 'Søjle A' og 'Søjle B' er slået sammen i data.

Alle, der ejer ferieboli

Spm. 19: Ejer/påtænker at anskaffe feriebolig: Beliggende i Danmark eller i udlandet?

% MD% Antal Kode Kategori
11 96 194 1 I Danmark
0 3 7 2 I udlandet
0 1 2 8 Flere svar/fejlkode

60 1105 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 11

V315 7505 SOMMER/HELÅRSBOLIG
Alle, der ejer ferieboli

Spm. 20: Ejer /påtænker at anskaffe feriebolig: En typisk sommerbolig eller beregnet
til helårsbeboelse (d.v.s. fuldt isoleret,
opvarmet, udstyret med toilet m.v.)?

% MD% Antal Kode Kategori
6 58 114 1 En typisk

sommerbolig
5 42 83 2 Beregnet til

helårsbeboelse
0 1 1 8 Flere svar/fejlkode

61 1110 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 11

V316 7505 VED KYST/PÅ LANDET
Alle, der ejer ferieboli

Spm. 21: Ejer/påtænker at anskaffe feriebolig: Beliggende ved kysten eller inde i
landet?

% MD% Antal Kode Kategori
8 70 138 1 Ved kysten
3 30 58 2 Inde i landet

61 1112 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 11

V317 7505 UDLEJNING/EGET BRUG
Alle, der ejer ferieboli

Spm. 22: Ejer/påtænker at anskaffe feriebolig: Hovedsagelig til eget brug eller hovedsagelig
til udlejning?

% MD% Antal Kode Kategori
11 97 194 1 Hovedsagelig til

eget brug
0 2 5 2 Hovedsagelig til

udlejning
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode

60 1108 9 Uoplyst



29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 11

V318 7505 BELIGGENHED STRAND
Ang. spm. 23: sæt højst

Spm. 23: Ejer/påtænker at anskaffe feriebolig: Hvilke af nedennævnte muligheder sætter
De særlig pris på? Beliggenhed ved
strand.

% MD% Antal Kode Kategori
8 72 145 1 Nævnt
3 28 56 2 Ikke nævnt

60 1107 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 11

V319 7505 BELIGGENHED SKOV
Ang. spm. 23: sæt højst

Spm. 23: Ejer/påtænker at anskffe feriebolig: Hvilke af nedennævnte muligheder sætter
De særlig pris på? Beliggenhed ved
skov.

% MD% Antal Kode Kategori
5 47 94 1 Nævnt
6 53 107 2 Ikke nævnt

60 1107 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 11

V320 7505 MULIGHED SEJLADS
Ang. spm. 23: sæt højst

Spm. 23: Ejer/påtænker at anskaffe feriebolig: Hvilke af nedennævnte muligheder sætter
De særlig pris på? Mulighed for
sejlads.

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 21 1 Nævnt

10 90 180 2 Ikke nævnt
60 1107 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 11

V321 7505 MULIGHED FISKERI
Ang. spm. 23: sæt højst

Spm. 23: Ejer/påtænker at anskaffe feriebolig: Hvilke af nedennævnte muligheder sætter
De særlig pris på? Mulighed for
fiskeri.

% MD% Antal Kode Kategori
2 19 38 1 Nævnt
9 81 163 2 Ikke nævnt

60 1107 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 11

V322 7505 MULIGHED SPORT
Ang. spm. 23: sæt højst

Spm. 23: Ejer/påtænker at anskaffe feriebolig: Hvilke af nedennævnte muligheder sætter
De særlig pris på? Mulighed for at
dyrke sport.

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 6 1 Nævnt



11 97 195 2 Ikke nævnt
60 1107 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 11

V323 7505 STILHED / -NABOER
Ang. spm. 23: sæt højst

Spm. 23: Ejer/påtænker at anskaffe feriebolig: Hvilke af nedennævnte muligheder sætter
De særlig pris på? Stilhed (ingen
naboer i nærheden).

% MD% Antal Kode Kategori
4 38 76 1 Nævnt
7 62 125 2 Ikke nævnt

60 1107 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 11

V324 7505 MULIGT SAMVÆR ANDRE
Ang. spm. 23: sæt højst

Spm. 23: Ejer/påtænker at anskaffe feriebolig: Hvilke af nedennævnte muligheder sætter
De særlig pris på? Mulighed for
samvær med andre beboere i området.

% MD% Antal Kode Kategori
2 19 39 1 Nævnt
9 81 162 2 Ikke nævnt

60 1107 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 11

V325 7505 MULIG HAVEDYRKNING
Ang. spm. 23: sæt højst

Spm. 23: Ejer/påtænker at anskaffe feriebolig: Hvilke af nedennævnte muligheder sætter
De særlig pris på? Mulighed for
havedyrkning.

% MD% Antal Kode Kategori
3 28 57 1 Nævnt
8 72 144 2 Ikke nævnt

60 1107 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 11

V326 7505 HVORDAN OPFØRT
Ang. spm. 23: sæt højst

Spm. 24: Ejer/påtænker at anskaffe feriebolig: Hvordan opført?

% MD% Antal Kode Kategori
2 19 38 1 Selv opført/opføre

uden assistance fra
fagfolk

2 14 29 2 Selv opført/opføre
med assistance fra
fagfolk

1 12 25 3 Fagfolk stod/skal
stå for opførelsen

1 11 23 4 Et færdigt
(præfabrikeret) hus

4 36 73 5 Et ældre (brugt)
hus

1 5 10 6 Ved ikke
0 2 5 8 Flere svar/fejlkode



60 1105 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 11

V327 7505 TYPEHUS/IKKE TYPE
Ang. spm. 23: sæt højst

Spm. 25: Ejer/påtænker at anskaffe feriebolig: Typehus eller et individuelt hus?

% MD% Antal Kode Kategori
2 21 40 1 Typehus
7 66 125 2 Individuelt hus
1 12 22 3 Ved ikke
0 1 2 8 Flere svar/fejlkode

61 1119 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 10

V328 7505 GRUNDENS STØRRELSE
Ang. spm. 23: sæt højst

Spm. 26: Ejer/påtænker at anskaffe feriebolig: Grundens størrelse?

% MD% Antal Kode Kategori
3 25 49 1 Over 2500 m2
7 67 132 2 Under 2500 m2
1 8 15 3 Ved ikke
0 1 2 8 Flere svar/fejlkode

61 1110 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 11

V329 7505 HJEMMEBOENDE BØRN
Besvares af alle

Spm. 27: Har De hjemmeboende børn på 18 år eller derunder?

% MD% Antal Kode Kategori
32 46 587 1 Ja
38 54 687 2 Nej
2 34 9 Uoplyst

29 524 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V330 7505 BØRN 0-11 ÅR
Besvares af alle

Spm. 27: (Hvis ja): Hvor mange i alderen 11 år og derunder?

% MD% Antal Kode Kategori
13 55 233 1 1 barn
9 37 156 2 2 børn
1 6 26 3 3 børn
0 2 7 4 4 børn
0 0 1 5 5 børn

48 885 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 23

V331 7505 BØRN 12-18 ÅR
Besvares af alle

Spm. 27: (Hvis ja): Hvor mange i alderen 12-18 år?



% MD% Antal Kode Kategori
11 65 202 1 1 barn
5 29 89 2 2 børn
1 6 17 3 3 børn
0 0 1 4 4 børn
0 0 0 5 5 børn

55 999 9 Uoplyst
29 524 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 17

V332 7506 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 06 for årets sjette
prøvevalg.

MAJ-UNDERSØGELSEN 1975

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1332
Manglende 500
Minimum 6
Maximum 6
Gennemsnit 6
Median 6
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V333 7506 MÅNEDSNUMMER
MAJ-UNDERSØGELSEN 1975

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
73 100 1332 1 Maj
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V334 7506 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1316
Manglende 516
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 31
Standardafvigelse 21

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V335 7506 GEOGRAFISK OMRÅDE
MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
20 28 374 1 Hovedstadsområdet



11 15 200 2 Øerne, by
10 14 192 3 Øerne, land
17 23 305 4 Jylland, by
14 20 261 5 Jylland, land
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 73

V336 7506 KØN
MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
38 52 691 1 Mand
35 48 641 2 Kvinde
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 73

V337 7506 CIVILSTAND
MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
11 15 198 1 Ugift
55 76 1012 2 Gift
5 6 84 3 Enke/enkemand
2 3 37 4 Separeret/fraskilt
0 1 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V338 7506 ALDERSGRUPPE
Kategorien '1' optræder i data, men ikke i den af Observa udleverede dokumentation.

MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 5: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Under 21 år
5 8 100 2 21-24 år
8 11 151 3 25-29 år

13 18 240 4 30-39 år
13 18 235 5 40-49 år
13 18 243 6 50-59 år
11 15 200 7 60-69 år
9 12 161 8 70 år og derover

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V339 7506 STILLING I FAMILIEN
MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMO

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
34 47 620 1 Husfader
33 46 608 2 Husmoder
4 6 77 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 1 8 4 Slægtning
0 0 2 5 Husassistent,



medhjælper
1 1 17 6 Logerende

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V340 7506 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 7: I Erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
29 43 528 1 Erhvervsmæssigt

beskæftiget på
heltid

10 15 182 2 Erhvervsmæssigt
beskæftiget på
deltid

28 42 508 3 Ikke
erhvervsmæssigt
beskæftiget

6 114 9 Uoplyst
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 66

V341 7506 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 53 1 Selvstændig

landbruger,
gartner, fisker

3 5 52 2 Selvstændig
forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

2 4 40 3 Hustru til
selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende,
som er
medarbejende i
virksomheden

20 34 370 4 Funktionær,
tjenestemand

16 27 292 5 Faglært
håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

0 1 9 6 Husbestyrerinde,
husassistent

3 5 49 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 20 220 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 247 9 Uoplyst
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 59

V342 7506 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her b

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori



0 0 4 1 Ikke dokumenteret
3 4 55 2 Ikke dokumenteret
5 7 88 3 Ikke dokumenteret
0 0 2 4 Ikke dokumenteret
1 1 12 5 Ikke dokumenteret
1 1 17 6 Ikke dokumenteret
0 0 6 7 Ikke dokumenteret
1 2 24 8 Ikke dokumenteret
4 6 79 9 Ikke dokumenteret
2 2 28 10 Ikke dokumenteret
4 5 69 11 Ikke dokumenteret
9 13 172 12 Ikke dokumenteret
4 5 71 13 Ikke dokumenteret

12 17 218 14 Ikke dokumenteret
5 7 97 15 Ikke dokumenteret

10 14 185 16 Ikke dokumenteret
8 12 153 17 Ikke dokumenteret
2 3 37 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Flere svar
1 14 99 Uoplyst

27 500 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V343 7506 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
42 58 774 1 Ja
30 42 558 2 Nej
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 73

V344 7506 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 11 58 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
2 7 35 2 Dansk

Metalarbejderforbund
1 3 15 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 14 77 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 6 34 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 2 8 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

8 29 155 7 Øvrige organisationer
under LO

2 8 40 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

6 21 110 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

44 800 99 Uoplyst
27 500 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 29



V345 7506 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
47 65 866 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
19 27 357 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

6 8 109 3 Gymnasium/HF
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 73

V346 7506 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
26 35 472 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

5 7 90 2 Højskole
7 10 129 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

35 48 641 4 Ingen
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 73

V347 7506 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
42 58 772 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

5 6 86 2 To-familieshus
24 33 438 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

1 2 22 4 Klublejlighed
1 1 14 8 Flere svar/fejlkode

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V348 7506 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 35 1 1 værelse

11 15 193 2 2 værelser
21 30 391 3 3 værelser
38 52 691 4 4 værelser
0 1 9 8 Flere svar/fejlkode
1 13 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832



Svarprocent: 72

V349 7506 TV I HUSSTANDEN
Boligforhold

St. 16: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
54 84 989 1 Ja, TV i husstanden
10 16 183 2 Nej, ikke TV i

husstanden
9 160 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 64

V350 7506 HVOR OFTE TV
Boligforhold

St. 17: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
43 60 780 1 Ser TV hver dag

eller næsten hver
dag

12 17 214 2 Ser TV ca. 3-4 dage
om ugen

8 11 146 3 Ser TV ca. et par
dage om ugen

3 4 48 4 Ser TV ca. een
gang om ugen

2 3 35 5 Ser TV ca. 2-3
gange om måneden

1 2 25 6 Ser TV ca. een
gang om måneden

1 2 20 7 Ser TV sjældnere
end een gang om
måneden

1 2 23 8 Ser faktisk aldrig
TV

2 41 9 Uoplyst
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 70

V351 7506 STEMTE 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 18: Stemte De ved Folketingsvalget den 9. januar 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
71 98 1298 1 Ja
2 2 32 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V352 7506 FOLKETINGSV 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 19: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 9. januar 1975? Hvis De
ikke stemte: Hvad var grunden til, at De
ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
21 29 390 1 A:

Socialdemokratiet
5 7 97 2 B: Radikale Venstre
5 6 86 3 C: Konservative

Folkeparti



1 2 25 4 E: Danmarks
Retsforbund

5 7 88 5 F: Socialistisk
Folkeparti

2 3 34 7 K: Danmarks
Kommunistiske
Parti

1 2 27 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 5 61 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

18 25 338 16 V: Venstre
1 2 20 17 Y:

Venstresocialisterne
7 10 132 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 2 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 1 8 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 2 21 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 1 88 Flere svar/fejlkode
0 2 99 Uoplyst

27 500 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V353 7506 STEMTE 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 20: Stemte De ved Folketingsvalget den 4. december 1973?

% MD% Antal Kode Kategori
71 98 1300 1 Ja
2 2 32 2 Nej

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V354 7506 FOLKETINGSV 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 21: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 4. december 1973? Hvis
De ikke stemte: Hvad var grunden til, at
De ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
18 25 334 1 A:

Socialdemokratiet
9 12 156 2 B: Radikale Venstre
7 10 133 3 C: Konservative

Folkeparti
2 2 33 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 7 89 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 2 24 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

5 7 95 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 4 49 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

10 13 176 16 V: Venstre
1 1 17 17 Y:



Venstresocialisterne
11 14 193 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 1 7 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 0 5 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 2 20 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 1 88 Flere svar/fejlkode
27 500 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 73

V355 7506 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 22: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
11 15 201 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

9 13 168 2 Københavns
omegnskommuner

9 13 171 3 Århus, Odense,
Ålborg

8 11 142 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

11 16 207 5 Byer 10-30.000
indbyggere

13 18 246 6 Byer 2-9.999
indbyggere

10 14 190 7 Øvrige områder
0 1 7 8 Flere svar/fejlkode

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V356 7506 STEMME 12/5-75
MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECI

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag, den 12. maj 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
71 98 1304 1 Ja
1 2 24 2 Nej
0 4 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V357 7506 PARTI 12/5-75
MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECI

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
24 33 441 1 A:

Socialdemokratiet
4 6 79 2 B: Radikale Venstre
5 7 88 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 23 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 75 5 F: Socialistisk



Folkeparti
2 2 28 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

1 1 15 10 M: Centrum-
Demokraterne

4 5 67 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

14 19 258 16 V: Venstre
2 2 29 17 Y:

Venstresocialisterne
11 15 198 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 0 50 Jeg er ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 12 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 11 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 8 99 Uoplyst
27 500 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 72

V358 7506 STATSMINISTER VURD.
Statsminister Anker Jørg

Spm. 1: Anker Jørgensen har nu været landets Statsminister i ca. 3 måneder. Hvorledes
bedømmer De Anker Jørgensens
virke i denne periode?

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 105 1 Meget godt

13 17 231 2 Godt
25 35 462 3 Nogenlunde godt
17 24 316 4 Ikke særlig godt
6 8 101 5 Dårligt
3 4 54 6 Meget dårligt
3 4 54 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
0 8 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V359 7506 STATSMINISTRE VURD.
Statsminister Anker Jørg

Spm. 2: Efter at Anker Jørgensen nu i snart 3 måneder har beklædt posten som Danmarks
statsminister, hvordan vil De alt
taget i betragtning vurdere hans hidtidige indsats
som Danmarks statsminister i forhold til hans forgænger, Poul Hartling?

% MD% Antal Kode Kategori
12 17 224 1 Anker Jørgensen er

væsentlig bedre
17 24 313 2 Anker Jørgensen er

noget bedre
15 20 267 3 Anker Jørgensen er

noget ringere
13 17 230 4 Anker Jørgensen er

væsentlig ringere
11 16 207 5 Ingen forskel/ens
4 6 80 6 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832



Svarprocent: 72

V360 7506 VIETNAM-UDTALELSER
Statsminister Anker Jørg

Spm. 3: Statsminister Anker Jørgensen udtalte sig efter Vietnamkrigens afslutning
om sit syn på U.S.A.s udenrigspolitik og
U.S.A.s rolle i Vietnam. Hørte De disse
udtalelser eller har De set dem refereret i aviser eller lignende?

% MD% Antal Kode Kategori
56 78 1032 1 Ja, hørt eller læst

disse udtalelser
11 15 194 2 Nej
5 7 98 3 Husker ikke/i tvivl
0 0 2 8 Flere svar/fejlkode
0 6 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V361 7506 ENIG VIETNAM-UDTAL.
Statsminister Anker Jørg

Spm. 4: (Hvis hørt/læst udtalelserne om U.S.A.): Er De enig eller uenig med statsminister
Anker Jørgensen i hans vurdering?

% MD% Antal Kode Kategori
24 43 448 1 Ja, enig
27 47 487 2 Nej, uenig
6 10 108 3 Ved ikke

16 289 9 Uoplyst
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 57

V362 7506 RIGTIGT VIETNAM-UDT
Statsminister Anker Jørg

Spm. 5: Uanset om De er enig eller uenig med statsminister Anker Jørgensens vurdering
af U.S.A.s udenrigspolitik, mener De
da, at det var rigtigt eller forkert at fremkomme
med disse udtalelser?

% MD% Antal Kode Kategori
19 34 339 1 Mener det var

rigtigt
32 59 589 2 Mener det var

forkert
4 7 68 3 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
18 336 9 Uoplyst
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 54

V363 7506 VIETNAM LÅN CEMENT
Vietnam

Spm. 6: Medens der endnu var krigshandlinger i Vietnam, sagde et flertal i folketinget
nej til at yde Nordvietnam et lån på
150 mill. kroner til en cementfabrik. Mener
De, at folketingets beslutning var rigtig eller forkert?

% MD% Antal Kode Kategori
45 63 832 1 Mener, at

folketingets
beslutning var
rigtig

15 21 276 2 Mener, at
folketingets
beslutning var
forkert

12 16 216 3 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

0 8 9 Uoplyst
27 500 10 Irrelevant



100 100 1832
Svarprocent: 72

V364 7506 VIETNAM LÅN BØR YDE
Vietnam

Spm. 7: Nu da krigshandlingerne i Vietnam er ophørt, hvilken af nedenstående udtalelser
er De da mest enig i?

% MD% Antal Kode Kategori
40 56 737 1 Danmark bør ikke

yde dette lån
19 26 340 2 Danmark bør yde

dette lån
13 18 240 3 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V365 7506 EJ SOMMERFERIE 1974
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1974)? Ingen sommerferie

% MD% Antal Kode Kategori
12 16 212 1 Nævnt
60 84 1106 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V366 7506 SOMMERFERIE HJEMME
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1974)? Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
21 29 381 1 Nævnt
51 71 937 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V367 7506 DANSK SOMMERHUS 74
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1974)? I sommerhus i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
12 16 216 1 Nævnt
60 84 1102 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V368 7506 BESØG HOS FAMILIE
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1974)? Besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
16 22 289 1 Nævnt
56 78 1029 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant



100 100 1832

Svarprocent: 72

V369 7506 CAMPINGTUR I DK 74
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1974)? På campingtur i
Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 90 1 Nævnt

67 93 1228 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V370 7506 BONDEGÅRD I DK 1974
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1974)? På bondegård i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Nævnt

71 99 1306 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V371 7506 HOTEL/PENS I DK 74
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1974)? På hotel/pensionat
i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 33 1 Nævnt

70 97 1285 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V372 7506 SELSKABSREJSE DK 74
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1974)? Selskabsrejse med
bus/tog i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Nævnt

71 99 1305 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V373 7506 CAMPINGTUR UDLAND
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1974)? På campingtur i
udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 40 1 Nævnt

70 97 1278 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832



Svarprocent: 72

V374 7506 HOTEL/PENS. UDLAND
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1974)? På hotel/pensionat/feriebolig
i udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 58 1 Nævnt

69 96 1260 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V375 7506 SELSKABSREJSE UDLAN
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1974)? Selskabsrejse med
bus/tog til udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 27 1 Nævnt

70 98 1291 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V376 7506 CHARTERREJSE UDLAND
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1974)? Selskabsrejse (charterrejse)
med fly til udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 128 1 Nævnt

65 90 1190 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V377 7506 ANDEN FERIE 1974
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie sidste år (1974)? Anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 44 1 Nævnt

70 97 1274 2 Ikke nævnt
1 14 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V378 7506 EJ SOMMERFERIE 1975
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1975)? Ingen sommerferie

% MD% Antal Kode Kategori
9 12 159 1 Nævnt

61 88 1113 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69



V379 7506 SOMMERFERIE HJEMME
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1975)? Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
18 26 330 1 Nævnt
51 74 942 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V380 7506 DANSK SOMMERHUS 75
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1975)? I sommerhus i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 206 1 Nævnt
58 84 1066 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V381 7506 BESØG HOS FAMILIE
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1975)? Besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
13 19 241 1 Nævnt
56 81 1031 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V382 7506 CAMPINGTUR I DK 75
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1975)? På campingtur i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 77 1 Nævnt

65 94 1195 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V383 7506 BONDEGÅRD I DK 1975
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1975)? På bondegård i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Nævnt

69 100 1266 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V384 7506 HOTEL/PENS I DK 75
Sommerferie



Spm. 8: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1975)? På hotel/pensionat
i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Nævnt

68 98 1241 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V385 7506 SELSKABSREJSE DK 75
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1975)? Selskabsrejse med
bus/tog i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 9 1 Nævnt

69 99 1263 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V386 7506 CAMPINGTUR UDLAND
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1975)? På campingtur i udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 54 1 Nævnt

66 96 1218 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V387 7506 HOTEL/PENS. UDLAND
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1975)? På hotel/pensionat/feriebolig
i udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 58 1 Nævnt

66 95 1214 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V388 7506 SELSKABSREJSE UDLAN
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1975)? Selskabsrejse med
bus/tog til udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 22 1 Nævnt

68 98 1250 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V389 7506 CHARTERREJSE UDLAND
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1975)? Selskabsrejse (charterrejse)
med fly til udlandet



% MD% Antal Kode Kategori
7 10 121 1 Nævnt

63 90 1151 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V390 7506 ANDEN FERIE 1975
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1975)? Anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 49 1 Nævnt

67 96 1223 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V391 7506 VED IKKE FERIE 1975
Sommerferie

Spm. 8: Hvordan vil De tilbringe Deres sommerferie i år (1975)? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
6 9 118 1 Nævnt

63 91 1154 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V392 7506 LUKKELOVFORSLAG OK
Lukkeloven

Spm. 9: I den betænkning, som lukkelovskommissionen snart vil afgive er der forslag
om, at man udover den almindelige
åbningstid kan holde åbent ialt 6 timer længere
fordelt på ugens hverdage, lørdag kun til kl. 14. Det vil f.eks. sige, at en
butik,
hvis ejeren finder dette hensigtsmæssigt, kan holde åbent til kl. 19.30 på 3 af ugens
dage. Synes De, at dette er en god
eller dårlig ide?

% MD% Antal Kode Kategori
32 45 581 1 God ide
28 39 515 2 Dårlig ide
11 16 209 3 Ved ikke
1 27 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V393 7506 STEMME OM EF I DAG
Fællesmarkedet

Spm. 10: Hvis der idag blev gennemført en folkeafstemning om Danmarks tilslutning
til Fællesmarkedet, ville De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
68 94 1241 1 Ville stemme
4 6 81 2 Ville ikke stemme
1 10 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V394 7506 FOR/IMOD EF I DAG
Fællesmarkedet



Spm. 11: Hvis ville stemme i spm. 10: Vil De idag stemme for, imod eller ved De ikke,
hvad De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
32 47 588 1 Vil idag stemme for

dansk medlemskab
af Fællesmarkedet

31 45 559 2 Vil idag stemme
imod dansk
medlemskab af
Fællesmarkedet

6 8 102 3 Ved ikke/er i tvivl
5 83 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V395 7506 EF UDEN GB STEMME
Sæt kun eet kryds.

Fællesmarkedet

Spm. 12: England vil den 5. juni afholde en folkestemning om landets forbliven i eller
udtræden af Fællesmarkedet (EF).
Såfremt resultatet af denne folkeafstemning bliver,
at England træder ud af EF, og der herefter blev gennemført en
folkeafstemning her
hjemme om Danmarks forbliven i eller udtræden af EF, hvordan vil De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
24 33 437 1 Stemme for fortsat

dansk medlemskab
af EF

33 45 598 2 Stemme for
udtræden af EF

12 17 219 3 Ved ikke om jeg vil
stemme for
forbliven i eller
udtræden af EF

3 5 60 4 Vil ikke stemme
ved en sådan
folkeafstemning

0 0 4 8 Flere svar/fejlkode
1 14 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V396 7506 EF U/ GB DK ØKONOMI
Sæt kun eet kryds.

Fællesmarkedet

Spm. 13: Såfremt England træder ud af EF, hvilken indflydelse mener De i så fald,
dette ville have på Danmarks økonomi?
(Forudsat Danmark forblev i EF)

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 85 1 En god indflydelse

på Danmarks
økonomi

18 25 332 2 En dårlig
indflydelse på
Danmarks økonomi

28 40 521 3 Ingen/stærkt
begrænset
indflydelse på
Danmarks økonomi

20 28 367 4 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
1 26 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V397 7506 EF U/ GB ANDRE ØKON



Sæt kun eet kryds.

Fællesmarkedet

Spm. 14: Hvilken indflydelse mener De, at Englands eventuelle udtræden af EF ville
have på de øvrige EF-medlemslandes
økonomi?

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 90 1 En god indflydelse

på de øvrige EF-
medlemslandes
økonomi

7 10 137 2 En dårlig
indflydelse på de
øvrige EF-
medlemslandes
økonomi

33 46 607 3 Ingen/stærkt
begrænset
indflydelse på de
øvrige EF-
medlemslandes
økonomi

26 36 479 4 Ved ikke
1 19 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V398 7506 SIKKERHEDSSELER BIL
Spm. 15-18 besvares af a

Spm. 15: Er bilen udstyret med sikkerhedsseler?

% MD% Antal Kode Kategori
38 78 691 1 Ja
11 22 195 2 Nej
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode

24 445 9 Uoplyst
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 48

V399 7506 SIKKERHEDSSELE TYPE
Spm. 15-18 besvares af a

Spm. 16: (Hvis ja): Faste sikkerhedsseler eller rulleseler?

% MD% Antal Kode Kategori
30 80 546 1 Faste

sikkerhedsseler
8 20 140 2 Rulleseler

35 646 9 Uoplyst
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 37

V400 7506 SIKKERHEDSSELE OFTE
Spm. 15-18 besvares af a

Spm. 17: (Hvis bilen er forsynet med sikkerhedsseler): Hvor ofte anvender De personlig
sikkerhedsselerne, når De kører?

% MD% Antal Kode Kategori
12 33 227 1 Altid/så godt som

altid
6 17 116 2 Ofte
6 16 110 3 Somme tider
5 14 98 4 Sjældent
8 20 139 5 Aldrig/så godt som

aldrig
35 642 9 Uoplyst



27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 38

V401 7506 SELER LÆNGERE TURE
Spm. 15-18 besvares af a

Spm. 18: (Hvis anvender sikkerhedsseler ofte, sommetider eller sjældent): Under hvilke
omstændigheder anvender De
sikkerhedsselerne? På længere ture.

% MD% Antal Kode Kategori
16 88 291 1 Nævnt
2 12 39 2 Ikke nævnt

55 1002 9 Uoplyst
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 18

V402 7506 SELER KORTERE TURE
Spm. 15-18 besvares af a

Spm. 18: (Hvis anvender sikkerhedsseler ofte, sommetider eller sjældent): Under hvilke
omstændigheder anvender De
sikkerhedsselerne? På kortere ture.

% MD% Antal Kode Kategori
1 5 17 1 Nævnt

17 95 313 2 Ikke nævnt
55 1002 9 Uoplyst
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 18

V403 7506 SELER PÅ LANDEVEJEN
Spm. 15-18 besvares af a

Spm. 18: (Hvis anvender sikkerhedsseler ofte, sommetider eller sjældent): Under hvilke
omstændigheder anvender De
sikkerhedsselerne? På landevejen.

% MD% Antal Kode Kategori
7 39 129 1 Nævnt

11 61 201 2 Ikke nævnt
55 1002 9 Uoplyst
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 18

V404 7506 SELER PÅ MOTORVEJE
Spm. 15-18 besvares af a

Spm. 18: (Hvis anvender sikkerhedsseler ofte, sommetider eller sjældent): Under hvilke
omstændigheder anvender De
sikkerhedsselerne? På motorveje.

% MD% Antal Kode Kategori
9 48 159 1 Nævnt
9 52 171 2 Ikke nævnt

55 1002 9 Uoplyst
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 18

V405 7506 SELER I BYTRAFIK
Spm. 15-18 besvares af a

Spm. 18: (Hvis anvender sikkerhedsseler ofte, sommetider eller sjældent): Under hvilke
omstændigheder anvender De
sikkerhedsselerne? I bytrafik.

% MD% Antal Kode Kategori
1 7 24 1 Nævnt



17 93 306 2 Ikke nævnt
55 1002 9 Uoplyst
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 18

V406 7506 SELER I UDLANDET
Spm. 15-18 besvares af a

Spm. 18: (Hvis anvender sikkerhedsseler ofte, sommetider eller sjældent): Under hvilke
omstændigheder anvender De
sikkerhedsselerne? I udlandet.

% MD% Antal Kode Kategori
4 23 77 1 Nævnt

14 77 253 2 Ikke nævnt
55 1002 9 Uoplyst
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 18

V407 7506 SELER ANDEN SITUATI
Spm. 15-18 besvares af a

Spm. 18: (Hvis anvender sikkerhedsseler ofte, sommetider eller sjældent): Under hvilke
omstændigheder anvender De
sikkerhedsselerne? Under andre omstændigheder.

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 9 1 Nævnt

18 97 321 2 Ikke nævnt
55 1002 9 Uoplyst
27 500 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 18

V408 7506 TOBAKSREKLAMEFORBUD
Tobaksreklamer

Spm. 19: Det diskuteres i øjeblikket, om man skal indføre et forbud mod alle former
for tobaksreklamer. I dag er der kun
nogle få restriktioner, bl.a. at unge mennesker
ikke må afbildes på annoncerne. Er De personlig for eller imod et sådant
forbud?

% MD% Antal Kode Kategori
41 59 747 1 For forbud
15 21 271 2 Imod forbud
14 20 252 3 Ved ikke
3 62 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V409 7506 RYGER/IKKE RYGER
Tobaksreklamer

Spm. 20: Ryger De selv?

% MD% Antal Kode Kategori
37 53 674 1 Ja
33 47 605 2 Nej
3 53 9 Uoplyst

27 500 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V410 7507 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 07 for årets syvende
prøvevalg.

JUNI-UNDERSØGELSEN 1975



St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1354
Manglende 478
Minimum 7
Maximum 7
Gennemsnit 7
Median 7
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V411 7507 MÅNEDSNUMMER
JUNI-UNDERSØGELSEN 1975

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
74 100 1354 1 Juni
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V412 7507 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

JUNI-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1341
Manglende 491
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 31
Standardafvigelse 20

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V413 7507 GEOGRAFISK OMRÅDE
JUNI-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
20 27 368 1 Hovedstadsområdet
11 15 201 2 Øerne, by
10 14 189 3 Øerne, land
17 23 316 4 Jylland, by
15 21 280 5 Jylland, land
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 74

V414 7507 KØN
JUNI-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
39 52 706 1 Mand
35 48 648 2 Kvinde
26 478 10 Irrelevant



100 100 1832

Svarprocent: 74

V415 7507 CIVILSTAND
JUNI-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
12 17 226 1 Ugift
55 75 1009 2 Gift
5 6 83 3 Enke/enkemand
2 3 35 4 Separeret/fraskilt
0 1 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V416 7507 ALDERSGRUPPE
Kategorien '1' optræder i data, men ikke i den af Observa udleverede dokumentation.

JUNI-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 5: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Under 21 år
7 9 122 2 21-24 år
9 12 157 3 25-29 år

14 18 248 4 30-39 år
12 17 229 5 40-49 år
14 18 249 6 50-59 år
11 15 197 7 60-69 år
8 11 148 8 70 år og derover

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V417 7507 STILLING I FAMILIEN
JUNI-UNDERSØGELSEN: STAM

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
34 46 618 1 Husfader
33 45 604 2 Husmoder
6 8 107 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 1 8 4 Slægtning
0 0 2 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 15 6 Logerende

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V418 7507 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 7: I Erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
30 44 543 1 Erhvervsmæssigt

beskæftiget på
heltid

10 14 179 2 Erhvervsmæssigt
beskæftiget på
deltid



28 42 519 3 Ikke
erhvervsmæssigt
beskæftiget

6 113 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 68

V419 7507 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 56 1 Selvstændig

landbruger,
gartner, fisker

3 5 59 2 Selvstændig
forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

2 4 43 3 Hustru til
selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende,
som er
medarbejende i
virksomheden

20 33 372 4 Funktionær,
tjenestemand

16 26 297 5 Faglært
håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

0 1 8 6 Husbestyrerinde,
husassistent

4 6 72 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 19 215 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 232 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 61

V420 7507 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her b

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Ikke dokumenteret
3 4 56 2 Ikke dokumenteret
5 7 89 3 Ikke dokumenteret
0 0 3 4 Ikke dokumenteret
1 1 11 5 Ikke dokumenteret
1 1 17 6 Ikke dokumenteret
0 0 6 7 Ikke dokumenteret
1 2 24 8 Ikke dokumenteret
4 6 78 9 Ikke dokumenteret
1 2 27 10 Ikke dokumenteret
4 5 70 11 Ikke dokumenteret
9 13 173 12 Ikke dokumenteret
4 6 74 13 Ikke dokumenteret

12 16 213 14 Ikke dokumenteret
5 7 98 15 Ikke dokumenteret

10 14 180 16 Ikke dokumenteret



8 12 154 17 Ikke dokumenteret
2 3 40 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Flere svar
2 36 99 Uoplyst

26 478 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V421 7507 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
42 58 774 1 Ja
31 42 560 2 Nej
1 20 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V422 7507 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 10 57 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
2 7 36 2 Dansk

Metalarbejderforbund
1 2 12 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 14 77 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 6 34 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 1 8 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

9 30 161 7 Øvrige organisationer
under LO

2 8 42 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

6 22 117 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

44 810 99 Uoplyst
26 478 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 30

V423 7507 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
47 65 862 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
20 27 358 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

6 9 114 3 Gymnasium/HF
1 20 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73



V424 7507 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
26 36 476 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

5 7 93 2 Højskole
7 10 135 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

34 47 630 4 Ingen
1 20 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V425 7507 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
42 58 774 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

5 6 85 2 To-familieshus
24 33 437 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

1 2 21 4 Klublejlighed
1 1 16 8 Flere svar/fejlkode
1 21 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V426 7507 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 35 1 1 værelse

11 15 196 2 2 værelser
21 29 381 3 3 værelser
38 53 700 4 4 værelser
0 1 9 8 Flere svar/fejlkode
2 33 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V427 7507 TV I HUSSTANDEN
Boligforhold

St. 16: TV i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
53 84 962 1 Ja, TV i husstanden
10 16 180 2 Nej, ikke TV i

husstanden
12 212 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832



Svarprocent: 62

V428 7507 HVOR OFTE TV
Boligforhold

St. 17: Hvor ofte ser De TV?

% MD% Antal Kode Kategori
43 61 779 1 Ser TV hver dag

eller næsten hver
dag

12 17 214 2 Ser TV ca. 3-4 dage
om ugen

8 11 146 3 Ser TV ca. et par
dage om ugen

3 4 48 4 Ser TV ca. een
gang om ugen

2 3 35 5 Ser TV ca. 2-3
gange om måneden

1 2 24 6 Ser TV ca. een
gang om måneden

1 2 20 7 Ser TV sjældnere
end een gang om
måneden

1 2 21 8 Ser faktisk aldrig
TV

4 67 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 70

V429 7507 STEMTE 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 18: Stemte De ved Folketingsvalget den 9. januar 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
71 97 1304 1 Ja
3 3 46 2 Nej
0 4 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V430 7507 FOLKETINGSV 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 19: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 9. januar 1975? Hvis De
ikke stemte: Hvad var grunden til, at De
ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
21 29 387 1 A:

Socialdemokratiet
6 8 108 2 B: Radikale Venstre
4 6 82 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 22 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 82 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 3 37 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

2 2 30 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 5 64 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

19 26 348 16 V: Venstre
1 2 25 17 Y:

Venstresocialisterne



6 9 118 18 Z:
Fremskridtspartiet

1 1 20 50 Jeg var ikke fyldt
20 år den nævnte
dag

0 1 9 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 16 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 1 88 Flere svar/fejlkode
0 5 99 Uoplyst

26 478 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V431 7507 STEMTE 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 20: Stemte De ved Folketingsvalget den 4. december 1973?

% MD% Antal Kode Kategori
69 98 1266 1 Ja
2 2 28 2 Nej
3 60 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V432 7507 FOLKETINGSV 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 21: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 4. december 1973? Hvis
De ikke stemte: Hvad var grunden til, at
De ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
18 25 322 1 A:

Socialdemokratiet
9 12 157 2 B: Radikale Venstre
7 10 133 3 C: Konservative

Folkeparti
2 2 31 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 7 86 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 2 27 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

5 7 94 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 4 49 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

10 14 176 16 V: Venstre
1 2 20 17 Y:

Venstresocialisterne
9 13 171 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 6 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 0 5 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 17 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

3 60 99 Uoplyst



26 478 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V433 7507 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 22: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
11 14 194 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

9 12 166 2 Københavns
omegnskommuner

10 13 179 3 Århus, Odense,
Ålborg

8 10 140 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

11 15 204 5 Byer 10-30.000
indbyggere

13 18 247 6 Byer 2-9.999
indbyggere

12 16 212 7 Øvrige områder
0 1 8 8 Flere svar/fejlkode
0 4 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V434 7507 STEMME 16/6-75
JUNI-UNDERSØGELSEN: SPEC

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag, den 16. juni 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
72 97 1313 1 Ja
2 3 36 2 Nej
0 5 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V435 7507 PARTI 16/6-75
JUNI-UNDERSØGELSEN: SPEC

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
23 31 421 1 A:

Socialdemokratiet
5 6 86 2 B: Radikale Venstre
5 7 92 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 17 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 78 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 31 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

1 1 16 10 M: Centrum-
Demokraterne

4 5 69 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

15 21 280 16 V: Venstre
2 2 33 17 Y:

Venstresocialisterne
10 14 184 18 Z:



Fremskridtspartiet
1 1 12 50 Jeg er ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 20 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
0 0 5 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 3 88 Flere svar/fejlkode
0 7 99 Uoplyst

26 478 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V436 7507 STEMME OM EF I DAG
Fællesmarkedet

Spm. 1: Hvis der i dag blev gennemført en folkeafstemning om Danmarks tilslutning
til Fællesmarkedet, ville De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
69 94 1262 1 Ville stemme
4 5 71 2 Ville ikke stemme
0 0 3 8 Flere svar/fejlkode
1 18 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V437 7507 FOR/IMOD EF I DAG
Fællesmarkedet

Spm. 2: (Hvis ville stemme i spm. 1): Vil De i dag stemme for, imod eller ved De ikke,
hvad De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
38 54 692 1 Vil i dag stemme

for dansk
medlemskab af
Fællesmarkedet

27 38 486 2 Vil i dag stemme
imod dansk
medlemskab af
Fællesmarkedet

6 9 115 3 Ved ikke/er i tvivl
3 61 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V438 7507 KUNSTSTØTTE STATENS
Statens Kunstfond

Spm. 3: Er De i almindelighed tilhænger eller modstander af, at staten yder støtte
til kunsten?

% MD% Antal Kode Kategori
22 29 397 1 Er tilhænger af

statslig kunststøtte
44 60 814 2 Er modstander af

statslig kunststøtte
7 10 136 3 Kan ikke tage

stilling til
spørgsmålet

0 7 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 74

V439 7507 THORSENS JESUSFILM
Statens Kunstfond



Spm. 4: Mener De, at det var rigtigt eller forkert, at der blev givet filminstruktøren
Jens Jørgen Thorsen en statslig
produktionsgaranti på kr. 900.l en jesusfilm?

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 87 1 Mener det var

rigtigt
61 84 1125 2 Mener det var

forkert
7 10 135 3 Kan ikke tage

stilling til
spørgsmålet

0 7 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 74

V440 7507 KUNSTSTØTTE ÆNDRES
Statens Kunstfond

Spm. 5: Efter den gældende lovgivning kan kunstfonden og filmfonden alene bestemme,
til hvad og til hvem bevillinger kan
gives. Folketinget har således ingen indflydelse
herpå. Mener De, at dette princip bør opretholdes, eller mener De, at loven
bør ændres,
således at Folketinget - evt. kulturministeren - får mulighed for at ændre de trufne
beslutninger?

% MD% Antal Kode Kategori
12 17 222 1 Mener ikke, at

loven bør ændres
(folketinget bør
ikke kunne ændre
de trufne
beslutninger)

51 70 933 2 Mener, at loven bør
ændres (folketinget
bør kunne ændre
de trufne
beslutninger)

9 13 174 3 Kan ikke tage
stilling til
spørgsmålet

1 25 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 73

V441 7507 ARBEJDSLØSHED EGEN
Arbejdsløshed

Spm. 6: Er De eller har De selv været arbejdsløs inden for de sidste 12 måneder?

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 104 1 Ja

64 92 1168 2 Nej
4 82 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V442 7507 ARBEJDSLØS HUSSTAND
Arbejdsløshed

Spm. 7: Er der medlemmer i Deres husstand, den nærmeste familie eller blandt Deres
venner/bekendte, der er eller har
været arbejdsløse inden for de sidste 12 måneder?
Ja, medlem/er af egen husstand.

% MD% Antal Kode Kategori
7 9 126 1 Nævnt

66 91 1207 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73



V443 7507 ARBEJDSLØS FAMILIE
Arbejdsløshed

Spm. 7: Er der medlemmer i Deres husstand, den nærmeste familie eller blandt Deres
venner/bekendte, der er eller har
været arbejdsløse inden for de sidste 12 måneder?
Ja, blandt nærmeste familie.

% MD% Antal Kode Kategori
16 23 300 1 Nævnt
56 77 1033 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V444 7507 ARBEJDSLØS VENNER
Arbejdsløshed

Spm. 7: Er der medlemmer i Deres husstand, den nærmeste familie eller blandt Deres
venner/bekendte, der er eller har
været arbejdsløse inden for de sidste 12 måneder?
Ja, blandt venner/bekendte.

% MD% Antal Kode Kategori
22 30 405 1 Nævnt
51 70 928 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V445 7507 ARBEJDSLØS INGEN
Arbejdsløshed

Spm. 7: Er der medlemmer i Deres husstand, den nærmeste familie eller blandt Deres
venner/bekendte, der er eller har
været arbejdsløse inden for de sidste 12 måneder?
Nej.

% MD% Antal Kode Kategori
35 48 642 1 Nævnt
38 52 691 2 Ikke nævnt
1 21 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V446 7507 ARBEJDSLØSHED FRYGT
Arbejdsløshed

Spm. 8: Frygter De personlig at blive arbejdløs inden for det næste halve år?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 65 1 Ja

58 86 1070 2 Nej
6 8 104 3 Ved ikke
6 115 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V447 7507 REALEKSAMEN/SKOLE
Folkeskolen

Spm. 9: Ved gennemførelsen af den nye folkeskolelov bliver begrebet realeksamen afskaffet,
ligesom mellemskoleeksamen
tidligere er blevet det. Mener De, at det er rigtigt eller
forkert at afskaffe realeksamen?

% MD% Antal Kode Kategori
18 24 327 1 Mener, at det er

rigtigt at afskaffe
realeksamen

37 51 678 2 Mener, at det er
forkert at afskaffe



realeksamen
18 25 333 3 Kan ikke tage

stilling til
spørgsmålet

1 16 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 73

V448 7507 VAREPRIS BETYDNING
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.A: Forestil Dem, at De er ved at købe dagligvarer ind - f.eks. fødevarer.
Er de 6 nævnte ting da af særlig stor
betydning, ret stor betydning, ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Varens pris (tilbud/rabat).

% MD% Antal Kode Kategori
39 54 722 1 Særlig stor

betydning
27 37 499 2 Ret stor betydning
5 7 90 3 Ringe betydning
1 2 22 4 Uden betydning
0 0 2 8 Flere svar/fejlkode
1 19 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V449 7507 VAREDEKLARATION
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.A: Forestil Dem, at De er ved at købe dagligvarer ind - f.eks. fødevarer.
Er de 6 nævnte ting da af særlig stor
betydning, ret stor betydning, ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Varedeklaration.

% MD% Antal Kode Kategori
26 36 475 1 Særlig stor

betydning
32 45 594 2 Ret stor betydning
11 15 199 3 Ringe betydning
2 3 42 4 Uden betydning
2 44 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V450 7507 KG/L/FAKTISK PRIS
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.A: Forestil Dem, at De er ved at købe dagligvarer ind - f.eks. fødevarer.
Er de 6 nævnte ting da af særlig stor
betydning, ret stor betydning, ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Tydelig kilo-/literpris samt faktisk pris.

% MD% Antal Kode Kategori
43 59 779 1 Særlig stor

betydning
25 34 449 2 Ret stor betydning
4 6 78 3 Ringe betydning
1 1 17 4 Uden betydning
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
2 30 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V451 7507 BRUGSANVISNING
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.A: Forestil Dem, at De er ved at købe dagligvarer ind - f.eks. fødevarer.
Er de 6 nævnte ting da af særlig stor
betydning, ret stor betydning, ringe betydning
eller uden betydning for Dem? God brugsanvisning/behandlingsvejledning.

% MD% Antal Kode Kategori



31 44 576 1 Særlig stor
betydning

30 41 542 2 Ret stor betydning
9 12 164 3 Ringe betydning
2 3 35 4 Uden betydning
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
2 36 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V452 7507 DATOMÆRKNING
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.A: Forestil Dem, at De er ved at købe dagligvarer ind - f.eks. fødevarer.
Er de 6 nævnte ting da af særlig stor
betydning, ret stor betydning, ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Datomærkning.

% MD% Antal Kode Kategori
53 73 971 1 Særlig stor

betydning
17 23 305 2 Ret stor betydning
2 3 43 3 Ringe betydning
1 1 10 4 Uden betydning
1 25 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 73

V453 7507 SERVICE PERSONALE
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.A: Forestil Dem, at De er ved at købe dagligvarer ind - f.eks. fødevarer.
Er de 6 nævnte ting da af særlig stor
betydning, ret stor betydning, ringe betydning
eller uden betydning for Dem? Service fra personalet.

% MD% Antal Kode Kategori
26 35 469 1 Særlig stor

betydning
30 41 543 2 Ret stor betydning
14 19 251 3 Ringe betydning
3 5 61 4 Uden betydning
2 30 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V454 7507 PRIS FORBRUGSGODE
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.B: Forestil Dem, at De er ved at købe et langvarigt forbrugsgode, f.eks. et
farvefjernsyn eller en vaskemaskine. Er de
6 nævnte ting da af særlig stor betydning,
ret stor betydning, ringe betydning eller uden betydning for Dem? Prisen.

% MD% Antal Kode Kategori
35 49 646 1 Særlig stor

betydning
27 38 503 2 Ret stor betydning
8 11 145 3 Ringe betydning
1 2 24 4 Uden betydning
2 36 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V455 7507 KVALITET VARE
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.B: Forestil Dem, at De er ved at købe et langvarigt forbrugsgode, f.eks. et
farvefjernsyn eller en vaskemaskine. Er de
6 nævnte ting da af særlig stor betydning,
ret stor betydning, ringe betydning eller uden betydning for Dem? Kvaliteten.

% MD% Antal Kode Kategori



64 88 1169 1 Særlig stor
betydning

8 11 146 2 Ret stor betydning
0 0 1 3 Ringe betydning
0 0 5 4 Uden betydning
2 33 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V456 7507 BRUGSANVISNING VARE
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.B: Forestil Dem, at De er ved at købe et langvarigt forbrugsgode, f.eks. et
farvefjernsyn eller en vaskemaskine. Er de
6 nævnte ting da af særlig stor betydning,
ret stor betydning, ringe betydning eller uden betydning for Dem? God
brugsanvisning/betjeningsvejledning.

% MD% Antal Kode Kategori
42 58 764 1 Særlig stor

betydning
25 35 464 2 Ret stor betydning
4 5 65 3 Ringe betydning
1 1 14 4 Uden betydning
0 0 3 8 Flere svar/fejlkode
2 44 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V457 7507 GARANTI PÅ VAREN
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.B: Forestil Dem, at De er ved at købe et langvarigt forbrugsgode, f.eks. et
farvefjernsyn eller en vaskemaskine. Er de
6 nævnte ting da af særlig stor betydning,
ret stor betydning, ringe betydning eller uden betydning for Dem? Garanti.

% MD% Antal Kode Kategori
52 73 958 1 Særlig stor

betydning
16 22 292 2 Ret stor betydning
3 4 46 3 Ringe betydning
1 1 12 4 Uden betydning
0 0 2 8 Flere svar/fejlkode
2 44 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V458 7507 BETALINGSBETINGELSE
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.B: Forestil Dem, at De er ved at købe et langvarigt forbrugsgode, f.eks. et
farvefjernsyn eller en vaskemaskine. Er de
6 nævnte ting da af særlig stor betydning,
ret stor betydning, ringe betydning eller uden betydning for Dem? Gode
betalingsbetingelser.

% MD% Antal Kode Kategori
21 30 393 1 Særlig stor

betydning
19 26 340 2 Ret stor betydning
15 21 277 3 Ringe betydning
16 23 297 4 Uden betydning
3 47 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V459 7507 BETJENING/RÅDGIVNIN
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.B: Forestil Dem, at De er ved at købe et langvarigt forbrugsgode, f.eks. et
farvefjernsyn eller en vaskemaskine. Er de



6 nævnte ting da af særlig stor betydning,
ret stor betydning, ringe betydning eller uden betydning for Dem? God betjening og
rådgivning.

% MD% Antal Kode Kategori
42 59 772 1 Særlig stor

betydning
25 35 459 2 Ret stor betydning
4 5 71 3 Ringe betydning
1 1 15 4 Uden betydning
2 37 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V460 7507 BILENS NYPRIS
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.C: Forestil Dem endeligt, at De står over for at købe en ny bil. Er de 10 nævnte ting da af særlig stor betydning, ret
stor betydning, ringe betydning eller
uden betydning for Dem? Vognens nypris.

% MD% Antal Kode Kategori
44 65 811 1 Særlig stor

betydning
20 30 375 2 Ret stor betydning
2 3 35 3 Ringe betydning
1 2 19 4 Uden betydning
6 114 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V461 7507 BILS BRUGTVOGNSPRIS
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.C: Forestil Dem endeligt, at De står over for at købe en ny bil. Er de 10
nævnte ting da af særlig stor betydning, ret
stor betydning, ringe betydning eller
uden betydning for Dem? Brugtvognsprisen (opnår god pris for vognen, når den er
brugt).

% MD% Antal Kode Kategori
33 49 602 1 Særlig stor

betydning
25 37 457 2 Ret stor betydning
7 10 128 3 Ringe betydning
2 3 40 4 Uden betydning
7 127 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V462 7507 BILS BENZINFORBRUG
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.C: Forestil Dem endeligt, at De står over for at købe en ny bil. Er de 10
nævnte ting da af særlig stor betydning, ret
stor betydning, ringe betydning eller
uden betydning for Dem? Benzinforbrug.

% MD% Antal Kode Kategori
43 63 786 1 Særlig stor

betydning
21 31 379 2 Ret stor betydning
3 5 63 3 Ringe betydning
1 1 13 4 Uden betydning
6 113 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V463 7507 BILENS SIKKERHED
Indkøb Vi vil nu gerne i



Spm. 10.C: Forestil Dem endeligt, at De står over for at købe en ny bil. Er de 10
nævnte ting da af særlig stor betydning, ret
stor betydning, ringe betydning eller
uden betydning for Dem? Sikkerhed.

% MD% Antal Kode Kategori
51 75 927 1 Særlig stor

betydning
15 22 275 2 Ret stor betydning
1 2 25 3 Ringe betydning
1 1 10 4 Uden betydning
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
6 116 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V464 7507 BILENS KOMFORT
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.C: Forestil Dem endeligt, at De står over for at købe en ny bil. Er de 10
nævnte ting da af særlig stor betydning, ret
stor betydning, ringe betydning eller
uden betydning for Dem? Komfort.

% MD% Antal Kode Kategori
16 24 302 1 Særlig stor

betydning
32 47 584 2 Ret stor betydning
16 24 302 3 Ringe betydning
3 4 54 4 Uden betydning
6 112 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V465 7507 BILENS UDSEENDE
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.C: Forestil Dem endeligt, at De står over for at købe en ny bil. Er de 10
nævnte ting da af særlig stor betydning, ret
stor betydning, ringe betydning eller
uden betydning for Dem? Udseende.

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 197 1 Særlig stor

betydning
26 39 477 2 Ret stor betydning
24 35 438 3 Ringe betydning
7 10 126 4 Uden betydning
6 116 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V466 7507 BILENS GARANTI
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.C: Forestil Dem endeligt, at De står over for at købe en ny bil. Er de 10
nævnte ting da af særlig stor betydning, ret
stor betydning, ringe betydning eller
uden betydning for Dem? Garanti.

% MD% Antal Kode Kategori
47 70 861 1 Særlig stor

betydning
16 24 297 2 Ret stor betydning
3 4 50 3 Ringe betydning
1 2 23 4 Uden betydning
7 123 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V467 7507 RESERVEDELSPRISER
Indkøb Vi vil nu gerne i



Spm. 10.C: Forestil Dem endeligt, at De står over for at købe en ny bil. Er de 10
nævnte ting da af særlig stor betydning, ret
stor betydning, ringe betydning eller
uden betydning for Dem? Rimelige reservedelspriser.

% MD% Antal Kode Kategori
37 54 669 1 Særlig stor

betydning
26 38 470 2 Ret stor betydning
4 6 75 3 Ringe betydning
1 2 23 4 Uden betydning
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
6 116 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V468 7507 BILENS VÆRKSTEDSNET
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.C: Forestil Dem endeligt, at De står over for at købe en ny bil. Er de 10
nævnte ting da af særlig stor betydning, ret
stor betydning, ringe betydning eller
uden betydning for Dem? Veludbygget forhandler-/værkstedsnet.

% MD% Antal Kode Kategori
29 43 537 1 Særlig stor

betydning
27 39 489 2 Ret stor betydning
9 13 159 3 Ringe betydning
3 4 55 4 Uden betydning
6 114 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V469 7507 OMTALE BILEKSPERTER
Indkøb Vi vil nu gerne i

Spm. 10.C: Forestil Dem endeligt, at De står over for at købe en ny bil. Er de 10
nævnte ting da af særlig stor betydning, ret
stor betydning, ringe betydning eller
uden betydning for Dem? God omtale fra bileksperter i aviser og motorblade.

% MD% Antal Kode Kategori
16 24 299 1 Særlig stor

betydning
27 40 491 2 Ret stor betydning
16 24 296 3 Ringe betydning
9 13 156 4 Uden betydning
6 112 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V470 7507 EJ BOLIGUDGIFT 1974
FORBRUG.

Spm. 11: Hvis De ser bort fra de almindelige prisstigninger, anvender Deres husstand
da i 1975 flere penge, det samme eller
færre penge i forhold til 1974 på hver af de
nedenfor nævnte områder? Udgifter til bolig: Anvendte ingen penge sidste år

% MD% Antal Kode Kategori
4 100 73 1 Nævnt

70 1281 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V471 7507 BOLIGUDGIFT 1975
FORBRUG.

I forhold til sidste år (1974):

% MD% Antal Kode Kategori



29 43 536 1 Anvender vi flere
penge i år

33 49 600 2 Anvender vi det
samme i år

4 5 65 3 Anvender vi færre
penge i år

2 2 29 4 Anvender vi ingen
penge i år

0 0 3 8 Flere svar/fejlkode
7 121 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V472 7507 EJ FERIEUDGIFT 1974
FORBRUG.

Spm. 11: Hvis De ser bort fra de almindelige prisstigninger, anvender Deres husstand
da i 1975 flere penge, det samme eller
færre penge i forhold til 1974 på hver af de
nedenfor nævnte områder? Udgifter til ferie. Anvendte ingen penge sidste år

% MD% Antal Kode Kategori
10 100 189 1 Nævnt
64 1165 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V473 7507 FERIEUDGIFT 1975
FORBRUG.

I forhold til sidste år (1974):

% MD% Antal Kode Kategori
14 23 264 1 Anvender vi flere

penge i år
29 46 532 2 Anvender vi det

samme i år
10 15 178 3 Anvender vi færre

penge i år
10 16 190 4 Anvender vi ingen

penge i år
10 190 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 64

V474 7507 EJ UDDANNELSE 1974
FORBRUG.

Spm. 11: Hvis De ser bort fra de almindelige prisstigninger, anvender Deres husstand
da i 1975 flere penge, det samme eller
færre penge i forhold til 1974 på hver af de
nedenfor nævnte områder? Udgifter til uddannelse. Anvendte ingen penge sidste
år

% MD% Antal Kode Kategori
20 100 370 1 Nævnt
54 984 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V475 7507 UDDANNELSE 1975
FORBRUG.

I forhold til sidste år (1974):

% MD% Antal Kode Kategori
7 13 137 1 Anvender vi flere



penge i år
16 28 290 2 Anvender vi det

samme i år
3 5 49 3 Anvender vi færre

penge i år
29 53 537 4 Anvender vi ingen

penge i år
0 1 7 8 Flere svar/fejlkode

18 334 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 56

V476 7507 EJ BEKLÆDNING 1974
FORBRUG.

Spm. 11: Hvis De ser bort fra de almindelige prisstigninger, anvender Deres husstand
da i 1975 flere penge, det samme eller
færre penge i forhold til 1974 på hver af de
nedenfor nævnte områder? Udgifter til beklædning. Anvendte ingen penge sidste
år

% MD% Antal Kode Kategori
1 100 16 1 Nævnt

73 1338 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V477 7507 BEKLÆDNING 1975
FORBRUG.

I forhold til sidste år (1974):

% MD% Antal Kode Kategori
15 22 282 1 Anvender vi flere

penge i år
41 60 760 2 Anvender vi det

samme i år
11 16 198 3 Anvender vi færre

penge i år
1 2 20 4 Anvender vi ingen

penge i år
0 0 2 8 Flere svar/fejlkode
5 92 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V478 7507 EJ FORNØJELSER 1974
FORBRUG.

Spm. 11: Hvis De ser bort fra de almindelige prisstigninger, anvender Deres husstand
da i 1975 flere penge, det samme eller
færre penge i forhold til 1974 på hver af de
nedenfor nævnte områder? Udgifter til fornøjelser (restaurant, teater, bio).
Anvendte
ingen penge sidste år

% MD% Antal Kode Kategori
5 100 92 1 Nævnt

69 1262 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V479 7507 FORNØJELSER 1975
FORBRUG.

I forhold til sidste år (1974):

% MD% Antal Kode Kategori



4 6 79 1 Anvender vi flere
penge i år

33 49 601 2 Anvender vi det
samme i år

17 26 320 3 Anvender vi færre
penge i år

12 18 214 4 Anvender vi ingen
penge i år

0 0 2 8 Flere svar/fejlkode
8 138 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V480 7507 EJ UDGIFT BIL 1974
FORBRUG.

Spm. 11: Hvis De ser bort fra de almindelige prisstigninger, anvender Deres husstand
da i 1975 flere penge, det samme eller
færre penge i forhold til 1974 på hver af de
nedenfor nævnte områder? Udgifter til bil. Anvendte ingen penge sidste år

% MD% Antal Kode Kategori
9 100 156 1 Nævnt

65 1198 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V481 7507 UDGIFT BIL 1975
FORBRUG.

I forhold til sidste år (1974):

% MD% Antal Kode Kategori
17 27 317 1 Anvender vi flere

penge i år
28 43 507 2 Anvender vi det

samme i år
6 9 110 3 Anvender vi færre

penge i år
13 21 246 4 Anvender vi ingen

penge i år
9 174 9 Uoplyst

26 478 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 64

V482 7507 EJ KONTOKORT 1974
FORBRUG.

Spm. 11: Hvis De ser bort fra de almindelige prisstigninger, anvender Deres husstand
da i 1975 flere penge, det samme eller
færre penge i forhold til 1974 på hver af de
nedenfor nævnte områder? Diverse køb på konto/afbetaling. Anvendte ingen
penge sidste
år

% MD% Antal Kode Kategori
21 100 381 1 Nævnt
53 973 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V483 7507 KONTOKORT 1975
FORBRUG.

I forhold til sidste år (1974):

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 69 1 Anvender vi flere



penge i år
9 15 167 2 Anvender vi det

samme i år
6 9 102 3 Anvender vi færre

penge i år
41 69 743 4 Anvender vi ingen

penge i år
15 273 9 Uoplyst
26 478 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 59

V484 7508 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 08 for årets ottende
prøvevalg.

AUGUST-UNDERSØGELSEN 197

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1316
Manglende 516
Minimum 8
Maximum 8
Gennemsnit 8
Median 8
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V485 7508 MÅNEDSNUMMER
AUGUST-UNDERSØGELSEN 197

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
72 100 1316 1 August
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V486 7508 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

AUGUST-UNDERSØGELSEN: ST

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1300
Manglende 532
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 31
Standardafvigelse 20

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V487 7508 GEOGRAFISK OMRÅDE
AUGUST-UNDERSØGELSEN: ST

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
19 27 352 1 Hovedstadsområdet



11 15 196 2 Øerne, by
10 14 184 3 Øerne, land
17 23 305 4 Jylland, by
15 21 279 5 Jylland, land
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 72

V488 7508 KØN
AUGUST-UNDERSØGELSEN: ST

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
37 52 686 1 Mand
34 48 630 2 Kvinde
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 72

V489 7508 CIVILSTAND
AUGUST-UNDERSØGELSEN: ST

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 204 1 Ugift
54 76 997 2 Gift
4 6 81 3 Enke/enkemand
2 3 33 4 Separeret/fraskilt
0 1 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V490 7508 ALDERSGRUPPE
Kategorien '1' optræder i data, men ikke i den af Observa udleverede dokumentation.

AUGUST-UNDERSØGELSEN: ST

St. 5: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Under 21 år
4 6 81 2 21-24 år
8 11 146 3 25-29 år

14 19 254 4 30-39 år
12 17 225 5 40-49 år
13 18 239 6 50-59 år
11 16 207 7 60-69 år
9 12 162 8 70 år og derover

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V491 7508 STILLING I FAMILIEN
AUGUST-UNDERSØGELSEN: ST

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
33 46 606 1 Husfader
32 45 594 2 Husmoder
5 7 95 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 1 7 4 Slægtning
0 0 0 5 Husassistent,



medhjælper
1 1 14 6 Logerende

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V492 7508 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 7: I Erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
29 44 539 1 Erhvervsmæssigt

beskæftiget på
heltid

9 14 172 2 Erhvervsmæssigt
beskæftiget på
deltid

28 42 505 3 Ikke
erhvervsmæssigt
beskæftiget

5 100 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 66

V493 7508 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 52 1 Selvstændig

landbruger,
gartner, fisker

3 5 54 2 Selvstændig
forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

2 4 42 3 Hustru til
selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende,
som er
medarbejende i
virksomheden

20 33 360 4 Funktionær,
tjenestemand

16 27 294 5 Faglært
håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

0 1 7 6 Husbestyrerinde,
husassistent

3 5 57 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 20 220 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 230 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 59

V494 7508 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her b

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori



0 0 4 1 Ikke dokumenteret
3 4 56 2 Ikke dokumenteret
5 7 85 3 Ikke dokumenteret
0 0 3 4 Ikke dokumenteret
1 1 11 5 Ikke dokumenteret
1 2 20 6 Ikke dokumenteret
0 0 6 7 Ikke dokumenteret
1 2 24 8 Ikke dokumenteret
4 6 72 9 Ikke dokumenteret
1 2 25 10 Ikke dokumenteret
4 6 74 11 Ikke dokumenteret
9 13 166 12 Ikke dokumenteret
4 6 74 13 Ikke dokumenteret

11 16 210 14 Ikke dokumenteret
5 7 95 15 Ikke dokumenteret
9 13 170 16 Ikke dokumenteret
9 12 156 17 Ikke dokumenteret
2 3 36 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Flere svar
2 28 99 Uoplyst

28 516 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V495 7508 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
41 58 752 1 Ja
30 42 548 2 Nej
1 16 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V496 7508 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 11 58 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
2 6 31 2 Dansk

Metalarbejderforbund
1 3 14 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 13 67 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

2 6 32 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 2 8 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

9 31 160 7 Øvrige organisationer
under LO

2 8 41 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

6 21 112 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

43 793 99 Uoplyst
28 516 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 29



V497 7508 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
46 65 851 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
19 26 344 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

6 8 105 3 Gymnasium/HF
1 16 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V498 7508 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
25 35 453 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

5 7 89 2 Højskole
7 10 127 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

34 49 631 4 Ingen
1 16 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V499 7508 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
42 59 770 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

4 6 82 2 To-familieshus
23 32 414 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

1 1 18 4 Klublejlighed
1 1 16 8 Flere svar/fejlkode
1 16 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V500 7508 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 1 værelse

10 14 184 2 2 værelser
20 29 369 3 3 værelser
38 54 693 4 4 værelser
1 1 11 8 Flere svar/fejlkode



2 29 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 70

V501 7508 STEMTE 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 16: Stemte De ved Folketingsvalget den 9. januar 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
69 97 1272 1 Ja
2 3 43 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V502 7508 FOLKETINGSV 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 17: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 9. januar 1975? Hvis De
ikke stemte: Hvad var grunden til, at De
ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
20 28 373 1 A:

Socialdemokratiet
6 8 102 2 B: Radikale Venstre
5 6 83 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 20 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 78 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 31 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

1 2 26 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 5 64 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

19 26 344 16 V: Venstre
1 2 20 17 Y:

Venstresocialisterne
7 10 129 18 Z:

Fremskridtspartiet
1 1 17 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 1 8 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 17 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 1 88 Flere svar/fejlkode
0 3 99 Uoplyst

28 516 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V503 7508 STEMTE 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 18: Stemte De ved Folketingsvalget den 4. december 1973?

% MD% Antal Kode Kategori
67 98 1229 1 Ja



2 2 31 2 Nej
3 56 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V504 7508 FOLKETINGSV 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 19: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 4. december 1973? Hvis
De ikke stemte: Hvad var grunden til, at
De ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
17 24 307 1 A:

Socialdemokratiet
8 12 149 2 B: Radikale Venstre
7 10 131 3 C: Konservative

Folkeparti
2 2 29 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 7 82 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 2 24 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

5 7 87 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 4 48 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

10 14 176 16 V: Venstre
1 1 15 17 Y:

Venstresocialisterne
10 14 180 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 6 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 0 6 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 2 19 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 1 88 Flere svar/fejlkode
3 56 99 Uoplyst

28 516 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V505 7508 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 20: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
10 14 187 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

9 12 158 2 Københavns
omegnskommuner

9 13 170 3 Århus, Odense,
Ålborg

7 10 134 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

11 15 202 5 Byer 10-30.000
indbyggere

14 19 255 6 Byer 2-9.999
indbyggere

11 15 196 7 Øvrige områder



0 1 9 8 Flere svar/fejlkode
0 5 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V506 7508 STEMME 18/8-75
AUGUST-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag, den 18. august 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
70 98 1284 1 Ja
1 2 26 2 Nej
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
0 5 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V507 7508 PARTI 18/8-75
AUGUST-UNDERSØGELSEN: SP

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
22 31 408 1 A:

Socialdemokratiet
5 6 83 2 B: Radikale Venstre
5 7 93 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 17 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 73 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 28 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

1 1 16 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 5 64 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

15 21 280 16 V: Venstre
2 2 30 17 Y:

Venstresocialisterne
10 14 189 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 1 7 50 Jeg er ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 15 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
0 0 4 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 2 88 Flere svar/fejlkode
0 7 99 Uoplyst

28 516 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V508 7508 REGERING S V
Samarbejde mellem de pol

Spm. 1: Ønsker De, at Socialdemokratiet indleder et nærmere samarbejde - eventuelt
regeringsfællesskab - med Venstre?

% MD% Antal Kode Kategori
30 44 557 1 Ja



28 40 506 2 Nej
12 17 215 3 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
2 37 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V509 7508 REGERING RØD M/U S
Samarbejde mellem de pol

Spm. 2: Ønsker De, at Socialdemokratiet indleder nærmere samarbejde med et eller flere
ikke-socialistiske partier (et
samarbejde hen over midten), eller ønsker De, at de
ikke-socialistiske partier finder sammen om at bruge deres flertal?

% MD% Antal Kode Kategori
31 49 577 1 Ønsker

Socialdemokratiet
indleder
samarbejde med et
eller flere ikke-
socialistiske
partier

15 23 269 2 Ønsker de ikke-
socialistiske partier
finder sammen om
at bruge deres
flertal

18 28 335 3 Ved ikke
7 135 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 64

V510 7508 BORGERLIGE SAMMEN
Samarbejde mellem de pol

Spm. 3: Synes De, at Ninn-Hansens forslag om en sammenslutning af de borgerlige partier
er en god eller dårlig ide?

% MD% Antal Kode Kategori
18 26 334 1 God ide
30 43 546 2 Dårlig ide
21 31 388 3 Ved ikke
3 48 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V511 7508 ISRAEL I FN
Israel

Spm. 4: Staten Israel, som vi kender den i dag, blev dannet i 1948 efter en beslutning
i FN. I øjeblikket gør de arabiske lande
forsøg på, at få Israel udelukket af FNs
verdensorganisation, når FN holder generalforsamling til efteråret. Hvis det arabiske
forsøg lykkes, hvorledes mener De da, at Danmark bør reagere?

% MD% Antal Kode Kategori
12 17 223 1 Ved at melde sig ud

af FN
39 55 717 2 Ved at protestere

mod beslutningen,
men blive i FN

7 10 126 3 Ved at tage
beslutningen til
efterretning og
blive i FN

13 18 237 4 Ved ikke/kan ikke
tage stilling til
spørgsmålet

1 13 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71



V512 7508 TALEFRIHED DANMARK
Livet i Danmark

Spm. 5: Udfra nedenstående spørgsmål vil vi nu bede Dem om at bedømme livet i Danmark
i dag. Hvor meget eller hvor lidt:
A) Talefrihed synes De, der er i dagens Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
24 35 448 1 Overordentlig

meget
34 49 632 2 Meget
8 12 155 3 Noget
2 3 38 4 Lidt
0 1 8 5 Overordentlig lidt
0 0 6 6 Intet
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
2 28 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V513 7508 TOLERANCE I DK
Livet i Danmark

Spm. 5: Udfra nedenstående spørgsmål vil vi nu bede Dem om at bedømme livet i Danmark
i dag. Hvor meget eller hvor lidt:
B) Tolerance har folk overfor mennesker, der
ønsker at leve anderledes end flertallet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 42 1 Overordentlig

meget
10 15 190 2 Meget
24 34 440 3 Noget
22 31 398 4 Lidt
9 13 168 5 Overordentlig lidt
2 3 41 6 Intet
2 37 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V514 7508 DEMOKRATI I DANMARK
Livet i Danmark

Spm. 5: Udfra nedenstående spørgsmål vil vi nu bede Dem om at bedømme livet i Danmark
i dag. Hvor meget eller hvor lidt:
C) Demokrati synes De, der er i dagens Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 62 1 Overordentlig

meget
19 28 357 2 Meget
27 38 488 3 Noget
14 20 261 4 Lidt
4 6 78 5 Overordentlig lidt
2 3 35 6 Intet
2 35 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V515 7508 VÆLGERINDSIGT I DK
Livet i Danmark

Spm. 5: Udfra nedenstående spørgsmål vil vi nu bede Dem om at bedømme livet i Danmark
i dag. Hvor meget eller hvor lidt:
D) Forstår vælgerne af det, der foregår i regering
og folketing?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Overordentlig

meget
3 5 62 2 Meget

22 31 403 3 Noget



25 35 451 4 Lidt
15 21 275 5 Overordentlig lidt
5 7 87 6 Intet
2 36 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V516 7508 VÆLGERINDFLYDELSE
Livet i Danmark

Spm. 5: Udfra nedenstående spørgsmål vil vi nu bede Dem om at bedømme livet i Danmark
i dag. Hvor meget eller hvor lidt:
E) Indflydelse synes De vælgerne har, på den
måde landet styres?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Overordentlig

meget
4 6 76 2 Meget

14 20 258 3 Noget
22 32 406 4 Lidt
18 25 323 5 Overordentlig lidt
11 16 210 6 Intet
2 30 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V517 7508 SOCIAL LIGESTILLING
Livet i Danmark

Spm. 5: Udfra nedenstående spørgsmål vil vi nu bede Dem om at bedømme livet i Danmark
i dag. Hvor meget eller hvor lidt:
F) Social ligestilling synes De, der er i dagens
Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 39 1 Overordentlig

meget
11 16 207 2 Meget
23 33 423 3 Noget
16 23 288 4 Lidt
13 18 230 5 Overordentlig lidt
5 7 91 6 Intet
2 38 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V518 7508 RESPEKT LOV/ORDEN
Livet i Danmark

Spm. 5: Udfra nedenstående spørgsmål vil vi nu bede Dem om at bedømme livet i Danmark
i dag. Hvor meget eller hvor lidt:
G) Respekt synes De, man har for lov og orden?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 7 1 Overordentlig

meget
6 8 107 2 Meget

21 30 379 3 Noget
20 28 358 4 Lidt
17 24 305 5 Overordentlig lidt
7 10 125 6 Intet
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
2 34 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V519 7508 PRESSEFRIHED I DK



Livet i Danmark

Spm. 5: Udfra nedenstående spørgsmål vil vi nu bede Dem om at bedømme livet i Danmark
i dag. Hvor meget eller hvor lidt:
H) Pressefrihed synes De, der er i dagens Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
20 28 359 1 Overordentlig

meget
34 48 620 2 Meget
11 16 202 3 Noget
4 6 75 4 Lidt
1 1 19 5 Overordentlig lidt
1 1 10 6 Intet
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
2 30 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V520 7508 HUND I HUSSTANDEN
Kæledyr

Spm. 6: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr findes i Deres husstand? Hund

% MD% Antal Kode Kategori
20 29 368 1 Nævnt
49 71 905 2 Ikke nævnt
2 43 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V521 7508 KAT I HUSSTANDEN
Kæledyr

Spm. 6: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr findes i Deres husstand? Kat

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 206 1 Nævnt
58 84 1067 2 Ikke nævnt
2 43 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V522 7508 BURFUGLE I HUSSTAND
Kæledyr

Spm. 6: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr findes i Deres husstand? Undulater/kanariefugle
etc.

% MD% Antal Kode Kategori
10 15 187 1 Nævnt
59 85 1086 2 Ikke nævnt
2 43 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V523 7508 HØNS I HUSSTANDEN
Kæledyr

Spm. 6: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr findes i Deres husstand? Høns

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 81 1 Nævnt

65 94 1192 2 Ikke nævnt
2 43 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant



100 100 1832

Svarprocent: 69

V524 7508 HVIDE MUS/ROTTER
Kæledyr

Spm. 6: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr findes i Deres husstand? Hvide
mus/rotter

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 81 1 Nævnt

65 94 1192 2 Ikke nævnt
2 43 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V525 7508 FISK I HUSSTANDEN
Kæledyr

Spm. 6: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr findes i Deres husstand? Fisk

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 83 1 Nævnt

65 93 1190 2 Ikke nævnt
2 43 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V526 7508 DUER I HUSSTANDEN
Kæledyr

Spm. 6: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr findes i Deres husstand? Duer

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 35 1 Nævnt

68 97 1238 2 Ikke nævnt
2 43 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V527 7508 KANIN/MARSVIN/HAMST
Kæledyr

Spm. 6: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr findes i Deres husstand? Kaniner/marsvin/hamstere

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 66 1 Nævnt

66 95 1207 2 Ikke nævnt
2 43 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V528 7508 SKILDPADDER I HUSST
Kæledyr

Spm. 6: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr findes i Deres husstand? Skildpadder

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 9 1 Nævnt

69 99 1264 2 Ikke nævnt
2 43 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832



Svarprocent: 69

V529 7508 SLANGER/KRYBDYR I H
Kæledyr

Spm. 6: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr findes i Deres husstand? Slanger/firben
og andre krybdyr

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Nævnt

69 100 1270 2 Ikke nævnt
2 43 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V530 7508 HEST/FÅR/GED I HUSS
Kæledyr

Spm. 6: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr findes i Deres husstand? Heste/får/geder

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 47 1 Nævnt

67 96 1226 2 Ikke nævnt
2 43 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V531 7508 INGEN KÆLEDYR NU
Kæledyr

Spm. 6: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr findes i Deres husstand? Ingen
kæledyr

% MD% Antal Kode Kategori
33 47 596 1 Nævnt
37 53 677 2 Ikke nævnt
2 43 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V532 7508 EJ ANSKAFFE KÆLEDYR
Kæledyr

Spm. 7: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr tror De, at husstanden vil anskaffe
indenfor det næste års tid? Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
58 100 1061 1 Nævnt
0 0 0 2 Ikke nævnt

14 255 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V533 7508 ANSKAFFE HUND
Kæledyr

Spm. 7: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr tror De, at husstanden vil anskaffe
indenfor det næste års tid? Hund

% MD% Antal Kode Kategori
3 40 48 1 Nævnt
4 60 71 2 Ikke nævnt

65 1197 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 6



V534 7508 ANSKAFFE KAT
Kæledyr

Spm. 7: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr tror De, at husstanden vil anskaffe
indenfor det næste års tid? Kat

% MD% Antal Kode Kategori
1 12 14 1 Nævnt
6 88 105 2 Ikke nævnt

65 1197 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 6

V535 7508 ANSKAFFE BURFUGLE
Kæledyr

Spm. 7: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr tror De, at husstanden vil anskaffe
indenfor det næste års tid?
Undulater/kanariefugle etc.

% MD% Antal Kode Kategori
1 15 18 1 Nævnt
6 85 101 2 Ikke nævnt

65 1197 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 6

V536 7508 ANSKAFFE HØNS
Kæledyr

Spm. 7: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr tror De, at husstanden vil anskaffe
indenfor det næste års tid? Høns

% MD% Antal Kode Kategori
1 12 14 1 Nævnt
6 88 105 2 Ikke nævnt

65 1197 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 6

V537 7508 ANSKAFFE MUS/ROTTER
Kæledyr

Spm. 7: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr tror De, at husstanden vil anskaffe
indenfor det næste års tid? Hvide
mus/rotter

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 2 1 Nævnt
6 98 117 2 Ikke nævnt

65 1197 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 6

V538 7508 ANSKAFFE FISK
Kæledyr

Spm. 7: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr tror De, at husstanden vil anskaffe
indenfor det næste års tid? Fisk

% MD% Antal Kode Kategori
1 13 16 1 Nævnt
6 87 103 2 Ikke nævnt

65 1197 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 6



V539 7508 ANSKAFFE DUER
Kæledyr

Spm. 7: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr tror De, at husstanden vil anskaffe
indenfor det næste års tid? Duer

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 3 1 Nævnt
6 97 116 2 Ikke nævnt

65 1197 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 6

V540 7508 KANIN/MARSVIN/HAMST
Kæledyr

Spm. 7: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr tror De, at husstanden vil anskaffe
indenfor det næste års tid?
Kaniner/marsvin/hamstere

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 4 1 Nævnt
6 97 115 2 Ikke nævnt

65 1197 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 6

V541 7508 ANSKAFFE SKILDPADDE
Kæledyr

Spm. 7: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr tror De, at husstanden vil anskaffe
indenfor det næste års tid?
Skildpadder

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 2 1 Nævnt
6 98 117 2 Ikke nævnt

65 1197 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 6

V542 7508 ANSKAFFE KRYBDYR
Kæledyr

Spm. 7: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr tror De, at husstanden vil anskaffe
indenfor det næste års tid?
Slanger/firben og andre krybdyr

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 3 1 Nævnt
6 97 116 2 Ikke nævnt

65 1197 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 6

V543 7508 ANSKAF HEST/FÅR/GED
Kæledyr

Spm. 7: Hvilket eller hvilke af nedennævnte kæledyr tror De, at husstanden vil anskaffe
indenfor det næste års tid?
Heste/får/geder

% MD% Antal Kode Kategori
1 14 17 1 Nævnt
6 86 102 2 Ikke nævnt

65 1197 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832



Svarprocent: 6

V544 7508 BOPÆLSOMRÅDE
Kæledyr

Spm. 8: Sæt venligst et kryds ud for det svar, der bedst beskriver Deres bopæl:

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 138 1 På gård med

landbrug
9 13 172 2 På landet i hus eller

på gård uden
landbrug

24 34 435 3 I omegnskvarter
30 42 549 4 I by
0 0 2 8 Flere svar/fejlkode
1 20 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V545 7508 BOPÆL TRAFIKNÆRHED
Støjproblemer

Spm. 9: Sæt venligst et kryds ud for det svar, der bedst beskriver Deres bopæls placering:

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 80 1 Ved

hovedfærdselsåre/motorvej
19 27 351 2 Ved gade/vej med stærk

trafik
26 36 471 3 Ved gade/vej med lidt

trafik
14 20 256 4 Ved vej med næsten ingen

trafik
5 7 90 5 Ikke direkte ud til gade/vej

(f.eks. på gård)
2 2 31 6 Ved jernbanelinie
0 0 2 16 1 og 6
0 0 1 24 2 og 4
0 0 1 25 2 og 5
0 0 5 26 2 og 6
0 1 7 36 3 og 6
0 0 2 45 4 og 5
0 0 3 46 4 og 6
0 0 1 56 5 og 6
1 15 99 Uoplyst

28 516 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V546 7508 BOPÆL STØJPROBLEM
Støjproblemer

Spm. 10: Føler De Dem generet af støj fra trafikken, børn, naboer/personer i samme
opgang, fabrikker etc., her hvor De bor?

% MD% Antal Kode Kategori
16 23 296 1 Ja
54 77 992 2 Nej
2 28 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V547 7508 STØJGENE TRAFIK
Støjproblemer

Spm. 11: (Hvis ja i spm. 10): Hvilken eller hvilke af nedenstående støjkilder føler
De Dem stærkest generet af? Trafikstøj fra
gade/vej



% MD% Antal Kode Kategori
11 66 207 1 Nævnt
6 34 109 2 Ikke nævnt

55 1000 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 17

V548 7508 STØJGENE BØRN
Støjproblemer

Spm. 11: (Hvis ja i spm. 10): Hvilken eller hvilke af nedenstående støjkilder føler
De Dem stærkest generet af? Børn

% MD% Antal Kode Kategori
2 13 41 1 Nævnt

15 87 275 2 Ikke nævnt
55 1000 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 17

V549 7508 STØJGENE NABOER
Støjproblemer

Spm. 11: (Hvis ja i spm. 10): Hvilken eller hvilke af nedenstående støjkilder føler
De Dem stærkest generet af?
Naboer/personer fra opgangen

% MD% Antal Kode Kategori
2 14 45 1 Nævnt

15 86 271 2 Ikke nævnt
55 1000 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 17

V550 7508 STØJGENE FABRIKER
Støjproblemer

Spm. 11: (Hvis ja i spm. 10): Hvilken eller hvilke af nedenstående støjkilder føler
De Dem stærkest generet af? Fabrikker

% MD% Antal Kode Kategori
1 7 21 1 Nævnt

16 93 295 2 Ikke nævnt
55 1000 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 17

V551 7508 STØJGENE HUSDYR
Støjproblemer

Spm. 11: (Hvis ja i spm. 10): Hvilken eller hvilke af nedenstående støjkilder føler
De Dem stærkest generet af? Husdyr

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 19 1 Nævnt

16 94 297 2 Ikke nævnt
55 1000 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 17

V552 7508 STØJGENE FLY
Støjproblemer

Spm. 11: (Hvis ja i spm. 10): Hvilken eller hvilke af nedenstående støjkilder føler
De Dem stærkest generet af? Fly



% MD% Antal Kode Kategori
2 10 33 1 Nævnt

15 90 283 2 Ikke nævnt
55 1000 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 17

V553 7508 STØJGENE JERNBANER
Støjproblemer

Spm. 11: (Hvis ja i spm. 10): Hvilken eller hvilke af nedenstående støjkilder føler
De Dem stærkest generet af? Jernbaner

% MD% Antal Kode Kategori
1 6 19 1 Nævnt

16 94 297 2 Ikke nævnt
55 1000 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 17

V554 7508 STØJGENE ANDRE
Støjproblemer

Spm. 11: (Hvis ja i spm. 10): Hvilken eller hvilke af nedenstående støjkilder føler
De Dem stærkest generet af? Andre
støjkilder

% MD% Antal Kode Kategori
2 9 29 1 Nævnt

16 91 287 2 Ikke nævnt
55 1000 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 17

V555 7508 HJEMMEBOENDE BØRN
Lommepenge

Spm. 12: Findes der et eller flere hjemmeboende børn eller unge på 19 år eller derunder
i Deres husstand?

% MD% Antal Kode Kategori
34 48 616 1 Ja
36 52 660 2 Nej - De er færdig

med skemaet|
2 40 9 Uoplyst

28 516 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V556 7508 BØRN 15-19 ÅR
Lommepenge

Spm. 13: (Hvis ja i spm. 12): I hvilken eller hvilke aldersgrupper? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
13 38 232 1 Nævnt
21 62 382 2 Ikke nævnt
38 702 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 34

V557 7508 BØRN 11-14 ÅR
Lommepenge

Spm. 13: (Hvis ja i spm. 12): I hvilken eller hvilke aldersgrupper? 11-14 år



% MD% Antal Kode Kategori
13 38 235 1 Nævnt
21 62 379 2 Ikke nævnt
38 702 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 34

V558 7508 BØRN 7-10 ÅR
Lommepenge

Spm. 13: (Hvis ja i spm. 12): I hvilken eller hvilke aldersgrupper? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
12 36 224 1 Nævnt
21 64 390 2 Ikke nævnt
38 702 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 34

V559 7508 BØRN UNDER 7 ÅR
Lommepenge

Spm. 13: (Hvis ja i spm. 12): I hvilken eller hvilke aldersgrupper? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
13 38 235 1 Nævnt
21 62 379 2 Ikke nævnt
38 702 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 34

V560 7508 15-19 LOMMEPENGE
For hver aldersgruppe, h

Spm. 14: Gives der lommepenge? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
8 63 140 1 Ja
4 37 81 2 Nej

60 1095 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 12

V561 7508 15-19 BELØB / UGE
For hver aldersgruppe, h

Spm. 15: Hvor meget pr. uge (i lommepenge)? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 3 1 5 kr. eller mindre
1 12 17 2 6-10 kr.
1 20 27 3 11-15 kr.
1 19 26 4 16-20 kr.
2 23 32 5 21-30 kr.
1 10 14 6 31-40 kr.
1 14 19 7 41 kr. eller mere

64 1178 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 8

V562 7508 15-19 STRAF INDDRAG



For hver aldersgruppe, h

Spm. 16: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/inddrage lommepengene? 15-19
år

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 12 1 Ja
7 92 130 2 Nej

64 1174 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 8

V563 7508 15-19 BIDRAGER SELV
For hver aldersgruppe, h

Spm. 17: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps,
sportsforeninger m.v.? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
4 54 76 1 Ja
4 46 66 2 Nej

64 1174 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 8

V564 7508 15-19 HJÆLPER TIL
For hver aldersgruppe, h

Spm. 18: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
7 89 129 1 Ja
1 11 16 2 Nej

64 1171 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 8

V565 7508 15-19 LØN FOR HJÆLP
For hver aldersgruppe, h

Spm. 19: (Hvis ja i spm. 18): Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 15-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
3 37 49 1 Ja
5 63 84 2 Nej

65 1183 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 7

V566 7508 11-14 LOMMEPENGE
For hver aldersgruppe, h

Spm. 14: Gives der lommepenge? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
12 92 212 1 Ja
1 8 18 2 Nej

59 1086 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 13

V567 7508 11-14 BELØB / UGE
For hver aldersgruppe, h



Spm. 15: Hvor meget pr. uge (i lommepenge)? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
3 23 47 1 5 kr. eller mindre
5 46 96 2 6-10 kr.
2 18 37 3 11-15 kr.
1 9 18 4 16-20 kr.
0 4 9 5 21-30 kr.
0 0 1 6 31-40 kr.
0 0 0 7 41 kr. eller mere

60 1108 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 11

V568 7508 11-14 STRAF INDDRAG
For hver aldersgruppe, h

Spm. 16: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/inddrage lommepengene? 11-14
år

% MD% Antal Kode Kategori
2 15 32 1 Ja

10 85 176 2 Nej
60 1108 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 11

V569 7508 11-14 BIDRAGER SELV
For hver aldersgruppe, h

Spm. 17: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps,
sportsforeninger m.v.? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
3 29 60 1 Ja
8 71 145 2 Nej

61 1111 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 11

V570 7508 11-14 HJÆLPER TIL
For hver aldersgruppe, h

Spm. 18: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
10 91 192 1 Ja
1 9 19 2 Nej

60 1105 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 12

V571 7508 11-14 LØN FOR HJÆLP
For hver aldersgruppe, h

Spm. 19: (Hvis ja i spm. 18): Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 11-14 år

% MD% Antal Kode Kategori
5 47 92 1 Ja
6 53 105 2 Nej

61 1119 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832



Svarprocent: 11

V572 7508 7-10 LOMMEPENGE
For hver aldersgruppe, h

Spm. 14: Gives der lommepenge? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
10 85 187 1 Ja
2 15 33 2 Nej

60 1096 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 12

V573 7508 7-10 BELØB / UGE
For hver aldersgruppe, h

Spm. 15: Hvor meget pr. uge (i lommepenge)? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
6 59 110 1 5 kr. eller mindre
3 32 60 2 6-10 kr.
0 4 8 3 11-15 kr.
0 1 2 4 16-20 kr.
0 3 5 5 21-30 kr.
0 1 1 6 31-40 kr.
0 1 1 7 41 kr. eller mere

62 1129 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 10

V574 7508 7-10 STRAF INDDRAGE
For hver aldersgruppe, h

Spm. 16: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/inddrage lommepengene? 7-10
år

% MD% Antal Kode Kategori
3 27 50 1 Ja
7 73 136 2 Nej

62 1130 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 10

V575 7508 7-10 BIDRAGER SELV
For hver aldersgruppe, h

Spm. 17: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps,
sportsforeninger m.v.? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
2 20 37 1 Ja
8 80 148 2 Nej

62 1131 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 10

V576 7508 7-10 HJÆLPER TIL
For hver aldersgruppe, h

Spm. 18: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
9 88 165 1 Ja
1 12 23 2 Nej



62 1128 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 10

V577 7508 7-10 LØN FOR HJÆLP
For hver aldersgruppe, h

Spm. 19: (Hvis ja i spm. 18): Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 7-10 år

% MD% Antal Kode Kategori
5 51 85 1 Ja
4 49 81 2 Nej

63 1150 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 9

V578 7508 U/7 LOMMEPENGE
For hver aldersgruppe, h

Spm. 14: Gives der lommepenge? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
4 33 77 1 Ja
8 67 153 2 Nej

59 1086 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 13

V579 7508 U/7 BELØB / UGE
For hver aldersgruppe, h

Spm. 15: Hvor meget pr. uge (i lommepenge)? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
4 82 68 1 5 kr. eller mindre
1 18 15 2 6-10 kr.
0 0 0 3 11-15 kr.
0 0 0 4 16-20 kr.
0 0 0 5 21-30 kr.
0 0 0 6 31-40 kr.
0 0 0 7 41 kr. eller mere

67 1233 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 5

V580 7508 U/7 STRAF INDDRAGE
For hver aldersgruppe, h

Spm. 16: Hænder det, at der straffes ved at trække fra i/inddrage lommepengene? 6
år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
1 28 23 1 Ja
3 72 58 2 Nej

67 1235 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 4

V581 7508 U/7 BIDRAGER SELV
For hver aldersgruppe, h

Spm. 17: Bidrager børnene/de unge selv med deres lommepenge ved betaling af tøj, deltagelse
i ungdomskorps,
sportsforeninger m.v.? 6 år eller yngre



% MD% Antal Kode Kategori
1 12 10 1 Ja
4 88 70 2 Nej

67 1236 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 4

V582 7508 U/7 HJÆLPER TIL
For hver aldersgruppe, h

Spm. 18: Hjælper børnene/de unge til i hjemmet med opvask, vask, oprydning, havearbejde
etc.? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
3 65 53 1 Ja
2 35 28 2 Nej

67 1235 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 4

V583 7508 U/7 LØN FOR HJÆLP
For hver aldersgruppe, h

Spm. 19: (Hvis ja i spm. 18): Er pengene en slags betaling for den hjælp børnene/de
unge giver i hjemmet? 6 år eller yngre

% MD% Antal Kode Kategori
1 33 21 1 Ja
2 67 42 2 Nej

68 1253 9 Uoplyst
28 516 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 3

V584 7509 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 09 for årets niende
prøvevalg.

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V585 7509 MÅNEDSNUMMER
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
72 100 1312 1 September
28 520 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V586 7509 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1297
Manglende 535



Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 31
Standardafvigelse 21

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V587 7509 GEOGRAFISK OMRÅDE
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
18 25 334 1 Hovedstadsområdet
10 15 192 2 Øerne, by
10 14 189 3 Øerne, land
17 24 319 4 Jylland, by
15 21 278 5 Jylland, land
28 520 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 72

V588 7509 KØN
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
38 52 687 1 Mand
34 48 625 2 Kvinde
28 520 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 72

V589 7509 CIVILSTAND
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 205 1 Ugift
54 76 990 2 Gift
4 6 81 3 Enke/enkemand
2 3 35 4 Separeret/fraskilt
0 1 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V590 7509 ALDERSGRUPPE
Kategorien '1' optræder i data, men ikke i den af Observa udleverede dokumentation.

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 5: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Under 21 år
5 7 86 2 21-24 år
8 11 147 3 25-29 år

14 19 251 4 30-39 år
12 17 221 5 40-49 år
13 18 238 6 50-59 år
11 16 208 7 60-69 år
9 12 159 8 70 år og derover

28 520 10 Irrelevant



100 100 1832
Svarprocent: 72

V591 7509 STILLING I FAMILIEN
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
33 46 606 1 Husfader
32 45 589 2 Husmoder
5 7 95 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 1 8 4 Slægtning
0 0 1 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 13 6 Logerende

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V592 7509 I ERIVERV
Erhvervsforhold

St. 7: I Erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
29 43 526 1 Erhvervsmæssigt

beskæftiget på
heltid

9 14 168 2 Erhvervsmæssigt
beskæftiget på
deltid

28 43 520 3 Ikke
erhvervsmæssigt
beskæftiget

5 98 9 Uoplyst
28 520 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 66

V593 7509 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 55 1 Selvstændig

landbruger,
gartner, fisker

3 5 52 2 Selvstændig
forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

2 4 40 3 Hustru til
selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende,
som er
medarbejende i
virksomheden

19 32 347 4 Funktionær,
tjenestemand

16 27 293 5 Faglært
håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

0 1 9 6 Husbestyrerinde,
husassistent

3 6 62 7 Studerende uden



erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 20 221 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

13 233 9 Uoplyst
28 520 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 59

V594 7509 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her b

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Ikke dokumenteret
3 4 56 2 Ikke dokumenteret
5 7 90 3 Ikke dokumenteret
0 0 3 4 Ikke dokumenteret
1 1 11 5 Ikke dokumenteret
1 2 20 6 Ikke dokumenteret
0 1 7 7 Ikke dokumenteret
1 2 22 8 Ikke dokumenteret
4 6 72 9 Ikke dokumenteret
1 2 26 10 Ikke dokumenteret
4 6 73 11 Ikke dokumenteret
9 13 162 12 Ikke dokumenteret
4 6 73 13 Ikke dokumenteret

12 17 214 14 Ikke dokumenteret
5 7 90 15 Ikke dokumenteret
9 13 165 16 Ikke dokumenteret
8 12 154 17 Ikke dokumenteret
2 3 38 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Flere svar
2 31 99 Uoplyst

28 520 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V595 7509 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
41 59 757 1 Ja
29 41 537 2 Nej
1 18 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V596 7509 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 11 59 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
2 6 32 2 Dansk

Metalarbejderforbund
1 2 11 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
4 13 68 4 Handels- og

kontorfunktionærernes



Forbund
2 6 30 5 Fællesrådet for Danske

Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 1 6 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

9 32 166 7 Øvrige organisationer
under LO

2 8 39 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

6 21 107 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

43 794 99 Uoplyst
28 520 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 28

V597 7509 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
47 66 853 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
19 26 341 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

5 8 100 3 Gymnasium/HF
1 18 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V598 7509 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
24 34 445 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

5 7 95 2 Højskole
7 10 125 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

34 49 629 4 Ingen
1 18 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V599 7509 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
42 59 764 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

4 6 81 2 To-familieshus
23 32 414 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

1 1 18 4 Klublejlighed
1 1 16 8 Flere svar/fejlkode



1 19 9 Uoplyst
28 520 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V600 7509 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 29 1 1 værelse

10 15 187 2 2 værelser
20 29 369 3 3 værelser
37 53 685 4 4 værelser
1 1 11 8 Flere svar/fejlkode
2 31 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V601 7509 STEMTE 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 16: Stemte De ved Folketingsvalget den 9. januar 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
69 96 1260 1 Ja
3 4 48 2 Nej
0 4 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V602 7509 FOLKETINGSV 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 17: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 9. januar 1975? Hvis De ikke stemte: Hvad var grunden til, at De
ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
20 28 365 1 A:

Socialdemokratiet
6 8 102 2 B: Radikale Venstre
4 6 78 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 21 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 79 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 32 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

2 2 28 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 5 60 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

19 26 345 16 V: Venstre
1 2 23 17 Y:

Venstresocialisterne
7 10 126 18 Z:

Fremskridtspartiet
1 2 21 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 1 7 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 19 52 Andre årsager
forhindrede min



stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 1 88 Flere svar/fejlkode
0 5 99 Uoplyst

28 520 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V603 7509 STEMTE 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 18: Stemte De ved Folketingsvalget den 4. december 1973?

% MD% Antal Kode Kategori
66 98 1218 1 Ja
2 2 31 2 Nej
3 63 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V604 7509 FOLKETINGSV 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 19: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 4. december 1973? Hvis
De ikke stemte: Hvad var grunden til, at
De ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
16 24 298 1 A:

Socialdemokratiet
8 12 152 2 B: Radikale Venstre
7 10 125 3 C: Konservative

Folkeparti
2 3 32 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 81 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 2 24 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

5 7 87 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 4 46 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

9 14 173 16 V: Venstre
1 2 19 17 Y:

Venstresocialisterne
10 14 180 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 1 7 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 0 5 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 2 19 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 1 88 Flere svar/fejlkode
3 63 99 Uoplyst

28 520 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V605 7509 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad



St. 20: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
10 13 175 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

8 12 152 2 Københavns
omegnskommuner

9 13 174 3 Århus, Odense,
Ålborg

8 11 138 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

11 15 199 5 Byer 10-30.000
indbyggere

14 19 253 6 Byer 2-9.999
indbyggere

11 16 208 7 Øvrige områder
0 1 7 8 Flere svar/fejlkode
0 6 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V606 7509 STEMME 15/9-75
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag, den 15. september 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
70 98 1277 1 Ja
2 2 32 2 Nej
0 3 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V607 7509 PARTI 15/9-75
SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
22 31 404 1 A:

Socialdemokratiet
5 7 88 2 B: Radikale Venstre
5 7 95 3 C: Konservative

Folkeparti
1 1 19 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 75 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 1 19 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

1 1 17 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 4 57 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

15 21 277 16 V: Venstre
2 3 36 17 Y:

Venstresocialisterne
10 14 185 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 1 8 50 Jeg er ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 13 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 10 52 Andre årsager

forhindrer min



stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 9 99 Uoplyst
28 520 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V608 7509 TALEFRIHED ÅR 2000
Politiske forventninger

Spm. 1: I henhold til Grundloven er borgerne i Danmark sikret visse generelle friheder,
som f.eks.: . Talefrihed . Trykkefrihed
. Religionsfrihed . Forsamlingsfrihed/frihed
til møder Hvis vi nu ser 25 år frem i tiden - ca. år 2.l De så mene, at disse friheder
vil være de samme som i dag, at de vil være indskrænket eller, at de vil være udvidet?
Talefrihed.

% MD% Antal Kode Kategori
39 56 719 1 Som i dag
4 5 70 2 Væsentligt

indskrænket
5 7 94 3 Noget indskrænket
7 10 125 4 Noget udvidet
3 4 52 5 Væsentligt udvidet

12 17 223 6 Ved ikke
2 29 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V609 7509 TRYKKEFRIHED 2000
Politiske forventninger

Spm. 1: I henhold til Grundloven er borgerne i Danmark sikret visse generelle friheder,
som f.eks.: . Talefrihed . Trykkefrihed
. Religionsfrihed . Forsamlingsfrihed/frihed
til møder Hvis vi nu ser 25 år frem i tiden - ca. år 2.l De så mene, at disse friheder
vil være de samme som i dag, at de vil være indskrænket eller, at de vil være udvidet?
Trykkefrihed.

% MD% Antal Kode Kategori
33 49 609 1 Som i dag
5 7 86 2 Væsentligt

indskrænket
8 12 145 3 Noget indskrænket
7 11 131 4 Noget udvidet
3 5 57 5 Væsentligt udvidet

11 17 209 6 Ved ikke
4 75 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V610 7509 RELIGIONFRIHED 2000
Politiske forventninger

Spm. 1: I henhold til Grundloven er borgerne i Danmark sikret visse generelle friheder,
som f.eks.: . Talefrihed . Trykkefrihed
. Religionsfrihed . Forsamlingsfrihed/frihed
til møder Hvis vi nu ser 25 år frem i tiden - ca. år 2.l De så mene, at disse friheder
vil være de samme som i dag, at de vil være indskrænket eller, at de vil være udvidet?
Religionsfrihed.

% MD% Antal Kode Kategori
37 55 681 1 Som i dag
3 4 53 2 Væsentligt

indskrænket
4 6 70 3 Noget indskrænket
7 10 122 4 Noget udvidet
5 8 96 5 Væsentligt udvidet

12 18 221 6 Ved ikke
4 69 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68



V611 7509 FRIHED MØDER 2000
Politiske forventninger

Spm. 1: I henhold til Grundloven er borgerne i Danmark sikret visse generelle friheder,
som f.eks.: . Talefrihed . Trykkefrihed
. Religionsfrihed . Forsamlingsfrihed/frihed
til møder Hvis vi nu ser 25 år frem i tiden - ca. år 2.l De så mene, at disse friheder
vil være de samme som i dag, at de vil være indskrænket eller, at de vil være udvidet?
Forsamlingsfrihed.

% MD% Antal Kode Kategori
38 56 702 1 Som i dag
4 5 65 2 Væsentligt

indskrænket
5 7 89 3 Noget indskrænket
5 8 94 4 Noget udvidet
3 5 58 5 Væsentligt udvidet

13 19 235 6 Ved ikke
4 69 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V612 7509 USA DOMINANS 2000
Politiske forventninger

Spm. 2: Man taler i disse år så meget om de 2 stormagters dominans indenfor den Vesteuropæiske
politik, det være sig
indenfor økonomi, forsvarspolitik o.s.v. Overfor denne dominans
står så ønsket om en stærkere uafhængighed for Vesteuropa.
Hvis vi nu ser ca. 25 år
frem i tiden, det vil sige ca. år 2.rdan mener De så, at denne dominans vil være i
forhold til
situationen i dag? U.S.A.s dominans vil blive:

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 55 1 Meget større

11 17 208 2 Noget større
13 19 235 3 Den samme som i

dag
21 31 379 4 Noget mindre
3 5 64 5 Meget mindre

15 23 274 6 Ved ikke
0 0 2 8 Flere svar/fejlkode
5 95 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V613 7509 USSR DOMINANS 2000
Politiske forventninger

Spm. 2: Man taler i disse år så meget om de 2 stormagters dominans indenfor den Vesteuropæiske
politik, det være sig
indenfor økonomi, forsvarspolitik o.s.v. Overfor denne dominans
står så ønsket om en stærkere uafhængighed for Vesteuropa.
Hvis vi nu ser ca. 25 år
frem i tiden, det vil sige ca. år 2.rdan mener De så, at denne dominans vil være i
forhold til
situationen i dag? Ruslands dominans vil blive:

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 73 1 Meget større

16 24 292 2 Noget større
15 23 272 3 Den samme som i

dag
14 21 248 4 Noget mindre
2 3 37 5 Meget mindre

15 23 278 6 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
6 111 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V614 7509 V.EUROPA UAFH. 2000
Politiske forventninger

Spm. 2: Man taler i disse år så meget om de 2 stormagters dominans indenfor den Vesteuropæiske
politik, det være sig
indenfor økonomi, forsvarspolitik o.s.v. Overfor denne dominans
står så ønsket om en stærkere uafhængighed for Vesteuropa.
Hvis vi nu ser ca. 25 år
frem i tiden, det vil sige ca. år 2.rdan mener De så, at denne dominans vil være i
forhold til



situationen i dag? Vesteuropas uafhængighed vil blive:

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 106 1 Meget større

23 33 418 2 Noget større
12 17 214 3 Den samme som i

dag
10 14 178 4 Noget mindre
3 4 54 5 Meget mindre

16 23 290 6 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
3 51 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V615 7509 DEMOKRATI DK I DAG
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.Danmark:
I dag.

% MD% Antal Kode Kategori
36 56 656 1 Rent demokrati
21 33 380 2 Overvejende

demokrati
1 1 13 3 Overvejende

diktatur
0 0 3 4 Rent diktatur
6 10 114 5 Ved ikke
0 0 2 8 Flere svar/fejlkode
8 144 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 64

V616 7509 DEMOKRATI DK 2000
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.Danmark:
År 2.

% MD% Antal Kode Kategori
29 44 533 1 Rent demokrati
20 31 370 2 Overvejende

demokrati
3 5 64 3 Overvejende

diktatur
1 1 11 4 Rent diktatur

13 19 235 5 Ved ikke
5 99 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V617 7509 DEMOKRATI S I DAG
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.Sverige: I
dag.



% MD% Antal Kode Kategori
36 58 667 1 Rent demokrati
19 29 339 2 Overvejende

demokrati
0 0 3 3 Overvejende

diktatur
0 0 2 4 Rent diktatur
8 13 146 5 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
8 154 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 63

V618 7509 DEMOKRATI S ÅR 2000
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.Sverige:
År 2.

% MD% Antal Kode Kategori
32 49 584 1 Rent demokrati
17 27 320 2 Overvejende

demokrati
2 3 35 3 Overvejende

diktatur
0 0 6 4 Rent diktatur

14 21 255 5 Ved ikke
6 112 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V619 7509 DEMOKRATI D I DAG
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år
2.Vesttyskland: I dag.

% MD% Antal Kode Kategori
25 40 458 1 Rent demokrati
25 40 455 2 Overvejende

demokrati
2 3 39 3 Overvejende

diktatur
0 1 7 4 Rent diktatur

10 17 191 5 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
9 161 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 63

V620 7509 DEMOKRATI D ÅR 2000
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år
2.Vesttyskland: År 2.

% MD% Antal Kode Kategori
19 30 355 1 Rent demokrati



20 31 372 2 Overvejende
demokrati

6 9 107 3 Overvejende
diktatur

1 2 23 4 Rent diktatur
18 28 335 5 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
6 119 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 65

V621 7509 DEMOKRATI I I DAG
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.Italien: I
dag.

% MD% Antal Kode Kategori
7 12 134 1 Rent demokrati

26 42 485 2 Overvejende
demokrati

10 17 191 3 Overvejende
diktatur

1 2 21 4 Rent diktatur
17 27 310 5 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
9 170 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 62

V622 7509 DEMOKRATI I ÅR 2000
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.Italien: År
2.

% MD% Antal Kode Kategori
5 8 95 1 Rent demokrati

17 26 306 2 Overvejende
demokrati

13 21 245 3 Overvejende
diktatur

4 6 71 4 Rent diktatur
26 39 468 5 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
7 126 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 65

V623 7509 DEMOKRATI E I DAG
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.Spanien: I
dag.

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Rent demokrati
2 4 45 2 Overvejende



demokrati
20 32 365 3 Overvejende

diktatur
26 42 479 4 Rent diktatur
14 22 255 5 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
9 163 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 63

V624 7509 DEMOKRATI E ÅR 2000
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.Spanien:
År 2.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Rent demokrati

16 24 288 2 Overvejende
demokrati

17 26 309 3 Overvejende
diktatur

9 14 167 4 Rent diktatur
23 35 419 5 Ved ikke
6 114 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 65

V625 7509 DEMOKRATI P I DAG
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.Portugal: I
dag.

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 7 1 Rent demokrati
7 11 123 2 Overvejende

demokrati
25 40 457 3 Overvejende

diktatur
14 23 261 4 Rent diktatur
16 26 301 5 Ved ikke
0 0 3 8 Flere svar/fejlkode
9 160 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 63

V626 7509 DEMOKRATI P ÅR 2000
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.Portugal:
År 2.

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 38 1 Rent demokrati

15 23 274 2 Overvejende
demokrati

14 22 265 3 Overvejende



diktatur
11 16 195 4 Rent diktatur
23 36 429 5 Ved ikke
6 111 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V627 7509 DEMOKRATI GR I DAG
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år
2.Grækenland: I dag

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 22 1 Rent demokrati

20 32 364 2 Overvejende
demokrati

20 32 367 3 Overvejende
diktatur

9 14 157 4 Rent diktatur
13 21 243 5 Ved ikke
9 159 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 63

V628 7509 DEMOKRATI GR 2000
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år
2.Grækenland: År 2.

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 64 1 Rent demokrati

18 28 334 2 Overvejende
demokrati

13 19 232 3 Overvejende
diktatur

8 12 142 4 Rent diktatur
23 36 426 5 Ved ikke
6 114 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 65

V629 7509 DEMOKRATI YU I DAG
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år
2.Jugoslavien: I dag.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Rent demokrati
6 9 108 2 Overvejende

demokrati
25 39 449 3 Overvejende

diktatur
14 22 255 4 Rent diktatur
18 28 322 5 Ved ikke
9 164 9 Uoplyst



28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 63

V630 7509 DEMOKRATI YU 2000
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år
2.Jugoslavien: År 2.

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 33 1 Rent demokrati

11 17 198 2 Overvejende
demokrati

17 26 312 3 Overvejende
diktatur

10 15 180 4 Rent diktatur
26 39 472 5 Ved ikke
6 117 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 65

V631 7509 DEMOKRATI USA I DAG
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.U.S.A.: I
dag.

% MD% Antal Kode Kategori
18 29 333 1 Rent demokrati
30 48 548 2 Overvejende

demokrati
3 4 47 3 Overvejende

diktatur
1 1 14 4 Rent diktatur

11 18 206 5 Ved ikke
9 164 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 63

V632 7509 DEMOKRATI USA 2000
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.U.S.A.: År
2.

% MD% Antal Kode Kategori
16 25 295 1 Rent demokrati
25 38 451 2 Overvejende

demokrati
5 8 90 3 Overvejende

diktatur
1 2 27 4 Rent diktatur

18 28 334 5 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
6 114 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 65



V633 7509 DEMOKRATI USSR IDAG
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.Rusland: I
dag.

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 6 1 Rent demokrati
2 3 36 2 Overvejende

demokrati
14 23 262 3 Overvejende

diktatur
35 56 645 4 Rent diktatur
11 18 209 5 Ved ikke
8 154 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 63

V634 7509 DEMOKRATI USSR 2000
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.Rusland:
År 2.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Rent demokrati
5 8 96 2 Overvejende

demokrati
16 24 294 3 Overvejende

diktatur
25 38 462 4 Rent diktatur
18 28 337 5 Ved ikke
6 110 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V635 7509 DEMOKRATI GB I DAG
Politiske forventninger

Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.England: I
dag.

% MD% Antal Kode Kategori
29 46 531 1 Rent demokrati
23 36 418 2 Overvejende

demokrati
1 1 10 3 Overvejende

diktatur
0 0 4 4 Rent diktatur

10 16 185 5 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
9 163 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 63

V636 7509 DEMOKRATI GB 2000
Politiske forventninger



Spm. 3: Hvordan vil De i dag beskrive de nedenstående lande med hensyn til graden
af det vi vil kalde folkestyre. I den ene
ende har vi det rene demokrati, hvor parlamentet/folketinget
vælges ved frie valg, og hvor man kan stemme efter sin
overbevisning, og i den anden
ende det rene diktatur, hvor befolkningen ikke har noget frit valg med hensyn til
at stemme
efter deres overbevisning. Hvordan vil De bedømme de nedenstående landes
styreform i dag og om ca. 25 år (år 2.England:
År 2.

% MD% Antal Kode Kategori
24 37 448 1 Rent demokrati
22 33 394 2 Overvejende

demokrati
2 3 39 3 Overvejende

diktatur
1 1 10 4 Rent diktatur

17 26 313 5 Ved ikke
6 108 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V637 7509 STEMME OM EF I DAG
Fællesmarkedet

Spm. 4: Hvis der i dag blev gennemført en folkeafstemning om Danmarks tilslutning
til Fællesmarkedet, ville De da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
66 94 1206 1 Ville stemme
4 6 75 2 Ville ikke stemme
2 31 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V638 7509 FOR/IMOD EF I DAG
Fællesmarkedet

Spm. 5: (Hvis ville stemme i spm. 4): Vil De i dag stemme for, imod eller ved De ikke,
hvad De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
35 51 633 1 Vil i dag stemme

for dansk
medlemskab af
Fællesmarkedet

27 39 486 2 Vil i dag stemme
imod dansk
medlemskab af
Fællesmarkedet

6 9 112 3 Ved ikke/er i tvivl
4 81 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V639 7509 INGEN SOMMERFERIE
Sommerferie

Spm. 6: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie i år? Ingen sommerferie

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 208 1 Nævnt
59 84 1084 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V640 7509 I SOMMERHUS 1975
Sommerferie

Spm. 6: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie i år? I sommerhus



% MD% Antal Kode Kategori
13 18 237 1 Nævnt
58 82 1055 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V641 7509 FAMILIEBESØG 1975
Sommerferie

Spm. 6: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie i år? Besøg hos familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
18 25 323 1 Nævnt
53 75 969 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V642 7509 FERIE HJEMME 1975
Sommerferie

Spm. 6: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie i år? Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
20 29 375 1 Nævnt
50 71 917 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V643 7509 CAMPING DK 1975
Sommerferie

Spm. 6: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie i år? På campingtur i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
5 8 97 1 Nævnt

65 92 1195 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V644 7509 CAMPING UDLAND 1975
Sommerferie

Spm. 6: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie i år? På campingtur i udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 58 1 Nævnt

67 96 1234 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V645 7509 HOTEL I DK 1975
Sommerferie

Spm. 6: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie i år? På hotel/pensionat i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori



3 4 54 1 Nævnt
68 96 1238 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V646 7509 BONDEGÅRDSFERIE DK
Sommerferie

Spm. 6: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie i år? På bondegård i Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Nævnt

70 100 1286 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V647 7509 HOTELFERIE UDLAND
Sommerferie

Spm. 6: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie i år? På hotel/pensionat i udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 49 1 Nævnt

68 96 1243 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V648 7509 SELSKABSREJSE DK 75
Sommerferie

Spm. 6: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie i år? Selskabsrejse med bus/tog i
Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 8 1 Nævnt

70 99 1284 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V649 7509 SELSKABSREJSE UDLAN
Sommerferie

Spm. 6: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie i år? Selskabsrejse med bus/tog i
udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 36 1 Nævnt

69 97 1256 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V650 7509 CHARTERREJSE 1975
Sommerferie

Spm. 6: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie i år? Selskabsrejse med fly til udlandet

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 105 1 Nævnt

65 92 1187 2 Ikke nævnt



1 20 9 Uoplyst
28 520 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 71

V651 7509 ANDEN FERIE 1975
Sommerferie

Spm. 6: Hvordan tilbragte De Deres sommerferie i år? Anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 61 1 Nævnt

67 95 1231 2 Ikke nævnt
1 20 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V652 7509 ÆNDRING FERIEPLANER
Sommerferie

Spm. 7: I begyndelsen af maj måned spurgte vi Dem, hvordan De ville tilbringe Deres
sommerferie i år. Holdt Deres planer,
eller blev De nødt til at ændre dem af en eller
anden grund?

% MD% Antal Kode Kategori
58 85 1071 1 Planerne holdt
10 14 181 2 Planerne blev

ændret
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
3 59 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V653 7509 ARBEJDSLEDIG FORLIG
Politisk forlig om arbej

Spm. 8: Alt taget i betragtning, i hvor høj grad er De tilfreds/utilfreds med dette
forlig?

% MD% Antal Kode Kategori
10 14 176 1 Jeg er i høj grad

tilfreds
40 56 727 2 Jeg er i

overvejende grad
tilfreds

10 14 185 3 Jeg er i
overvejende grad
utilfreds

5 8 97 4 Jeg er i høj grad
utilfreds

6 8 104 5 Ved ikke
1 23 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V654 7509 FOLKETINGSVALG NU
Politisk forlig om arbej

Spm. 9: Hvor tilfreds/utilfreds De end måtte være, mener De da, at statsministeren
i stedet burde have udskrevet
folketingsvalg?

% MD% Antal Kode Kategori
7 10 126 1 Ja

63 90 1152 2 Nej
2 34 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832



Svarprocent: 70

V655 7509 NEDSÆTTE MOMS/SKAT
Politisk forlig om arbej

Spm 10: En af de væsentligste ting i dette forlig er en nedsættelse af momsen med
ialt 5 3/4 pct., en anden mulighed var, at
foretage en nogenlunde tilsvarende nedsættelse
af de direkte skatter, hvilken af disse to muligheder ville De foretrække?

% MD% Antal Kode Kategori
26 37 472 1 En nedsættelse af

momsen
38 54 699 2 En nedsættelse af

de direkte skatter
6 9 116 3 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
1 24 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V656 7509 BUNDEN OPSPARING
Politisk forlig om arbej

Spm. 11: Har De betalt bunden opsparing?

% MD% Antal Kode Kategori
19 27 352 1 Ja
51 73 930 2 Nej
2 30 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V657 7509 PENGE DAGLIGFORBRUG
Politisk forlig om arbej

Spm. 12: Momsnedsættelsen samt de penge, mange nu får tilbage ved tilbagebetalingen
af den bundne opsparing vil betyde,
at der bliver flere penge til rådighed. Hvad vil
De tro, De selv vil anvende disse penge til? Vil gå ind i det daglige forbrug

% MD% Antal Kode Kategori
30 48 546 1 Nævnt
32 52 590 2 Ikke nævnt
10 176 9 Uoplyst
28 520 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 62

V658 7509 PENGE OPSPARE
Politisk forlig om arbej

Spm. 12: Momsnedsættelsen samt de penge, mange nu får tilbage ved tilbagebetalingen
af den bundne opsparing vil betyde,
at der bliver flere penge til rådighed. Hvad vil
De tro, De selv vil anvende disse penge til? Vil blive opsparet

% MD% Antal Kode Kategori
12 20 224 1 Nævnt
50 80 912 2 Ikke nævnt
10 176 9 Uoplyst
28 520 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 62

V659 7509 PENGE FORBRUGSGODER
Politisk forlig om arbej

Spm. 12: Momsnedsættelsen samt de penge, mange nu får tilbage ved tilbagebetalingen
af den bundne opsparing vil betyde,
at der bliver flere penge til rådighed. Hvad vil
De tro, De selv vil anvende disse penge til? Vil blive brugt til at købe forskellige
langvarige forbrugsgoder

% MD% Antal Kode Kategori



10 16 182 1 Nævnt
52 84 954 2 Ikke nævnt
10 176 9 Uoplyst
28 520 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 62

V660 7509 PENGE FERIEREJSER
Politisk forlig om arbej

Spm. 12: Momsnedsættelsen samt de penge, mange nu får tilbage ved tilbagebetalingen
af den bundne opsparing vil betyde,
at der bliver flere penge til rådighed. Hvad vil
De tro, De selv vil anvende disse penge til? Vil blive brugt til ferierejser

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Nævnt

61 98 1116 2 Ikke nævnt
10 176 9 Uoplyst
28 520 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 62

V661 7509 PENGE RESTSKAT
Politisk forlig om arbej

Spm. 12: Momsnedsættelsen samt de penge, mange nu får tilbage ved tilbagebetalingen
af den bundne opsparing vil betyde,
at der bliver flere penge til rådighed. Hvad vil
De tro, De selv vil anvende disse penge til? Vil blive brugt til betaling af restskat

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 39 1 Nævnt

60 97 1097 2 Ikke nævnt
10 176 9 Uoplyst
28 520 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 62

V662 7509 PENGE ANDEN ANVENDE
Politisk forlig om arbej

Spm. 12: Momsnedsættelsen samt de penge, mange nu får tilbage ved tilbagebetalingen
af den bundne opsparing vil betyde,
at der bliver flere penge til rådighed. Hvad vil
De tro, De selv vil anvende disse penge til? Andet

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 35 1 Nævnt

60 97 1101 2 Ikke nævnt
10 176 9 Uoplyst
28 520 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 62

V663 7509 PENGE VED IKKE ANVE
Politisk forlig om arbej

Spm. 12: Momsnedsættelsen samt de penge, mange nu får tilbage ved tilbagebetalingen
af den bundne opsparing vil betyde,
at der bliver flere penge til rådighed. Hvad vil
De tro, De selv vil anvende disse penge til? Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
7 11 122 1 Nævnt

55 89 1014 2 Ikke nævnt
10 176 9 Uoplyst
28 520 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 62

V664 7509 MEDLEMSSKAB AF FDM
Bil

Spm. 13: Er De medlem af F.D.M. (Forenede Danske Motorejere)?



% MD% Antal Kode Kategori
11 16 201 1 Ja
60 84 1093 2 Nej
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
1 17 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V665 7509 HAR SELV BIL
Bil

Spm. 14: Har De selv bil, eller er der andre i Deres husstand, der har bil? Ja, har
selv bil

% MD% Antal Kode Kategori
41 58 754 1 Nævnt
29 42 539 2 Ikke nævnt
1 19 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V666 7509 ANDRE HUSSTAND BIL
Bil

Spm. 14: Har De selv bil, eller er der andre i Deres husstand, der har bil? Ja, andre
i husstanden har bil

% MD% Antal Kode Kategori
12 17 224 1 Nævnt
58 83 1069 2 Ikke nævnt
1 19 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V667 7509 EJ BIL I HUSSTAND
Bil

Spm. 14: Har De selv bil, eller er der andre i Deres husstand, der har bil? Nej

% MD% Antal Kode Kategori
19 27 355 1 Nævnt
51 73 938 2 Ikke nævnt
1 19 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V668 7509 STOREBÆLTSFORBINDEL
Storebæltsforbindelse De

Spm. 15: Forudsat at Folketinget i dag skulle tage beslutning om, hvilken af de 2
alternativer man skulle vælge, hvilken ville
De forslå?

% MD% Antal Kode Kategori
47 67 869 1 Alternativ A

(motorvej og
jernbane)

3 5 64 2 Alternativ B (biltog
hele vejen)

8 11 139 3 Foretrækker ikke
det ene forslag
frem for det andet

12 17 215 4 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
1 24 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant



100 100 1832
Svarprocent: 70

V669 7509 SELV STOREBÆLTSPASS
Storebæltsforbindelse De

Spm. 16: Hvor mange gange har De selv passeret Storebælt i 1975 såvel med tog som
med bil (frem og tilbage regnes for 2
gange)?

% MD% Antal Kode Kategori
36 52 664 1 Ingen
16 23 299 2 1 - 2 gange
9 13 173 3 2 - 4 gange
6 9 116 4 5 - 10 gange
2 3 36 5 11 gange eller

mere
1 24 9 Uoplyst

28 520 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V670 7510 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 10 for årets tiende
prøvevalg.

OKTOBER-UNDERSØGELSEN 19

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1420
Manglende 412
Minimum 10
Maximum 10
Gennemsnit 10
Median 10
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V671 7510 MÅNEDSNUMMER
OKTOBER-UNDERSØGELSEN 19

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
78 100 1420 1 Oktober
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V672 7510 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1385
Manglende 447
Minimum 0
Maximum 99
Gennemsnit 33
Median 32
Standardafvigelse 21



Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V673 7510 GEOGRAFISK OMRÅDE
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
22 28 394 1 Hovedstadsområdet
11 15 204 2 Øerne, by
10 13 181 3 Øerne, land
18 24 331 4 Jylland, by
15 20 275 5 Jylland, land
2 35 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 76

V674 7510 KØN
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
39 51 710 1 Mand
37 49 675 2 Kvinde
2 35 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 76

V675 7510 CIVILSTAND
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
11 18 201 1 Ugift
46 74 837 2 Gift
3 6 63 3 Enke/enkemand
2 3 35 4 Separeret/fraskilt

16 284 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 62

V676 7510 ALDERSGRUPPE
Kategorien '1' optræder i data, men ikke i den af Observa udleverede dokumentation.

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 5: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Under 21 år
6 8 111 2 21-24 år
9 12 166 3 25-29 år

14 19 265 4 30-39 år
12 17 229 5 40-49 år
13 18 247 6 50-59 år
11 15 210 7 60-69 år
8 11 153 8 70 år og derover
2 35 99 Uoplyst

22 412 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 76

V677 7510 STILLING I FAMILIEN



OKTOBER-UNDERSØGELSEN: S

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
28 45 509 1 Husfader
28 45 514 2 Husmoder
5 8 94 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 0 4 4 Slægtning
0 0 1 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 15 6 Logerende

15 283 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 62

V678 7510 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 7: I Erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
32 46 593 1 Erhvervsmæssigt

beskæftiget på
heltid

10 14 179 2 Erhvervsmæssigt
beskæftiget på
deltid

29 41 526 3 Ikke
erhvervsmæssigt
beskæftiget

7 122 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V679 7510 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 54 1 Selvstændig

landbruger,
gartner, fisker

3 4 57 2 Selvstændig
forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

2 3 40 3 Hustru til
selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende,
som er
medarbejende i
virksomheden

22 29 405 4 Funktionær,
tjenestemand

17 22 304 5 Faglært
håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

0 0 6 6 Husbestyrerinde,
husassistent

4 5 72 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 16 220 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig



beskæftigelse
12 16 227 9 Rentemodtager,

folkepensionist,
pensionist

2 35 99 Uoplyst
22 412 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 76

V680 7510 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her b

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Ikke dokumenteret
2 4 45 2 Ikke dokumenteret
4 7 76 3 Ikke dokumenteret
0 0 3 4 Ikke dokumenteret
1 1 10 5 Ikke dokumenteret
1 2 19 6 Ikke dokumenteret
0 0 5 7 Ikke dokumenteret
1 2 21 8 Ikke dokumenteret
3 6 62 9 Ikke dokumenteret
1 2 25 10 Ikke dokumenteret
3 6 62 11 Ikke dokumenteret
7 12 134 12 Ikke dokumenteret
4 6 66 13 Ikke dokumenteret

10 16 178 14 Ikke dokumenteret
4 7 81 15 Ikke dokumenteret
8 13 149 16 Ikke dokumenteret
7 12 137 17 Ikke dokumenteret
2 3 30 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Flere svar

17 314 99 Uoplyst
22 412 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 60

V681 7510 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
36 59 655 1 Ja
25 41 462 2 Nej
17 303 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 61

V682 7510 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 9 41 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
2 7 29 2 Dansk

Metalarbejderforbund
0 2 8 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
3 13 58 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund



2 6 28 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 2 7 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

8 32 142 7 Øvrige organisationer
under LO

2 8 34 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

5 22 97 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

53 976 99 Uoplyst
22 412 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 24

V683 7510 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
47 63 857 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
21 28 379 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

7 10 130 3 Gymnasium/HF
3 54 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 75

V684 7510 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
28 37 508 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

5 6 88 2 Højskole
8 11 151 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

34 45 619 4 Ingen
3 54 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 75

V685 7510 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
42 57 772 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

4 6 81 2 To-familieshus
26 35 475 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

1 2 23 4 Klublejlighed
1 1 14 8 Flere svar/fejlkode
3 55 9 Uoplyst



22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 75

V686 7510 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 35 1 1 værelse

12 16 212 2 2 værelser
21 28 376 3 3 værelser
40 53 724 4 4 værelser
0 1 9 8 Flere svar/fejlkode
3 64 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 74

V687 7510 STEMTE 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 16: Stemte De ved Folketingsvalget den 9. januar 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
59 96 1087 1 Ja
3 4 46 2 Nej

16 287 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 62

V688 7510 FOLKETINGSV 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 17: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 9. januar 1975? Hvis De
ikke stemte: Hvad var grunden til, at De
ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
20 26 365 1 A:

Socialdemokratiet
6 8 110 2 B: Radikale Venstre
4 6 82 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 24 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 7 92 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 3 41 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

2 2 33 10 M: Centrum-
Demokraterne

4 5 69 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

19 25 346 16 V: Venstre
1 2 27 17 Y:

Venstresocialisterne
8 10 144 18 Z:

Fremskridtspartiet
1 2 22 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 1 8 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 15 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse



(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 2 88 Flere svar/fejlkode
2 40 99 Uoplyst

22 412 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 75

V689 7510 STEMTE 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 18: Stemte De ved Folketingsvalget den 4. december 1973?

% MD% Antal Kode Kategori
57 97 1045 1 Ja
2 3 29 2 Nej

19 346 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 59

V690 7510 FOLKETINGSV 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 19: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 4. december 1973? Hvis
De ikke stemte: Hvad var grunden til, at
De ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
13 22 237 1 A:

Socialdemokratiet
7 12 131 2 B: Radikale Venstre
6 10 104 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 26 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 7 72 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 2 26 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

4 7 76 10 M: Centrum-
Demokraterne

2 4 40 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

8 14 150 16 V: Venstre
1 2 18 17 Y:

Venstresocialisterne
9 15 164 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 1 8 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 1 6 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 15 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 1 88 Flere svar/fejlkode
19 346 99 Uoplyst
22 412 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 59

V691 7510 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 20: I hvilket af nedennævnte områder bor De?



% MD% Antal Kode Kategori
9 15 173 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

8 12 140 2 Københavns
omegnskommuner

8 13 146 3 Århus, Odense,
Ålborg

7 11 122 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

9 15 170 5 Byer 10-30.000
indbyggere

11 17 196 6 Byer 2-9.999
indbyggere

10 16 177 7 Øvrige områder
0 1 7 8 Flere svar/fejlkode

16 289 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 62

V692 7510 STEMME 13/10-75
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag, den 13. oktober 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
75 98 1383 1 Ja
2 2 29 2 Nej
0 8 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 77

V693 7510 PARTI 13/10-75
OKTOBER-UNDERSØGELSEN: S

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
22 29 409 1 A:

Socialdemokratiet
6 7 103 2 B: Radikale Venstre
6 7 103 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 22 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 7 93 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 33 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

1 2 26 10 M: Centrum-
Demokraterne

4 5 65 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

15 20 280 16 V: Venstre
2 2 35 17 Y:

Venstresocialisterne
12 15 211 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 1 8 50 Jeg er ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 12 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 10 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivele
(sygdom, bortrejse



og lignende)
1 10 99 Uoplyst

22 412 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 77

V694 7510 BUNDEN OPSPARING
Forbrug

Spm. 1: Har De selv eller anden person i Deres husstand fået udbetalt bunden opsparing?

% MD% Antal Kode Kategori
14 18 253 1 Ja, har selv (eller

anden person i
husstanden) fået
udbetalt bunden
opsparing

16 22 296 2 Nej, har endnu ikke
fået udbetalt
bunden opsparing -
gå til spm. 4.

45 60 820 3 Har ikke betalt
bunden opsparing -
gå til spm. 4

0 0 3 8 Flere svar/fejlkode
3 48 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 75

V695 7510 BUNDEN OPSPARING KR
Forbrug

Spm. 2: (Hvis fået udbetalt bunden opsparing): Hvor meget er der til sammen udbetalt
til husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
4 29 72 1 500 kr. eller

derunder
4 32 81 2 501-1000 kr.
3 24 61 3 1001-2000 kr.
1 6 15 4 2001-3000 kr.
1 5 12 5 3001-4000 kr.
0 4 9 6 4001 kr. eller

derover
64 1170 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 14

V696 7510 LANGV FORBRUGSGODER
Forbrug

Spm. 3: (Hvis fået udbetalt bunden opsparing): Hvordan er disse penge anvendt? Langvarige
forbrugsgoder (hårde
hvidevarer, møbler, bil o.s.v.).

% MD% Antal Kode Kategori
2 13 32 1 Nævnt

12 87 223 2 Ikke nævnt
64 1165 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 14

V697 7510 BOLIG/HAVE VEDLIGEH
Forbrug

Spm. 3: (Hvis fået udbetalt bunden opsparing): Hvordan er disse penge anvendt? Bolig/have
(udbygning, reparation,
vedligeholdelse).

% MD% Antal Kode Kategori



1 9 23 1 Nævnt
13 91 232 2 Ikke nævnt
64 1165 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 14

V698 7510 BEKLÆDNING
Forbrug

Spm. 3: (Hvis fået udbetalt bunden opsparing): Hvordan er disse penge anvendt? Beklædning.

% MD% Antal Kode Kategori
1 5 13 1 Nævnt

13 95 242 2 Ikke nævnt
64 1165 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 14

V699 7510 DAGLIGT FORBRUG
Forbrug

Spm. 3: (Hvis fået udbetalt bunden opsparing): Hvordan er disse penge anvendt? Er
indgået i det daglige forbrug.

% MD% Antal Kode Kategori
3 23 58 1 Nævnt

11 77 197 2 Ikke nævnt
64 1165 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 14

V700 7510 ENDNU IKKE ANVENDT
Forbrug

Spm. 3: (Hvis fået udbetalt bunden opsparing): Hvordan er disse penge anvendt? Endnu
ikke anvendt.

% MD% Antal Kode Kategori
2 16 40 1 Nævnt

12 84 215 2 Ikke nævnt
64 1165 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 14

V701 7510 OPSPARET BUNDEN OPS
Forbrug

Spm. 3: (Hvis fået udbetalt bunden opsparing): Hvordan er disse penge anvendt? Opsparet
(indsat i bank/sparekasse, eller i
form af værdipapirer).

% MD% Antal Kode Kategori
6 40 103 1 Nævnt
8 60 152 2 Ikke nævnt

64 1165 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 14

V702 7510 PÅ ANDEN MÅDE ANVEN
Forbrug

Spm. 3: (Hvis fået udbetalt bunden opsparing): Hvordan er disse penge anvendt? På
anden måde.

% MD% Antal Kode Kategori
1 5 14 1 Nævnt



13 95 241 2 Ikke nævnt
64 1165 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 14

V703 7510 MOMSNED ÅRSAG
Forbrug

Spm. 4: Har nedsættelsen af momsen været hel eller delvis årsag til, at der er foretaget
indkøb i husstanden, som man ellers
ikke ville have foretaget?

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 74 1 Ja

64 94 1179 2 Nej
9 167 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V704 7510 ANVENDER BRILLER
Briller

Spm. 5: Anvender De briller eller kontaktlinser?

% MD% Antal Kode Kategori
53 70 977 1 Ja, kun briller
0 0 5 2 Ja, kun

kontaktlinser
0 0 5 3 Ja, anvender

skiftevis både
briller og
kontaktlinser

23 30 413 4 Nej, ingen af
delene - gå til spm.
8.

1 20 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 76

V705 7510 BRILLER HVORNÅR
Briller

Spm. 6: (Hvis anvender briller eller kontaktlinser): Går De med briller/kontaktlinser
hele dagen eller kun i bestemte
situationer?

% MD% Antal Kode Kategori
27 50 487 1 Hele dagen
22 41 401 2 Kun i bestemte

situationer
5 9 86 3 Det varierer - i

perioder hele
dagen, i andre
perioder kun i
bestemte
situationer

24 446 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 53

V706 7510 LANGSYNET
Briller

Spm. 7: Er De langsynet (styrken i Deres brilleglas er positiv), nærsynet (styrken
i Deres brilleglas er negativ), eller har De
bygningsfejl? Langsynet.

% MD% Antal Kode Kategori
30 57 543 1 Nævnt



22 43 411 2 Ikke nævnt
25 466 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 52

V707 7510 NÆRSYNET
Briller

Spm. 7: Er De langsynet (styrken i Deres brilleglas er positiv), nærsynet (styrken
i Deres brilleglas er negativ), eller har De
bygningsfejl? Nærsynet.

% MD% Antal Kode Kategori
17 33 313 1 Nævnt
35 67 641 2 Ikke nævnt
25 466 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 52

V708 7510 BYGNINGSFEJL
Briller

Spm. 7: Er De langsynet (styrken i Deres brilleglas er positiv), nærsynet (styrken
i Deres brilleglas er negativ), eller har De
bygningsfejl? Bygningsfejl.

% MD% Antal Kode Kategori
17 32 310 1 Nævnt
35 68 644 2 Ikke nævnt
25 466 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 52

V709 7510 DRIKKER ØL
Dåseøl

Spm. 8: Hvor ofte drikker De øl (såvel dåseøl som flaskeøl)?

% MD% Antal Kode Kategori
9 12 166 1 Dagligt

26 34 478 2 En eller flere gange
om ugen

31 41 569 3 Sjældnere
10 13 183 4 Drikker aldrig øl
1 24 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 76

V710 7510 DRIKKER DÅSEØL
Dåseøl

Spm. 9: (Hvis drikker øl): Hvor ofte drikker De dåseøl?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 2 1 Drikker

udelukkende dåseøl
1 1 11 2 Drikker

hovedsagelig
dåseøl

4 7 78 3 Drikker lige meget
dåseøl som flaskeøl

19 29 345 4 Drikker
hovedsagelig
flaskeøl

28 43 515 5 Drikker
udelukkende



flaskeøl
12 19 224 6 Drikker kun dåseøl

ved bestemte
lejligheder ferie,
udflugter og
lignende)

1 1 12 8 Flere svar/fejlkode
13 233 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 65

V711 7510 FORBUD DÅSEØL
Besvares af alle.

Dåseøl

Spm. 10: Miljøministeriet har for nogen tid siden foreslået, at salget af dåseøl skulle
forbydes, idet salget dog skulle
nedtrappes over en længere periode. Kan De personlig
tilslutte Dem forslaget, eller er De imod det?

% MD% Antal Kode Kategori
44 58 803 1 Kan tilslutte mig

forslaget om forbud
mod dåseøl

15 19 270 2 Er imod et forbud
mod salg af dåseøl

17 23 317 3 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
2 29 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 76

V712 7510 SPARER SELV ENERGI
Energibesparelser

Spm. 11: Siden energikrisen i slutningen af 1973 har der været iværksat forskellige
kampagner for at få befolkningen til at
spare på energiforbruget. Synes De, at De
selv i øjeblikket sparer på det daglige forbrug af energi?

% MD% Antal Kode Kategori
68 89 1247 1 Ja
8 11 151 2 Nej
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
1 21 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 76

V713 7510 SPARER STUETEMPERAT
Energibesparelser

Spm. 12: (Hvis ja i spm. 11): På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer
De? Sparer på varmen i stuer og lignende.

% MD% Antal Kode Kategori
48 69 874 1 Nævnt
21 31 389 2 Ikke nævnt
9 157 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V714 7510 LUKKET STUEVARME
Energibesparelser

Spm. 12: (Hvis ja i spm. 11): På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer
De? Har lukket for varmen i et eller flere
rum.

% MD% Antal Kode Kategori
33 48 607 1 Nævnt



36 52 656 2 Ikke nævnt
9 157 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V715 7510 NATSÆNKNING VARME
Energibesparelser

Spm. 12: (Hvis ja i spm. 11): På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer
De? Skruer yderligere ned for varmen om
natten.

% MD% Antal Kode Kategori
27 39 490 1 Nævnt
42 61 773 2 Ikke nævnt
9 157 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V716 7510 NATLUKNING VARME
Energibesparelser

Spm. 12: (Hvis ja i spm. 11): På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer
De? Lukker for varmen om natten i et eller
flere rum.

% MD% Antal Kode Kategori
23 33 422 1 Nævnt
46 67 841 2 Ikke nævnt
9 157 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V717 7510 OPSAT TERMOSTATER
Energibesparelser

Spm. 12: (Hvis ja i spm. 11): På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer
De? Har fået påmonteret/opsat
termostater.

% MD% Antal Kode Kategori
12 17 213 1 Nævnt
57 83 1050 2 Ikke nævnt
9 157 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V718 7510 SPARER VARMT VAND
Energibesparelser

Spm. 12: (Hvis ja i spm. 11): På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer
De? Sparer på det varme vand.

% MD% Antal Kode Kategori
26 37 473 1 Nævnt
43 63 790 2 Ikke nævnt
9 157 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V719 7510 HAR ISOLERET BOLIG
Energibesparelser

Spm. 12: (Hvis ja i spm. 11): På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer
De? Har ladet boligen isolere bedre.

% MD% Antal Kode Kategori



16 23 286 1 Nævnt
53 77 977 2 Ikke nævnt
9 157 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V720 7510 TÆTNET DØRE/VINDUER
Energibesparelser

Spm. 12: (Hvis ja i spm. 11): På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer
De? Har tætnet døre og/eller vinduer.

% MD% Antal Kode Kategori
22 32 400 1 Nævnt
47 68 863 2 Ikke nævnt
9 157 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V721 7510 FORSATSVINDUER
Energibesparelser

Spm. 12: (Hvis ja i spm. 11): På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer
De? Har ladet forsatsvinduer sætte i.

% MD% Antal Kode Kategori
10 15 190 1 Nævnt
59 85 1073 2 Ikke nævnt
9 157 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V722 7510 SPARER PRIVATKØRSEL
Energibesparelser

Spm. 12: (Hvis ja i spm. 11): På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer
De? Kører mindre privatkørsel.

% MD% Antal Kode Kategori
16 23 296 1 Nævnt
53 77 967 2 Ikke nævnt
9 157 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V723 7510 SPARER ELEKTRICITET
Energibesparelser

Spm. 12: (Hvis ja i spm. 11): På hvilken eller hvilke af nedennævnte måder sparer
De? Sparer på elektriciteten.

% MD% Antal Kode Kategori
41 59 743 1 Nævnt
28 41 520 2 Ikke nævnt
9 157 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V724 7510 SPARE ENERGI VINTER
Energibesparelser

Spm. 13: Er De selv indstillet på at spare på energiforbruget til vinter?

% MD% Antal Kode Kategori
37 48 673 1 Ja, i høj grad
38 50 693 2 Ja, i nogen grad



2 2 30 3 Nej
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
1 23 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 76

V725 7510 A-KRAFT I DK NU
Atomkraftværker

Spm. 14: Mener De, at Danmark på nuværende tidspunkt bør igangsætte projektering og
opførelse af atomkraftværker?

% MD% Antal Kode Kategori
27 35 488 1 Ja
25 32 452 2 Nej
25 33 457 3 Ved ikke
1 23 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 76

V726 7510 A-KRAFT RISIKO
Atomkraftværker

Spm. 15: Hvor stor en risiko, mener De, er forbundet med driften af et atomkraftværk?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 42 1 Absolut ingen risiko

21 28 392 2 Ringe eller
ubetydelig risiko

19 25 343 3 Nogen risiko
9 12 174 4 Betydelig risiko
5 7 97 5 Meget stor risiko

19 25 344 6 Ved ikke
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
1 27 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 76

V727 7510 A-KRAFT ERFARING
Atomkraftværker

Spm. 16: Mener De, at der foreligger tilstrækkeligt med erfaringer fra udlandet m.h.t.
atomkraftværkernes sikkerhed?

% MD% Antal Kode Kategori
23 30 417 1 Ja
34 45 629 2 Nej
19 25 340 3 Ved ikke
2 34 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 76

V728 7510 TILFREDS ARBEJDE
Trivselen på arbejdsplad

Spm. 17: I hvor høj grad er De tilfreds med Deres nuværende arbejde/stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
16 33 287 1 Overordentlig godt

tilfreds
26 54 472 2 Godt tilfreds
3 5 47 3 Hverken eller/ved

ikke
3 6 54 4 Noget utilfreds
1 1 13 5 Overordentlig

utilfreds



0 0 2 8 Flere svar/fejlkode
30 545 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 48

V729 7510 FORFULGT ARBEJDE
Trivselen på arbejdsplad

Spm. 18: Føler De, at nogen på Deres arbejdsplads i øjekket forfølger Dem eller på
anden måde søger at stille Dem i dårligt
lys?

% MD% Antal Kode Kategori
3 6 47 1 Ja

43 94 796 2 Nej
31 577 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 46

V730 7510 UDDANNELSE/JOB
Besvares af alle, der fo

Spm. 19: Beskæftiger De Dem hovedsageligt med det fag/ erhverv, som De er uddannnet
til (studeret til), eller beskæftiger
De Dem hovedsageligt med noget De ikke er uddannet
til (studeret til)?

% MD% Antal Kode Kategori
31 66 567 1 Ja, beskæftiger mig

med det lærte fag
14 30 259 2 Nej, beskæftiger

mig med et andet
fag

2 4 32 3 Ved ikke
31 562 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 47

V731 7510 ANSAT DAGINSTITUTIO
Daginstitutioner (vugges

Spm. 20: Hvilket kendskab har De til daginstitutioner? Sæt venligst kryds ud for de
svar, der passer for Dem personligt. Jeg
er eller har været ansat i en daginstitution.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 53 1 Nævnt

72 96 1321 2 Ikke nævnt
3 46 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 75

V732 7510 BØRN DAGINSTITUTION
Daginstitutioner (vugges

Spm. 20: Hvilket kendskab har De til daginstitutioner? Sæt venligst kryds ud for de
svar, der passer for Dem personligt. Jeg
har eller har haft børn i en daginstitution.

% MD% Antal Kode Kategori
15 20 279 1 Nævnt
60 80 1095 2 Ikke nævnt
3 46 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 75

V733 7510 VEN ANSAT DAGINSTIT
Daginstitutioner (vugges



Spm. 20: Hvilket kendskab har De til daginstitutioner? Sæt venligst kryds ud for de
svar, der passer for Dem personligt. Jeg
har familie/venner, der er eller har været
ansat i en daginstitution.

% MD% Antal Kode Kategori
16 21 291 1 Nævnt
59 79 1083 2 Ikke nævnt
3 46 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 75

V734 7510 KENDER BØRN DAGINST
Daginstitutioner (vugges

Spm. 20: Hvilket kendskab har De til daginstitutioner? Sæt venligst kryds ud for de
svar, der passer for Dem personligt. Jeg
kender børn, der er eller har været i en
daginstitution.

% MD% Antal Kode Kategori
23 30 415 1 Nævnt
52 70 959 2 Ikke nævnt
3 46 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 75

V735 7510 KENDSKAB FRA PRESSE
Daginstitutioner (vugges

Spm. 20: Hvilket kendskab har De til daginstitutioner? Sæt venligst kryds ud for de
svar, der passer for Dem personligt. Mit
kendskab til daginstitutioner stammer fra
radio/TV eller aviser.

% MD% Antal Kode Kategori
17 23 318 1 Nævnt
58 77 1056 2 Ikke nævnt
3 46 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 75

V736 7510 EJ KENDSKAB DAGINST
Daginstitutioner (vugges

Spm. 20: Hvilket kendskab har De til daginstitutioner? Sæt venligst kryds ud for de
svar, der passer for Dem personligt. Jeg
har ikke noget (særligt) kendskab til daginstitutioner.

% MD% Antal Kode Kategori
24 32 442 1 Nævnt
51 68 932 2 Ikke nævnt
3 46 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 75

V737 7510 OK ALLE DAGINSTITUT
Daginstitutioner (vugges

Spm. 21: Finder De det rimeligt, at der blev bygget så mange daginstitutioner (vuggestuer,
børnehaver, fritidshjem), at alle
forældre kunne få deres barn/børn anbragt?

% MD% Antal Kode Kategori
26 34 469 1 Ja
36 47 655 2 Nej
14 19 262 3 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
2 34 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832



Svarprocent: 76

V738 7510 UDBYGNING BETALES
Daginstitutioner (vugges

Spm. 22: (Hvis ja i spm. 21): Mener De, at en udbygning kunne betales helt eller delvist
gennem skatter/helt eller delvist
gennem forældrenes bidrag eller på anden måde?

% MD% Antal Kode Kategori
6 21 110 1 Udelukkende

gennem skatter
16 55 287 2 Delvist gennnem

skatter, delvist
gennem
forældrenes bidrag

4 15 76 3 Udelukkende
gennem
forældrenes bidrag

1 4 19 4 På anden måde
1 5 25 5 Ved ikke/kan ikke

tage stilling
0 0 2 8 Flere svar/fejlkode

49 901 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 28

V739 7510 PASNING HVORLÆNGE
Daginstitutioner (vugges

Spm. 23: Mener De, at børnene skal kunne være i daginstitutionerne:

% MD% Antal Kode Kategori
9 13 168 1 Den halve dag
6 9 117 2 Hele dagen

40 57 736 3 På forskelllige tider
efter behov

15 21 268 4 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

0 1 7 8 Flere svar/fejlkode
7 124 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V740 7510 PASNING HVORFOR
Daginstitutioner (vugges

Spm. 24: Mener De, at forældre har børn i daginstitutioner hovedsageligt for at få
dem passet eller hovedsageligt for at give
dem en pædagogisk påvirkning?

% MD% Antal Kode Kategori
45 62 832 1 Hovedsageligt for

at få børnene
passet

1 1 16 2 Hovedsageligt for
at give børnene en
pædagogisk
påvirkning

19 26 354 3 Både for at få
børnene passet og
for at give dem en
pådagogisk
påvirkning

7 10 137 4 Ved ikke/kan ikke
tage stillling

0 0 2 8 Flere svar/fejlkode
4 79 9 Uoplyst

22 412 10 Irrelevant
100 100 1832



Svarprocent: 73

V741 7510 LØN PÆDAGOG/LÆRER
Daginstitutioner (vugges

Spm. 25: Synes De, at uddannede medarbejderes løn på daginstitutionerne skal være
lavere, den samme eller højere end en
folkeskolelærers løn?

% MD% Antal Kode Kategori
23 31 416 1 Skal være lavere

end en
folkeskolelærers løn

28 38 508 2 Skal være den
samme som en
folkeskolelærers løn

0 1 8 3 Skal være højere
end en
folkeskolelærers løn

23 31 414 4 Ved ikke/kan ikke
tage stilling

4 74 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 73

V742 7510 INGEN BØRN HUSSTAND
Daginstitutioner (vugges

Spm. 26: Er der hjemmeboende børn i Deres husstand? Ingen hjemmeboende børn.

% MD% Antal Kode Kategori
38 100 696 1 Nævnt
0 0 0 2 Ikke nævnt

40 724 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V743 7510 BØRN 0-2 I HUSSTAND
Daginstitutioner (vugges

Spm. 26: Er der hjemmeboende børn i Deres husstand? Ja, børn i alderen 0-2 år.

% MD% Antal Kode Kategori
8 100 147 1 Nævnt
0 0 0 2 Ikke nævnt

69 1273 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V744 7510 BØRN 3-6 I HUSSTAND
Daginstitutioner (vugges

Spm. 26: Er der hjemmeboende børn i Deres husstand? Ja, børn i alderen 3-6 år.

% MD% Antal Kode Kategori
12 100 215 1 Nævnt
0 0 0 2 Ikke nævnt

66 1205 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V745 7510 BØRN 7-15 I HUSSTAN
Daginstitutioner (vugges

Spm. 26: Er der hjemmeboende børn i Deres husstand? Ja, børn i alderen 7-15 år.



% MD% Antal Kode Kategori
22 100 398 1 Nævnt
0 0 0 2 Ikke nævnt

56 1022 9 Uoplyst
22 412 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V746 7511 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 11 for årets ellevte
prøvevalg.

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN 1

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1325
Manglende 507
Minimum 11
Maximum 11
Gennemsnit 11
Median 11
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V747 7511 MÅNEDSNUMMER
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN 1

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
72 100 1325 1 November
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 100

V748 7511 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1312
Manglende 520
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 31
Standardafvigelse 19

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V749 7511 GEOGRAFISK OMRÅDE
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
21 29 381 1 Hovedstadsområdet
10 14 188 2 Øerne, by
10 14 181 3 Øerne, land
17 24 315 4 Jylland, by



14 20 260 5 Jylland, land
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 72

V750 7511 KØN
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
37 52 686 1 Mand
35 48 639 2 Kvinde
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 72

V751 7511 CIVILSTAND
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
10 17 176 1 Ugift
43 75 789 2 Gift
3 5 55 3 Enke/enkemand
2 3 36 4 Separeret/fraskilt

15 269 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 58

V752 7511 ALDERSGRUPPE
Kategorien '1' optræder i data, men ikke i den af Observa udleverede dokumentation.

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 5: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 3 1 Under 21 år
5 7 95 2 21-24 år
8 12 151 3 25-29 år

14 20 255 4 30-39 år
12 17 221 5 40-49 år
13 18 233 6 50-59 år
11 15 194 7 60-69 år
7 10 133 8 70 år og derover
2 40 99 Uoplyst

28 507 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V753 7511 STILLING I FAMILIEN
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
27 46 486 1 Husfader
26 45 478 2 Husmoder
4 7 79 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 0 3 4 Slægtning
0 0 1 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 10 6 Logerende



15 268 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 58

V754 7511 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 7: I Erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
31 46 560 1 Erhvervsmæssigt

beskæftiget på
heltid

9 14 174 2 Erhvervsmæssigt
beskæftiget på
deltid

26 40 480 3 Ikke
erhvervsmæssigt
beskæftiget

6 111 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 66

V755 7511 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 51 1 Selvstændig

landbruger,
gartner, fisker

3 4 51 2 Selvstændig
forretningsdrivende
(direktør,
håndværksmester)

2 3 38 3 Hustru til
selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende,
som er
medarbejende i
virksomheden

21 30 388 4 Funktionær,
tjenestemand

16 22 288 5 Faglært
håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

0 0 5 6 Husbestyrerinde,
husassistent

4 5 65 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 16 201 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 15 199 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

2 39 99 Uoplyst
28 507 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 70

V756 7511 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her b

St. 9: Nøjagtig stilling?



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Ikke dokumenteret
3 4 46 2 Ikke dokumenteret
4 7 72 3 Ikke dokumenteret
0 0 3 4 Ikke dokumenteret
0 1 9 5 Ikke dokumenteret
1 1 15 6 Ikke dokumenteret
0 0 4 7 Ikke dokumenteret
1 2 18 8 Ikke dokumenteret
3 5 56 9 Ikke dokumenteret
1 2 24 10 Ikke dokumenteret
3 5 53 11 Ikke dokumenteret
7 13 132 12 Ikke dokumenteret
3 6 62 13 Ikke dokumenteret
9 16 162 14 Ikke dokumenteret
4 7 76 15 Ikke dokumenteret
8 14 145 16 Ikke dokumenteret
7 12 126 17 Ikke dokumenteret
2 3 29 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Flere svar

16 291 99 Uoplyst
28 507 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 56

V757 7511 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
33 58 601 1 Ja
24 42 442 2 Nej
15 282 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 57

V758 7511 KVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 10 41 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
2 7 29 2 Dansk

Metalarbejderforbund
0 2 7 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
3 14 58 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

1 6 26 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 2 7 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

7 32 137 7 Øvrige organisationer
under LO

2 8 33 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

5 21 89 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

49 898 99 Uoplyst
28 507 100 Irrelevant



100 100 1832
Svarprocent: 23

V759 7511 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
43 63 796 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
20 28 360 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

6 9 116 3 Gymnasium/HF
3 53 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V760 7511 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
27 39 490 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

4 6 79 2 Højskole
8 11 142 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

31 44 561 4 Ingen
3 53 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V761 7511 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
40 58 731 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

4 6 77 2 To-familieshus
24 34 431 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

1 2 21 4 Klublejlighed
1 1 11 8 Flere svar/fejlkode
3 54 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V762 7511 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 34 1 1 værelse

10 15 189 2 2 værelser
19 28 350 3 3 værelser



37 54 684 4 4 værelser
0 0 6 8 Flere svar/fejlkode
3 62 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V763 7511 STEMTE 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 16: Stemte De ved Folketingsvalget den 9. januar 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
56 96 1017 1 Ja
2 4 39 2 Nej

15 269 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 58

V764 7511 FOLKETINGSV 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 17: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 9. januar 1975? Hvis De
ikke stemte: Hvad var grunden til, at De
ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
19 26 341 1 A:

Socialdemokratiet
6 8 111 2 B: Radikale Venstre
4 6 78 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 24 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 78 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 3 34 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

2 2 32 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 5 62 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

19 26 341 16 V: Venstre
1 2 25 17 Y:

Venstresocialisterne
8 12 153 18 Z:

Fremskridtspartiet
1 1 17 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 1 8 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 14 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 2 88 Flere svar/fejlkode
0 5 99 Uoplyst

28 507 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V765 7511 STEMTE 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 18: Stemte De ved Folketingsvalget den 4. december 1973?



% MD% Antal Kode Kategori
53 97 974 1 Ja
1 3 27 2 Nej

18 324 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 55

V766 7511 FOLKETINGSV 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 19: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 4. december 1973? Hvis
De ikke stemte: Hvad var grunden til, at
De ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
12 21 214 1 A:

Socialdemokratiet
7 13 133 2 B: Radikale Venstre
6 10 101 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 24 4 E: Danmarks

Retsforbund
3 6 59 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 2 25 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

4 7 67 10 M: Centrum-
Demokraterne

2 4 36 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

8 14 145 16 V: Venstre
1 1 15 17 Y:

Venstresocialisterne
8 15 154 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 1 7 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 0 5 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 15 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 1 88 Flere svar/fejlkode
18 324 99 Uoplyst
28 507 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 55

V767 7511 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 20: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
9 16 167 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

7 13 134 2 Københavns
omegnskommuner

7 12 131 3 Århus, Odense,
Ålborg

6 10 103 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

9 16 164 5 Byer 10-30.000
indbyggere

10 17 184 6 Byer 2-9.999



indbyggere
9 16 164 7 Øvrige områder
0 0 5 8 Flere svar/fejlkode

15 273 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 57

V768 7511 STEMME 17/11-75
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN:

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag, den 17. november 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
70 98 1289 1 Ja
2 2 31 2 Nej
0 5 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V769 7511 PARTI 17/11-75
NOVEMBER-UNDERSØGELSEN:

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
20 28 373 1 A:

Socialdemokratiet
5 7 94 2 B: Radikale Venstre
5 7 95 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 22 4 E: Danmarks

Retsforbund
4 6 82 5 F: Socialistisk

Folkeparti
2 2 28 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

2 3 36 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 4 59 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

15 20 271 16 V: Venstre
2 3 34 17 Y:

Venstresocialisterne
11 15 197 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 4 50 Jeg er ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 14 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
1 1 13 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 3 99 Uoplyst
28 507 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 72

V770 7511 INGEN FREMMEDSPROG
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 1: Når den nye folkeskolelov træder i kraft til august næste år, bliver engelsk
det eneste obligatoriske (tvungne)
fremmedsprog i den ni-årige grundskole. Tysk skal
tilbydes på 7-9. klassetrin, latin på 9. trin og fransk på 10. trin. Hvilke
fremmedsprog
har De selv lært i Deres skoletid? Ingen.



% MD% Antal Kode Kategori
29 40 523 1 Nævnt
43 60 786 2 Ikke nævnt
1 16 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V771 7511 LÆRT ENGELSK SKOLEN
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 1: Når den nye folkeskolelov træder i kraft til august næste år, bliver engelsk
det eneste obligatoriske (tvungne)
fremmedsprog i den ni-årige grundskole. Tysk skal
tilbydes på 7-9. klassetrin, latin på 9. trin og fransk på 10. trin. Hvilke
fremmedsprog
har De selv lært i Deres skoletid? Engelsk.

% MD% Antal Kode Kategori
39 55 716 1 Nævnt
32 45 593 2 Ikke nævnt
1 16 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V772 7511 LÆRT TYSK I SKOLEN
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 1: Når den nye folkeskolelov træder i kraft til august næste år, bliver engelsk
det eneste obligatoriske (tvungne)
fremmedsprog i den ni-årige grundskole. Tysk skal
tilbydes på 7-9. klassetrin, latin på 9. trin og fransk på 10. trin. Hvilke
fremmedsprog
har De selv lært i Deres skoletid? Tysk.

% MD% Antal Kode Kategori
36 50 661 1 Nævnt
35 50 648 2 Ikke nævnt
1 16 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V773 7511 LÆRT FRANSK I SKOLE
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 1: Når den nye folkeskolelov træder i kraft til august næste år, bliver engelsk
det eneste obligatoriske (tvungne)
fremmedsprog i den ni-årige grundskole. Tysk skal
tilbydes på 7-9. klassetrin, latin på 9. trin og fransk på 10. trin. Hvilke
fremmedsprog
har De selv lært i Deres skoletid? Fransk.

% MD% Antal Kode Kategori
15 21 279 1 Nævnt
56 79 1030 2 Ikke nævnt
1 16 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V774 7511 LÆRT LATIN I SKOLEN
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 1: Når den nye folkeskolelov træder i kraft til august næste år, bliver engelsk
det eneste obligatoriske (tvungne)
fremmedsprog i den ni-årige grundskole. Tysk skal
tilbydes på 7-9. klassetrin, latin på 9. trin og fransk på 10. trin. Hvilke
fremmedsprog
har De selv lært i Deres skoletid? Latin.

% MD% Antal Kode Kategori
8 11 142 1 Nævnt

64 89 1167 2 Ikke nævnt
1 16 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71



V775 7511 LÆRT ANDRE I SKOLEN
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 1: Når den nye folkeskolelov træder i kraft til august næste år, bliver engelsk det eneste obligatoriske (tvungne)
fremmedsprog i den ni-årige grundskole. Tysk skal
tilbydes på 7-9. klassetrin, latin på 9. trin og fransk på 10. trin. Hvilke
fremmedsprog
har De selv lært i Deres skoletid? Andre.

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 77 1 Nævnt

67 94 1232 2 Ikke nævnt
1 16 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V776 7511 INGEN SPROG E SKOLE
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 2: Hvilke fremmedsprog har De eventuelt lært efter Deres skoletid? Ingen.

% MD% Antal Kode Kategori
40 58 725 1 Nævnt
28 42 520 2 Ikke nævnt
4 80 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V777 7511 LÆRT ENGELSK E SKOL
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 2: Hvilke fremmedsprog har De eventuelt lært efter Deres skoletid? Engelsk.

% MD% Antal Kode Kategori
18 26 329 1 Nævnt
50 74 916 2 Ikke nævnt
4 80 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V778 7511 LÆRT TYSK E SKOLEN
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 2: Hvilke fremmedsprog har De eventuelt lært efter Deres skoletid? Tysk.

% MD% Antal Kode Kategori
13 19 232 1 Nævnt
55 81 1013 2 Ikke nævnt
4 80 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V779 7511 LÆRT FRANSK E SKOLE
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 2: Hvilke fremmedsprog har De eventuelt lært efter Deres skoletid? Fransk.

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 80 1 Nævnt

64 94 1165 2 Ikke nævnt
4 80 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68



V780 7511 LÆRT LATIN E SKOLEN
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 2: Hvilke fremmedsprog har De eventuelt lært efter Deres skoletid? Latin.

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Nævnt

66 98 1215 2 Ikke nævnt
4 80 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V781 7511 LÆRT ANDRE E SKOLEN
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 2: Hvilke fremmedsprog har De eventuelt lært efter Deres skoletid? Andre.

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 77 1 Nævnt

64 94 1168 2 Ikke nævnt
4 80 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V782 7511 SELV GAVN INGEN
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 3: Hvilket eller hvilke fremmedsprog har De haft mest gavn og glæde af? Ingen.

% MD% Antal Kode Kategori
14 23 263 1 Nævnt
48 77 876 2 Ikke nævnt
10 186 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 62

V783 7511 SELV GAVN ENGELSK
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 3: Hvilket eller hvilke fremmedsprog har De haft mest gavn og glæde af? Engelsk.

% MD% Antal Kode Kategori
36 57 654 1 Nævnt
26 43 485 2 Ikke nævnt
10 186 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 62

V784 7511 SELV GAVN TYSK
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 3: Hvilket eller hvilke fremmedsprog har De haft mest gavn og glæde af? Tysk.

% MD% Antal Kode Kategori
27 43 491 1 Nævnt
35 57 648 2 Ikke nævnt
10 186 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 62

V785 7511 SELV GAVN FRANSK



Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 3: Hvilket eller hvilke fremmedsprog har De haft mest gavn og glæde af? Fransk.

% MD% Antal Kode Kategori
3 5 54 1 Nævnt

59 95 1085 2 Ikke nævnt
10 186 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 62

V786 7511 SELV GAVN LATIN
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 3: Hvilket eller hvilke fremmedsprog har De haft mest gavn og glæde af? Latin.

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 30 1 Nævnt

61 97 1109 2 Ikke nævnt
10 186 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 62

V787 7511 SELV GAVN ANDRE
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 3: Hvilket eller hvilke fremmedsprog har De haft mest gavn og glæde af? Andre.

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 36 1 Nævnt

60 97 1103 2 Ikke nævnt
10 186 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 62

V788 7511 UNGE GAVN ENGELSK
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 4: Hvilket eller hvilke fremmedsprog mener De, at de unge i fremtiden vil få
mest gavn og glæde af? Engelsk.

% MD% Antal Kode Kategori
69 96 1256 1 Nævnt
3 4 54 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V789 7511 UNGE GAVN TYSK
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 4: Hvilket eller hvilke fremmedsprog mener De, at de unge i fremtiden vil få
mest gavn og glæde af? Tysk.

% MD% Antal Kode Kategori
51 71 934 1 Nævnt
21 29 376 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V790 7511 UNGE GAVN FRANSK
Fremmedsprog i folkeskol



Spm. 4: Hvilket eller hvilke fremmedsprog mener De, at de unge i fremtiden vil få
mest gavn og glæde af? Fransk.

% MD% Antal Kode Kategori
20 28 363 1 Nævnt
52 72 947 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V791 7511 UNGE GAVN SPANSK
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 4: Hvilket eller hvilke fremmedsprog mener De, at de unge i fremtiden vil få
mest gavn og glæde af? Spansk.

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 92 1 Nævnt

66 93 1218 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V792 7511 UNGE GAVN RUSSISK
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 4: Hvilket eller hvilke fremmedsprog mener De, at de unge i fremtiden vil få
mest gavn og glæde af? Russisk.

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 68 1 Nævnt

68 95 1242 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V793 7511 UNGE GAVN LATIN
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 4: Hvilket eller hvilke fremmedsprog mener De, at de unge i fremtiden vil få
mest gavn og glæde af? Latin.

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 38 1 Nævnt

69 97 1272 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V794 7511 UNGE GAVN ANDRE
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 4: Hvilket eller hvilke fremmedsprog mener De, at de unge i fremtiden vil få
mest gavn og glæde af? Andre.

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Nævnt

71 99 1296 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V795 7511 UNGE GAVN VED IKKE
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 4: Hvilket eller hvilke fremmedsprog mener De, at de unge i fremtiden vil få
mest gavn og glæde af? Ved ikke.



% MD% Antal Kode Kategori
2 3 35 1 Nævnt

70 97 1275 2 Ikke nævnt
1 15 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V796 7511 ENGELSK OBLIGATORIS
Fremmedsprog i folkeskol

Spm. 5: Kan De tilslutte Dem, at engelsk for fremtiden er det eneste obligatoriske
fremmedsprog i folkeskolen, eller havde De
hellere set, at to fremmedsprog, deriblandt
engelsk, var gjort obligatoriske?

% MD% Antal Kode Kategori
14 20 256 1 Kan tilslutte mig, at

engelsk er det
eneste
obligatoriske
fremmedsprog i
folkeskolen

52 73 946 2 Foretrækker at to
fremmedsprog
(deriblandt
engelsk) er
obligatoriske i
folkeskolen

1 2 24 3 Kan ikke tilslutte
mig nogen af de 2
første
svarmuligheder

4 6 73 4 Ved ikke/kan ikke
tage stilling til
spørgsmålet

0 0 3 8 Flere svar/fejlkode
1 23 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V797 7511 SER NED PÅ STRAFFET
Holdningen til fængselss

Spm. 6: Følgende udtalelser vil vi gerne bede Dem om at tage stilling til ved at sætte
kryds under ja eller nej. Vi vil gerne
understrege, at der med fængselsstraffede ikke
menes personer, der har været idømt hæftestraffe (fx for spirituskørsel), men
derimod
personer, der har været idømt fængselsstraf efter overtrædelse af straffeloven. Mener
De, at folk i almindelighed ser
ned på en person, der har været i fængsel?

% MD% Antal Kode Kategori
53 77 980 1 Ja
16 23 292 2 Nej
0 0 6 8 Flere svar/fejlkode
3 47 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V798 7511 SER SELV NED PÅ STR
Holdningen til fængselss

Spm. 6: Følgende udtalelser vil vi gerne bede Dem om at tage stilling til ved at sætte
kryds under ja eller nej. Vi vil gerne
understrege, at der med fængselsstraffede ikke
menes personer, der har været idømt hæftestraffe (fx for spirituskørsel), men
derimod
personer, der har været idømt fængselsstraf efter overtrædelse af straffeloven. Ser
De selv ned på en person, der
har været i fængsel?

% MD% Antal Kode Kategori
16 25 302 1 Ja
51 75 929 2 Nej
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
5 93 9 Uoplyst



28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 67

V799 7511 ANSÆTTE STRAFFET P
Holdningen til fængselss

Spm. 6: Følgende udtalelser vil vi gerne bede Dem om at tage stilling til ved at sætte
kryds under ja eller nej. Vi vil gerne
understrege, at der med fængselsstraffede ikke
menes personer, der har været idømt hæftestraffe (fx for spirituskørsel), men
derimod
personer, der har været idømt fængselsstraf efter overtrædelse af straffeloven. Hvis
De som arbejdsgiver skulle
ansætte en person, ville De så ansætte en person, der har
været i fængsel?

% MD% Antal Kode Kategori
43 66 782 1 Ja
22 34 400 2 Nej
8 143 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 65

V800 7511 STRAFFET SKATTEVÆSE
Holdningen til fængselss

Spm. 6: Følgende udtalelser vil vi gerne bede Dem om at tage stilling til ved at sætte
kryds under ja eller nej. Vi vil gerne
understrege, at der med fængselsstraffede ikke
menes personer, der har været idømt hæftestraffe (fx for spirituskørsel), men
derimod
personer, der har været idømt fængselsstraf efter overtrædelse af straffeloven. Bør
en person, der har været i
fængsel have adgang til at få stilling i skattevæsenet?

% MD% Antal Kode Kategori
29 45 537 1 Ja
36 55 667 2 Nej
7 121 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 66

V801 7511 ARBEJDE SM M STRAFF
Holdningen til fængselss

Spm. 6: Følgende udtalelser vil vi gerne bede Dem om at tage stilling til ved at sætte
kryds under ja eller nej. Vi vil gerne
understrege, at der med fængselsstraffede ikke
menes personer, der har været idømt hæftestraffe (fx for spirituskørsel), men
derimod
personer, der har været idømt fængselsstraf efter overtrædelse af straffeloven. Ville
De protestere imod at arbejde
sammen med en person, der har været i fængsel?

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 76 1 Ja

65 94 1193 2 Nej
0 0 3 8 Flere svar/fejlkode
3 53 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V802 7511 KOLLEGER ARBEJDE SM
Holdningen til fængselss

Spm. 6: Følgende udtalelser vil vi gerne bede Dem om at tage stilling til ved at sætte
kryds under ja eller nej. Vi vil gerne
understrege, at der med fængselsstraffede ikke
menes personer, der har været idømt hæftestraffe (fx for spirituskørsel), men
derimod
personer, der har været idømt fængselsstraf efter overtrædelse af straffeloven. (Hvis
De selv er erhvervsmæss.
beskæft.): Mener De, at Deres kolleger har noget imod at
arbejde sammen med en person, der har været i fængsel?

% MD% Antal Kode Kategori
11 26 210 1 Ja
32 74 593 2 Nej
28 522 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 44



V803 7511 UNDGÅ STRAFFET VEN
Holdningen til fængselss

Spm. 6: Følgende udtalelser vil vi gerne bede Dem om at tage stilling til ved at sætte
kryds under ja eller nej. Vi vil gerne
understrege, at der med fængselsstraffede ikke
menes personer, der har været idømt hæftestraffe (fx for spirituskørsel), men
derimod
personer, der har været idømt fængselsstraf efter overtrædelse af straffeloven. Hvis
De opdager, at en person i
Deres omgangskreds har været i fængsel, ville De så forsøge
at undgå ham?

% MD% Antal Kode Kategori
4 6 69 1 Ja

64 94 1171 2 Nej
5 85 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V804 7511 HJÆLPE STRAFFET IGA
Holdningen til fængselss

Spm. 6: Følgende udtalelser vil vi gerne bede Dem om at tage stilling til ved at sætte
kryds under ja eller nej. Vi vil gerne
understrege, at der med fængselsstraffede ikke
menes personer, der har været idømt hæftestraffe (fx for spirituskørsel), men
derimod
personer, der har været idømt fængselsstraf efter overtrædelse af straffeloven. Mener
De, at det offentlige bør yde
en tidligere fængslet en særlig hjælp fx. m.h.t. økonomi
for at hjælpe ham igang igen efter udstået straf?

% MD% Antal Kode Kategori
47 70 869 1 Ja
20 30 372 2 Nej
5 84 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V805 7511 STRAFFET LIGE MULIG
Holdningen til fængselss

Spm. 6: Følgende udtalelser vil vi gerne bede Dem om at tage stilling til ved at sætte
kryds under ja eller nej. Vi vil gerne
understrege, at der med fængselsstraffede ikke
menes personer, der har været idømt hæftestraffe (fx for spirituskørsel), men
derimod
personer, der har været idømt fængselsstraf efter overtrædelse af straffeloven. Mener
De, at der er samme
muligheder for at klare sig i samfundet for en ustraffet og en
person, der lige har været i fængsel?

% MD% Antal Kode Kategori
9 13 166 1 Ja

59 87 1090 2 Nej
4 69 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V806 7511 SAMFUNDETS SKYLD
Holdningen til fængselss

Spm. 6: Følgende udtalelser vil vi gerne bede Dem om at tage stilling til ved at sætte
kryds under ja eller nej. Vi vil gerne
understrege, at der med fængselsstraffede ikke
menes personer, der har været idømt hæftestraffe (fx for spirituskørsel), men
derimod
personer, der har været idømt fængselsstraf efter overtrædelse af straffeloven. Hvis
en tidligere fængslet begår ny
kriminalitet efter fængselsopholdet, hvis skyld er
det så i hovedsagen?

% MD% Antal Kode Kategori
14 24 257 1 Samfundets
46 76 835 2 Den kriminelles

egen
13 233 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 60

V807 7511 FORBRYDELSE AF ALLE
Holdningen til fængselss

Spm. 6: Følgende udtalelser vil vi gerne bede Dem om at tage stilling til ved at sætte
kryds under ja eller nej. Vi vil gerne
understrege, at der med fængselsstraffede ikke
menes personer, der har været idømt hæftestraffe (fx for spirituskørsel), men



derimod
personer, der har været idømt fængselsstraf efter overtrædelse af straffeloven. Mener
De, at forbrydelse kan begås
af alle, eller kun af mennesker med en eller anden brist
i deres karakter?

% MD% Antal Kode Kategori
43 64 790 1 Alle
25 36 450 2 Kun af mennesker

med en eller anden
brist i deres
karakter

0 0 2 8 Flere svar/fejlkode
5 83 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V808 7511 REGERINGENS VIRKE
Regeringens og oppositio

Spm. 7: Hvorledes bedømmer De regeringens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 48 1 Meget godt
9 12 158 2 Godt

31 43 563 3 Nogenlunde godt
20 27 358 4 Ikke særlig godt
5 7 86 5 Dårligt
2 3 44 6 Meget dårligt
2 3 45 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
1 22 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V809 7511 OPPOSITIONENS VIRKE
Regeringens og oppositio

Spm. 8: Hvorledes bedømmer De oppositionens virke?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Meget godt
7 10 132 2 Godt

26 37 482 3 Nogenlunde godt
22 31 409 4 Ikke særlig godt
6 8 107 5 Dårligt
3 4 55 6 Meget dårligt
6 8 103 7 Ved ikke/kan ikke

besvare
spørgsmålet

1 16 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 71

V810 7511 EJ VINTERFERIE 7475
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1974 til og
med april 1975)? Holdt ingen ferie

% MD% Antal Kode Kategori
30 44 552 1 Nævnt
38 56 697 2 Ikke nævnt
4 76 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68



V811 7511 VINTERFERIE HJEMME
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1974 til og
med april 1975)? Holdt ferie i Danmark:
hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
25 37 463 1 Nævnt
43 63 786 2 Ikke nævnt
4 76 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V812 7511 VINTERFERIE VENNER/
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1974 til og
med april 1975)? Holdt ferie i Danmark:
besøgte familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
9 13 163 1 Nævnt

59 87 1086 2 Ikke nævnt
4 76 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V813 7511 VINTERFERIE ANDEN
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1974 til og
med april 1975)? Holdt ferie i Danmark:
anden ferie

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 24 1 Nævnt

67 98 1225 2 Ikke nævnt
4 76 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V814 7511 FERIE MALLORCA 7475
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1974 til og
med april 1975)? Holdt ferie i udlandet:
Kanariske Øer/Mallorca

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 24 1 Nævnt

67 98 1225 2 Ikke nævnt
4 76 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V815 7511 FERIE SPANIEN/ 7475
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1974 til og
med april 1975)? Holdt ferie i udlandet:
Spanien/Italien

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 22 1 Nævnt

67 98 1227 2 Ikke nævnt
4 76 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant



100 100 1832

Svarprocent: 68

V816 7511 FERIE TYSKLAND/7475
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1974 til og
med april 1975)? Holdt ferie i udlandet:
Schweiz/Østrig/Tyskland

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Nævnt

67 99 1235 2 Ikke nævnt
4 76 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V817 7511 FERIE NORGE 74-75
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1974 til og
med april 1975)? Holdt ferie i udlandet:
Norge

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Nævnt

67 98 1229 2 Ikke nævnt
4 76 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V818 7511 FERIE SVERIGE 74-75
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1974 til og
med april 1975)? Holdt ferie i udlandet:
Sverige

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Nævnt

68 100 1243 2 Ikke nævnt
4 76 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V819 7511 FERIE ANDETSTEDS 74
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan tilbragte De Deres vinterferie sidste vinter (november 1974 til og
med april 1975)? Holdt ferie i udlandet:
andetsteds

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Nævnt

67 98 1228 2 Ikke nævnt
4 76 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V820 7511 EJ VINTERFERIE 7576
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1975 til og med april 1976)? Holder ingen
ferie

% MD% Antal Kode Kategori
26 38 482 1 Nævnt
44 62 801 2 Ikke nævnt



2 42 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 70

V821 7511 VINTERFERIE HJEMME
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1975 til og med april 1976)? Holder ferie i
Danmark: hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
22 32 412 1 Nævnt
48 68 871 2 Ikke nævnt
2 42 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V822 7511 VINTERFERIE VENNER/
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1975 til og med april 1976)? Holder ferie i
Danmark: besøge familie/venner

% MD% Antal Kode Kategori
9 12 157 1 Nævnt

61 88 1126 2 Ikke nævnt
2 42 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V823 7511 VINTERFERIE ANDEN
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1975 til og med april 1976)? Holder ferie i
Danmark: anden ferie

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 21 1 Nævnt

69 98 1262 2 Ikke nævnt
2 42 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V824 7511 FERIE MALLORCA 7576
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1975 til og med april 1976)? Holder ferie i
udlandet: Kanariske Øer/Mallorca

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Nævnt

69 99 1265 2 Ikke nævnt
2 42 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V825 7511 FERIE SPANIEN/ 7576
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1975 til og med april 1976)? Holder ferie i
udlandet: Spanien/Italien



% MD% Antal Kode Kategori
1 1 12 1 Nævnt

69 99 1271 2 Ikke nævnt
2 42 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V826 7511 FERIE TYSKLAND/7576
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1975 til og med april 1976)? Holder ferie i
udlandet: Schweiz/Østrig/Tyskland

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 16 1 Nævnt

69 99 1267 2 Ikke nævnt
2 42 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V827 7511 FERIE NORGE 75-76
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1975 til og med april 1976)? Holder ferie i
udlandet: Norge

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 23 1 Nævnt

69 98 1260 2 Ikke nævnt
2 42 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V828 7511 FERIE SVERIGE 75-76
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1975 til og med april 1976)? Holder ferie i
udlandet: Sverige

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 7 1 Nævnt

70 99 1276 2 Ikke nævnt
2 42 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V829 7511 FERIE ANDETSTEDS 75
Vinterferie

Spm. 9: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1975 til og med april 1976)? Holder ferie i
udlandet: andetsteds

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 25 1 Nævnt

69 98 1258 2 Ikke nævnt
2 42 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V830 7511 VFERIE 75 EJ BESTEM
Vinterferie



Spm. 9: Hvordan vil De tilbringe (har De tilbragt) Deres vinterferie i år (november
1975 til og med april 1976)? Har endnu
ikke bestemt mig

% MD% Antal Kode Kategori
9 13 165 1 Nævnt

61 87 1118 2 Ikke nævnt
2 42 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V831 7511 STEMME OM A-KRAFT
Atomkraftværker

Spm. 10: Fra politisk side har det for nylig været nævnt, at spørgsmålet om etablering
af atomkraftværker i Danmark kunne
gives ud til en folkeafstemning. Hvis der i dag
blev afholdt folkeafstemning om oprettelse af atomkraftværker i Danmark, ville
De
da stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
57 80 1047 1 Ja
14 19 253 2 Nej
0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
1 24 9 Uoplyst

28 507 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V832 7511 FOR/IMOD A-KRAFT
Atomkraftværker

Spm. 10: (Hvis ja i spørgsmål 10): Ville De stemme ja til oprettelse af atomkraftværker
i Danmark, ville De stemme nej eller
ved De ikke, hvad De vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
28 49 518 1 Ja
15 26 278 2 Nej
15 25 267 3 Ved ikke
14 262 9 Uoplyst
28 507 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 58

V833 7512 DDA NR PRØVEVALG
Denne variabel indeholder en markering af den måned, hvor prøvevalget fandt sted.
Der er kodet 12 for årets tolvte
prøvevalg.

DECEMBER-UNDERSØGELSEN 1

St: Prøvevalgsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1326
Manglende 506
Minimum 12
Maximum 12
Gennemsnit 12
Median 12
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V834 7512 MÅNEDSNUMMER
DECEMBER-UNDERSØGELSEN 1

St: Månedsnummer

% MD% Antal Kode Kategori
72 100 1326 1 December
28 506 10 Irrelevant



100 100 1832

Svarprocent: 100

V835 7512 FØDSELSÅR
Der er kodet de to sidste cifre i fødselsåret. Koderne 00-67 er 1900-1967, 94-99 er
1894-1899.

DECEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 1: I hvilket år er De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1311
Manglende 521
Minimum 0
Maximum 98
Gennemsnit 32
Median 31
Standardafvigelse 20

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V836 7512 GEOGRAFISK OMRÅDE
DECEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 2: I hvilken kommune bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
21 29 385 1 Hovedstadsområdet
11 15 193 2 Øerne, by
9 13 174 3 Øerne, land

17 24 315 4 Jylland, by
14 20 259 5 Jylland, land
28 506 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 72

V837 7512 KØN
DECEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 3: Køn?

% MD% Antal Kode Kategori
37 52 683 1 Mand
35 48 643 2 Kvinde
28 506 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 72

V838 7512 CIVILSTAND
DECEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 4: Ægteskabelig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
10 17 184 1 Ugift
42 73 772 2 Gift
3 6 62 3 Enke/enkemand
2 4 37 4 Separeret/fraskilt

15 271 9 Uoplyst
28 506 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 58

V839 7512 ALDERSGRUPPE



Kategorien '1' optræder i data, men ikke i den af Observa udleverede dokumentation.

DECEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 5: Aldersgruppe?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Under 21 år
5 8 100 2 21-24 år
9 12 156 3 25-29 år

13 19 239 4 30-39 år
12 17 219 5 40-49 år
12 18 228 6 50-59 år
11 15 198 7 60-69 år
8 11 145 8 70 år og derover
2 37 99 Uoplyst

28 506 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V840 7512 STILLING I FAMILIEN
DECEMBER-UNDERSØGELSEN:

St. 6: Stilling i familien?

% MD% Antal Kode Kategori
25 44 466 1 Husfader
27 46 486 2 Husmoder
5 8 87 3 Hjemmeboende søn

eller datter
0 0 2 4 Slægtning
0 0 1 5 Husassistent,

medhjælper
1 1 14 6 Logerende

15 270 9 Uoplyst
28 506 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 58

V841 7512 I ERHVERV
Erhvervsforhold

St. 7: I Erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
30 46 556 1 Erhvervsmæssigt

beskæftiget på
heltid

9 14 170 2 Erhvervsmæssigt
beskæftiget på
deltid

27 41 495 3 Ikke
erhvervsmæssigt
beskæftiget

6 105 9 Uoplyst
28 506 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 67

V842 7512 STILLINGSGRUPPE
Erhvervsforhold

St. 7: Stillingsgrupper: Her beder vi Dem oplyse, om De er beskæftiget som selvstændig,
funktionær eller arbejder, eller om
De er uden for erhverv som pensionist, studerende
eller hjemmegående husmoder.

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 49 1 Selvstændig

landbruger,
gartner, fisker

3 4 54 2 Selvstændig
forretningsdrivende



(direktør,
håndværksmester)

2 3 33 3 Hustru til
selvstændig
landbruger eller
forretningsdrivende,
som er
medarbejende i
virksomheden

21 29 380 4 Funktionær,
tjenestemand

15 22 278 5 Faglært
håndværker og
arbejder, tillært og
ufaglært arbejder

0 0 4 6 Husbestyrerinde,
husassistent

4 5 69 7 Studerende uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

12 17 213 8 Husmoder uden
erhvervsmæssig
beskæftigelse

11 16 210 9 Rentemodtager,
folkepensionist,
pensionist

2 36 99 Uoplyst
28 506 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 70

V843 7512 NØJAGTIG STILLING
Nøjagtig stilling: Her b

St. 9: Nøjagtig stilling?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 1 1 Ikke dokumenteret
2 4 44 2 Ikke dokumenteret
4 6 66 3 Ikke dokumenteret
0 0 3 4 Ikke dokumenteret
0 1 9 5 Ikke dokumenteret
1 2 17 6 Ikke dokumenteret
0 0 5 7 Ikke dokumenteret
1 2 21 8 Ikke dokumenteret
3 6 58 9 Ikke dokumenteret
1 2 22 10 Ikke dokumenteret
3 5 56 11 Ikke dokumenteret
7 13 131 12 Ikke dokumenteret
3 6 62 13 Ikke dokumenteret
9 16 162 14 Ikke dokumenteret
4 7 77 15 Ikke dokumenteret
8 14 144 16 Ikke dokumenteret
7 12 124 17 Ikke dokumenteret
2 3 29 18 Ikke dokumenteret
0 0 1 88 Flere svar

16 294 99 Uoplyst
28 506 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 56

V844 7512 MEDLEM FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 10: Er De medlem af en faglig organisation?

% MD% Antal Kode Kategori
33 58 606 1 Ja
24 42 434 2 Nej



16 286 9 Uoplyst
28 506 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 57

V845 7512 HVILKEN FAGLIG ORG.
Faglig organisation

St. 11: Er De medlem af en faglig organisation? Hvis ja: Hvilken organisation er De
tilsluttet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 10 43 1 Specialarbejderforbundet

i Danmark
2 7 28 2 Dansk

Metalarbejderforbund
0 2 8 3 Kvindeligt

Arbejderforbund
3 13 54 4 Handels- og

kontorfunktionærernes
Forbund

1 6 26 5 Fællesrådet for Danske
Tjenestemands- og
Funktionærorganisationer

0 2 7 6 Dansk Kommunal
Arbejderforbund

7 31 128 7 Øvrige organisationer
under LO

2 8 32 8 (Alle former for)
Arbejdsgivere

5 21 89 9 Øvrige organisationer
ikke tilsluttet LO

50 911 99 Uoplyst
28 506 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 23

V846 7512 SKOLEUDDANNELSE
Skolegang og uddannelse

St. 12: Skolegang:

% MD% Antal Kode Kategori
43 62 794 1 Folkeskole (afgang 7.

klasse)
19 28 355 2 Mellemskole/realskole

(afgang 8., 9., 10.
klasse)

7 10 125 3 Gymnasium/HF
3 52 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V847 7512 ERHVERVSUDDANNELSE
I tilfælde af flere svar er rekodet til højeste nævnte, dog således, at kategori 1,
faglig/teknisk, rangerer over kategori 2,
højskole.

Skolegang og uddannelse

St. 13: Senere uddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
26 37 471 1 Faglig eller teknisk

skole (herunder
landbrugsskole)

5 7 84 2 Højskole
8 12 151 3 Universitet eller

anden højere
læreanstalt

31 45 567 4 Ingen



3 53 9 Uoplyst
28 506 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 69

V848 7512 BOLIGFORM
Boligforhold

St. 14: Bor De i:

% MD% Antal Kode Kategori
39 56 719 1 En-familieshus

(herunder
landbrugsejendom)

4 6 78 2 To-familieshus
24 35 441 3 Tre-familieshus og

etageejendom i
øvrigt

1 2 22 4 Klublejlighed
1 1 13 8 Flere svar/fejlkode
3 53 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V849 7512 ANTAL VÆRELSER
Boligforhold

St. 15: Antal værelser:

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 38 1 1 værelse

11 16 199 2 2 værelser
19 28 354 3 3 værelser
36 53 666 4 4 værelser
0 1 7 8 Flere svar/fejlkode
3 62 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V850 7512 STEMTE 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 16: Stemte De ved Folketingsvalget den 9. januar 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
55 96 1016 1 Ja
2 4 40 2 Nej

15 270 9 Uoplyst
28 506 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 58

V851 7512 FOLKETINGSV 4/12-73
Folketingsvalget 9./1. 1

St. 17: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 9. januar 1975? Hvis De
ikke stemte: Hvad var grunden til, at De
ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
18 25 334 1 A:

Socialdemokratiet
6 8 103 2 B: Radikale Venstre
4 6 75 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 24 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 85 5 F: Socialistisk



Folkeparti
2 3 41 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

2 2 32 10 M: Centrum-
Demokraterne

4 5 65 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

19 26 341 16 V: Venstre
1 2 24 17 Y:

Venstresocialisterne
8 12 154 18 Z:

Fremskridtspartiet
1 1 19 50 Jeg var ikke fyldt

20 år den nævnte
dag

0 0 6 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 1 15 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 2 88 Flere svar/fejlkode
0 6 99 Uoplyst

28 506 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V852 7512 STEMTE 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 18: Stemte De ved Folketingsvalget den 4. december 1973?

% MD% Antal Kode Kategori
53 97 970 1 Ja
2 3 28 2 Nej

18 328 9 Uoplyst
28 506 10 Irrelevant

100 100 1832

Svarprocent: 54

V853 7512 FOLKETINGSV 9/1-75
Folketingsvalget 4./12.

St. 19: Hvilket parti stemte De på ved Folketingsvalget den 4. december 1973? Hvis
De ikke stemte: Hvad var grunden til, at
De ikke stemte?

% MD% Antal Kode Kategori
12 21 212 1 A:

Socialdemokratiet
7 12 124 2 B: Radikale Venstre
5 10 98 3 C: Konservative

Folkeparti
1 3 25 4 E: Danmarks

Retsforbund
3 6 61 5 F: Socialistisk

Folkeparti
1 2 23 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

4 7 73 10 M: Centrum-
Demokraterne

2 4 39 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

8 14 140 16 V: Venstre
1 2 16 17 Y:

Venstresocialisterne
9 16 158 18 Z:

Fremskridtspartiet



0 1 7 50 Jeg var ikke fyldt
20 år den nævnte
dag

0 1 5 51 Jeg interesserede
mig ikke for valget

1 2 16 52 Andre årsager
forhindrede min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 0 1 88 Flere svar/fejlkode
18 328 99 Uoplyst
28 506 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 54

V854 7512 URBANISERINGSGRAD
Urbaniseringsgrad

St. 20: I hvilket af nedennævnte områder bor De?

% MD% Antal Kode Kategori
9 15 158 1 København,

Frederiksberg,
Gentofte

8 13 141 2 Københavns
omegnskommuner

8 13 140 3 Århus, Odense,
Ålborg

6 10 105 4 Øvrige byer over
30.000 indbyggere

9 15 158 5 Byer 10-30.000
indbyggere

10 17 182 6 Byer 2-9.999
indbyggere

9 15 163 7 Øvrige områder
0 1 6 8 Flere svar/fejlkode

15 273 9 Uoplyst
28 506 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 57

V855 7512 STEMME 8/12-75
DECEMBER-UNDERSØGELSEN:

Spm. A: Vil De stemme, såfremt der afholdes valg mandag, den 8. december 1975?

% MD% Antal Kode Kategori
71 98 1299 1 Ja
1 2 21 2 Nej
0 6 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V856 7512 PARTI 8/12-75
DECEMBER-UNDERSØGELSEN:

Spm. B: Hvis ja: På hvilket parti vil De stemme? Spm. C: Hvis nej: Hvad er grunden
til, at De ikke vil stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
20 28 375 1 A:

Socialdemokratiet
5 7 87 2 B: Radikale Venstre
5 7 95 3 C: Konservative

Folkeparti
1 2 23 4 E: Danmarks

Retsforbund
5 6 85 5 F: Socialistisk



Folkeparti
2 2 30 7 K: Danmarks

Kommunistiske
Parti

2 3 39 10 M: Centrum-
Demokraterne

3 5 63 12 Q: Kristeligt
Folkeparti

14 20 265 16 V: Venstre
2 3 38 17 Y:

Venstresocialisterne
11 15 200 18 Z:

Fremskridtspartiet
0 0 2 50 Jeg er ikke fyldt 20

år den nævnte dag
1 1 12 51 Jeg interesserer

mig ikke for valget
0 0 6 52 Andre årsager

forhindrer min
stemmeafgivelse
(sygdom, bortrejse
og lignende)

0 6 99 Uoplyst
28 506 100 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 72

V857 7512 POLITISTYRKE
Politiet

Spm. 1: Synes De, at den nuværende politistyrke er for stor, af passende størrelse
eller for lille?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 For stor

22 31 399 2 Passende
47 67 855 3 For lille
3 58 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V858 7512 FÆRDSELSKONTROL
Politiet

Spm. 2: Vi vil godt bede Dem om at markere, om De personlig mener, at der skal sættes
mere politi, den samme styrke som
nu eller mindre politi på hver af de 3 nedennævnte
områder Færdselskontrol.

% MD% Antal Kode Kategori
26 41 471 1 Mere politi
30 47 549 2 Samme styrke som

før
5 8 92 3 Mindre politi
3 4 46 4 Ved ikke
9 168 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 63

V859 7512 KRIMINALOPKLARING
Politiet

Spm. 2: Vi vil godt bede Dem om at markere, om De personlig mener, at der skal sættes
mere politi, den samme styrke som
nu eller mindre politi på hver af de 3 nedennævnte
områder Opklaring af kriminelle sager.

% MD% Antal Kode Kategori
44 67 804 1 Mere politi
17 26 316 2 Samme styrke som

før
0 1 9 3 Mindre politi



4 6 70 4 Ved ikke
7 127 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 65

V860 7512 GADEPATRULJERING
Politiet

Spm. 2: Vi vil godt bede Dem om at markere, om De personlig mener, at der skal sættes
mere politi, den samme styrke som
nu eller mindre politi på hver af de 3 nedennævnte
områder Gadepatruljering/kørende patruljer.

% MD% Antal Kode Kategori
51 73 926 1 Mere politi
14 20 256 2 Samme styrke som

før
2 3 39 3 Mindre politi
2 3 42 4 Ved ikke
3 63 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V861 7512 TILLID TIL POLITIET
Politiet

Spm. 3: Har De tillid til politiet?

% MD% Antal Kode Kategori
14 19 253 1 Overordentlig stor

tillid til politiet
44 61 801 2 Tillid til politiet
12 17 226 3 Hverken tillid eller

mistillid
1 2 23 4 Mistillid til politiet
0 0 4 5 Overordentlig stor

mistillid til politiet
1 19 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V862 7512 CHRISTIANIA RØMMES
Christiania

Spm. 4: Aftalen melllem forsvarsministeriet og beboerne i Christiania udløber pr.
1. april 1976. Mener De, at beboerne i
Christiania skal have lov til at blive boende
efter 1. april 1976 i endnu en periode, eller mener De, at Christiania bør rømmes
efter denne dato?

% MD% Antal Kode Kategori
40 55 731 1 Mener, at

Christiania bør
rømmes den 1/4-
76

19 26 347 2 Mener, at
Christiania bør
fortsætte endnu en
periode

13 18 240 3 Ved ikke/kan ikke
tage stilling til
spørgsmålet

0 0 1 8 Flere svar/fejlkode
0 7 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 72

V863 7512 ENHEDSSKOLE/DELT SK
Enhedsskolen eller den d



Spm. 5: Mener De, at børn i folkeskolen skal gå sammen og undervises sammen i hele
skoletiden (enhedsskolen), eller mener
De, at børnene som hidtil på 7. klassetrin
kan deles efter evner og interesser?

% MD% Antal Kode Kategori
26 38 482 1 Mener, at børnene

skal gå sammen i
hele skoletiden

44 62 803 2 Mener, at børnene
bør deles efter 6.
klassetrin

2 41 9 Uoplyst
28 506 10 Irrelevant

100 100 1832
Svarprocent: 70

V864 7512 GLAS AFFALDSPOSE
Affald

Spm. 6.1: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Flasker og glas. Kommer det
i
skakten/affaldsposen

% MD% Antal Kode Kategori
36 51 661 1 Nævnt
34 49 630 2 Ikke nævnt
2 35 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V865 7512 GLAS NEDGRAVES
Affald

Spm. 6.1: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Glas. Graver det ned

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 41 1 Nævnt

68 97 1250 2 Ikke nævnt
2 35 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V866 7512 GLAS BRÆNDES
Affald

Spm. 6.1: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Glas. Brænder det af

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 Nævnt

70 99 1277 2 Ikke nævnt
2 35 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V867 7512 GLAS GENBRUG AUTOMA
Affald

Spm. 6.1: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald) 3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Glas. Det bliver hentet automatisk
(med henblik på
genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori



6 9 117 1 Nævnt
64 91 1174 2 Ikke nævnt
2 35 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V868 7512 GLAS GENBRUG OPFORD
Affald

Spm. 6.1: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Glas. Det bliver afhentet
på opfordring (med
henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 46 1 Nævnt

68 96 1245 2 Ikke nævnt
2 35 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V869 7512 GLAS GENBRUG AFLEVE
Affald

Spm. 6.1: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Glas. Jeg aflever det selv
(med henblik på
genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
16 23 300 1 Nævnt
54 77 991 2 Ikke nævnt
2 35 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V870 7512 GLAS ANDEN MÅDE
Affald

Spm. 6.1: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Glas. På anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
9 13 166 1 Nævnt

61 87 1125 2 Ikke nævnt
2 35 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V871 7512 SKRÆLLER AFFALDSPOS
Affald

Spm. 6.2: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Skræller Kommer det i skakten/affaldsposen

% MD% Antal Kode Kategori
55 80 1015 1 Nævnt
13 20 247 2 Ikke nævnt
3 64 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832



Svarprocent: 69

V872 7512 SKRÆLLER NEDGRAVES
Affald

Spm. 6.2: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Skræller. Graver det ned

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 93 1 Nævnt

64 93 1169 2 Ikke nævnt
3 64 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V873 7512 SKRÆLLER BRÆNDES
Affald

Spm. 6.2: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Skræller. Brænder det af

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Nævnt

68 99 1249 2 Ikke nævnt
3 64 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V874 7512 SKRÆLLER GENBRUG AU
Affald

Spm. 6.2: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Skræller. Det bliver hentet
automatisk (med
henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 39 1 Nævnt

67 97 1223 2 Ikke nævnt
3 64 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V875 7512 SKRÆLLER GENBRUG OP
Affald

Spm. 6.2: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Skræller. Det bliver afhentet
på opfordring (med
henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Nævnt

69 100 1258 2 Ikke nævnt
3 64 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V876 7512 SKRÆLLER GENBRUG AF
Affald

Spm. 6.2: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet



metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Skræller. Jeg aflever det
selv (med henblik på
genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Nævnt

68 99 1247 2 Ikke nævnt
3 64 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V877 7512 SKRÆLLER ANDEN MÅDE
Affald

Spm. 6.2: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Skræller. På anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
5 7 87 1 Nævnt

64 93 1175 2 Ikke nævnt
3 64 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V878 7512 AVIS AFFALDSPOSE
Affald

Spm. 6.3: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Aviser. Kommer det i skakten/affaldsposen

% MD% Antal Kode Kategori
18 25 326 1 Nævnt
52 75 955 2 Ikke nævnt
2 45 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V879 7512 AVIS NEDGRAVES
Affald

Spm. 6.3: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Aviser. Graver det ned

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 8 1 Nævnt

69 99 1273 2 Ikke nævnt
2 45 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V880 7512 AVIS BRÆNDES
Affald

Spm. 6.3: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Aviser. Brænder det af

% MD% Antal Kode Kategori
10 14 181 1 Nævnt
60 86 1100 2 Ikke nævnt
2 45 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant



100 100 1832

Svarprocent: 70

V881 7512 AVIS GENBRUG AUTOMA
Affald

Spm. 6.3: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Aviser. Det bliver hentet
automatisk (med henblik
på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
16 23 290 1 Nævnt
54 77 991 2 Ikke nævnt
2 45 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V882 7512 AVIS GENBRUG OPFORD
Affald

Spm. 6.3: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Aviser. Det bliver afhentet
på opfordring (med
henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 199 1 Nævnt
59 84 1082 2 Ikke nævnt
2 45 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V883 7512 AVIS GENBRUG AFLEVE
Affald

Spm. 6.3: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Aviser. Jeg aflever det selv
(med henblik på
genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
11 16 199 1 Nævnt
59 84 1082 2 Ikke nævnt
2 45 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V884 7512 AVIS ANDEN MÅDE
Affald

Spm. 6.3: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Aviser. På anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
6 8 104 1 Nævnt

64 92 1177 2 Ikke nævnt
2 45 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 70

V885 7512 MADREST AFFALDSPOSE
Affald



Spm. 6.4: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Madrester. Kommer det i skakten/affaldsposen

% MD% Antal Kode Kategori
50 73 916 1 Nævnt
18 27 335 2 Ikke nævnt
4 75 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V886 7512 MADREST NEDGRAVES
Affald

Spm. 6.4: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Madrester. Graver det ned

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 28 1 Nævnt

67 98 1223 2 Ikke nævnt
4 75 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V887 7512 MADREST BRÆNDES
Affald

Spm. 6.4: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Madrester. Brænder det af

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Nævnt

68 99 1241 2 Ikke nævnt
4 75 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V888 7512 MADREST GENBRUG AUT
Affald

Spm. 6.4: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Madrester. Det bliver hentet
automatisk (med
henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 34 1 Nævnt

66 97 1217 2 Ikke nævnt
4 75 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V889 7512 MADREST GENBRUG OPF
Affald

Spm. 6.4: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Madrester. Det bliver afhentet
på opfordring (med
henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Nævnt



68 99 1240 2 Ikke nævnt
4 75 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V890 7512 MADREST GENBRUG AFL
Affald

Spm. 6.4: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Madrester. Jeg aflever det
selv (med henblik på
genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 20 1 Nævnt

67 98 1231 2 Ikke nævnt
4 75 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V891 7512 MADREST ANDEN MÅDE
Affald

Spm. 6.4: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Madrester. På anden måde

% MD% Antal Kode Kategori
13 20 244 1 Nævnt
55 80 1007 2 Ikke nævnt
4 75 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 68

V892 7512 METAL AFFALDSPOSE
Affald

Spm. 6.5: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Dåser o.a. metal. Kommer
det i
skakten/affaldsposen

% MD% Antal Kode Kategori
54 79 995 1 Nævnt
15 21 271 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V893 7512 METAL NEDGRAVES
Affald

Spm. 6.5: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Dåser o.a. metal. Graver
det ned

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 48 1 Nævnt

66 96 1218 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69



V894 7512 METAL BRÆNDES
Affald

Spm. 6.5: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Dåser o.a. metal. Brænder
det af

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Nævnt

69 99 1255 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V895 7512 METAL GENBRUG AUTOM
Affald

Spm. 6.5: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Dåser o.a. metal. Det bliver
hentet automatisk
(med henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 54 1 Nævnt

66 96 1212 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V896 7512 METAL GENBRUG OPFOR
Affald

Spm. 6.5: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Dåser o.a. metal. Det bliver
afhentet på opfordring
(med henblik på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 15 1 Nævnt

68 99 1251 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V897 7512 METAL GENBRUG AFLEV
Affald

Spm. 6.5: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Dåser o.a. metal. Jeg aflever
det selv (med henblik
på genbrug)

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Nævnt

67 98 1236 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V898 7512 METAL ANDEN MÅDE
Affald

Spm. 6.5: Vi beder Dem et øjeblik om at tænke på de former for affald, der i almindelighed
forekommer i en husholdning,
nemlig: 1) Flasker og glas 2) Skræller (organisk affald)
3) Aviser/ugeblade og andet løst papir 4) Madrester 5) Dåser og andet
metal På hvilke
måder kommer De normalt af med disse former for affald? Dåser o.a. metal. På anden
måde



% MD% Antal Kode Kategori
7 10 126 1 Nævnt

62 90 1140 2 Ikke nævnt
3 60 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 69

V899 7512 UDSIGT 1976 EGEN ØK
Udsigterne for 1976

Spm. 7: Hvordan vurderer De Deres egen/familiens økonomiske situation i 1976 i forhold
til 1975? Vil De mene - efter at
skatten er trukket fra - at De vil tjene meget mere,
noget mere, det samme, noget mindre eller meget mindre?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 10 1 Meget mere

18 25 328 2 Noget mere
38 53 690 3 Det samme
13 18 231 4 Noget mindre
2 3 40 5 Meget mindre
1 27 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V900 7512 UDSIGT 1976 DK ØKON
Udsigterne for 1976

Spm. 8: Hvordan vil De vurdere landets almindelige økonomiske situation i 1976 i forhold
til 1975? Vil den blive væsentligt
forbedret, noget forbedret, ingen forandring (uændret),
noget forværrret eller væsentligt forværret?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 6 1 Væsentligt

forbedret
13 18 238 2 Noget forbedret
37 53 685 3 Ingen forandring

(uændret)
18 26 333 4 Noget forværret
2 3 41 5 Væsentligt

forværret
1 23 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V901 7512 UDSIGT VERDEN TRYG
Udsigterne for 1976

Spm. 9: Når De tænker på verden udenfor Danmark, ser De da 1976 imøde med forhåbning,
bange anelser/skepsis eller
frygt?

% MD% Antal Kode Kategori
16 22 290 1 Forhåbning
43 61 794 2 Bange

anelser/skepsis
3 5 64 3 Frygt
9 12 157 4 Ved ikke
1 21 9 Uoplyst

28 506 10 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V902 7512 JULEGAVEBELØB
Julegaver

Spm. 10: Hvor stort et beløb regner De med, at Deres husstand vil anvende til indkøb
af julegaver i år?

% MD% Antal Kode Kategori



3 4 52 1 Giver ikke
julegaver

4 5 70 2 100 kr. og
derunder

5 7 91 3 101-200 kr.
8 11 140 4 201-300 kr.
5 7 97 5 301-400 kr.

10 13 175 6 401-500 kr.
11 16 208 7 501-600 kr.
5 7 92 8 601-700 kr.
4 6 72 9 701-800 kr.
7 10 127 10 801-1000 kr.
4 5 70 11 1001-1500 kr.
2 3 36 12 1501 kr. og derover
3 5 63 13 Ved ikke
0 0 4 88 Flere svar/fejlkode
2 29 99 Uoplyst

28 506 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

V903 7512 JULEAFTEN HVOR
Juleaften

Spm. 11: Hvor vil De tilbringe juleaften?

% MD% Antal Kode Kategori
36 50 652 1 Hjemme hos

os/mig selv
sammen med den
nærmeste famili

3 4 58 2 Hjemme alene
30 42 551 3 Hos familie
1 1 17 4 Hos venner
0 0 6 5 På hotel/pensionat i

udlandet
0 0 3 6 På hotel/pensionat i

Danmark
0 0 6 7 Andet sted
1 1 12 8 Ved ikke
0 0 3 88 Flere svar/fejlkode
1 18 99 Uoplyst

28 506 100 Irrelevant
100 100 1832

Svarprocent: 71

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Universet er danske borgere i valgretsalderen.

Koncepter

STAMOPLYSNINGER FOR HELE

STAMOPLYSNINGER FOR HELE 19753 For hvert enkeltprøvevalg findes nogle gennemgående
baggrundsoplysninger (de
såkaldte stamoplysninger): Køn, fødselsår, aldersgruppe,
civilstand, stilling i familien, bopælens geografiske placering
(landsdel), boligens
art, antal værelser i boligen, uddannelse, stillingsbetegnelse og medlemskab af faglig
organisation.
Desuden indgår i prøvevalget partipræference, altså hvilket parti man
ville stemme på, hvis der var folketingsvalg en
given dato.3 Da der er tale om et
panel, vil en person kun sjældent deltage i samtlige prøvevalg og derfor være uoplyst
i
en del stamoplysninger. For at lette anvendelsen af baggrunds- oplysningerne har
man i DDA konstrueret de såkaldte
super-stamoplysninger, som kan anvendes for hele
året, og som pga. den kode kodeprocedure, som er beskrevet
nedenfor, minimerer antallet
af uoplyste.3 Kodeprocedure:3 Super-stamoplysningerne dannes ved overførsel af



information
fra midten af året. Hvis personen da mangler, tages i stedet information fra det umiddelbart
forudgående
prøvevalg. Hvis personen også mangler da, tages information fra det efter-
følgende prøvevalg. Således fortsætter man,
indtil personen ikke længere mangler.
Såfremt der ikke i noget af årgangens prøvevalg er fundet en substanskode for en
given
respondent i en given variabel, er årsvariablen kodet uoplyst.3

V4 V5 V6 V7 V8 V9

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V10 V11

Nøjagtig stilling: Her b

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller
døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er
husmoder og
selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under
Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter
Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere, gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug eller
gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor forretning
(firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre forretning
(firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd
samt transportvirksomhed) Håndværkere og
arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere,
værkmestre, formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere 10. Tillærte
(tillæringskursus
eller specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd
12. Ledende eller højere
stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse
13. Anden stilling, hovedsagelig kontorarbejde 14. Anden
stilling, ikke kontorarbejde
15. Lavere stilling, medhjælper 16. Anden stilling

V12

Faglig organisation

Faglig organisation

V13 V14

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V15 V16

Boligforhold

Boligforhold

V17 V18 V19 V20

Folketingsvalget 4./12.

Folketingsvalget 4./12. 1973

V21 V22

Folketingsvalget 9./1. 1

Folketingsvalget 9./1. 1975

V23 V24

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V25

FØRSTE JANUAR-UNDERSØGEL

FØRSTE JANUAR-UNDERSØGELSE 1975

V26 V27

FØRSTE JANUAR-UNDERSØGEL

FØRSTE JANUAR-UNDERSØGELSE: STAMOPLYSNINGER



V28 V29 V30 V31 V32 V33

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V34

Nøjagtig stilling: Her b

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller
døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er
husmoder og
selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under
Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter
Deres sidste erhverv. St. 8: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere, gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug eller
gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor forretning
(firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre forretning
(firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd
samt transportvirksomhed) Håndværkere og
arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere,
værkmestre, formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere 10. Tillærte
(tillæringskursus
eller specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd
12. Ledende eller højere
stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse
13. Anden stilling, hovedsagelig kontorarbejde 14. Anden
stilling, ikke kontorarbejde
15. Lavere stilling, medhjælper 16. Anden stilling

V35

Faglig organisation

Faglig organisation

V36 V37

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V38 V39

Boligforhold

Boligforhold

V40 V41 V42 V43

Folketingsvalget 4./12.

Folketingsvalget 4./12. 1973

V44 V45

FØRSTE JANUAR-PRØVEVALG:

FØRSTE JANUAR-PRØVEVALG: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder
Dem udfylde torsdag, den
2. januar 1975, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt
folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V46 V47 V48

ANDEN JANUAR-UNDERSØGELS

ANDEN JANUAR-UNDERSØGELSE 1975

V49 V50

ANDEN JANUAR-UNDERSØGELS

ANDEN JANUAR-UNDERSØGELSE: STAMOPLYSNINGER

V51 V52 V53 V54 V55 V56

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V57



Nøjagtig stilling: Her b

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller
døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er
husmoder og
selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under
Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter
Deres sidste erhverv. St. 8: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere, gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug eller
gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor forretning
(firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre forretning
(firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd
samt transportvirksomhed) Håndværkere og
arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere,
værkmestre, formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere 10. Tillærte
(tillæringskursus
eller specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd
12. Ledende eller højere
stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse
13. Anden stilling, hovedsagelig kontorarbejde 14. Anden
stilling, ikke kontorarbejde
15. Lavere stilling, medhjælper 16. Anden stilling

V58

Faglig organisation

Faglig organisation

V59 V60

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V61 V62

Boligforhold

Boligforhold

V63 V64 V65 V66

Folketingsvalget 4./12.

Folketingsvalget 4./12. 1973

V67 V68

ANDET JANUAR-PRØVEVALG:

ANDET JANUAR-PRØVEVALG: SPECIELLE SPØRGSMÅL Folketingsvalget den 9. januar 1975.

V69 V70

Valgudsendelser i TV

Valgudsendelser i TV

V71 V72

Ønskeliste

Ønskeliste

V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82

Det personlige forbrug D

Det personlige forbrug De følgende 3 spørgsmål drejer sig om det budget, som De selv
har til rådighed for Deres
personlige forbrug.

V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102

Ang. spm. 6: sæt gerne f

Ang. spm. 6: sæt gerne flere krydser dog max. 3. De kan her krydse af for alle varegrupper,
også de der ikke tidligere har
indgået regelmæssigt i Deres personlige udgifter.

V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109 V110 V111 V112

Juleindkøb Ang. spm. 7:



Juleindkøb Ang. spm. 7: Eventuel bestillingsdag hos slagter eller lignende regnes
som købsdag). De bedes også registrere
ca. købstidspunkt for det kød, fjerkræ, De
måtte tage fra Deres dybfryser til juledagene. Hvis De er i tvivl, bedes De
spørge
husmoderen. Forklaring til indkøbssituationen: Indkøbene kan være foretaget på en
enkelt dag, på enkelte dage,
med visse mellemrum eller f.eks. spredt over nogle dage
indenfor en vis periode. Vi beder Dem venligst sætte et kryds ud
for den/de indkøbssituation(er),
som De mener passer bedst i Deres tilfælde. Hvis De ikke mener, at en eller flere
af de
nævnte svarmuligheder passer til Deres situation, bedes De sætte kryds ud for
andet svar og samtidig skrive på linien,
hvorledes Deres indkøbssituation var m.v.
De må som sagt gerne sætte kryds ud for flere svarmuligheder.

V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123

Julemad Sæt venligst kry

Julemad Sæt venligst kryds ud for den eller de ting, som indgik i hovedmåltidet. Hvis
hovedmåltidet var andet end
nævnte, sæt da venligst kryds ud for andet, og skriv på
linien hvad hovedmåltidet bestod af.

V124 V125 V126 V127 V128 V129 V130 V131 V132

Sæt venligst kryds ud fo

Sæt venligst kryds ud for den eller de ting, som indgik i hovedmåltidet. Hvis hovedmåltidet
var andet end nævnte, sæt da
venligst kryds ud for andet, og skriv på linien hvad
hovedmåltidet bestod af.

V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140 V141

Sæt venligst kryds ud fo

Sæt venligst kryds ud for den eller de ting, som indgik i hovedmåltidet. Hvis hovedmåltidet
var andet end nævnte, sæt da
venligst kryds ud for andet, og skriv på linien, hvad
hovedmåltidet bestod af.

V142 V143 V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151

Hjemmeaktiviteter

Hjemmeaktiviteter

V152 V153 V154 V155 V156 V157 V158 V159 V160 V161 V162 V163 V164

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN

V165 V166

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: S

FEBRUAR-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V167 V168 V169 V170 V171 V172

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V173 V174

Nøjagtig stilling: Her b

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller
døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er
husmoder og
selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under
Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter
Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere, gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug eller
gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor forretning
(firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre forretning
(firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd
samt transportvirksomhed) Håndværkere og
arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere,
værkmestre, formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere 10. Tillærte
(tillæringskursus
eller specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd
12. Ledende eller højere
stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse
13. Anden stilling, hovedsagelig kontorarbejde 14. Anden
stilling, ikke kontorarbejde
15. Lavere stilling, medhjælper 16. Anden stilling

V175

Faglig organisation



Faglig organisation

V176 V177

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V178 V179

Boligforhold

Boligforhold

V180 V181 V182 V183

Folketingsvalget 9./1. 1

Folketingsvalget 9./1. 1975

V184 V185

Folketingsvalget 4./12.

Folketingsvalget 4./12. 1973

V186 V187

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V188

FEBRUAR-PRØVEVALGET: SPE

FEBRUAR-PRØVEVALGET: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde mandag, den 10.
februar 1975, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt
folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V189 V190

Den automatiske dyrtidsr

Den automatiske dyrtidsregulering

V191

Dyrtidsregulering i 1975

Dyrtidsregulering i 1975

V192

Overenskomstforhandlinge

Overenskomstforhandlinger

V193

Statsminister

Statsminister

V194

Uddannelsesstøtten til d

Uddannelsesstøtten til de unge I spareforhandlingerne har uddannelsesstøtten til de
unge været inddraget. Den
øjeblikkelige ordning består af: . Støtte i form af legater
. Lån, der er rente- og afdragsfrie i uddannelsesperioden, men
som forrentes og tilbagebetales,
når uddannelsen er afsluttet . Statsgaranterede lån, der forrentes, men ikke afdrages,
i
uddannelsesperioden, og tilbagebetales når uddannelsen er afsluttet.

V195 V196

Lørdagsunderholdning i T

Lørdagsunderholdning i TV

V197 V198 V199 V200 V201



Energisparekampagne

Energisparekampagne

V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211 V212 V213 V214 V215 V216 V217

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V218 V219 V220 V221

Børn i videregående udda

Børn i videregående uddannelse

V222

MARTS-UNDERSØGELSEN 1975

MARTS-UNDERSØGELSEN 1975

V223 V224

MARTS-UNDERSØGELSEN: STA

MARTS-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V225 V226 V227 V228 V229 V230

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V231 V232

Nøjagtig stilling: Her b

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller
døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er
husmoder og
selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under
Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter
Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere, gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug eller
gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor forretning
(firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre forretning
(firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd
samt transportvirksomhed) Håndværkere og
arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere,
værkmestre, formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere 10. Tillærte
(tillæringskursus
eller specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd
12. Ledende eller højere
stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse
13. Anden stilling, hovedsagelig kontorarbejde 14. Anden
stilling, ikke kontorarbejde
15. Lavere stilling, medhjælper 16. Anden stilling

V233

Faglig organisation

Faglig organisation

V234 V235

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V236 V237

Boligforhold

Boligforhold

V238 V239 V240 V241

Folketingsvalget 9./1. 1

Folketingsvalget 9./1. 1975



V242 V243

Folketingsvalget 4./12.

Folketingsvalget 4./12. 1973

V244 V245

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V246

MARTS-UNDERSØGELSEN: SPE

MARTS-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde mandag, den 10.
marts 1975, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt
folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V247 V248

Trafikprojekter

Trafikprojekter

V249 V250

Færdselsloven

Færdselsloven

V251 V252 V253

Folkekirken

Folkekirken

V254

Hastighedsgrænser I godt

Hastighedsgrænser I godt et år har vi haft faste hastighedsgrænser, nemlig: 1. 60
km/t i bymæssig bebyggelse 2. 90
km/t udenfor bymæssig bebyggelse 3. 110 km/t på motorveje

V255 V256 V257

Roskilde Universitetscen

Roskilde Universitetscenter

V258 V259

Overenskomstsituationen

Overenskomstsituationen

V260

Arbejdsmarkedet

Arbejdsmarkedet

V261

Fællesmarkedet

Fællesmarkedet

V262 V263

EF-parlamentet

EF-parlamentet

V264 V265 V266

APRIL-UNDERSØGELSEN 1975

APRIL-UNDERSØGELSEN 1975



V267 V268

APRIL-UNDERSØGELSEN: STA

APRIL-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V269 V270 V271 V272 V273 V274

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V275 V276

Nøjagtig stilling: Her b

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse, skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager, folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv). Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller
døtre, der hjælper til i faderens (moderens) virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er
husmoder og selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal De placere Dem under
Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager, folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter
Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere, gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller gartneri 03. Mindre landbrug eller
gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor forretning
(firma) eller selvstændige med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06. Mindre forretning
(firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd samt transportvirksomhed) Håndværkere og
arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere,
værkmestre, formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere 10. Tillærte
(tillæringskursus
eller specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd
12. Ledende eller højere
stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse
13. Anden stilling, hovedsagelig kontorarbejde 14. Anden
stilling, ikke kontorarbejde
15. Lavere stilling, medhjælper 16. Anden stilling

V277

Faglig organisation

Faglig organisation

V278 V279

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V280 V281

Boligforhold

Boligforhold

V282 V283 V284 V285

Folketingsvalget 9./1. 1

Folketingsvalget 9./1. 1975

V286 V287

Folketingsvalget 4./12.

Folketingsvalget 4./12. 1973

V288 V289

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V290

APRIL-UNDERSØGELSEN: SPE

APRIL-UNDERSØGELSEN: SPEDIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde mandag, den 14.
april 1975, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt
folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V291 V292



Radiolytning

Radiolytning

V293 V294 V295 V296 V297 V298 V299 V300 V301 V302

Daginstitutioner

Daginstitutioner

V303 V304

Folkeskolen

Folkeskolen

V305

Transport til arbejdet

Transport til arbejdet

V306 V307 V308 V309

Fritidsbolig

Fritidsbolig

V310 V311 V312 V313

Alle, der ejer ferieboli

Alle, der ejer feriebolig eller påtænker at anskaffe en sådan, bedes nu besvare spørgsmål
19 og frem. Ejere af feriebolig
bedes markere svarene i svarsøjlen til venstre under
A og de, der påtænker anskaffelse af feriebolig, bedes markere
svarene i svarsøjlen
under B.

V314 V315 V316 V317

Ang. spm. 23: sæt højst

Ang. spm. 23: sæt højst 3 krydser.

V318 V319 V320 V321 V322 V323 V324 V325 V326 V327 V328

Besvares af alle

Besvares af alle

V329 V330 V331

MAJ-UNDERSØGELSEN 1975

MAJ-UNDERSØGELSEN 1975

V332 V333

MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMO

MAJ-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V334 V335 V336 V337 V338 V339

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V340 V341

Nøjagtig stilling: Her b

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller
døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er
husmoder og
selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under
Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter
Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere, gartnere



(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug eller
gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor forretning
(firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre forretning
(firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd
samt transportvirksomhed) Håndværkere og
arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere,
værkmestre, formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere 10. Tillærte
(tillæringskursus
eller specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd
12. Ledende eller højere
stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse
13. Anden stilling, hovedsagelig kontorarbejde 14. Anden
stilling, ikke kontorarbejde
15. Lavere stilling, medhjælper 16. Anden stilling

V342

Faglig organisation

Faglig organisation

V343 V344

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V345 V346

Boligforhold

Boligforhold

V347 V348 V349 V350

Folketingsvalget 9./1. 1

Folketingsvalget 9./1. 1975

V351 V352

Folketingsvalget 4./12.

Folketingsvalget 4./12. 1973

V353 V354

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V355

MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECI

MAJ-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem udfylde
mandag, den 12. maj
1975, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere, om De vil
afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt
folketingsvalg på den nævnte dag, og
på hvilket parti De ville stemme.

V356 V357

Statsminister Anker Jørg

Statsminister Anker Jørgensen

V358 V359 V360 V361 V362

Vietnam

Vietnam

V363 V364

Sommerferie

Sommerferie

V365 V366 V367 V368 V369 V370 V371 V372 V373 V374 V375 V376 V377 V378 V379 V380 V381 V382
V383 V384 V385 V386 V387 V388 V389 V390 V391

Lukkeloven

Lukkeloven

V392



Fællesmarkedet

Fællesmarkedet

V393 V394 V395 V396 V397

Spm. 15-18 besvares af a

Spm. 15-18 besvares af alle, der til daglig har rådighed over en bil. Trafiksikkerhed

V398 V399 V400 V401 V402 V403 V404 V405 V406 V407

Tobaksreklamer

Tobaksreklamer

V408 V409

JUNI-UNDERSØGELSEN 1975

JUNI-UNDERSØGELSEN 1975

V410 V411

JUNI-UNDERSØGELSEN: STAM

JUNI-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V412 V413 V414 V415 V416 V417

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V418 V419

Nøjagtig stilling: Her b

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller
døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er
husmoder og
selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under
Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter
Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere, gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug eller
gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor forretning
(firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre forretning
(firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd
samt transportvirksomhed) Håndværkere og
arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere,
værkmestre, formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere 10. Tillærte
(tillæringskursus
eller specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd
12. Ledende eller højere
stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse
13. Anden stilling, hovedsagelig kontorarbejde 14. Anden
stilling, ikke kontorarbejde
15. Lavere stilling, medhjælper 16. Anden stilling

V420

Faglig organisation

Faglig organisation

V421 V422

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V423 V424

Boligforhold

Boligforhold

V425 V426 V427 V428

Folketingsvalget 9./1. 1

Folketingsvalget 9./1. 1975



V429 V430

Folketingsvalget 4./12.

Folketingsvalget 4./12. 1973

V431 V432

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V433

JUNI-UNDERSØGELSEN: SPEC

JUNI-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde mandag, den 16.
juni 1975, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt
folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V434 V435

Fællesmarkedet

Fællesmarkedet

V436 V437

Statens Kunstfond

Statens Kunstfond

V438 V439 V440

Arbejdsløshed

Arbejdsløshed

V441 V442 V443 V444 V445 V446

Folkeskolen

Folkeskolen

V447

Indkøb Vi vil nu gerne i

Indkøb Vi vil nu gerne ind på hvilke ting, der er af større eller mindre betydning
for Dem, når De skal købe ind.

V448 V449 V450 V451 V452 V453 V454 V455 V456 V457 V458 V459 V460 V461 V462 V463 V464 V465
V466 V467 V468 V469

FORBRUG.

FORBRUG.

V470 V471 V472 V473 V474 V475 V476 V477 V478 V479 V480 V481 V482 V483

AUGUST-UNDERSØGELSEN 197

AUGUST-UNDERSØGELSEN 1975

V484 V485

AUGUST-UNDERSØGELSEN: ST

AUGUST-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V486 V487 V488 V489 V490 V491

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V492 V493

Nøjagtig stilling: Her b

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men



samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller
døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er
husmoder og
selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under
Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter
Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere, gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug eller
gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor forretning
(firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre forretning
(firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd
samt transportvirksomhed) Håndværkere og
arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere,
værkmestre, formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere 10. Tillærte
(tillæringskursus
eller specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd
12. Ledende eller højere
stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse
13. Anden stilling, hovedsagelig kontorarbejde 14. Anden
stilling, ikke kontorarbejde
15. Lavere stilling, medhjælper 16. Anden stilling

V494

Faglig organisation

Faglig organisation

V495 V496

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V497 V498

Boligforhold

Boligforhold

V499 V500

Folketingsvalget 9./1. 1

Folketingsvalget 9./1. 1975

V501 V502

Folketingsvalget 4./12.

Folketingsvalget 4./12. 1973

V503 V504

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V505

AUGUST-UNDERSØGELSEN: SP

AUGUST-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde mandag, den 18.
august 1975, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev afholdt
folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V506 V507

Samarbejde mellem de pol

Samarbejde mellem de politiske partier Der har i sommerens løb været ført mange diskussioner
om samarbejde i
folketinget. Der har været talt om samarbejde - eventuelt regeringsfællesskab
- mellem Socialdemokratiet og Venstre,
mellem Socialdemokratiet og andre borgerlige
partier og mellem de borgerlige partier indbyrdes. Det konservative
folketingsmedlem
Erik Ninn-Hansen har gjort sig til fortaler for en sammenslutning af de borgerlige
partier.

V508 V509 V510

Israel

Israel

V511

Livet i Danmark



Livet i Danmark

V512 V513 V514 V515 V516 V517 V518 V519

Kæledyr

Kæledyr

V520 V521 V522 V523 V524 V525 V526 V527 V528 V529 V530 V531 V532 V533 V534 V535 V536 V537
V538 V539 V540 V541 V542 V543 V544

Støjproblemer

Støjproblemer

V545 V546 V547 V548 V549 V550 V551 V552 V553 V554

Lommepenge

Lommepenge

V555 V556 V557 V558 V559

For hver aldersgruppe, h

For hver aldersgruppe, hvori der findes børn i husstanden, beder vi Dem besvare spørgsmålene
14-19.

V560 V561 V562 V563 V564 V565 V566 V567 V568 V569 V570 V571 V572 V573 V574 V575 V576 V577
V578 V579 V580 V581 V582 V583

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN 1975

V584 V585

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V586 V587 V588 V589 V590 V591

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V592 V593

Nøjagtig stilling: Her b

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller
døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er
husmoder og
selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under
Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter
Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere, gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug eller
gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor forretning
(firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre forretning
(firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd
samt transportvirksomhed) Håndværkere og
arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere,
værkmestre, formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere 10. Tillærte
(tillæringskursus
eller specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd
12. Ledende eller højere
stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse
13. Anden stilling, hovedsagelig kontorarbejde 14. Anden
stilling, ikke kontorarbejde
15. Lavere stilling, medhjælper 16. Anden stilling

V594

Faglig organisation

Faglig organisation

V595 V596

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse



V597 V598

Boligforhold

Boligforhold

V599 V600

Folketingsvalget 9./1. 1

Folketingsvalget 9./1. 1975

V601 V602

Folketingsvalget 4./12.

Folketingsvalget 4./12. 1973

V603 V604

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V605

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN:

SEPTEMBER-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder
Dem udfylde mandag, den
15. september 1975, skal De ved at sætte kryds i rubrikken
markere, om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev
afholdt folketingsvalg på
den nævnte dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V606 V607

Politiske forventninger

Politiske forventninger

V608 V609 V610 V611 V612 V613 V614 V615 V616 V617 V618 V619 V620 V621 V622 V623 V624 V625
V626 V627 V628 V629 V630 V631 V632 V633 V634 V635 V636

Fællesmarkedet

Fællesmarkedet

V637 V638

Sommerferie

Sommerferie

V639 V640 V641 V642 V643 V644 V645 V646 V647 V648 V649 V650 V651 V652

Politisk forlig om arbej

Politisk forlig om arbejdsledighed og moms De 5 politiske partier, der tilsammen omfatter
122 mandater, i folketinget har
netop indgået et forlig, hvis hovedformål er at bekæmpe
den stigende arbejdsledighed.

V653 V654 V655 V656 V657 V658 V659 V660 V661 V662 V663

Bil

Bil

V664 V665 V666 V667

Storebæltsforbindelse De

Storebæltsforbindelse Der har i de sidste år været en heftig diskussion om, hvordan
den fremtidige forbindelse over
Storebælt skal være. I 1972 besluttede Folketinget,
at der skulle bygges en bro over Storebælt med en 6-sporet motorvej
og 2 jernbanespor.
Ifølge den sidste betænkning, som blev offentliggjort for kort tid siden, foreslås
det nu, at der i stedet
skal bygges en tunnel samt en lavbro med 2 jernbanespor og
uden motorvej, hvor DSB så transporterer bilerne over i
jernbanevogne. Man regner
med, at kapaciteten i begge tilfælde vil være tilstrækkelig frem til år 2.000. (De
2 alternativer
blev vist i skitseform i spørgeskemaet) Alt. A.: Høj bro fra Sjælland
til Sprogø og lav bro fra Sprogø til Fyn (som foreslået i
1972). Denne vil, regnet
i 1974-priser, koste ca. 5 mia. kr. at bygge og ca. 25. mill. kr. om året i drift
og vedligeholdelse.
Fra ankomst til betalingsstedet og til man forlader broen, vil
der gå 25 - 30 min. Prisen pr. overfart forventes at blive højst
det samme som en
færgebillet og mindst halvdelen af hvad en færgebillet vil komme til at koste til
den tid. Alt. B.: Tunnel
fra Sjælland til Sprogø og lav bro fra Sprogø til Fyn (det
nye forslag). Denne vil, regnet i 1974-priser, komme til at koste
mellem 3,2 og 4
mia. kr. og mellem 35 og 75 mill. kr. i årlig drift og vedligeholdelse. Fra ankomst
til betalingsstedet og til
man forlader biltoget, regner man med, at der vil gå 33
- 41 min. Der vil blive afgang hvert kvarter, og forudbestilling



forventes ikke at
være nødvendig. Overfartsprisen vil blive den samme som for alternativ A.

V668 V669

OKTOBER-UNDERSØGELSEN 19

OKTOBER-UNDERSØGELSEN 1975

V670 V671

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: S

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V672 V673 V674 V675 V676 V677

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V678 V679

Nøjagtig stilling: Her b

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse, skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager, folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv). Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller
døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er
husmoder og
selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under
Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter
Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere, gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug eller
gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor forretning
(firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre forretning
(firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd
samt transportvirksomhed) Håndværkere og
arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere,
værkmestre, formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere 10. Tillærte
(tillæringskursus
eller specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd
12. Ledende eller højere
stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse
13. Anden stilling, hovedsagelig kontorarbejde 14. Anden
stilling, ikke kontorarbejde
15. Lavere stilling, medhjælper 16. Anden stilling

V680

Faglig organisation

Faglig organisation

V681 V682

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V683 V684

Boligforhold

Boligforhold

V685 V686

Folketingsvalget 9./1. 1

Folketingsvalget 9./1. 1975

V687 V688

Folketingsvalget 4./12.

Folketingsvalget 4./12. 1973

V689 V690

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V691



OKTOBER-UNDERSØGELSEN: S

OKTOBER-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder Dem
udfylde mandag, den
13. oktober 1975, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev
afholdt folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V692 V693

Forbrug

Forbrug

V694 V695 V696 V697 V698 V699 V700 V701 V702 V703

Briller

Briller

V704 V705 V706 V707 V708

Dåseøl

Dåseøl

V709 V710 V711

Energibesparelser

Energibesparelser

V712 V713 V714 V715 V716 V717 V718 V719 V720 V721 V722 V723 V724

Atomkraftværker

Atomkraftværker

V725 V726 V727

Trivselen på arbejdsplad

Trivselen på arbejdspladsen, uddannelse og beskæftigelse Spm. 17-19 besvares af alle,
der for tiden er erhvervsmæssigt
beskæftiget.

V728 V729

Besvares af alle, der fo

Besvares af alle, der for tiden er erhvervsmæssigt beskæftiget:

V730

Daginstitutioner (vugges

Daginstitutioner (vuggestuer, børnehaver, fritidshjem)

V731 V732 V733 V734 V735 V736 V737 V738 V739 V740 V741 V742 V743 V744 V745

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN 1

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN 1975

V746 V747

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN:

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V748 V749 V750 V751 V752 V753

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V754 V755

Nøjagtig stilling: Her b

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,



rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller
døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er
husmoder og
selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under
Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter
Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere, gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug eller
gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor forretning
(firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre forretning
(firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd
samt transportvirksomhed) Håndværkere og
arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere,
værkmestre, formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere 10. Tillærte
(tillæringskursus
eller specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd
12. Ledende eller højere
stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse
13. Anden stilling, hovedsagelig kontorarbejde 14. Anden
stilling, ikke kontorarbejde
15. Lavere stilling, medhjælper 16. Anden stilling

V756

Faglig organisation

Faglig organisation

V757 V758

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V759 V760

Boligforhold

Boligforhold

V761 V762

Folketingsvalget 9./1. 1

Folketingsvalget 9./1. 1975

V763 V764

Folketingsvalget 4./12.

Folketingsvalget 4./12. 1973

V765 V766

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V767

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN:

NOVEMBER-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder
Dem udfylde mandag, den
17. november 1975, skal De ved at sætte kryds i rubrikken
markere, om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev
afholdt folketingsvalg på
den nævnte dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V768 V769

Fremmedsprog i folkeskol

Fremmedsprog i folkeskolen

V770 V771 V772 V773 V774 V775 V776 V777 V778 V779 V780 V781 V782 V783 V784 V785 V786 V787
V788 V789 V790 V791 V792 V793 V794 V795 V796

Holdningen til fængselss

Holdningen til fængselsstraffede

V797 V798 V799 V800 V801 V802 V803 V804 V805 V806 V807

Regeringens og oppositio

Regeringens og oppositionens virke

V808 V809



Vinterferie

Vinterferie

V810 V811 V812 V813 V814 V815 V816 V817 V818 V819 V820 V821 V822 V823 V824 V825 V826 V827
V828 V829 V830

Atomkraftværker

Atomkraftværker

V831 V832

DECEMBER-UNDERSØGELSEN 1

DECEMBER-UNDERSØGELSEN 1975

V833 V834

DECEMBER-UNDERSØGELSEN:

DECEMBER-UNDERSØGELSEN: STAMOPLYSNINGER

V835 V836 V837 V838 V839 V840

Erhvervsforhold

Erhvervsforhold

V841 V842

Nøjagtig stilling: Her b

Nøjagtig stilling: Her beder vi Dem, såfremt De er erhvervsmæssigt beskæftiget, afkrydse
en af følgende rubrikker, men
samtidig beder vi pensionister, husmødre og studerende
afkrydse rubrikken på følgende måde: Hvis De er husmoder uden
erhvervsmæssig beskæftigelse,
skal De placere Dem under Deres mands stilling. (Hvis Deres mand er pensioneret,
rentemodtager,
folkepensionist m.v. eller er død, placerer De Dem under Deres mands sidste erhverv).
Hvis De er
husmoder og hjælper til i Deres mands virksomhed/bedrift, skal De placere
Dem efter Deres mands erhverv. Sønner eller
døtre, der hjælper til i faderens (moderens)
virksomhed, skal placeres under faderens (moderens) erhverv. Hvis De er
husmoder og
selv har et erhverv, skal De placere Dem under dette. Hvis De er studerende, skal
De placere Dem under
Deres faders (moders) erhverv. Hvis De er pensionist, rentemodtager,
folkepensionist m.v., skal De placere Dem efter
Deres sidste erhverv. St. 9: Nøjagtig
stilling? NB: dokumentationen stammer fra 1977 Selvstændige landbrugere, gartnere
(også forpagtere) 01. Stort landbrug eller gartneri 02. Middelstort landbrug eller
gartneri 03. Mindre landbrug eller
gartneri Selvstændige erhvervsdrivende og håndværksmestre
samt selvstændige i liberale erhverv 04. Stor forretning
(firma) eller selvstændige
med højere uddannelse i liberale erhverv 05. Middelstor forretning (firma) 06.
Mindre forretning
(firma) 07. Boder, kørende handlende (også taxa- og lillebilvognmænd
samt transportvirksomhed) Håndværkere og
arbejdere (ansatte) 08. Arbejdsledere,
værkmestre, formænd 09. Faglærte håndværkere og arbejdere 10. Tillærte
(tillæringskursus
eller specialkursus) 11. Ufaglærte arbejdere Funktionærer, tjenestemænd
12. Ledende eller højere
stilling samt funktionærer med akademisk/højere uddannelse
13. Anden stilling, hovedsagelig kontorarbejde 14. Anden
stilling, ikke kontorarbejde
15. Lavere stilling, medhjælper 16. Anden stilling

V843

Faglig organisation

Faglig organisation

V844 V845

Skolegang og uddannelse

Skolegang og uddannelse

V846 V847

Boligforhold

Boligforhold

V848 V849

Folketingsvalget 9./1. 1

Folketingsvalget 9./1. 1975

V850 V851

Folketingsvalget 4./12.

Folketingsvalget 4./12. 1973



V852 V853

Urbaniseringsgrad

Urbaniseringsgrad

V854

DECEMBER-UNDERSØGELSEN:

DECEMBER-UNDERSØGELSEN: SPECIELLE SPØRGSMÅL På dette skema, som vi venligst beder
Dem udfylde mandag, den
8. december 1975, skal De ved at sætte kryds i rubrikken markere,
om De vil afgive Deres stemme, såfremt der blev
afholdt folketingsvalg på den nævnte
dag, og på hvilket parti De ville stemme.

V855 V856

Politiet

Politiet

V857 V858 V859 V860 V861

Christiania

Christiania

V862

Enhedsskolen eller den d

Enhedsskolen eller den delte skole

V863

Affald

Affald

V864 V865 V866 V867 V868 V869 V870 V871 V872 V873 V874 V875 V876 V877 V878 V879 V880 V881
V882 V883 V884 V885 V886 V887 V888 V889 V890 V891 V892 V893 V894 V895 V896 V897 V898

Udsigterne for 1976

Udsigterne for 1976

V899 V900 V901

Julegaver

Julegaver

V902

Juleaften

Juleaften

V903
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